
ČESKÁ NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST
POBOČKA V BRNĚ

Vás zve
na mimořádnou neveřejnou členskou schůzi,

spojenou se 
181. aukcí,
která se koná

v sobotu 9. října 2021
v hotelu Cosmopolitan Bobycentrum,
konferenční sál Praha v I. poschodí 

ul. Sportovní 559/2a, Brno

 Dopravní spojení – od hlavního nádraží ČD autobus č. 67  na zastávku Sportovní (zastávka je
na znamení). Hotel je přímo u zastávky. Nebo možno použít autobus N90, N91, od 7.00 i tram č. 1
také od hlavního nádraží do zastávky Hrnčířská. Odtud pěšky cca 100 m ulicí Rybníček k místu
konání aukce. V hotelu je možno si též zajistit ubytování. Parkování je možné na neplaceném par-
kovišti  přímo  u  hotelu.  Konferenční  sál  Praha  je  v I.  poschodí  hotelu.  Osobám  s omezenou
schopností pohybu doporučujeme vstup přes recepci hotelu a odtud výtahem do I. poschodí. Pří-
stup do sálu bude značen. Do prostorů konferenčního centra není povolen vstup se psy!
Aukce  je pořádána dle aukčního řádu, vydaného Výborem ČNS. Jakékoli porušování tohoto řádu,
výstava či prodej nenumismatického materiálu bude postiženo vyloučením z účasti na aukci a ná-
sledným disciplinárním řízením. Schůze se mohou zúčastnit  jen členové ČNS, kteří se prokáží
platným členským průkazem. Hosté se mohou zúčastnit pouze v doprovodu člena ČNS, není jim
však dovoleno dražit. Dražba po telefonu není možná. V průběhu aukce je každý účastník povinen
podřídit se všem opatřením na ochranu aukčního materiálu. Upozorňujeme, že vývoz předmětů
aukce do zahraničí podléhá zákonu č. 71/1994 Sb. „O prodeji a vývozu předmětů kulturní hodno-
ty“.  Kupující si vývozní povolení obstarává sám. Platba za vydražené položky v hotovosti se řídí
příslušnými zákonnými ustanoveními.

Program:   7.00 – 8.30  Přátelská výměnná schůzka a prohlídka materiálu
  8.30 – 15.30 Průběh schůze

Vedle hlavní sálové aukce se bude konat též korespondenční aukce (materiál bude ke shlédnutí
v průběhu sálové aukce; tato dražba je výhradně na limity, které budeme přijímat i během aukce).
Na limitní lístek, který platí pro obě aukce, je nutno uvést prohlášení o členství v příslušné pobočce
ČNS. Pokud nepoužijete originální limitní lístek z  tohoto katalogu, uveďte všechny údaje z předtis-
ku. Pro přehlednost uvádějte limitované položky vzestupně. V případě nedodržení výše příhozů
bude za platný považován nejbližší nižší příhoz. Vydražené položky si mohou dražitelé vyzvednout
po každé vydražené stovce položek, po zaplacení nemohou již dále dražit na stejné číslo. Položky
získané na limit budou zaslány do 10 dnů na dobírku. Limitentům, kteří uvedou  čitelně e-mailovou
adresu, zašleme po zpracování aukce zprávu o úspěšnosti jejich limitů; pokud zpráva nepřijde do
5 dnů, limit byl neúspěšný. Informace o aukci a docílené ceny zjistíte na nových stránkách poboč-
ky www.cns-brno.cz  Reklamace a skryté vady je možno uplatnit dle aukčního řádu. 

Limity zasílejte obyčejným dopisem (ne doporučeně) na adresu:

                   Jiří Široký, Kupkova 7, 638 00  Brno,

nebo ještě lépe e-mailem ve formátu Word nebo Excel na adresu  sirokyjiri@volny.cz (vše však
nejpozději s termínem doručení do 6. října 2021). Nabídkový seznam můžete objednávat na stejné
adrese. 

http://www.cns-brno.cz/


Nabídkový seznam je určen pouze pro potřeby členů ČNS. Mimo rámec ČNS je neprodejný. Po-
platek za dotovaný seznam, při osobním odběru 75 Kč, při zaslání poštou 90 Kč, uhraďte obratem
přiloženou složenkou, vyplněnou čitelně hůlkovým písmem. Katalog je možno zaplatit  i na č. ú.
ČNS, pobočky v Brně: 2001096947/2010, variabilní symbol je uveden u adresy. Při převodu z účtu
dbejte na to, aby bylo uvedeno Vaše jméno a variabilní symbol. Při osobní účasti lze katalog zapla-
tit u vstupu. Limitenti mají možnost uhradit katalog současně s vyúčtováním limitů. Pokud označíte
příslušnou  kolonku  na  limitním  lístku,  bude  Vám  cena  katalogu  započtena  k dosažené  ceně,
vydražíte-li alespoň jednu položku. Původní složenku za katalog pečlivě uschovejte. Jestliže nedo-
stanete naši zásilku nejpozději  do 2 týdnů po aukci, zašlete poplatek za katalog touto původní
složenkou. V případě, že si nemíníte katalog ponechat , vraťte jej na adresu limitáře. Zalepte do
původní  obálky,  škrtněte  svoji  adresu,  napište  ZPĚT,  NEPŘIJÍMÁM!  a  vhoďte  do  poštovní
schránky – nemusíte znovu frankovat. Případné změny, mající vliv na rozesílání nabídkových se-
znamů, oznamte na korespondenčním lístku nebo e-mailem na adresu limitáře.

Nabídky materiálu pro další aukci naší pobočky zasílejte na adresu:

ČNS, pobočka v Brně, třída kpt. Jaroše 1922/3, 602 00  Brno

Přiložte čitelný seznam. Nabízejte pouze kvalitní,  hodnotný a sběratelsky zajímavý materiál.  U
položek  s dosaženou  cenou  1000  Kč  a  vyšší,  nebude  dodavateli  účtována  5%  srážka
(aukční poplatek). Vlastní materiál zašlete nebo předejte až po projednání Vaší nabídky aukční
komisí. Dodavatelé obdrží nabídkový seznam zdarma.

Děkujeme všem, kteří nám pro tuto aukci dodali  hodnotný materiál a těšíme se s nimi a také i
s Vámi na další spolupráci a úspěchy. 

Výbor pobočky ČNS v Brně

Aukční katalog připravili J. Oplatek a J. Kočnar, fotografie Ing. Z. a M. Kaleta

Pro všechny zájemce o dění v brněnské pobočce ČNS jsme v rámci úspor za poštovné připravili 
novou službu. Všem, kteří zašlou svůj e-mailový kontakt na adresu sirokyjiri@volny.cz  budeme 
minimálně dvakrát ročně zasílat seznam přednášek pořádaných ve spolupráci s Moravským muze-
em Brno a operativně Vás budeme informovat i o dalších akcích. Pro členy brněnské pobočky, kte-
ří e-mailový kontakt nezašlou, zůstává vše beze změny.

Žeton k 181. aukci ČNS, pobočky v Brně

Římský básník Martialis, který žil v době císařů Domitiana, Nervy a Traiana (81-117), nám v 
jednom svém díle dochoval zprávu o rozhazování mezi lid různých teserů (t.j. poukázka, známka), 
mezi nimi i jeden druh, zvaný “lasciva nomismata”. Dnes tento druh teser nazýváme spintrie (z řec-
kého sfingtér = člověk hnaný nepřirozenou vášní). Jsou to bronzové ražby, kterých zatím známe 
15 typů. Na jedné straně mají erotickou scénu, na druhé římskou číslovku. Většinou jsou pova-
žovány za poukázky na služby římských lupanarů (nevěstinců). Jeden z typů spintrií byl vybrán 
jako zástupce římských teser, aby jako aukční žeton připomněl litá i ražená náhradní platidla, 
hojně v antickém Římě používaná.

Ražen byl ve stříbře – 300,- Kč, bronzu – 150,- Kč a mosazi – 150 Kč. Navrhl, ryl a razil J. Jelínek.

mailto:sirokyjiri@volny.cz
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ZLATO    

x 1 Keltové - Morava 1/24 statéru Athena Alkidemos 250-130 př. Kr.         
Kostur-Gašpár 52.2  0,35g  mimořádně ostrá ražba a zachovalost

1/1 16000

x 2 1/24 statéru Athena Alkidemos  pozdní napodobenina 250-130 př. Kr.  
Kostur-Gašpár 54.3  0,31g

1/1 3000

x 3 1/24 statéru Athena Alkidemos? pozdní napodobenina jako                   
Kostur-Gašpár 54-54.3?  0,26g

1-/1 3000

x 4 1/8 statéru Athena Alkidemos 250-130 př. Kr.  Kostur-Gašpár 49.5  1,0g 1-/1- 7500

x 5 1/24 statéru Staré Hradisko typ B 140-130 př. Kr.  podobná jako            
Kostur-Gašpár 153.4  0,22g

1/1 4500

x 6 1/24 statéru Staré Hradisko typ B 140-130 př. Kr.  podobná jako           
Kostur-Gašpár 153.8  0,30g

1/1 5000

x 7 1/8 statéru mušlová řada 140-130 př. Kr.  podobná jako                          
Kostur-Gašpár 146.5  mimořádná zachovalost  0,85g

1/1 10000

x 8 1/3 statéru mušlová řada typ B 140-130 př. Kr.  Kostur-Gašpár 141.5  2,44g 
mimořádná zachovalost

1/1 18000

9 Česká republika 2000 Kč 2000 Millénium  bimetal s hologramem, obě 
strany matové  etue, certifikát, skvrnka

PROOF 3400

10 2500 Kč 2008 Řetězový most ve Stádlci  etue, certifikát 0/0 10000

11 2500 Kč 2008 Řetězový most ve Stádlci  etue, certifikát PROOF 10000

12 2500 Kč 2009 Větrný mlýn v Ruprechtově  etue, certifikát 0/0 10000

13 2500 Kč 2009 Větrný mlýn v Ruprechtově  etue, certifikát PROOF 10000

14 2500 Kč 2010 Důl Michal v Ostravě  etue, certifikát PROOF 10000

15 5000 Kč 2012 Barokní most v Náměšti nad Oslavou  etue, certifikát 0/0 19500

16 5000 Kč 2012 Barokní most v Náměšti nad Oslavou  etue, certifikát PROOF 19500

x 17 10000 Kč 2015 Mistr Jan Hus  etue, certifikát PROOF 46000

x 18 Dvoudukát na výročí vzniku ČR 1.1.2000 Staroměstský orloj/lev  Au 0,986 
punc  7,0g  luxusní etue, certifikát

PROOF 9500

x 19 Dvoudukát na výročí vzniku ČR 1.1.2001 Pražské Klementinum/lev              
Au 0,986 punc  7,04g  luxusní etue, certifikát

PROOF 9500

x 20 Dvoudukát na výročí vzniku ČR 1.1.2002 Pohled na Prahu/lev  Au 0,986 
punc  6,97g  luxusní etue, certifikát

PROOF 9500

21 Mexiko Maximilian 1864-67  miniatura hlava zprava, opis Maximiliano 
Emperador/pod korunou orel a vročení 1865, opis Imperio Mexicano           
Au 10mm  0,46g

0/0 300

x 22 Rakousko-Uhersko F. Josef I. 1848-1916  8 zlatník 1877  velmi nep. hr. 1/1 8000

x 23 8 zlatník 1887  vlas. rysky 0/0 8000

x 24 10 K 1905 1/0 4500

x 25 10 K 1911  vlas. rysky 0/0 4500

x 26 20 K 1896 0/0 8000

x 27 20 K 1897 1/0 8000

x 28 Rusko Mikuláš II. 1894-1917  10 rubl 1900 FZ 1/1 10500

x 29 Slovenská republika 1993-  5000 Sk 2005  350. výr. korunovace       
Leopolda I. v Bratislavě  etue

PROOF 11500

30 Švýcarsko 20 francs 1935 L-B  KM-35.1  6,44g 0/0 6000

x 31 Chorezmšáhové Ala al din Mohammed ibn Tekeš AH596-617/1200-20/  
dinár 3,03g  nedor., okr.

2/2 3400

x 32 Mongolští chánové na Kavkaze 7. stol. AH/13. stol./  anonymní ražby 
dinár  2,63g  mírně zvlněný

1-/1- 3400

x 33 Osmanská říše Sulejman I. ibn Selim AH926-974/1520-66/ dinár                
AH 926/1520/  3,50g  část. nedor., vryp

1/1 3800



 ANTIKA    

x 34 Keltové - Morava AR obol typ Roseldorf Němčice I. období LT C1-C2 250-
130 př. Kr.  Kostur-Gašpár 64  0,65g

1/2- 800

x 35 AR obol typ Roseldorf Němčice II. období LT C1-C2 250-130 př. Kr.    
Kostur-Gašpár 65.7  0,78g

1/1 900

x 36 AR obol typ Roseldorf Němčice II. období LT C1-C2 250-130 př. Kr.   
Kostur-Gašpár 65.12  0,45g

2/2 700

x 37 AR obol typ Stradonice B období LT D1-D2  150-40 př. Kr.                     
Kostur-Gašpár 148.17  0,42g  drobně vylomený

1/1 800

38 AR obol typ Karlstein období LT D1-D2  130-40 př. Kr.  Kostur-Gašpár 167  
0,67g  vylomený

2/2 280

x 39 Podunajští východní Keltové 3.-1. stol. př. Kr.  tetradrachma  hlava 
zprava/kůň s jezdcem zprava  typ Kinnlos OTA 244/1, Kostial 554  13,81g

1-/1 5500

x 40 3.-1. stol. př. Kr.  tetradrachma  hlava zprava/kůň s jezdcem zprava  typ 
Kinnlos OTA 244/5, ale var. se střapcem u nožních pout koně  14,13g

1-/1 5500

Řecko    

41 Mýsie Pergamon 2.-1. stol. př. Kr.  AE20  Sear 3975 2/2 390

42 Lýdie perské mincování 450-330 př. Kr.  siglos podobný jako Sear-4683 2/2 550

43 Egypt Ptolemaios VI. 180-145 př. Kr.  AE 29  Sear 7900 2-/2- 260

Řím císařství    

44 Nerva 96-98 denár FORTVNA AVGVST  K-26.7  dr. koroze 2-/3 420

x 45 Trajanus 98-117 denár COSVPPSPQROPTIMOPRINC stojící Fortuna 
zleva  K-27.34.4  dr. koroze

1-/2 480

46 denár COS VPP SPQR OPTIMO PRINC K-27.34.7  dr. koroze 3/2- 300

47 denár PARTHICO PMTRPCOSVIPP SPQR stojící Mars zprava  K-27.43.3  
dr. koroze

2-/2- 480

48 denár PMTRP COSVIPP SPQR/PRO-VID  RSC 315  dr. koroze 2-/2- 380

49 Hadrianus 117-138 denár COS III /sedící Herkules/  K-32.54.17  dr. kor. 3/3 280

50 denár COS III /stojící Spes/  K-32.54.27  koroze 2/2- 380

51 denár PMTRP COSII-IVSTITIA  sedící Justitia zleva  K-32.86.5 2-/2- 550

52 denár PMTRPCOS III /Mars/  K-32.90.9  koroze 2/2- 320

53 denár ROMA FELIX  K-32.101.2  dr. koroze 2/2 450

x 54 denár PMTRPCOS III  RSCII.1065B  drobně vylom. okraj 1/1 950

55 denár PMTRPCOSIII  stojící Aeternitas drží slunce a měsíc  Seaby 1114   
dr. koroze

2/2- 650

56 Antoninus Pius 138-161 denár AEQVITAS AVG  RSC 13  dr. koroze 2/2 420

57 denár AVG PIVS PMTRP COS DESII  K-35.61.5  dr. koroze 2/2 500

x 58 denár COSIIII  stojící Pax zleva  K-35.72.7  dr. koroze 2/2 600

59 denár TRPOTXVCOSIIII  K-35.117.4  dr. koroze 2/2- 380

60 denár VOTA SVSCEPTA DECIIICOSIIII  stojící císař zleva  K-35.152           
dr. koroze

2/2- 550

61 Faustina I. +141 denár AETERNITAS  RSC 32  dr. koroze 2-/2- 380

62 denár  stojící Ceres zleva  K-36.30  dr. koroze 2-/3 400

63 Commodus 180-192 denár LIBAVGPMTRPXVCOSVI stojící Libertas zleva 
Seaby 282

2-/2- 600

x 64 Crispina +183 denár IVNO  stojící Juno zleva  K-42.9  dr. koroze 2/2 900

65 Caracalla 196-198/198-217 denár PRINCIPIIVVENTVTIS  stojící Caracalla 
zleva  K-51.7  dr. koroze

2-/3 400

x 66 Julia Mamaea +235  denár VENVS VICTRIX  K-64.16  zapravená dírka 1/1 500



x 67 Gordianus III. 238-244 antoninián ORIENS AVG  K-72.26 1-/1- 700

x 68 sestertius PMTRPIIICOSIIPP  K-72.85.3 2-/2- 600

69 Trebonianus Gallus 251-253 antoninián LIBERTASAVGG stojící Libertas 
zleva  K-83.11  dr. koroze

2-/2 420

x 70 antoninián PIETASAVGG stojící Pietas zleva  K-83.18  dr. koroze 1/1- 650

71 Salonina 253-268  Cu antoninián IVNONICONSAVG  K-91.23 1-/2 80

x 72 Tetricus I. 270-273 antoninián VIRTVS AVG  K-102.54 1/1 260

x 73 Carinus 282-285 antoninián PRINCIPI IVVENTVT  K-115.9 2/1- 400

74 Carausis 286-293 antoninián PAX AVG  K-124.79.2 1-/1- 2900

x 75 Galerius 293-311 follis GENIOPOPVLIROMANI minc. Thesalonika              
K-122.37

1/1 490

76 Řím malý follis Constantinopolis 330-346 minc. Thesalonika  K-138.1 1/2 80

77 Constans 333-350 centenionalis FELTEMPREP...  minc. Siscia  K-146.57.1 1/1 120

x 78 Vetranio 350  maiorina VIRTVS EXERCITVM minc. Thesalonika  K-151.11 1-/2 1900

79 Valens 364-378 AE3  GLORIA ROMANORVM minc. Siscia  K-156.34.2 1/1 140

80 Theodosius I. 379-395 AE4  VOTXMVLTXX minc. Heraklia  K-160.40 1/1- 90

Řím císařství - provinční ražby    

81 Chersonésos 253-268 AE20  poprsí zprava/Artemis zprava  Anochin 307 2/2 220

82 Mýsie Pergamon 1. stol.  AE17  poprsí zprava/poprsí zprava  GIC.4910 1/1- 280

83 Frýgie Sebaste 1.-3. stol.  AE23  hlava zprava/stojící Tyche  2/2 190

Byzanc    

84 Leo VI. 886-912 follis  Sear-1729 - dírka, anonymní follis 969-1092          
Sear-1889  2 ks

3až3- 80

85 1/2 follis blíže neurčeno  dr. kor. 2-/2 100

86 AE mince blíže neurčené  9 ks  různé  dr. koroze, okr. 2až4 300

Islámský orient    

x 87 Buchara Umájovsko-Abbásovské období Páni z Buchary 8. stol.               
AR drachma - dirhem 24,5mm  2,85g  Mitch.294  drobně vylom., nedor.

1-/1- 600

x 88 Ghoridé z Herátu Muizz al din Hosayn 732-772  AR 10 dirhem AH750 
Herát  32mm  8,46g  podobný jako Mitch.1866  část. nedor. 

2/2 800

x 89 Ilchánové Abu Said Bahadur chán AH717-736/1317-35/  dirhem AH73.  
22mm  3,16g  excentr.

1/2 360

x 90 Kašmír 5. století  AE statér  stojící král/sedící bohyně  20mm  5,72g 1/1 320

91 Sasánovci Chusro I. nebo Hormazd IV. 531-579, 579-590  AR drachma      
11 rok vlády AW Ahwaz  34mm  4,1g

2/1 500

x 92 Hormazd IV. 579-590  AR drachma 12 rok vlády  MR ML Merv  31mm  
3,70g  patina

1/1 500

x 93 Chusro II. 591-628  AR drachma 11 rok vlády  33-35mm  4,14g 1/1 500

x 94 Šajbánovci Abdallah II. AH991-1006  AR tankah minc. Herát  nepravidelný 
střížek 30-32mm  4,59g  část. nedor.

1-/1- 400

x 95 Timuridé Husain Baigara AH878-912/1470-1506/  AR tankah minc. 
Astarabád  oválný střížek 23-26mm  4,66g  mírně nedor.

1-/1- 440

EVROPSKÉ MINCE DENÁROVÉHO                     
A GROŠOVÉHO OBDOBÍ

x 96 Görz/Goricie Leonhard 1462-1500  krejcar b.l. minc. Lienz  SJ-805 
vyobr.XI./334, CNA K44 var. opisu "GORICI"

1/1 1200

x 97 krejcar b.l. minc. Lienz  SJ-805 vyobr.XI./334, CNA K44 var. opisu "GORI"  
mírně nedor.

1/1 1200

x 98 Hall am Kocher XIV. stol.  haléř ruka/kříž velký střížek  0,37g  původní vzor 1/1 300



pro pozdější obchodní feniky  jako SJ-1365  měděnka

99 XIV. stol.  haléř ruka/kříž velký střížek  0,42g  původní vzor pro pozdější 
obchodní feniky  jako SJ-1365  na rubu dr. koroze

1/1 300

100 XIV. stol.  haléř ruka/kříž téměř čtvercový střížek 0,30g  líc excentr. 1/1 260

101 Pfalz/Oberpfalz Ruprecht I. 1353-90  fenik b.l. minc. Lauf  poprsí s 
čepicí/lev zleva  0,33g

1-/1- 200

102 Ruprecht I. 1353-90  fenik b.l. minc. Lauf  poprsí s čepicí/lev zleva  0,31g  
patina

1-/1- 200

103 Ruprecht I. 1353-90  fenik b.l. minc. Lauf  poprsí s čepicí/lev zleva  0,37g 1-/1 240

104 Ruprecht I. 1353-90  fenik b.l. minc. Lauf  poprsí s čepicí/lev zleva  zajímavé
excentrické ražby  2 ks  nedor. 

1až2 360

x 105 Ruprecht I. 1353-90  fenik b.l. minc. Lauf  poprsí s čepicí  pouze 
jednostranná ražba  0,40g

1 240

106 Rakousko Leopold V. 1177-94  fenik  dvojhlavý orel/lev vpravo, po obvodu 
hvězdičky  Koch-27  0,88g  část. nedor. 

2/2 200

x 107 Albrecht IV. 1395-1404, Albrecht V. a Vilém  vídeňský fenik se čtyřrázem  
0,44g  Rad.9

1 120

108 Albrecht V. 1411-39  vídeňský půlfenik se čtyřrázem  0,22g  Rad.16 1 120

x 109 vídeňský fenik se čtyřrázem  0,43g  Rad.15 1 120

x 110 Ladislav Pohrobek 1452-57  vídeňský fenik se čtyřrázem  0,51g  Rad.23, 
CNA Fa9

1 120

111 Sasko Míšeň  Friedrich II. + Wilhelm 1440-64  štítový groš minc. Freiberg  
Krug-1032/5  2,54g  patina

1-/1- 420

x 112 štítový groš minc. Freiberg  Krug-1037/9  2,77g  část. nedor. 2/1- 460

x 113 štítový groš minc. Zwickau  Krug-1071/1  2,65g  nep. nedor., skvrnky 1-/1 460

x 114 Tyroly arcivév. Zikmund 1439-96  krejcar b.l. jako SJ-819 vyobr.XI./346, 
CNA J45

1/1 240

x 115 sechser b.l. Hall  SJ vyobr.XI./347  část. nedor. 1/1 1000

ČECHY    

x 116 Vratislav II. kníže 1061-86, král 1086-92 denár  Ca-354  úzká koruna  
0,65g

1/1 1200

x 117 Bořivoj II. I. vláda 1100-07, II. vláda 1109-10, III. vláda 1118-20  denár  
Ca-413d  0,48g  část. nedor., patina

1/1 1600

x 118 denár  Ca-418a  0,53g  část opisu nedor. 1/1 1400

119 denár  Ca-419a  0,44g  opisy téměř nevyraženy 1-/2 1200

x 120 denár  Ca-424  0,77g  vada mat., nedor., mírně nastřižen 1/1- 1400

x 121 Václav II. 1278-1305 střední brakteát Ca-863  0,36g 1- 1800

x 122 Jan Lucemburský 1310-46 pražský groš  Sm-1  3,57g  mírně nedor., 
patina

1-/1- 1000

123 pražský groš  Sm-14  3,77g  mírně nedor. 1-/1- 1000

124 pražský groš  Ves.VII, Cn-47  3,64g  část. nedor., líc excentrický 2/1- 480

125 Karel IV. 1346-78  pražský groš  Pinta IV.b/1  2,54g  patina, dr. škr. 2-/3 200

126 pražský groš  Pinta IV.c/1, Cha-88  3,18g  část. nedor. 2/2 300

x 127 Václav IV. 1378-1419 pražský groš Hána II.b/2 opis na líci Cha-118-120, 
rub Cha-122  2,49g  část. nedor., vylom., dr. koroze

2/2 400

128 pražský groš Hána VII.d podobný jako Cha-129-130  2,71g  excentr., z 1/4 
nedoražen

1-/1- 400

129 pražský groš  Hána XIV.h/1  2,86g  část. nedor., ražební lesk v ploše 1-/1- 1000

130 pražské groše blíže neurčené  2,70g a 2,73g  2 ks 2-až3- 280

131 pražský groš neurčený  3,06g  část. nedor. 2-/3- 100



x 132 Matyáš Korvín 1458-90 haléř jednostranný b.l. minc. České Budějovice  
uhersko-český znak /uherský znak se čtyřmi břevny/  Sm.tab.VII/23, Cn-
79a, Husz.730  0,25g  mimořádná zachovalost

1 1500

x 133 haléř jednostranný b.l. minc. České Budějovice  uhersko-český znak, ale z 
odlišného razidla - uherský znak se třemimi břevny a varianta lva                
Sm. tab.VII/23, Cn-79a, Husz.730  0,34g  mírně nedor.

1- 800

134 Vladislav II. Jagellonský 1471-1516  bílý peníz jednostr. b.l. var. lva i opisu
/1 ks zvlněný/  2 ks  patina, okr.

1,2 100

135 Ferdinand I. 1526-64 malý peníz b.l. K. Hora  Sm-0, Nech.115h  mírně 
nedor.

1 140

136 malý peníz 1534 K. Hora, letopočet gotickou 4  MKČ-85, Nech.120  nep. 
okr., patina

1 300

137 bílý peníz jednostranný 1563 Praha Harder  MKČ-39  okr. 1- 100

138 pražský groš b.l.  Chvojka líc T31, rub n, ocas J, císařská koruna  2,38g  
kroužky vedle koruny, obrácené "N" ve jménu panovníka  střed část. nedor.

1-/2 1400

139 Maxmilián II. 1564-76 bílý peníz jednostranný 1565 K. Hora Lídl+Ludvík 
Karel  MKČ-206  okr.

2 80

140 bílý peníz jednostranný 1569 K. Hora Šatný+Vodolínský  MKČ-206  část. 
nedor., patina

2 80

x 141 2 krejcar 1565 Jáchymov Geitzkofler  MKČ-218 2/2 400

142 2 krejcar 1572 Jáchymov Geitzkofler  MKČ-219  část. nedor., m.o.? 2/2 300

x 143 početní peníz 1574/1568 Praha Harder  Prokisch A.7/1/2/12A 1-/1- 600

144 Rudolf II. 1576-1612 bílý peníz jednostranný 1593 K. Hora Herold        
MKČ-383  část. nedor., okr.

1- 80

145 malý groš 1583 K. Hora Šatný  MKČ-380, HN-3, opis 7a  okr. 2/2 160

x 146 malý groš 1583 České Budějovice Schönfeld  MKČ-455, HN-16b opis 7a  
část. nedor.

1/1 500

147 malý groš 1584 Jáchymov Kádnerová  MKČ-407, HN-3 opis 7b  patina 1-/2 360

148 malý groš 1593 Praha Ercker  MKČ-336, HN-21 opis 7d  část. nedor., škr. 1-/2 400

149 malý groš 1596 K. Hora Herold  MKČ-380, HN-8, opis 7a  patina, měděnka 2/1- 300

x 150 tolar 1581 Jáchymov Kádner  MKČ-392/393a  28,67g  "R"  hr., část. nedor. 2/2 14000

x 151 početní groš 1581 K. Hora Šatný  Prokisch A.7/1/3/4A 1-/2 400

152 Matyáš II. 1611-18 replika tolaru "3 císařů" b.l. Praha B. Hübmer  MKČ-498,
Jan.604, Don.1889  Ag 0,999 ražba ČM Jablonec z r. 2008  kapsle, etue, 
certifikát

0/0 800

153 Ferdinand II. 1619-37 3 krejcar 1631 K. Hora Hölzl  MKČ-811  mírně 
nedor., patina

1-/1- 140

x 154 3 krejcar 1635 Praha Schuster  MKČ-763  nep. okr., patina 1/1 300

x 155 tolar /150 krejcar/ 1622 K. Hora Hölzl  24,50g  MKČ-769  dr. vady mat. na 
líci, mírně nedor.

1/1 12000

x 156 Ferdinand III. 1637-57 3 krejcar 1642 Praha Wolker  MKČ-1181/1180a 1/1 400

x 157 3 krejcar 1644 Praha Wolker  MKČ-1181  patina 0/0 400

x 158 Leopold I. 1657-1705 1 krejcar 1703 K. Hora Wohnsiedler  MKČ-1472      
opis líce končí "IMP.S.A.", rub "GER.H."  mírně okr.

1/1 200

x 159 1 krejcar 1703 K. Hora Wohnsiedler MKČ-1472 opis líce končí 
"IMPER.S.A.", rub "GER.HVN."  skvrnky

1/1 200

160 1 krejcar 1703 K. Hora Wohnsiedler MKČ-1472 prohnutý, patina 1/0 300

x 161 1 krejcar 1703 K. Hora Wohnsiedler  MKČ-1472 0/0 1000

162 3 krejcar 1696 GE Praha Egerer  MKČ-1425a 1-/1 300

163 Josef I. 1705-11 3 krejcar 1709 K. Hora Wohnsiedler  MKČ-1731  patina, 
skvrnky

1/2 260



x 164 3 krejcar 1710 K. Hora Wohnsiedler  MKČ-1731a  vada střížku na hraně 1/1- 300

165 Karel VI. 1711-40 1/2 krejcar jednostr. 1713 K. Hora Wohnsiedler             
MKČ-1873  patina

1- 500

166 Marie Terezie 1740-80 grešle 1767 Praha Erdmann+Stöhr  MKČ-1982 var. 
tečka za letopočtem a pod letopočtem  nep. hr.

1/1 120

x 167 1 krejcar 1761 P Praha Erdmann  MKČ-1980 1/1 160

168 1 krejcar 1761 P Praha Erdmann  MKČ-1980 2/1- 50

169 XV krejcar 1747 bzn. Praha Kramer  5,08g  MKČ-1958  "R"  škr., vrypy, na 
hraně zkouška ryzosti

4/3 200

x 170 František I. Lotrinský 1745-65  20 krejcar 1759 PR Praha Erdmann       
MKČ-1989

1-/1- 500

171 František II. 1792-1835 6 krejcar 1800 C  zbytky ražeb. lesku, pěkná patina 1/1 160

172 6 krejcar 1800 C 1/1 160

x 173 1/2 tolar 1827 C  "R"  just. 2/2 1800

174 Ferdinand V. 1835-48 5 krejcar 1840 C  patina 2-/2 60

175 6 krejcar 1848 C  patina 1/1 100

176 20 krejcar 1840 C  patina 1/1 180

MORAVA    

x 177 Břetislav II. údělný kníže na Brněnsku 1092-1100 denár Ca-386  0,44g  
mírně nedor., vylomen

1/1 500

178 Vladislav I. údělný kníže na Olomoucku 1110-13 denár Ca-529  0,65g  
mělká ražba

3/2- 800

x 179 denár Ca-532 var. 4 hvězdičky  0,77g  opisy téměř nevyraženy 1-/1- 1200

x 180 40. léta XII. stol. - nepřiděleno denár  poprsí anděla pod hradbami/stojící 
žena a muž, držící u nohy meč  0,75g  VP-229, PV-20, Šm.426

1/1 1400

181 denár  dvě poprsí proti sobě/kostel s věží a křížem  VP-238, Šm.505  dr. 
vylomen

1-/2- 500

x 182 Vladislav II. markrabě moravský 1224-27 denár Ca-888  0,58g  část. 
nedor. a drobně vylomen

2/2 1800

x 183 Přemysl markrabě moravský 1228-39  denár Ca-894 var. plný kříž          
SNS I. XIV/232  0,59g  z 1/3 nedoražen

1/1- 1800

184 Václav II. král český 1278-1305 brakteát Ca-1001  0,62g  zlomen a 
sletován

2 300

185 Jošt 1375-1411 denárový haléř s minuskulním písmenem M  Folia 
Numismatica 27/1  3H2  mírně nedor.

2/2 2300

186 denárový haléř koruna, IO/kříž s písmeny "Y"  Folia Numismatica 27/1  3H6 
část. nedor., naprasklý střížek

2-/2 720

187 denárový peníz  koruna, IO/orlice  NS 16/1  nedor., okr. 2-/3 620

188 Albrecht Rakouský 1424-35 Cu dobový padělek haléře čtvercový střížek 
10,5x10,0mm  0,17g  zbytky pocínování, silná koroze

3 100

189 peníz se čtyřrázem s orlicí  Rad.4  mírně napr. 1- 250

x 190 Moravské stavy 1619-20 12 krejcar 1620 BZ Olomouc Zwirner  MKČ-622  
rovnaný

2/2 800

191 Ferdinand II. 1619-37 1 krejcar 1626 CW Brno Wohnsiedler  jako            
MKČ-894/892, ale varianta číslice "1"  část nedor.

2/1- 140

x 192 15 krejcar 1622 Brno  MKČ-866a/866  nep. just., zbytky ražeb. lesku, 
mimořádná zachovalost

1/1 3000

x 193 1/2 tolar o 60 krejcarech 1621 BZ Olomouc Zwirner  MKČ-898  14,79g  
mimořádná zachovalost  mírně nedor., dr. vada mat.

1/1 12000

MĚSTSKÉ RAŽBY    

194 Brno peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/ Rad.16  
ražba z vadného razidla, část. nedor.

1- 200



195 peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/ Rad.16  část. 
nedor.

1- 140

196 peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/ Rad.16  část. 
nedor.

1- 160

197 peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/ Rad.16  patina,
mírně nedor.

1 200

198 peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/ Rad.16  
oboustranně ražený, mírně nedor., měděnka

1 200

199 Jihlava peníz kruhový s orlicí s prsním štítkem s písmenem "I" /po r. 1452/  
Rad.20  hlava orlice a prsní štítek nedoraženy, jinak

1 200

200 peníz kruhový s orlicí s prsním štítkem s písmenem "I" /po r. 1452/  Rad.20 2 200

201 Zhořelec II. pol. XV. stol.  peníz kruhový koruna/GOR  Rad.2, Rad.6  2 ks 1-/2,1/1 200

202 II. pol. XV. stol.  peníz kruhový koruna/GOR  Rad.12b  rovná koruna, patina 1/1 200

203 Znojmo peníz kruhový s orlicí s prsním štítkem s písmenem "Z" /po r. 1452/ 
Rad.21  mírně nedor.

1- 300

204 peníz kruhový s orlicí s prsním štítkem s písmenem "Z" /po r. 1452/ Rad.22a
téměř z poloviny nedor.

2 140

SLEZSKO    

x 205 malý slezský brakteát s orlicí prům. 18,5mm  0,39g  podobný jako            
KOP-7049ds-dt

2 1100

206 Ferdinand II. 1619-37 grešle 1624 Ratiboř Raschke+Dyringer  MKČ-1128  
"R"

2/2 1000

207 1 krejcar 1625 Vratislav  MKČ-1030  patina 2/1- 110

208 Cu 3 krejcar 1626 Hradec u Opavy Zwirnerovo falešné mincování             
MKČ-1139

3/3 200

x 209 3 krejcar 1626 Hradec u Opavy Zwirner + Raschke MKČ-1139 rub 
převrácený prsní křížek a var. opisu "CO.TI."  mírně nedor., mimořádná 
zachovalost

1/1 1000

x 210 3 krejcar 1628 Vratislav Riedel + Ziesler  MKČ-1018 0/0 500

x 211 3 krejcar 1629 Vratislav Riedel + Ziesler  MKČ-1018, ale var. úzký dlouhý 
límec, dosahující téměř k vnitřnímu mezikruží  patina

1-/1- 200

x 212 3 krejcar 1630 Vratislav Riedel + Ziesler  MKČ-1019a  zbytky ražeb. lesku 1/1 500

x 213 3 krejcar 1630 Vratislav Hema  MKČ-1021  var. opisu, patina 1/1 300

x 214 3 krejcar 1630 Vratislav Riedel+Ziesler  MKČ-1023 1/1 400

x 215 3 krejcar 1637 Vratislav Riedel+Ziesler  jako MKČ-1022, neobvyklý tvar 
písmen v opisech

1-/1- 400

x 216 Leopold I. 1657-1705  grešle 1669 Opolí Ehinger nejblíže podobná         
MKČ-1684b, ale ozdobný kříž /1681

1/1 160

x 217 grešle 1669 Opolí Ehinger  MKČ-1684 0/0 200

218 grešle 1670 Opolí Ehinger  MKČ-1683/1681  prohnutá, patina 1-/1 100

219 grešle 1671 Opolí Ehinger  MKČ-1682/1681  2/1- 80

x 220 grešle 1671 Opolí Ehinger  MKČ-1684 0/0 200

221 grešle 1679 Opolí Kirschenhofer  MKČ-1684, ale místo teček jsou 
kosočtverečky  patina

1/1 120

222 grešle 1686 Opolí Wackerl  MKČ-1684, ale zdobený kříž, mírně zvl., patina 1/1 120

223 grešle 1687 Opolí Wackerl  nejblíže podobná MKČ-1684, ale odlišné 
arabesky a bez spodních teček

1/1 160

224 grešle 1688 Opolí Wackerl  MKČ-1684, ale místo teček jsou kosočtverečky, 
ražba ze zaneseného razidla

1/1 140

225 grešle 1689 Opolí Wackerl MKČ-1684b/1684a  mírně prohnutá, patina 1/1 140

x 226 grešle 1694 Opolí Wackerl  MKČ-1684b, ale místo kosočtverečků jsou tečky
/1684a  téměř

0/0 180



227 grešle 1695 MB Břeh Brettschneider jako MKČ-1709, ale zdobený kříž a 
pod písmeny M-B nejsou tečky  patina

1-/1- 120

228 grešle 1695 Opolí Wackerl  MKČ-1685 1-/2 80

229 grešle 1696 Opolí Wackerl  MKČ-1686  patina 1/1- 100

230 grešle 1696 Opolí Wackerl  MKČ-1687  zvlněný střížek 1/1 100

231 grešle 1697 Opolí Wackerl  MKČ-1687 1/1 160

x 232 grešle 1697 Opolí Wackerl  MKČ-1687 0/0 200

233 grešle 1704 Opolí Nowak  MKČ-1687  patina 2/1- 80

234 grešle 1705 Vratislav Nowak  MKČ-1640  mírně zvl., patina 1/1- 120

235 1 krejcar 1671 SHS Vratislav Hammerschmidt  MKČ-1637  patina 1/1 160

236 1 krejcar 1699 CB Břeh Brettschneider  MKČ-1706 1/0 200

237 1 krejcar 1700 CB Břeh Brettschneider  MKČ-1706 1/1 160

238 1 krejcar 1700 FN Opolí Nowak  MKČ-1676 1/0 200

x 239 Josef I. 1705-11 3 krejcar 1710 FN Vratislav Nowak  jako MKČ-1759a, ale 
ocas orla přerušuje vnitřní perlovec  patina

1/1 300

SLEZSKÁ KNÍŽECTVÍ    

240Württemberg-Olešnice Christian Ulrich 1668-1704  grešle 1695  KOP-
6206  excentr.

1-/2 80

VLÁDNÍ RAŽBY MEDAIL. CHARAKTERU    

x 241 František Josef I. 1848-1916 větší korunovační žeton na uherského krále v
Budíně 8.6.1867  poprsí zprava, maďarský opis/uherská koruna, maď. nápis
nesign., nepunc. Ag 24mm  Nov.XIX/B-5b, Mo.2709, P-17

0/0 4800

x 242 Leisek F. Na 40. vvýročí vlády F.J.I. 1888 věnovala vídeňská numismatická 
společnost  poprsí císaře zprava/pod zářící korunou 8ř. latinský nápis           
Ag punc 43mm  35,03g  Hauser-886  Chaurův podložní lístek

0/0 8000

x 243 Radnitzky K.  Na 100. výročí založení báňské akademie v Banské Štiavnici 
Marií Terezií 1770-1870  portrét panovnice vpravo/sedící personifikace 
hornických věd, městský znak držený dvěma permoníky  Hauser-1645

0/0 1200

RAKOUSKÉ ZEMĚ    

x 244 arcivév. Karel Štýrský 1556-90 2 krejcar 1579 Graz  SJ-746 vyobr.X./304  
část. nedor.

2/2 400

x 245 arcivév. Leopold Tyrolský 1607-32  2 tolar svatební b.l. /1626/ minc. Hall  
KM-641, Dav.3332  hr.

1-/1- 14000

x 246 Matyáš 1612-19 3 krejcar 1617 Vídeň Jessenský  KM-1726 1/1 1000

x 247 Ferdinand II. 1619-37 2 fenik jednostr. 1624 Sankt Veit bzn. KM-252 
/1586/, Her.1551  patina, téměř

0 340

248 2 fenik jednostranný /1/2 krejcar/ 1625 Graz  KM-377  mírně zvlněný 1 160

249 2 fenik jednostr. 1625 Sankt Veit Matz  KM-1586, Her.1593a velké znaky  
mírně perf. střížek, drobně okr.

1 300

250 3 krejcar 1625 Vídeň Fellner  KM-256  nep. okr. 2/2 120

251 3 krejcar 1628 Graz  KM-626  zbytky ražeb. lesku, patina 1/1 200

x 252 3 krejcar 1633 Graz  KM-352  krásná patina 0/0 400

x 253 24 krejcar 1623 Vídeň Fellner  KM-305 1-/1 1200

254 arciv. Ferdinand Karel 1632-62 3 krejcar 1661 Hall  KM-852 /829/  patina, 
zbytky ražeb. lesku

1/1 300

255 3 krejcar 1662 Hall  KM-852 /829/ 0/0 400

x 256 Leopold I. 1657-1705 2 fenik 1667 jednostr. bzn. minc. Vídeň  KM-1195, 
Nech.2005

1 300

x 257 2 fenik 1672 jednostr. bzn. minc. Vídeň  KM-1195, Nech.2010  nep. okr., 
téměř

0 500



258 2 fenik 1683 jednostr. minc. Vídeň  KM-1850, Her.2050, CNA 56a15  mírně 
zvlněný, patina

1 460

259 1 krejcar 1676 IAN Graz Nowak  KM-1240, Nech.2259  mírně zvl. 1/1- 260

260 3 krejcar 1683 Hall  KM-1245 /624/  mírně zvlněný 1-/2 160

261 3 krejcar 1703 IA Graz Aigmann  KM-1115, Nech.2241  patina 1/1 300

x 262 VI krejcar 1688 Vídeň Mittermayer  KM-1856, Her.1148 1/1 1000

x 263 XV krejcar 1661 CA Vídeň Cetto  Nech.-nezná opis líce LEOPOLDVS.D.G. -
R.I.S.A.G.H.B.REX rubu ARCHI.D.AVS.D - BVR.COM.TI.                   
Höllhuber WIE 61.6  dr. hr., vylom.

1-/2 600

x 264 2 tolar b.l. Hall  druhý typ  Nech.2351 1/1 20000

x 265 Josef I. 1705-11  3 krejcar 1709 IA Graz  KM-483, Her.189 2/1 500

266 Karel VI. 1711-40 3 krejcar 1715 Graz  KM-1540 1/1 200

 267 Marie Terezie 1740-80 fenik /1/4 krejcar 1759 bzn. minc. Vídeň s velkým     
a var. s malým letopočtem  "R"  opisové varianty  2 ks

2/1 600

 268 1 haléř 1768 1/1 160

 269 20 krejcar 1778 I.C.-F.A. minc. Vídeň 1-/1 300

270 tolar 1780 S.F. novoražba 0/0 480

271 tolar 1780 S.F. novoražba  lakov. 1/0 480

272 tolar 1780 S.F. novoražba  nep. hr. 1/0 480

273 František I. Lotrinský 1745-65 1 krejcar 1762 W minc. Vídeň  patina 1/1 100

x 274 tolar 1750 H-A minc. Hall  KM-2037, Her.128  po obvodu drobné stopy po 
zasazení

2/1 5500

275 Josef II. 1780-90 1/4 tolar 1790 A  2x stopa po o. nebo po sponě?  mírně 
zvlněný

2/1 200

276 František II. 1792-1835  III. grossi pol. 1794  armádní mince pro Halič 
/raženo ve Vídni/  KM-5, KOP-9205 

3-/3 50

277 3 krejcar 1815 A, 1820 A  2 ks 2-/1,2/1 240

x 278 3 krejcar 1821 A  pěkná patina 0/0 400

x 279 3 krejcar 1831 A  Cu dobový padělek, naivní provedení, napodobeniny 
písmen v opisu

1/1 400

280 6 krejcar 1800 A  část. nedor. opis 2/1- 60

x 281 20 krejcar 1808 D minc. Salzburg 2/1 600

282 20 krejcar 1809 A 1/1 300

x 283 20 krejcar 1818 A  patina 0/0 300

x 284 20 krejcar 1825 A  nep. just., patina 0/0 260

285 Ferdinand V. 1835-48 2 krejcar 1848 A 1/1 160

x 286 tolar 1841 A  nep. st. po o., nep. hr. 1/1 3000

287 replika 4 dukátu 1848 A  magnetická slitina plátovaná zlatem 0,999  29,29g  
etue

PROOF 100

UHRY A SEDMIHRADY    

288 Matyáš II. 1608-19 denár 1611 KB  Husz.1139 1/1 160

289 denár 1614 KB  Husz.1141  zbytky ražeb. lesku, dvojráz 1/1 140

290 Leopold I. 1657-1705 denár 1684 KB  Nech.1290, Husz.1509 2/2 140

x 291 1 krejcar 1700 CH Bratislava  Nech.1667, Husz.1497  pěkná namodralá 
patina, téměř

0/0 1000

292 3 krejcar 1694 KB  Nech.1235, Husz.1466 1-/2- 200

293 3 krejcar 1697 CH Bratislava Hunger  Nech.1660, Husz.1478  zvl., patina 1-/2 300

294 3 krejcar 1697 CH Bratislava Hunger  Nech.1660, Husz.1478  patina 0/1 1000



295 VI krejcar 1673 KB  Husz.1450 1/1 400

x 296 XV krejcar 1678 KB  Husz.1425, Hollhuber KB 78.1.1 1/1 900

x 297 XV krejcar 1682 KB  Husz.1425, Hollhuber KB 82.1.1  kraj. střížek 1/1 900

x 298 tolar 1660 KvB  Husz.1365 1/1 18000

299 Malkontenti 1704-08 poltura 1706 KB  Husz.1549  měděnka 1/0 60

x 300 X poltura 1705 bzn.  Husz.1535  dr. koroze 1/1 600

x 301 Marie Terezie 1740-80 Ag poltura 1751 KB  Husz.1737 2/2 500

x 302 Cu poltura 1763 KM  Husz.1751  mírně nedor. 1/1- 300

x 303 20 krejcar 1764 KB  Husz.1699 1-/1- 400

304 František I. Lotrinský 1745-65 3 krejcar 1757 NB  Husz.1818  prohnutý 2/1 200

305 František II. 1792-1835 1/4 krejcar 1812 B  patina 1/1 100

306 1 krejcar 1800 S  pěkná patina 1/1 80

307 3 krejcar 1800 E minc. Karlsburg 2/2 160

308 3 krejcar 1800 G minc. Nagybánya 2/1- 100

309 3 krejcar 1800 S 1/1 100

310 3 krejcar 1800 S 1-/1 60

311 6 krejcar 1800 S 1/1 160

312 20 krejcar 1796 B  patina 1/0 340

313 20 krejcar 1805 E minc. Karlsburg s říšskou korunou 1-/2 160

314 20 krejcar 1806 B s říšskou korunou 2-/2 120

315 20 krejcar 1815 B  zbytky ražeb. lesku, nep. just. 1/1 280

316 20 krejcar 1824 E minc. Karlsburg  zbytky ražeb. lesku 1/1 400

317 Ferdinand V. 1835-48 10 krejcar 1847 B  patina 2-/2 80

318 20 krejcar 1845 B  zbytky ražeb. lesku, patina 1/1 260

319 Revoluce 1848-49 Egy /1/ krajczár 1848  škr., dr. hr. 1/1 100

320 Egy /1/ krajczár 1848  pěkná patina 1/1 140

321 hat /6/ krajczár 1849 N.B.  patina, téměř 0/0 220

Habsburské državy v Itálii    

x 322 Leopold II. 1790-92 1/2 soldo 1791 A pro Goricii a Gradišku  KM-5.1  
nazelenalá patina

1/1 1200

x 323 Leopold II. 1790-92 /jako vévoda toskánský 1765-91/                     
francescone - 10 paoli 1790 minc. Pisa  KM-26, Dav.1519  26,14g

1-/1- 8000

x 324 František II. 1792-1835  1 soldo 1797 F minc. Hall pro Goricii a Gradišku  
KM-8.1

1/1 300

x 325 1 centesimo 1822 M pro Lombardsko-Benátsko  KM-1.2 1/1 260

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.    

x 326 1 centesimo 1852 V Impero Austriaco  ražba z vadného razidla, pěkná 
patina

1/1 400

x 327 1 centesimo 1852 V Impero Austriaco  KM-29.2 1/1 260

328 3 centesimi 1852 V Impero Austriaco  KM-30.2  dr. hr. 1/1 160

329 3 centesimi 1852 V Impero Austriaco  prohnutý 1-/1 140

x 330 10 centesimi 1852 V Impero Austriaco  KM-32  dr. hr. 1/1 800

331 1/4 krejcar 1851 A 1/1 50

332 1/4 krejcar 1851 A 1/1 50

333 1/2 krejcar 1851 A, 1851 B, 1 krejcar 1851 A  3 ks  nep. hr. 1/1 120



334 1/2 krejcar 1851 B  téměř 0/0 80

335 5/10 krejcaru 1858 A, B, M, 59 A, B, 1877, 1891  7 ks  dr. hr. 1až2- 260

336 5/10 krejcaru 1860 A, 66 A  2 ks 1/1 100

337 5/10 krejcaru 1866 A, 81, 85  3 ks 1/1 100

338 1 krejcar 1851 E minc. Karlsburg  dr. vryp 2/1 700

339 1 krejcar 1858 A, 61 B  2 ks 1/1 100

340 1 krejcar 1858 A, B, M, 59 A, E, M, 60 A, B, 61 A, 68 KB, 69 KB, 72 KB, 78, 
79, 81 KB, 83 KB, 85 KB, 88 KB  18 ks  hr.

1až3- 200

341 1 krejcar 1860 V 1/1- 600

342 1 krejcar 1872 KB  2 ks 1-/1- 80

343 1 krejcar 1879, 81, 82 KB  3 ks 1až1- 160

344 1 krejcar 1885, 91  2 ks  pěkná patina, téměř 0/0 160

345 1 krejcar 1886 KB 1/1 140

346 2 krejcar 1851 B  pěkná patina 1-/1 140

347 4 krejcar 1864 B obě strany raženy negativně  Cu prům. 28,0mm síla střížku
21,11g  hr., ďubky

1-/2 100

348 4 krejcar 1868 KB  hranky 1/1 200

349 5 krejcar 1858 A 1/1 350

350 5 krejcar 1858 A 1/1 400

351 10 krajczár 1869 KB Magyar Királyi Válto Pénz  skvrnky 1-/1 300

352 10 krejcar 1872 1-/1 60

353 1/4 zlatník 1859 B 1/1 300

354 1/4 zlatník 1859 E  2x dr. vryp 1/1 500

355 1/4 zlatník 1860 B  patina 0/0 350

356 1/4 zlatník 1860 B 1/1 350

357 1/4 zlatník 1862 V 3/1- 400

358 zlatník 1859 V 3/2 500

359 zlatník 1860 A s tečkou za REX  rysky, téměř 0/0 320

360 zlatník 1861 A  rysky 0/0 320

361 zlatník 1861 A  vlas. rysky, patina 0/0 380

362 zlatník 1862 A  téměř 0/0 500

363 zlatník 1867 B 2-/1 1000

364 zlatník 1871 A 1/0 1000

365 zlatník 1872 KB 2/1 800

366 zlatník 1873 1/0 700

367 zlatník 1874 1-/1 700

368 zlatník 1877, 79 KB - dr. hr., 83, 88, 91  5 ks 1/1 1250

369 zlatník 1877, 79 KB, 83, 88, 91  5 ks 1/1 1250

370 zlatník 1878, 79 KB, 80  3 ks  patina, skvrnky 0až1 600

371 zlatník 1879  ražen z vadného razidla 0/0 260

372 zlatník 1879, 81 KB, 85, 89  4 ks 1/1 1000

373 zlatník 1879, 81 KB, 85, 89  4 ks 1/1 1000

374 zlatník 1881 KB 1/1 300

375 zlatník 1885 KB  rysky 1/1 220

376 zlatník 1890 KB bez znaku Fiume 2/1 300



377 zlatník 1891  1/0 280

378 zlatník 1891 KB se znakem Fiume 2/1- 240

x 379 2 zlatník 1885 II. rakouské spolkové střelby Innsbruck 0/0 13000

x 380 2 zlatník 1891  nep. stopa po o. 1-/1- 1400

381 1 haléř 1893, 94, 95, 97, 98, 1900až03, 09až15  16 ks 0až1 360

382 1 fillér 1893, 94, 96, 99, 1900, 02  vše KB  6 ks 1/1 500

383 1 fillér 1894 KB, 1902 KB  2 ks 1/1 80

384 1 fillér 1894, 1902, 2 fillér 1894až99, 1901, 04až10, 14, 15  vše KB  18 ks 1až1- 300

385 1 fillér 1894, 1902, 2 fillér 1894až99, 1901, 04až10, 14, 15  vše KB  18 ks 1až1- 300

386 1 haléř 1916 starý a nový znak  2 ks  pěkná patina 0/0 260

387 2 haléř 1893 až 1918  26 ks 0až1- 340

388 2 fillér 1893až99, 1901, 02, 04až10, 14až18  vše KB  21 ks  /1918 KB - 
koroze/

0až1- 500

389 2 haléř 1894, 94 KB, 95, 95 KB, 96, 96 KB, 97, 97 KB, 98, 98 KB, 99, 99 
KB, 1900, 01 KB, 02, 03, 04, 04 KB, 05, 05 KB, 07, 07 KB, 08, 08 KB, 09, 
09 KB, 10, 10 KB, 11, 12, 13, 14, 14 KB, 15, 15 KB  35 ks 

1až2- 300

390 10 fillér 1892 KB 2/1- 240

391 10 haléř 1893, 94, 95, 1907, 08, 09, 10, 16 starý a nový znak, 20 hal. 1893, 
94, 95, 1907, 08, 09, 11, 16, 17, 18  20 ks

0až2 200

392 10 fillér 1893, 94, 95, 1908, 09, 15, 16, 20 fillér 1893, 94, 1916, 17, 18 vše 
KB  12 ks

1až2- 80

393 20 haléř 1892 2-/2- 400

394 1 K 1893, 93 KB, 94 KB, 95, 95 KB, 1901, 13 2x, 14 2x, 15 2x, 16 2x  14 ks  
patina, skvrnky

0až2- 740

395 1 K 1893 KB  patina 1/0 140

396 1 K 1894, 94 KB, 95, 95 KB, 96, 96 KB, 98, 99, 1900, 01, 02, 13, 2 K 1912, 
13  14 ks

0až2- 1300

397 1 K 1894, 94 KB, 95, 96, 96 KB, 98, 99, 1900, 01, 02, 13, 2 K 1912, 13         
13 ks

0až2- 1240

398 1 K 1894, 94 KB, 96, 98, 99, 1900, 01, 02, 13, 2 K 1912, 13  11 ks 0až2- 1060

399 1 K 1894 KB  velmi nep. hr. 1/1 120

x 400 1 K 1895 0/0 900

401 1 K 1896 KB milléniová  patina, téměř 0/0 160

402 1 K 1903, 04 1-/1,2-/2 300

403 1 K 1908 jubilejní 60 let vlády  patina 1/0 140

404 1 K 1908 jubilejní 60 let vlády  patina 0/0 160

405 1 K 1912 KB, 15, 16  3 ks 0/0 320

406 1 K 1913 0/0 100

407 1 K 1913, 2 K 1912, 13  3 ks  vlas. rysky 0/0 420

408 1 K 1913, 2 K 1912, 13  3 ks  vlas. rysky 0/0 420

409 2 K 1912 1/0 160

410 2 K 1912, 13  2 ks  vlas. rysky 0/0 340

411 2 K 1912, 13  2 ks  vlas. rysky 0/0 340

412 2 K 1912 3x, 2 K 1913 3x  6 ks 0až1 1100

413 2 K 1912 3x, 2 K 1913 3x  6 ks 0až1 1100

414 2 K 1912, 13, 13 KB  3 ks  patina, skvrnky 0až1 360

415 2 K 1912, 5 K 1900  2 ks  hr., patina, skvrnky 1/1,2/1- 460



416 2 K 1912 KB, 13 KB  2 ks  rysky, téměř 0/0 440

417 2 K 1912 KB, 13 KB  2 ks  nep. hr. 1/1 400

418 5 K 1900 KB, 5 K 1909 KB  2 ks  rysky 1/1 1200

419 5 K 1908 jubilejní 60 let vlády  nep. hr., rysky 1-/1- 400

420 5 K 1909 Marschall, 5 K 1909 Schwartz - dr. hr.  2 ks  rysky 1/0 1200

RODOVÉ RAŽBY    

x 421 Heider Paul velmistr Německého řádu, opavský probošt  hlava 
zleva/budova semináře v Bruntále 1926  sign. Hujer  bronz 35mm  dr. hr.

1/1 260

x 422 Schlik Jindřich velkopřevor řádu Sv. Jana Jeruzalémského v Čechách 
/1996-2002/  rodový znak, poprsí vlevo/znak Maltézských rytířů, český lev  
sign. P. Vogel  bronz 90mm

0/0 1200

423 Šlik Štěpán otisk medaile na udělení mincovního práva 1520  poprsí Šlika 
vlevo/poprsí Ludvíka vpravo, vročení 1520  bílá keramika nebo plast? 52mm

1/1 50

x 424 Trautson Paul Sixtus I. 1589-1621 tolar 1620  KM-9, Dav.3425  28,73g  
m.o.?

1/1 10000

x 425Windischgrätz Joseph Nicholas 1746-1802 20 krejcar 1777  KM-10 2/1- 2200

CÍRKEVNÍ RAŽBY    

x 426 Augsburg biskupství Petr ze Schaumburgu 1424-69  fenik se čtyřrázem  
hlava biskupa/"B"  SJ-1440, Rad.8

1/1- 300

x 427 Bamberk biskupství Heinrich I. 1242-57  brakteátový fenik b.l.  0,36g  
perfor. střížek

1- 600

428 Antonín z Rotehanu 1431-59  bamberský fenik se čtyřrázem okolo r. 1453  
lev s břevnem/písmeno B  Rad.2

1/1 120

429 Brno Zemský sjezd katolických žen a dívek v Brně 1936  stojící P. Marie      
Al nepravidelný ovál 20x30mm na jehlu

0 60

430 Czestochowa 600 let kláštera Jasnej Gory 1982  poprsí Jana Pavla II. 
čelně/pohled na klášter, ikona Černé Madony  Cu 45mm 

0/0 80

x 431 Hildesheim biskupství Ernst v. Baiern 1573-1612  groschen /1/24 tol./ 
1605  SJ-4003, KM-9.1

1/1 300

432 Klosterneuburg Na 800 let založení kláštera 1136-1936  pod mitrou tři 
znaky/poprsí Sv. Leopolda vlevo  sign. Hartig  Cu ovál 26x30mm

0/0 260

433 Mariazell 800 let 1157-1957  pohled na baziliku sign. Wild/P. Marie s 
Ježíškem Magna Mater Austriae  Ag punc 0,900  34mm  14,96g  patina, 
vlas. rysky

0/0 220

x 434 Nitra Sv. Ondřej a Sv. Benedikt patroni nitranské diecéze  postavy světců 
čelně, holubice nad kostelem/klášter 1083-1983, latinské nápisy  sign. 
Kožuch  postř. bronz 70mm

0/0 200

x 435 Norimberg Ag dreier /trojník/ b.l. 18. stol.  náboženská mince na zakoupení 
kostelních svíček  "R"  starý podložní lístek  patina

1/1 600

x 436 Olomouc biskupství Karel II. Liechtenstein 1664-95  1/2 krejcar jednostr. 
1695 SS  SV-306 varianta, KM-325  dr. vada střížku na rubu, téměř

0 2000

x 437 Karel II. Liechtenstein 1664-95  replika Ag medaile b.l.  SV-str.179 typ B/A  
bronz 60mm  pod znakem sign. J.T.-O.M.

0/0 200

x 438 Olomouc arcibiskupství  Karel III. Lotrinský 1695-1711  1 krejcar 1701     
líc nejblíže podobný typu A2, ale var. hodnoty "1" a drobné kresby taláru, 
opis OLOMVCENSIS/rub 02  SV-506A2 var./02, KM-337.1

1/1 750

x 439 Dr. Leopold Prečan 1923-47  Hladík J.  Na 200 let korunovace Matky Boží 
1732-1932  korunovaná Madona/klášter na Sv. Kopečku u Olomouce           
Ag punc 0,987  45mm  40,81g  Taul-387, BK-28/3A

0/0 3000

440 Biskup Zdík 850 let od vysvěcení dómu Sv. Václava v Olomouci 1131-1981 
postava biskupa vlevo, 5ř. nápis/dóm  sign. Doležal, Grmela  postř. bronz 
60mm

1/1 160

441 Biskup Zdík 850 let od vysvěcení dómu Sv. Václava v Olomouci 1131-1981 
postava biskupa vlevo, 5ř. nápis/dóm  sign. Doležal, Grmela  bronz 60mm

0/0 100



x 442 Arcibiskup František Vaňák 1990  poprsí čelně/chrám, postavy světců  sign. 
Šindelář  postř. bronz 60mm

0/0 260

443 Pasov biskupství Ernst von Baiern 1517-40  haléř jednostranný b.l.            
SJ-1018

1 200

x 444 Pozsony/Bratislava Paulánský pomocný spolek Sv. Vincenta, působící v 
Bratislavě od r. 1869  5ř. nápis/4ř. nápis  Ni 27mm

1/1 300

445 Praha arcibiskupství  Svatý Vojtěch biskup pražský  hlava vlevo, vročení 
997-1997/žehnající ruka, berla a znak, sign. Vitanovský  bronz 60mm

0/0 200

446 Regensburg biskupství Johan III. v. Pfalz 1507-38  batzen 1524                 
SJ- vyobr. XV/450  mírně nedor.

1/1 800

447 St. Lambrecht benediktinské opatství ve Štýrsku  Orth F.  Na 750. výročí 
přenesení sochy P. Marie z kostela St. Lambrecht do Mariazell 1907  pohled
na kostel v Mariazell, soška P. Marie/10ř. latinský nápis a opis  bronz 50mm
Hauser-1910  dr. škr.

1/1 200

448 Svatá Hora u Příbrami 250. výročí korunovace Madony  pohled na barokní 
areál s klášterem z ptačí perspektivy/korunovaná P. Marie s Ježíškem 
/Kozák L./  bronz 60mm

0/0 120

x 449 Svatá Hora 2010 Svatohorské velké varhany  interiér kostela s varhany/oltář
s P. Marií  sign. Cu 60mm

0/0 240

x 450 Teplá klášter premonstrátů  1 haléř b.l. /1914/ znak kláštera/"1" v ozdobné 
kartuši  Ni 20mm

0/0 1000

451 Velehrad Památka na Cyrillo-Methodějské jubileum 1913  pohled na 
baziliku/dvojportrét světců vlevo  Al 30x32mm s pův. o.

1/1 80

x 452 Velehrad Cyrilometodějské jubilejní slavnosti 1936  postavy Cyrila a 
Metoděje čelně/Velehradský chrám  sign. Hladík  bronz 46mm  Taul-397

0/0 300

x 453 Vratislav biskupství Friedrich v. Hessen 1671-82  1/2 krejcar 1682 minc. 
Nisa letopočet dole po bocích znaku  KM-168  mírně excentr., zvlněný

1/1 300

x 454Würzburg biskupství Albrecht II. 1345-72  fenik  poprsí biskupa s mečem   
a berlou/monogram  0,47g  část. nedor.

2/2 280

455 Albrecht II. 1345-72  fenik  poprsí biskupa s mečem a berlou/monogram  
0,42g  část. nedor., excentr.

2/1- 280

456 Albrecht II. 1345-72  fenik  poprsí biskupa s mečem a berlou/monogram  
0,37g  patina, rub excentr.

1-/1- 360

SVÁTOSTKY    

457 H. Maria Zell P. Marie s Ježíškem nad klášterem  Cu plech jednostranný 
66x72mm s dírkou, stará ražba

1 120

458 Sv. Václav 1000-leté výročí úmrtí 929-1929  polopostava světce vlevo, v 
medailonech Sv. Ludmila, Sv. Anežka, Sv. Vojtěch, Sv. Prokop/zemské 
znaky, lipové listy  sign. Karnet ml.  bronz 31mm s pův. o.

0/0 120

459 Sv. Václav  žehnající světec vlevo, Svatý Václave pros za nás Boha/pod 
korunou vročení 929-1929 a lipová snítka  postř. bronz 23,5mm s pův. o.

0/0 50

460 různé svátostky s P. Marií a Kristem od roku 1830  1x Ag, 7x OK  8 ks 1 60

MINCE JAKO ŠPERK    

461 Přívěsek na hodinky z 20 krejcaru F.J.I. 1855 B, 20 kr. Ferdinanda V.     
1846 C a 20 kr. Františka II. 1830 C

1až2- 300

462 Ag brož ze zlatníku F.J.I. minc. B mladá hlava, rub vybroušen a vyryté 
iniciály "MK" ve věnci, dobová spona

2 260

ČESKOSLOVENSKO 1918-1939    

463 2 haléř 1923  skvrnky 1/1 100

464 2 haléř 1924  lakovaný, téměř 0/0 80

465 2 haléř 1924, 5 hal. 1923, 25, 28, 29, 31, 38  7 ks 0až1 100

466 5 haléř 1926  "R" 1/1 600

467 5 haléř 1930 1/1 400



468 5 haléř 1932  skvrnka 1/1 300

469 5 haléř 1938, 10 haléř 1933  2 ks 0/0,1/1 100

470 5, 10, 20 hal., 1, 5 Kč 1938  /5 Kč vlas. rysky/  5 ks 0/0 100

471 10 haléř 1922 až 28, 29 - hr., 30 až 34, 35 - hr., 36, 37, 38  17 ks  kompletní 
sada

1až2 240

472 10 haléř 1922, 25, 28, 32 až 38  10 ks  dr. hr. 1až1- 140

473 10 haléř 1924 až 31, 34 až 37  13 ks 1až1- 180

474 10 haléř 1933 1/1 80

475 20 haléř 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 37, 38, 25 hal. 1933, 50 hal. 1922, 31       
11 ks

1až1- 60

476 20 haléř 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 37, 38, 25 hal. 1933, 50 hal. 1921, 22, 31  
12 ks

1až1- 80

x 477 20 haléř 1933  "R"  skvrnky 1/1 2000

478 5 Kč 1928 var. a  patina 0/0 160

479 5 Kč 1928 obě varianty  2 ks  téměř 0/0,1/1 220

480 5 Kč 1929 0/0 160

481 5 Kč 1930 0/0 160

482 5 Kč 1930  patina 0/0 140

483 5 Kč 1931  patina 1/1 260

484 5 Kč 1932  patina, nep. skvrnky, téměř 0/0 1000

485 10 Kč 1928 TGM  0/0 160

486 10 Kč 1928 TGM 2x, 20 Kč 1937 TGM 2x  4 ks  patina, skvrnky 0/0 440

487 10 Kč 1930, 31, 32  3 ks  patina 0/0 460

488 10 Kč 1931 0/0 160

489 20 Kč 1933 0/0 200

490 20 Kč 1933 0/0 200

491 20 Kč 1934 0/0 200

492 20 Kč 1934 0/0 200

493 20 Kč 1937 TGM 0/0 200

494 20 Kč 1937 TGM  patina 0/0 200

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA    

495 10 haléř 1941, 42, 20 hal. 1941, 43, 1 K 1941, 42, 43  7 ks 1/1 120

SLOVENSKÝ ŠTÁT    

x 496 5 hal. 1942  mimořádná zachovalost 0/0 1400

497 10 hal. 1939, 42, 20 hal. 1940, 41, 42 Al 2x, 43  7 ks 1/1 60

498 10 hal. 1939, 20 hal. 1940, 42 Al, 50 hal. 1941, 1 Ks 1940, 41, 42, 45,          
5 Ks 1939 2x  10 ks  dr. hr.

1/1 140

499 10 hal. 1939, 42, 20 hal. 1940, 42 Al, 43, 50 hal. 1941, 43, 1 Ks 1940, 41, 
42, 45, 5 Ks 1939  12 ks

1až1- 120

500 50 hal. 1941  skvrnky 0/0 100

x 501 1 Ks 1944  "R"  drobné hranky 1/1 350

502 5 Ks 1939, 10 Ks 1944 var. bez křížku, 20 Ks 1941, 50 Ks 1944 Tiso  4 ks  
patina

1/1 400

503 10 Ks 1944 var. s křížkem 0/0 100

504 10 Ks 1944 obě varianty  2 ks 0/0 200

505 20 Ks 1939 Tiso  vlas. rysky 1/0 160



506 20 Ks 1941 var. dvojitý křížek  "R"  nep. hr. 1/1 500

507 50 Ks 1944 Tiso  patina, skvrnka, nep. hr. 0/0 220

ČESKOSLOVENSKO 1945-1953    

508 20 hal. 1948, 49, 50, 50 hal. 1947, 48, 49, 1 Kčs 1953 - dr. skvrnky, koroze  
7 ks

0až1 60

509 50 hal. 1947, 51, 1 Kčs 1946, 50, 52, 2 Kčs 1947, 48  vše po dvou kusech  
14 ks

0/0 100

510 50 haléř 1953 "R"  téměř 0/0 200

511 50 haléř 1953 "R"  1/1 300

512 50 Kčs 1949 Stalin 0/0 260

513 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks 0/0 540

514 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks 0/0 540

515 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks 0/0 540

516 100 Kčs 1948 Karlova universita 3x, 100 Kčs 1949 Hornická práva 3x  6 ks 1/1 560

517 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks 1/1 400

ČESKOSLOVENSKO 1953-1992    

518 1 haléř 1953 až 60, 62, 63, 86  11 ks 0až1 60

519 1 haléř 1953 až 60, 62, 63, 86  11 ks 0až1 60

520 5 haléř 1962, 63, 66, 67, 72, 73, 74 2x, 75 2x, 10 hal. 1967, 69 2x, 71 0/0 100

521 5 haléř 1984 var. bez signatury "D" 0/0 60

522 5, 10, 20, 50 haléřů, 1 Kčs, 2 Kčs, 5 Kčs 1991 vše 2x  14 ks 0/0 60

523 10 haléř 1963 var. tečky u letopočtu  "R"  škr., vryp 2/2 450

524 25 haléř 1964 1/1 80

x 525 50 haléř 1969 var. bez teček u letopočtu  "R" 1-/1- 800

526 50 haléřů 1978, 79, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88 - jen pro sady, 89, 90, 91, 92  
13 ks

0/0 140

527 1 Kčs 1957 až 60 vše po dvou kusech  8 ks 1až1- 100

528 1 Kčs 1957 až 63, 67, 69, 70, 71, 75, 76, 77, 79 až 82, 90, 92  20 ks 0až1 240

529 1 Kčs 1962 až 71, 75, 76, 77, 79 až 82, 90  18 ks 0až2 120

530 2 Kčs 1972, 73, 74, 75, 76, 77, 80, 81, 82, 83, 85, 86, 89, 90, 91  15 ks 0/0 120

531 2 Kčs 1972 až 77 vše po dvou kusech + 2 Kčs 1975 2x  14 ks 0/0 120

x 532 2 Kčs 1973 var. vlnovky a kosočtverce na hraně /vlys z 5 Kčs/ 1/1 80

533 5 Kčs 1966 varianta velké šestky  nep. hr. 1/1 140

534 5 Kčs 1966, 67, 68, 69, 70, 73, 74, 75, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 89, 90,
91  19 ks

0/0 280

535 5 Kčs 1966 běžná var., 1967 až 70, 73, 74, 75, 78, 79 vše po dvou kusech   
+ 5 Kčs 1974 4x  23 ks

0až1 220

536 10 Kčs 1955 10. výročí osvobození, 25 Kčs 1954 10. výročí SNP  2 ks 0/0 300

537 10 Kčs 1990 TGM sign. "RONAI"  rysky 0/1 100

538 10 Kčs 1990 TGM 2x, 1991 Štefánik 2x, 1992 Rašín 2x, 1993 TGM, 1993 
Štefánik  8 ks

0až1 80

539 10 Kčs 1990 TGM, 1991 Štefánik, 1992 Rašín, 1993 TGM 2x, 1993 Štefánik
2x  7 ks

0/0 100

540 25 Kčs 1969 J.E.Purkyně  nep. hr., patina 0/0 240

541 50 Kčs 1974 Jesenský, 100 Kčs 1984 Bel  2 ks 0/0 200

542 50 Kčs 1977 Kollár 0/0 180



543 50 Kčs 1978 Kremnica, 100 Kčs 1982 koněspřežka  2 ks 0/0 200

544 50 Kčs 1986 města  kompletní sada  5 ks 0/0 360

545 50 Kčs 1990 Sv. Anežka  var. bez sign, autora  "R" 0/0 1200

546 100 Kčs 1955 10. výročí osvobození  var. "b"  nep. rysky 0/0 1000

547 100 Kčs 1978 Karel IV.  patina 0/0 180

548 100 Kčs 1979 Botto 0/0 140

549 100 Kčs 1980 Petr Parléř 0/0 200

550 100 Kčs 1981 člověk v kosmu, 100 Kčs 1983 Marx  2 ks 0/0 200

551 100 Kčs 1983 Hašek, 100 Kčs 1985 hokej  2 ks 0/0 200

552 100 Kčs 1985 Brandl, 100 Kčs 1986 Mácha  2 ks 0/0 200

553 Kompletní sbírka pamětních mincí 1954 až 93 v plastových sáčcích, 
papírových potištěných původních sáčcích a plastových etuích  95 ks  
patina

0až1 15000

ČESKÁ REPUBLIKA 1993-    

554 200 Kč 1993 Ústava  etue, certifikát 0/0 300

555 200 Kč 1994 katedrála Sv. Víta  etue, certifikát 0/0 360

556 200 Kč 1994 Normandie - Den "D"  etue, certifikát 0/0 360

557 200 Kč 1994 koněspřežná tramvaj v Brně  etue, certifikát 0/0 300

558 200 Kč 1994 Ochrana životního prostředí  etue, certifikát 0/0 300

559 200 Kč 1995 50. výročí vítězství nad fašismem  etue, certifikát 0/0 300

560 200 Kč 1995 OSN  etue, certifikát 0/0 300

561 200 Kč 1995 Šafařík  etue, certifikát 0/0 300

562 200 Kč 1996 Filharmonie  etue, certifikát 0/0 300

563 200 Kč 1996 Svolinský  etue, certifikát 0/0 300

564 200 Kč 1997 automobil Präsident  etue, certifikát 0/0 300

565 200 Kč 1997 Sv. Vojtěch  etue, certifikát 0/0 300

566 200 Kč 1997 klášter Emauzy  etue, certifikát 0/0 300

567 200 Kč 1998 Karel IV.  etue, certifikát 0/0 300

568 200 Kč 1998 Přemysl I. Otakar  etue, certifikát 0/0 300

569 200 Kč 1998 Palacký  etue, certifikát 0/0 300

570 200 Kč 1998 Kmoch  etue, certifikát 0/0 300

571 200 Kč 1999 NATO  etue, certifikát 0/0 300

572 200 Kč 1999 AVU Praha  etue, certifikát 0/0 300

573 200 Kč 1999 VUT Brno  etue, certifikát 0/0 300

574 200 Kč 1999 O. Sekora - Ferda Mravenec  etue, certifikát 0/0 300

575 200 Kč 2000 Nezval  etue, certifikát 0/0 300

576 200 Kč 2000 MMF Praha  etue, certifikát 0/0 300

577 200 Kč 2000 Fibich  etue, certifikát 0/0 300

578 200 Kč 2000 Počátek nového tisíciletí  etue, certifikát 0/0 300

579 200 Kč 2001 Škroup  etue, certifikát 0/0 300

580 200 Kč 2001 Seifert  etue, certifikát 0/0 300

581 200 Kč 2001 Dientzenhofer  etue, certifikát 0/0 300

582 200 Kč 2002 Aleš  etue, certifikát 0/0 300

583 200 Kč 2003 Vrchlický  etue, certifikát 0/0 300



584 200 Kč 2003 Křižík - trať Tábor-Bechyně  etue, certifikát 0/0 300

585 200 Kč 2004 Krčín  etue, certifikát 0/0 300

586 200 Kč 2004 Diviš  etue, certifikát 0/0 300

587 200 Kč 2004 Janáček  etue, certifikát 0/0 300

588 200 Kč 2004 Bible kralická  etue, certifikát 0/0 300

589 200 Kč 2005 Voskovec + Werich  etue, certifikát 0/0 300

590 200 Kč 2008 Schengen  etue, certifikát 0/0 320

591 200 Kč 2008 V. Ponrepo  etue, certifikát 0/0 320

592 200 Kč 2008 V. Ponrepo  etue, certifikát 0/0 320

593 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  etue, certifikát 0/0 320

594 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  etue, certifikát 0/0 320

595 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

596 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

597 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 340

598 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 340

599 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

600 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

601 200 Kč 2009 Severní pól  etue, certifikát 0/0 320

602 200 Kč 2009 Severní pól  etue, certifikát 0/0 320

603 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  etue, certifikát 0/0 340

604 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  etue, certifikát 0/0 340

605 200 Kč 2010 Gustav Mahler  etue, certifikát 0/0 340

606 200 Kč 2010 Gustav Mahler  etue, certifikát 0/0 340

607 200 Kč 2010 Alfons Mucha  etue, certifikát 0/0 380

608 200 Kč 2010 Alfons Mucha  etue, certifikát 0/0 380

609 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

0/0 440

610 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

0/0 440

611 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 360

612 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 360

613 200 Kč 2011 100. výročí prvního dálkového letu J. Kašpara  etue, certifikát 0/0 340

614 200 Kč 2014 Kryštof Harant z Polžic a Bezdružic  etue, certifikát 0/0 340

PAMĚTNÍ MINCE PROOF V ETUI ČSSR, ČSFR, ČR    

615 100 Kč 1990 1. Máj  punc SBČS PROOF 6000

616 200 Kč 2006 Jaroslav Ježek  certifikát PROOF 850

617 200 Kč 2007 Jarmila Novotná  certifikát PROOF 420

618 200 Kč 2007 Družice  certifikát PROOF 420

619 200 Kč 2008 Karel IV. zakládání vinic  certifikát PROOF 480

620 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

621 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

622 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

623 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

624 200 Kč 2008 V. Ponrepo  certifikát PROOF 420

625 200 Kč 2008 V. Ponrepo  certifikát PROOF 420



626 200 Kč 2008 NTM Praha  certifikát PROOF 420

627 200 Kč 2008 NTM Praha  certifikát PROOF 420

628 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

629 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

630 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  certifikát PROOF 420

631 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  certifikát PROOF 420

632 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  certifikát PROOF 400

633 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  certifikát PROOF 400

634 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

635 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

636 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

637 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

638 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

639 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

640 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  certifikát PROOF 460

641 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  certifikát PROOF 460

642 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 440

643 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 440

644 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

PROOF 1000

645 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

PROOF 1000

646 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát PROOF 460

647 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát PROOF 460

648 200 Kč 2010 Alfons Mucha  certifikát PROOF 540

649 200 Kč 2011 Pražská konzervatoř  certifikát PROOF 440

650 200 Kč 2012 Obecní dům Praha  certifikát PROOF 440

651 200 Kč 2013 20. výročí ČNB  certifikát PROOF 440

652 200 Kč 2013 Aloys Klar  certifikát PROOF 440

653 200 Kč 2013 Otto Wichterle  certifikát PROOF 440

654 200 Kč 2015 České Budějovice  certifikát PROOF 440

655 200 Kč 2017 Josef Kainar  certifikát PROOF 440

CERTIFIKÁTY K PAMĚTNÍM MINCÍM    

656 200 Kč 1995 až 2006  35 ks  každý jiný N 220

657 200 Kč 2007 až 2013  15 ks  každý jiný N 100

ROČNÍKOVÉ SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ ČSSR, ČSFR, ČR    

658 1980 folie 0/0 120

659 1990 etue 0/0 160

660 1990 etue, mírně pošpiněný přebal 0/0 180

661 1992 etue 0/0 300

662 1997 etue 0/0 400

663 1998 etue 0/0 1000

664 2004 ME ve fotbalu 2004  etue, skvrny na přebalu 0/0 460

665 2011 Narození dítěte  etue 0/0 480

666 2012 Narození dítěte  etue 0/0 480



667 2012 Moravskoslezský kraj  etue 0/0 360

668 2013 Liberecký kraj  etue 0/0 340

669 2013 Liberecký kraj  etue 0/0 340

670 2014 Jihomoravský kraj  etue 0/0 360

671 2014 Jihomoravský kraj  etue 0/0 360

672 2017 Karlovarský kraj  etue 0/0 360

673 2017 Karlovarský kraj  etue 0/0 340

674 2018 Kraj Vysočina  etue 0/0 360

675 2018 Kraj Vysočina  etue 0/0 360

676 20 Kč 2018 Masaryk, Štefánik, Beneš a 20 Kč 2019 Rašín, Pospíšil, Engliš  
6 ks ve společné etui

0/0 400

677 2019 Česká republika - ČNB 0/0 460

678 2020 Středočeský kraj  etue 0/0 560

679 2020 Středočeský kraj  etue 0/0 560

ROČNÍKOVÉ SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ ČR V KVALITĚ PROOF    

680 2004 luxusní etue PROOF 1500

681 2009 luxusní etue PROOF 1300

682 2010 luxusní etue PROOF 1400

683 2011 luxusní etue PROOF 1300

684 2011 etue v koženém pouzdře, Ag žeton Emma Destinová namodralá 
patina

PROOF 1600

685 2013 luxusní etue PROOF 1500

686 2014 luxusní etue PROOF 1500

PAPÍROVÁ PLATIDLA    

687 Bankovky RUB obíhající na území ČSR od 28.10.1918 do 9.3.1919       
10 K 2.1.1915 s.1153 - dr. natrž., 20 K 2.1.1913 I. vyd. s.1469,2267,2288  
BHK-RU5,RU6, P-19,13, Ri.166,157  4 ks

2až2- 140

688 Československo 1918-39 1 Kč 15.4.1919 s.054  B-7  neperf., pěkná, svěží 1/1 350

689 1 Kč 15.4.1919 s.184  B-7  neperf. 0/0 350

690 5 Kč 15.4.1919 s.0014  B-8  neperf. 2-/2- 400

691 5 Kč 15.4.1919 s.0063  B-8  neperf. 0/0 2000

692 5 Kč 28.9.1921 s.6  B-18  neperf., velmi slabě přeložená 1/1 3500

693 5 Kč 28.9.1921 s.8  B-18  neperf., pěkná, svěží 1/1 3500

694 10 Kč 2.1.1927 S.N136  B-22d  neperf. 0/0 300

695 10 Kč 2.1.1927 S.N189  B-22d  perf. specimen nahoře 0/0 160

696 10 Kč 2.1.1927 S.N198  B-22d  perf. specimen nahoře 1/1 160

697 20 Kč 15.4.1919 S.P233  B-10a  neperf., hnědé skvrny 4/4 400

698 20 Kč 1.10.1926 s.Cg  B-21b  neperf. 1/1 160

699 20 Kč 1.10.1926 s.Fh  B-21b  perf. specimen nahoře 0/0 160

700 50 Kč 1.10.1929 s.Ab  B-24b  perf. specimen nahoře N 300

701 100 Kč 10.1.1931 s.Ub  B-25b  perf. specimen nahoře N 500

702 500 Kč 2.5.1929 s.E  B-23c  perf. specimen nahoře N 500

703 500 Kč 2.5.1929 s.G  B-23c  perf. specimen nahoře, ink. tužkou "12F" 2-/2- 220

704 1000 Kč 25.5.1934 s.J  B-27  perf. specimen nahoře 2/2 350

705 1000 Kč 25.5.1934 s.J  B-27  perf. specimen nahoře provedená z rubu 1/1 500



706 1000 Kč 25.5.1934 s.K  B-27  perf. specimen nahoře, velmi slabě přeložená 1/1 500

707 Protektorát Čechy a Morava 1939-45  1 K b.l. /1938/40/ s.A014 ruční 
razítko  B-28a  neperf.

1/1 140

708 1 K b.l. /1938/40/ s.A079 ruční razítko  B-28a  neperf. 0/0 200

709 1 K b.l. /1940/ s.C 072  B-30  neperf., světlehnědé skvrnky 0/0 50

710 1 K b.l. /1940/ s.D011  B-30  perf. specimen nahoře 0/0 50

711 1 K b.l. /1940/ s.D013, 5 K b.l. /1940/ s.A012, B053  B-30,31  3 ks  neperf. 0/0 140

712 1 K b.l. /1940/ s.D015 neperf., s.D057 perf. specimen nahoře  B-30  2 ks 0/0,N 80

713 5 K b.l. /1938/40/ s.A021 ruční razítko  B-29a  neperf. 4/4 120

714 5 K b.l. /1940/ s.B024  B-31  perf. specimen nahoře N 60

715 10 K 8.7.1942 S.42A  B-37a  perf. specimen nahoře N 80

716 10 K 8.7.1942 S.14N  B-37b  perf. specimen nahoře N 100

717 20 K 24.1.1944 S.24A  B-40a  perf. specimen nahoře N 100

718 20 K 24.1.1944 S.40G  B-40b  neperf. 1/1 100

719 20 K 24.1.1944 S.38H  B-40c  perf. specimen nahoře N 100

720 50 K 12.9.1940 s.A10  B-34  perf. specimen nahoře N 120

721 50 K 12.9.1940 s.A15  B-34  perf. specimen nahoře, 2x stopa po nalepení 1/1 80

722 50 K 25.9.1944 S.27A  B-42  perf. specimen nahoře N 180

723 100 K 20.8.1940 I. vyd. S.08B  B-32  perf. specimen nahoře N 120

724 100 K 20.8.1940 II. vyd. S.08B  B-33a   neperf., nažloutlý papír 1/1 120

725 100 K 20.8.1940 II. vyd. S.33A, S.21B  B-33a  2 ks  neperf. 1-až2 120

726 100 K 20.8.1940 II. vyd. S.34B  B-33a  perf. specimen nahoře 0/0 120

727 100 K 20.8.1940 II. vyd. S.32G  B-33a  neperf. N 350

728 500 K 24.2.1942 I. vyd. s.CH  B-35  perf. specimen nahoře 0/0 200

729 500 K 24.2.1942 II. vyd. s.Fa  B-36  perf. specimen nahoře N 200

730 500 K 24.2.1942 II. vyd. s.Ha  B-36  perf. specimen nahoře N 200

731 1000 K  24.10.1942 I. vyd. s.A  B-38  perf. specimen nahoře 1/1 200

732 1000 K 24.10.1942 II. vyd. s.Fb  B-39a  perf. specimen nahoře 0/0 200

733 1000 K 24.10.1942 III. vyd. s.Ic  B-39c  perf. specimen nahoře N 200

734 5000 K 6.7.1920 s.C přetisk 25.10.1943  B-N3  perf. specimen nahoře N 550

735 5000 K 24.2.1944 S.20A  B-41  perf. specimen nahoře N 350

736 Terezín 1 K 1.1.1943 s.A018, A036, A041, A043  4 ks  hnědé skvrny 3/3 120

737 1 K s.A043, 2 K s.A022, 5 K s.A012 vše 1.1.1943  3 ks 2-až3 120

738 1 K s.A032, 5 K s.A010 - utržený rožek, 20 K s.P  vše 1.1.1943  3 ks  hnědé
skvrny

2až3 180

739 1 K A054, 2 K A018, 5 K A009, 20 K s.O, 50 K s.E, 100 K s.D  vše 1.1.1943 
6 ks skvrnky

2až3 600

740 Slovenský štát 1939-45 500 Ks 2.5.1929 s.F přetisk b.l. /1939/  B-44  perf. 
1x specimen nahoře

2-/2- 200

741 5 Ks b.l. /1945/ s.A048  B-55a  perf. specimen dole N 140

742 10 Ks 15.9.1939 s.Kl /malé L/21  B-46b  perf. specimen dole 0/0 120

743 10 Ks 15.9.1939 s.Pr31  B-46b  perf. specimen nahoře  světlehnědé skvrnky 0/0 120

744 10 Ks 20.7.1943 s.An35  B-54b  perf. specimen dole N 120

745 20 Ks 15.9.1939 s.Hi16  B-47b  perf. specimen dole + 4 otvory 2-/2- 200

746 20 Ks 15.9.1939 s.On78  B-47b  perf. specimen dole + 4 otvory 3-/3- 140

747 20 Ks 11.9.1942 s.Cf48  B-53b  perf. specimen dole N 140



748 50 Ks 15.10.1940 s.Fn  B-50  perf. specimen dole 0/0 120

749 50 Ks 15.10.1940 s.Lh  B-50  perf. specimen dole 1/1 80

750 100 Ks 7.10.1940 II. vyd. s.F9  B-49a  perf. specimen dole 0/0 100

751 100 Ks 7.10.1940 II. vyd. s.Kl  B-49a  perf. specimen dole 1/1 80

752 500 Ks 12.7.1941 s.2Ys  B-52  perf. 2x specimen dole 2-/2- 160

753 1000 Ks 25.11.1940 s.3L2  B-51  perf. 2x specimen dole 1-/1- 160

754 5000 Ks 18.12.1944 s.1Ha 000200  B-N5  perf. 2x specimen dole  velmi 
slabě přeložená

1/1 800

755 Československo 1944-45 20 K 1944 s.BE  perf. specimen nahoře  B-58a N 80

756 100 K 1944 s.MT  B-59a  perf. specimen dole 0/0 80

757 500 K 1944 s.AM  B-60  perf. 2x specimen dole 1/1 80

758 1000 K 1944 s.CK  B-61  perf. specimen 1x nahoře 0/0 100

759 Československo 1945-53 1 Kčs b.l. /1946/ bez série a čísla, nevydaná      
B-N8  neperf.

N 100

760 10 Kčs b.l. /1945/ R/F  B-71 perf. 3 m.d. svisle, 10 Kčs 4.4.1950 s.Jb  B-84b 
perf. 3 m.d. v obloučku  2 ks

N 60

761 20 Kčs b.l. /1945/ s.HB  B-72  desková značka nad "F"  neperf. 1/1 80

762 20 Kčs 1.5.1949 I. vyd. s.A17  B-83a  perf. 3 m.d. svisle N 60

763 20 Kčs 1.5.1949 I. vyd. s.A18  B-83a  perf. 3 m.d. v obloučku N 60

764 20 Kčs 1.5.1949 II. vyd. s.B24  B-83b  perf. 3 m.d. svisle N 60

765 20 Kčs 1.5.1949 II. vyd. s.B42  B-83b  perf. 3 m.d. v obloučku N 60

766 50 Kčs 29.8.1950 I. vyd. s.A21  B-85a  perf. 3 m.d. v obloučku N 60

767 100 Kčs b.l. /1945/ s.PS  B-74  perf. 3 m.d. svisle N 100

768 100 Kčs 16.5.1945 s.C35  B-77b  neperf. 0/0 120

769 1000 Kčs b.l. /1945/ s.BK  B-76  neperf., světlehnědé skvrny 2/2 100

770 5000 Kčs 1.11.1945 S.17A  B-79  perf. 3 m.d. svisle 0/0 360

771 Československo 1953-92 1 Kčs 1953 s.DM, s.GK, s.RP  B-86a,b  3 ks  
neperf.

1/1 60

772 3 Kčs 1953 s.KM  B-87b  perf. 3 m.d. v obloučku N 50

773 3 Kčs 1961 s.VE  B-95  perf. 3 m.d. v obloučku N 50

774 5 Kčs 1961 s.AD  B-96  perf. 3 m.d. v obloučku N 50

775 10 Kčs 1953 s.BU  B-89a  perf. 3 m.d. v obloučku N 50

776 10 Kčs 1953 s.CE  B-89a  perf. 3 m.d. v obloučku N 50

777 10 Kčs 1953 s.RT  B-89b  neperf. 1-/1- 50

778 10 Kčs 1986 s.J21 B-103  čísla jdoucí po sobě  2 ks  neperf. N 80

779 20 Kčs 1988 s.H27  B-105  neperf. N 50

780 25 Kčs 1953 s.AA  B-90a  neperf. 0/0 100

781 25 Kčs 1953 s.BD  B-90a  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

782 25 Kčs 1953 s.BE  B-90a  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

783 25 Kčs 1953 s.MM  B-90b  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

784 50 Kčs 1953 s.BA  B-91a  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

785 50 Kčs 1953 s.BA  B-91a  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

786 50 Kčs 1953 s.KB  B-91b  perf. 3 m.d. v obloučku N 110

787 50 Kčs 1987 s.F66  B-104a  neperf. N 100

788 100 Kčs 1953 s. CA  B-92a  perf. 3 m.d. v obloučku N 120

789 100 Kčs 1953 s. CK  B-92a  perf. 3 m.d. v obloučku N 120



790 Brno 1,5,10 brněnských dukátů b.l.  Platí jen o pionýrské pouti  3 ks Naž1/1 100

TUZEX    

791 0,50 Kčs 1979/II, 1 Kčs 1970/IX, 1 Kčs II/1989 Naž3 80

792 Česká republika 1993- 20 Kč 1994 s.A33 proužek vpravo, 20 Kč 1994 
s.B25 proužek vlevo  B-CZ10a,b  2 ks  neperf.

2/2 80

793 100 Kč 2019 pamětní s portrétem Rašína  série TD 03, přebal N 2000

794 5000 Kč 1993 s. A02  B-CZ9 N 6500

795 5000 Kč 1993 s. A03  B-CZ9 N 6500

796 5000 Kč 1993 s. A05  B-CZ9 N 6500

797 5000 Kč 1993 s. A15  B-CZ9 N 6000

CIZÍ PAPÍROVÁ PLATIDLA PLATNÁ NA ČS. ÚZEMÍ    

798 Maďarsko 100 pengö 1.7.1930 s.E 480  BHK-H10a, P-98a  nepatrně 
přeložená

1/1 60

799 Německo 1 Rtm. 30.1.1937 s.X, 2 Rtm. 30.1.1937 s.G  BHK-D11b,D12b,   
P-173,174  2 ks

N,2/2 80

800 20 RM 16.6.1939 s.J  BHK-D4, P-185  pěkná, svěží 2/2 160

801 50 RM 11.10.1924 s.B podtiskové písmeno D  BHK-D5, P-177 3/3 600

802 50 RM 30.3.1933 s.B podtiskové písmeno L  BHK-D6d, P-182  neznatelné 
přeložení

1/1 100

803 100 RM 11.10.1924 s.C podtiskové písmeno Z  BHK-D7, P-178  mírně 
natrž. a podlepená

2/2 800

804 100 RM 24.6.1935 válečné vydání s.C  BHK-D8d, P-183b 0/0 260

805 1000 RM 11.10.1924 s.A podtiskové písmeno R  BHK-D9, P-179 3/3 1000

NOUZOVKY 1848-50    

806 Klattau/Klatovy A.P.Wollner 5 a 10 krejcar březen 1849  VR-620.04.02.0, 
620.04.03.0  2 ks

3/3 300

807 Teyn blíž Rovenska  J.P.Hlouschek  3 krejcar duben 1849  VR-
1345.02.02.b.O  nahnědlé skvrnky

3/3 500

808 J.P.Hlouschek  3 krejcar duben 1849  VR-1345.02.02.c.O 2/2 600

809Wiesenberg und Zöptau/Loučná nad Desnou a Sobotín Gebrüder Klein  
20 krejcar b.l.  VR-1480.02.02.0

3 200

810 Zlabings/Slavonice 10 krejcar 1.11.1860  částečně podlepený 4/4 200

NOUZOVKY 1914-23    

811 Aussig/Ústí nad Labem Stadt  1 K 6.11.1918 vyd. Ab, 2 K 6.11.1918 vyd. 
B  HeHo 2.3.1a,2b  2 ks

N 120

812 Stadt 20 K 6.11.1918 vyd. D  HeHo 2.3.4a 3/3 50

813 Bielitz-Bielsko/Bílsko/ Stadt-Miasto  50 h. 1.8.1919 s.5  HeHo-7.10.5b 2-/2- 80

814 1 K 1.8.1919, 20 h. 1.1.1920  HeHo-7.10.6b, 7.10.8  2 ks 2-/2-,1/1 140

815 Bodenbach-Tetschen/Podmokly-Děčín Bezirk  5 K s.0120, 10 K s.0256 
15.11.1918-31.5.1919  HeHo 11.1.1a,2d  2 ks

0/0,1/1 100

816 5 K 10 K 15.11.1918-31.5.1919  HeHo 11.1.1c,2d  2 ks 0/0 100

817 Bruch/Lom Městský úřad b.l. /asi 1921/ 10 h. zoubkování ze tří stran, český
text zasahuje až do zoubkování, 20 h. zoubkování ze tří stran                   
HeHo 120.1.1a,2a  2 ks  pošpiněné okraje

0až1 140

818 Brüx/Most Stadt und Bezirk 10 K 5.11.1918-15.12.1918 s.31 č.0588         
HeHo 18.1.1 rub bez razítek

1/1 160

819 Stadt und Bezirk 100 K 5.11.1918-15.12.1918 s.10  HeHo 18.1.4i  na rubu 
pouze razítko bez podpisů

0/0 400

820 Gablonz a.N./Jablonec nad Nisou Stadt 20 K 5.11.1918-1.1.1919 vyd. B  
HeHo 50.2.1a

0/0 160



821 Stadt 100 K 5.11.1918-1.1.1919 vyd. A  HeHo 50.2.2a 0/0 160

822 Georgswalde, Gross Schönau.../Jiříkov, Velký Šenov... Sparkassen        
1 K 11.1918-30.4.1919  HeHo 53.1.2b

3-/3- 50

823 Sparkassen 5 K 11.1918-30.4.1919  HeHo53.1.3a 0/0 100

824 Sparkassen 10 K 11.1918-30.4.1919  HeHo53.1.4a 0/0 120

825 Sparkassen 50 K 11.1918-30.4.1919  HeHo53.1.5a 0/0 160

826 Graslitz/Kraslice Bezirk 1 K 20.11.1918-20.2.1919 vyd.A/1 červeno fialové 
razítko "S"  HeHo 56.1.1b  hnědé skvrny

3/3 60

827 Bezirk 10 K 20.11.1918-20.2.1919 vyd.B červenofialové razítko "S"           
HeHo 56.1.2b

3-/3- 50

828 Bezirk 50 K 20.11.1918-20.2.1919 vyd.C  HeHo 56.1.3a  skvrnky 1/1 110

829 Karlsbad/Karlovy Vary Stadtgemeinde  5 K 10.11.1918-15.2.1919 vyd. A  
HeHo-95.3.1a

N 100

830 10 K 10.11.1918-15.2.1919 vyd. B  HeHo-95.3.2a N 100

831 20 K 10.11.1918-15.2.1919 vyd. C  HeHo-95.3.3b 0/0 120

832 Knovíz Poukázka na vydání potravin za 5 K b.l. Obecní úřad v Knovízi  
podpis starosty, razítko  jednostr. černý tisk na bílém kartonu 125x85mm

0/0 200

833 Komotau/Chomutov 1. Verbandsturnfest 2 K 8.-11.7.1922  HeHo 105.6.3 N 60

834 1. Verbandsturnfest 5 K 8.-11.7.1922  HeHo 105.6.4 1/1 80

835 Komotau-Sebastianberg und Görkau/Chomutov, Hora Sv. Šebestiána  
a Jirkov 5 K 15.11.1918 s. 035  HeHo 106.1.2a

0/0 80

836 20 K 15.11.1918 s. 33  HeHo 106.1.3a  na rubu skvrna 3/3 50

837 Mährisch Schönberg/Šumperk Stadtgemeinde 10 h. 31.10.1919-
15.2.1920 č. 2898, 50 h. 31.10.1919-15.2.1920 č. 3114  stopy po nalepení  
HeHo 132.3.1a,2b  2 ks

3-/3-,3/3 160

838 Stadtgemeinde 1 K 31.10.1919-15.2.1920 č. 38  HeHo 132.3.3b 3-/3- 130

839 Müglitz/Mohelnice Stadt 50 h. b.l. do 31.12.1919 S.1 č. 1028  HeHo 
140.1.5b

1/1 240

840 Stadt 1 K do 31.12.1919 s.10 č. 932  HeHo 140.1.1c  hnědé skvrnky na 
rubu

2/2- 160

841 Stadt 20 K 1.12.1918-1.5.1919 s.4  č. 248 bez suché pečeti  HeHo 140.1.4b 0/0 400

842 Opočno Spořitelna  1 koruna b.l.  HeHo 164.1.1a 0/0 200

843 Plzeň Lábková Božena Svéráz Plzeň 20 h. 27.11.1923 č. 137  HeHo 
174.5.1b

N 240

844 Reichenberg/Liberec III. Internationale Reichenberger Messe 12.-
22.8.1922  10 h., 50 h., 1 K  HeHo 188.4.1,2,3  3 ks

Naž1/1 110

845 III. Internationale Reichenberger Messe 12.-22.8.1922  5 K   HeHo 188.4.4 0/0 130

846 Reichenberger Strassenbahn 30 h. bez data vydání /asi 1920/                  
HeHo 188.6.2b

N 50

847 Stadtgemeinde 5 K 30.10.1918-15.2.1919 vyd. A, 10 K 30.10.1918 - 
15.2.1919 vyd. B  HeHo 188.8.1a,2a  2 ks

0/0,3/3 80

848 Stadtgemeinde 20 K 30.10.1918-15.2.1919 vyd. C  HeHo 188.8.3 ale "No" 
špatně vytištěné, nad číslicemi vodorovné čárky, rub nevytištěn

0/0 300

849 Rumburg/Rumburk Stadtgemeinde 10 h. 8.11.1918-1.7.1919 s.E/2 č. 0824
HeHo 192.3.4a  na rubu hnědé skvrnky

3/3 50

850 Stadtgemeinde 50 h. 8.11.1918-1.7.1919 s.D č. 0704  HeHo 192.3.5a N 120

851 Stadtgemeinde 1 K  8.11.1918-1.3.1919 s.S č. 0854  HeHo 192.3.1a N 80

852 Stadtgemeinde 20 K  8.11.1918-1.3.1919 s.J č. 0411  HeHo 192.3.3a 0/0 160

853 Schlag bei Gablonz/Jablonecké Paseky Lebensmittel-Magazin  Kramer & 
Löbl  50 h. č.1465  HeHo 203.2.3a  mírně pošpiněná - tiskařská barva?

0/0 130

854 Teschen-Cieszyn/Těšín/ Stadt-Miasto  50 hal. 1.6.1919, 1 K 30.4.1919, 1 1až3 120



K 25.10.1919  HeHo-217.4.2a, 217.4.1a, 217.4.3b  3 ks

855 50 hal. 1.6.1919, 1 K 25.10.1919  HeHo-217.4.2a, 217.4.3b  2 ks 4/4,0/0 60

856 1 K 25.10.1919  HeHo-217.4.3b 3/3 60

857 Třebíč pokladna města  50 hal. září 1914, 2 K srpen 1914  HeHo- 
223.4.9e,223.5.7.2  2 ks

N,3-/3- 150

858 Ústí nad Orlicí Jan Hernych a syn  1 K 1.4.1915  HeHo-231.1.5.1a  perf.     
2 otvory

0/0 150

859Warnsdorf/Varnsdorf Stadtgemeinde  50 h. 7.11.1918-28.2.1919 s.F          
č. 0214  HeHo 245.2.1

0/0 130

860 Stadtgemeinde  10 K 7.11.1918-28.2.1919 s.D č. 9816  HeHo 245.2.3 3-/3- 80

861 Stadtgemeinde  20 K 7.11.1918-28.2.1919 s.F č. 02851  HeHo 245.2.4 3/3 160

862Weidenau/Vidnava Stadt  20 h. 1.5.1920  HeHo 247.1.2 4/4 80

863 Německý Brod Reklama na 100 K 2.1.1922 R-U banky  Razítka všeho 
druhu...  J. Šerých Něm. Brod

2/2 80

VOJENSKÉ, ZAJATECKÉ A VĚZEŇSKÉ    

864 Theresienstadt/Terezín K.u.K. KGL  2 haléř 1.4.1917  DH-311.2.1a 2/2 140

865 Reichenberg/Liberec KGL 1 hal. b.l., 10 hal. b.l.  DH-309.1.1a, 309.1.3a     
2 ks

2/2,N 140

PAPÍROVÁ PLATIDLA - SVĚT    

866 Bulharsko 10 leva b.l. /1916/ stříbro  P-17a  natrž. 25mm a podlep., v 
rozích dr. stopy po nalepení, pěkná, svěží

2/2 120

867 10 leva b.l. /1917/ zlato  P-22a 3/3 60

868 Finsko 50 markkaa 1922 /1931/ Litt.C  P-64a 3/3 200

869 Fiume/Rijeka 1 K RUB 1.12.1916 s.1462 s razítkem Citta di Fiume  PS-
101, Ri.A55a

2-/2- 500

870 2 K RUB 5.8.1914 s.C s razítkem Citta di Fiume  PS-103, Ri.A57a  slabší 
otisk razítka

2/2- 400

871 2 K RUB 1.3.1917 s.1672 s razítkem Citta di Fiume na uherské straně a s 
přetiskem Deutschösterreich na rakouské straně  PS-104, Ri.A58b

1/1 400

872 10 K RUB 2.1.1904 s.2995 s razítkem Citta di Fiume na rakouské straně  
PS-107, Ri.A60b

3/3 550

873 20 K RUB 2.1.1913 I. vyd. s.2288 s razítkem Citta di Fiume na rakouské 
straně  PS-110, Ri.A63b

2/2 500

874 Francie 50 livres 14.12.1792  P-A72   poškoz. levý okraj 3 250

875 500 franků 18.3.1796  P-A86b 1- 400

876 5 franků 4.11.1966  P146a  2x špendlík. dírky 0/0 200

877 10 franků 6.4.1967  P-147b  2x špendlík. dírky 0/0 250

878 10 franků 1.7.1976  P-150c 0/0 150

879 50 franků 1992  P-152f 0/0 180

880 100 franků 1991  P-154e N 300

881 Itálie rakouská okupace Cassa Veneta  1 lira 2.1.1918 s.Z30, 2 lire 1.2.1918
s.P245 a s.Z301  PS-M4,5  3 ks

1až2 120

882 1 lira 2.1.1918 s.A24, s.G38, s.Y285b  PS-M4  3 ks 2až2- 80

883 Jugoslávie 2 K RUB 1.3.1917 s.1136, 1219, 1263, 1287, 1308  P-21 s 
razítky Marburg /Slovinsko/, další SHS  některá razítka špatně čitelná  5 ks

3až4 160

884 20 K RUB 2.1.1913 I. vyd. s.2217  P-13 se srbským obdélníkovým razítkem 
89x29mm na uherské straně Sombor leden 1919

4/4 100

885 20 K RUB 2.1.1913 I. vyd. s.2255  P-13 s maďarským razítkem na rakouské
straně

3-/3- 140

886 20 K RUB 2.1.1913 II. vyd. s.1017 a s.1022  P-14 s razítky Okresní 
služnovský úřad v maďarském jazyce na rakouské straně  2 ks

2-/2- 300



887 20 K RUB 2.1.1913 I. vyd. s.1833, 2179, 2205, 2357  P-13 a 20 K 2.1.1913 
II. vyd. s.1001, 1002, 1006, 1011, 1051  P-14 s různými oblastními razítky, 
špatně čitelné  9 ks

2až4 1000

888 1000 K RUB 2.1.1902 s.1294  P-8a s oblastním kulatým razítkem 25mm na 
uherské straně

2-/2- 200

889 Korea 10 sen 1916  P-20 3/3 240

890 10 sen 1916  P-20 3-/3- 160

891 Lichtenštějnsko 10 Heller b.l. /1920/  P-1 N 100

892 50 Heller b.l. /1920/  P-3 1/1 100

893 Maďarsko 50000 Ötvenezer Adópengö 25.5.1946  P-138c 0/0 80

894 500000 Ötszazezer Adópengö 25.5.1946  P-139b 1/1 60

895 Mošoňská župa  2 K Magyaróvár-Ung. Altenburg 7.5.1919 do 31.12.1919 
č.15792, razítko a faksimile podpisů

3/3 60

896 Šoproň 10 fillér 2x, 50 fillér Sopron 1.5.1918 do 30.6.1919  3 ks 1až2 90

897 Šoproň Rakousko-uherská banka pobočka Sopron-Oedenburg  5 K 
16.5.1919 do 1.12.1919 s.T  suchá pečeť

2-/2- 100

898 Německo 1000 M 21.4.1910 L/G  P-44b, Ros.45c, 1000 M 21.4.1910 H/D  
P-45b, Ros.46b  2 ks

1/1 80

899 10000 M 19.1.1922 A/G, B/D, F/E, G/B, H/B, J/B, K/G  P-70, Ros.68a  7 ks 1-až2- 180

900 10000 M 19.1.1922 B/E, G/E, H/E, J/C, K/F  P-70, Ros.68a  5 ks 2až3- 100

901 10000 M 19.1.1922 B/H, G/D, G/C, H/A, H/C  P-70, Ros.68a  5 ks 1-až3 100

902 10000 M 19.1.1922  P-72, Ros.69 s bankovní páskou Zentralsparkasse der 
Gemeinde Wien  20 ks

2až3 400

903 50000 M 19.11.1922  P-80, Ros.78 s bankovní páskou Zentralsparkasse 
der Gemeinde Wien  20 ks

2až3 400

904 5000 M 2.12.1922 firmy: 0, 0E, P, PG, R, RH, S, T, U, X   P-81a  10 ks 0až2- 350

905 100000 M 1.2.1923 s.G,H,L,Q,S  P-83a, Ros.82a  5 ks 2až3 140

906 100000 M 1.2.1923 s.19N, 15U, 16V, 5W  P-83, Ros.82d  4 ks 2až3 120

907 2 miliony M 9.8.1923  firmy: FM. GB, HH, MM, PG, RL, VB, VL, WB, YZ       
P-104a  10 ks

0až2- 250

908 100 milionů M 22.8.1923 firmy: C, K, H, M, BM, DV, MB, PG, RL, VD            
P-107a,c,d

0až3 300

909 500 milionů M 1.9.1923 firmy AC, Z, AS, BB, BN, BX, GB, GD, HO, RW        
P-110b,d  10 ks

0až3 400

910 1 miliarda M přetisk na 1000 M 15.12.1922 s11AE, 26AE, 31B  P-113a, 
Ros.110b  3 ks

1/1 120

911 1 miliarda M přetisk na 1000 M 15.12.1922 firmy: A, A, AE, B, C, D, E, E, F, 
P  P-113a  10 ks

0až3 300

912 50 miliard M. 10.10.1923 bez série a čísla  P-119c, Ros.116h 1- 200

913 1 rentenmark 1.11.1923 s.B  P-161, Ros.154a 2/2 260

914 5 rentenmark 1.11.1923 s.N  P-163, Ros.156b 4/4 100

915 10 RM 22.1.1929 podtisk. p. E, 20 RM 22.1.1929 podt. p. M, 50 RM 
30.3.1933 podt. p. C a F, 100 RM 24.6.1935 podt. p. A  P-180a, 181a, 182a,
183a  platné na našem území   5 ks

1-až3 100

916 50 RM 30.3.1923  P-182, Ros.175 s bankovní páskou Zentralsparkasse der 
Gemeinde Wien na 20 ks RM s datem 1.4.1945  20 ks

2-až3 400

917 SRN  1/2 DM 1948, 1 DM 1948  P-1a, Ros.230, P-2a, Ros.232  2 ks  
pošpiněné

4/4 100

918 Darlehnskasse Ost Posen/německá okupace Litvy I. svět. válka                    
20 kopějek 17.4.1916  PS-R120

3/3 160

919 Darlehnskasse Ost Kowno/německá okupace Litvy I. svět. válka Kaunas  
1/2 mark 4.4.1918 s.A  PS-R127

2-/2- 160



920 1/2 mark 4.4.1918 s.B  PS-R127 3/3 120

921 1 mark 4.4.1918 s.A  PS-R128 2/2 180

922 20 mark 4.4.1918 s.A  PS-R131  pošpiněná 3-/3 260

923 50 mark 4.4.1918 s.A  PS-R132 1-/1- 450

924 100 mark 4.4.1918  PS-R133 2-/2- 450

925 Konstanz/Kostnice  Husova série 5 až 500 M 23.10.1922  kompletní  8 ks Naž0 300

926 II. svět. válka německá okupace Reichskreditkassen  20 RM b.l. /1940-45/ 
s.N  PS-R139, Ros.554a

1/1- 80

927 II. svět. válka Verrechnungsschein für die Deutsche Wehrmacht                    
1 RM 15.9.1944, 10 RM 15.9.1944  PS-M38,M40  2 ks

1/1,2-/2- 100

928 50 RM 15.9.1944  PS-M41 2/2 60

929 50 RM 15.9.1944  PS-M41 1/1 120

930 Bayerische Notenbank  100 M 1.1.1922 s.C,D,E  PS-923, Ros.BAY4  3 ks 1až2 90

931 NDR 10, 20, 50 a 100 M Kinderspielgeld  20 sad hracích peněz po čtyřech 
kusech s původní páskou VEB Spiel und Festartikel Leipzig  80 ks

N 160

932 Polsko 1 markka 1919 I. Serja DC a FX, 100 M. 1919 ID Serja Z,            
500 M 1919 I. Serja BF  P-23,27,28  4 ks

1až3 60

933 100 marek pol. 23.8.1919 IF s.S, 1000 marek pol. 23.8.1919 I s.A  P-27,29  
2 ks

1/1,1-/1- 120

934 Bilet Zdawkowy 10 groszy 28.4.1924  P-44 1-/1- 100

935 Nikolai/Mikolow Horní Slezsko  25 a 50 fenigow niemeckich 20.3.1921  
Lindmann-949  2 ks

N 80

936 PTAiN Katowice  70 let od získání nezávislosti 1918-88  mapa, orlice, 
kříž/mince, PTN-Kolo Tychy 1992 70 let od získání českého Horního 
Slezska  faksimile 2 M Tichau-Tychy 2.5.1921  2 ks

N 80

937 PTAiN Warszawa  100 zlotych na fundusz medalowy 1918-1988  70 let 
nezávislosti, PTAiN Warszawa 1990 Uklad J. Ribbentrop - W. Molotow 
23.VIII.1939, rub Wojna obronna Polski 1939  2 ks

N 80

938 Rakousko císařství 1 gulden 1.3.1811 Einlössungs-Schein  Ri.45, P-A44a 3- 400

939 Rakousko-Uhersko 1 gulden 1.1.1882 s.En 43  P-A153, Ri.145 3-/3- 120

940 10 K 2.1.1904, 20 K 2.1.1913, 50 K 2.1.1914 - natrž., 100 K 2.1.1912,       
1000 K 2.1.1902 - natrž.  P-9,13,15,12,8  5 ks

3až3- 180

941 25 K 27.10.1918 s.1102, 200 K 27.10.1918 s.A2065, s.A2072 obě pro Uhry 
P-23,15  3 ks  otřepené okraje, skvrna

2až3- 260

942 Czernowitz Bukovina 50 h. b.l. /1914/ č.10097 suchá pečeť  Ri.28.1b 2/2 100

943 Rakousko I. republika 1 K RUB 1.12.1916 s přetiskem 
DEUTSCHÖSTERREICH  P-49, Ri.176 s páskou Rakousko-uherské banky 
na 100 ks 1 K  100 ks

Naž3- 600

944 2 K RUB 1.3.1917  P-50, Ri.177 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH s 
páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 2 K  100 ks

1až4 600

945 10 K RUB 2.1.1915 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-51, Ri.178 s 
páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 10 K  100 ks

1až4 800

946 20 K RUB 2.1.1913 II. vyd. s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-53, 
Ri.180 s páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 20 K  100 ks

1-až3 800

947 20 K RUB 2.1.1913 II. vyd. s.1020, 1132, 1172, 1185 s přetiskem 
DEUTSCHÖSTERREICH  1x přetisk ve středu znaku, 3x přetisk pod 
znakem  P-53, Ri.180a,b  4 ks

2až2- 80

948 50 K RUB 2.1.1914 s.1076 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-54a, 
Ri.181a  nepatrně přeložená

1/1 60

949 50 K RUB 2.1.1914 s.1097 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-54a, 
Ri.181a 

0/0 140

950 100 K RUB 2.1.1912 s.1488 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH a ručním
razítkem Note echt Stempel nicht Konstatierbar a Von der Kommision...       

2-/2- 600



P-55c

951 100 K RUB 2.1.1912  s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-56, Ri.185 s 
páskou Wien 4.12.1920 na 50 ks 100 K  50 ks

1-až3- 800

952 1000 K 2.1.1902 s.1806 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH svisle /1920/ 
P-59, Ri.186

2/2 60

953 1000 K RUB 2.1.1902 s.1699 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  P-59 a 
ručním razítkem Note echt/Stempel falsch a Von der Kommision zur 
Prüfung beanstandete Banknoten

1/1 1600

954 1000 K RUB 2.1.1902 s.1968 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH  /1920/ 
P-60 a ručním razítkem Note echt/Stempel falsch a Von der Kommision zur 
Prüfung beanstandete Banknoten

3/3 1000

955 1000 K RUB 2.1.1902 s.2019, 1000 K RUB 2.1.1902 II. vyd. s.2583 obě s 
přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH /1920/  P-60,61, Ri.188a,189b  2 ks

3/3 60

956 1000 K 2.1.1902 II. vyd. s.2626 přetisk DEUTSCHÖSTERREICH /1919/       
P-61, Ri.189  velmi slabě přeložená

1/1 60

957 10000 K 2.11.1918 s.1273 přetisk DEUTSCHÖSTERREICH /1919/  P-65, 
Ri.190  skvrnky

2/2 120

958 10000 K RUB 2.11.1918 s.1041 /1920/ přetisk DEUTSCHÖSTERREICH 
svisle, 10000 K RUB 2.11.1918 s.1372 /1920/ přetisk 
DEUTSCHÖSTERREICH vodorovně  P-64,65, Ri.187,190  2 ks  natrž.

4/4,3/3 100

959 10 K 2.1.1922  P-75, Ri.212 s páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 
10 K s poštovním razítkem  100 ks

0až3- 500

960 20 K 2.1.1922  P-76, Ri.213 s páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 
20 K  100 ks

0až3- 500

961 100 K 2.1.1922  P-77, Ri.214 s páskou Rakousko-uherské banky na 100 ks 
100 K  100 ks

0až3- 500

962 Alliierte Militärbehörde  1, 10 a 20 schilling vše 1944  P-103b,106,107  3 ks 0až1 100

963 50 schilling 1944  P-109 1/1 80

964 100 schilling 1944  P-110a 1/1 120

965 II. republika  100 schilling 2.1.1954  P-133a 3/3 140

966 Rumunsko 20 K 2.1.1913 I. vyd. s.2306 R-U banky s ručním razítkem 
ROMANIA TIMBRU SPECIAL na rakouské straně bankovky  PS-R4

1/1 260

967 20 K RUB 2.1.1913 II. vad. s.1011  P-14 s obdélníkovým razítkem a 5ti 
řádkovým maďarským textem "Přetištěno na základě nařízení městské rady 
města Temešvár z 10.6.1919 č.23.475 a s kulatým razítkem 36mm  
Adamovszky K18B1/5.17

1-/1- 500

968 německá okupace I. svět. válka  25 bani b.l. 3x, 50 bani b.l., 1 leu b.l. /1917/
PS-M1,M2,M3  5 ks

2-až3 80

969 25 bani 1917  P-70 N 60

970 5 lei 25.3.1920 s.L  P-19  mírně natrž. 2-/2- 80

971 1000 lei 10.9.1941 s.B0234  P-52  drobně natrž. 2-/2- 60

972 2000 lei 23.3.1943 s.G1454  P-54a 2/2 80

973 5000 lei 20.12.1945  P-56a 1-/1- 300

974 Rusko 1 rubl 1898, 5 rb. 1909 2x  P-15,35  3 ks 0až1 60

975 50 rublů 1899  P-8d 2/2 100

976 100 rublů 1910 Konšin a Šipov  P-13a,b  2 ks 2-/2- 120

977 500 rublů 1912 Konšin, různé podpisy pokladníků  P-14a  2 ks  světlehnědé 
skvrnky

2-až3 100

978 500 rublů 1912 Šipov  P-14b  nepřeložená, velmi dobrá zachovalost 1/1 100

979 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80

980 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80

981 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80



982 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80

983 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80

984 500 rublů 1912  P-14b 2/2 80

985 1, 2, 3, 5, 50 kopějek b.l. /1915/  P-24až27,31  vše po dvou kusech  10 ks Naž2 60

986 1000 rublů 1917 svastika v podtisku  P-37 2/2 60

987 1000 rublů 1917 svastika v podtisku  P-37 1/1 60

988 1000 rublů 1917 svastika v podtisku  P-37 0/0 120

989 20 rublů 14x, 40 rublů b.l. /4.9.1917/ 9x  tzv. Kerenky  P-38,39  23 ks Naž1 100

990 RSFSR  1 rubl 5x, 2 rb. 3x, 3 rb. 5x b.l. /1919/  P-81až83  13 ks Naž1 200

991 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100, 250, 500 a 1000 rublů 1918  P-86až95  10 ks 2až3 160

992 SSSR 3 červonce 1932  P-201  popis ink. tužkou 3/3 80

993 1, 3, 5 rb. 1934  P-208,210,212a  3 ks 3až3- 120

994 1, 3, 5 rb. 1934  P-208,210,212a  3 ks 3až3- 120

995 Rusko regiony Severní Rusko - severozápadní fronta gen. Judenič  25,      
50 kop., 1 rubl 1919  PS-201až203  3 ks

1/1 200

996 Jižní Rusko 250 rb. 1918, 1000 rb. 1919, 5000 rb. 1919                                
PS-414c,418b,419d  3 ks

2až3 100

997 1000 rublů 1919 zvon  PS-424a 3/3 100

998 10000 rublů 1919  PS-425a  3 ks  barevné odstíny 1/1 120

999 Baku 10 rublů 1918  PS-724  nep. natrž. 3-/3- 100

1000 Sibiř a Ural  200 rublů 1917 /1919  4,5%  Razr.3/  PS-882  tisk ABNC, 
razítko Čitins. Otd. Gos. B

2-/2- 300

1001 200 rublů 1917 /1919 4,5%  Razr.2/  PS-890 tisk ABNC, razítko Čitins. Otd. 
Gos. B  

2-/2- 400

1002 Jekatěrinburg  1 rubl 1918  PS-921a 3/3 100

1003 Buchara 20000 rublů 1921  PS-1041 3/3 400

1004 Turkestan  50 rublů 1919  PS-1169 4/4 100

1005 Příamurská oblast  5 kop. 1918 /1920/, 10 kop. 1918/1920/ 2x                      
PS-1241,1242  3 ks

0až1 120

1006 Srbsko 1000 K RUB 2.1.1902 s.1120  P-8a s oblastním razítkem 45x24mm 
a tuší vepsaným č.154 na uherské straně

3/3 100

1007 německá okupace II. svět. válka  1000 dinara 1.5.1941 přetisk na 500 din.  
P-24  dr. vytržený rožek, hnědé skvrnky

2-/2- 100

1008 20 din. 1.3.1941, 50 din. 1.8.1941, 50 din. 1.5.1942  P-25,26,29  3 ks 1až2- 120

1009 500 dinara 1.11.1941  P-27a 2/2 80

1010 500 dinara 1.5.1942  P-31 2/2 100

1011 Turecko 2 1/2 piastres, 5 piastres L.1332  P-86,87  2 ks 1-/1- 100

1012 Ukrajina 50 karbovanců b.l. /1918/ s.AO  P-6b N 200

1013 100 griven 1918 s.A  P-22a 2/2 120

1014 500 griven 1918 s.A  P-23 1/1 200

1015 II. svět. válka německá okupace  1 karbovanec 10.3.1942  P-49 0/0 100

PAPÍROVÁ PLATIDLA S PŘÍTISKEM    

1016 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedkyně pobočky PTN v Gdaňsku 
Alexandra Szymanska, místopředseda Antoni Ziolkowski u příležitosti XXX. 

N 100



výročí pobočky Polské numismatické společnosti. Na rubu: 1993 Vznik 
České republiky, 500 let polského senátu, 50 let povstání varšavského 
ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana Pavla II.

1017 1000 zlotych 1982 s přítiskem Zasloužilému členu vedení Polské 
numismatické společnosti Kazimierzowi Drozdowi k 65. narozeninám 1993 
věnují přátelé z České numismatické společnosti. Na rubu: 1993 Vznik 
České republiky, 500 let polského senátu, 50 let povstání varšavského 
ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana Pavla II.

N 100

1018 1000 zlotych 1982 s přítiskem Zasloužilému členu vedení Polské 
numismatické společnosti Adamowi Zajacowi k 65. narozeninám 1993 
věnují přátelé z České numismatické společnosti. Na rubu: 1993 Vznik 
České republiky, 500 let polského senátu, 50 let povstání varšavského 
ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana Pavla II.

N 100

1019 500 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1020 500 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1021 500 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1022 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1023 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1024 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

1025 50 zlotych 1988 s přítiskem Přátelům u příležitosti 55. narozenin ing. arch. 
Petr Haimann

N 100

1026 50 zlotych 1988 s přítiskem Přátelům u příležitosti 55. narozenin ing. arch. 
Petr Haimann

N 100

1027 200 zlotych 1988 s přítiskem Polskie Towarzystwo Numizmatyczne 
1.VII.1991 oddzial Tychy Tadeusza Kalkowskiego

N 100

1028 1000 zlotych 1982 s přítiskem 70. roznica urodzin J. Mekickiego prezesa 
oddzialu Gliwickiego Polskiego Towarzystwa Numizmatycnego 1921 - 

N 100



2.VIII.1991

1029 1000 zlotych 1982 s přítiskem Přátelům u příležitosti 55. narozenin ing. 
arch. Petr Haimann

N 100

KONVOLUTY BANKOVEK    

1030 konvolut bankovek Československa 1 Kčs až 100 Kčs 1945 až 1988  14 ks 1až3- 80

1031 konvolut bankovek světa  79 ks Naž5 300

1032 konvolut bankovek světa  100 ks Naž5 350

1033 konvolut bankovek světa  100 ks Naž5 350

1034 konvolut bankovek světa  100 ks Naž5 350

1035 konvolut bankovek světa  109 ks Naž4 500

1036 konvolut bankovek světa  109 ks Naž4 500

1037 konvolut bankovek světa  109 ks Naž4 500

RŮZNÉ - Dokumenty 
1038 Převod vlastnických práv knížetem Východního Fríska a Lichtenštějnska na 

hraběnku Kaunitzovou z Ritterbergu z roku 1718. Rozsáhlý popis vývoje 
majetnických vztahů  25 listů, 7 dekorativních rytin  "R"  velmi dobře

Z 1500

1039 Soupisy nálezů starých mincí z Livonska, Kurland a Estonska  Dr. Hansen 
Dorpat 10.4.1842  20 listů + příloha s vyobrazením nalezených antických 
mincí 270x307mm

Z 200

1040 Uhry - Kremnica  Nevyplněný formulář výučního listu s městskou pečetí a 
krásnou rytinou s pohledem na město Kremnica z roku 1817  400x145mm, 
velmi dekorativní 440x330mm  velmi dobře

Z 400

1041 Přípis na Vrchní moravsko-slezský soud 1871 razítko Brno, Přípis na 
Okresní soud v Uherském Ostrohu 1878 razítko Brno, suché pečeti  2 ks 
velmi dobře

Z 100

1042 Československo I. republika  List domovský obec Bohuňov 1933  
dekorativní, kolek 1 K 1919, Protektorát Č+M Heimatschein - Domovský list 
obec Bohuniow-Bohuňov 1941 kolek 1 K 1939  2 ks

Z 60

1043 Československo I. republika  Členská knížka Nemocenská pokladna pro 
členy společenstva oděvníků v Brně, Protektorát Č+M Arbeitsbuch-Pracovní
knížka, Legitimace Ústřední sociální pojišťovny, Miroslav Záložna  Podílní 
list a zápůjčková knížka  5 ks

Z 60

1044 Československo  Bohuňov  Osvědčení o spolehlivosti 1945  kolek 8 Kčs 
1938, Bohuňov  Vysvědčení zachovalosti 1946, Miroslav  MNV policejní 
přihláška 1946  3 ks

Z 50

RŮZNÉ - Patenty a cirkuláře
1045 Nařízení Karla VI. pro Markrabství moravské, vydané ve Vídni ze dne 

3.4.1730 o obchodu a daních ze soli  8 listů česky, dekorativní rytina  velmi 
dobře

Z 500

1046 Oznámení vydané na Pražském hradě ze dne 18.3.1732 o odvolání 
méněhodnotných francouzských mincí a povinnosti jejich prodeje jako 
pagamentu pražské mincovně  jeden list 430x350mm německy  velmi dobře

Z 400

1047 Císařský patent Karla VI. ze dne 22.10.1735  Vyhláška o znehodnocení 
cizích mincí o 10 až 20 procent  3 listy německy, poslední list natržen

Z 300

1048 Nařízení Karla VI. pro Markrabství moravské, vydané v Brně 6.5.1740 o 
vypsání daní  5 listů německy, dekorativní rytina  velmi dobře

Z 200

1049 Upřesnění kurzů cizích evropských mincí s platností od 1.7.1746  dvojlist 
německy

Z 100

1050 Císařský patent Marie Terezie pro Království české, vydaný v Praze 
30.3.1751 o zamezení oběhu nehodnotných pruských mincí včetně tabulek, 
určujících hodnotu povolených druhů mincí  4 listy česky, dekorativní rytina 
velmi dobře

Z 500



1051 Císařský patent Marie Terezie ze dne 12.3.1753  Nařízení o odevzdání 
nedovolených cizích mincí včetně soupisu mincí a tabulek s výkupními 
cenami  7 listů česky, ex-libris J.V.Dobiáš  velmi dobře

Z 400

1052 Císařský patent Marie Terezie, vydaný ve Vídni pro Království české a 
Markrabství moravské 12.3.1753 o zamezení oběhu cizích mincí včetně 
tabulek, určujících hodnotu povolených druhů cizích mincí  8 listů česky  
velmi dobře

Z 600

1053 Nařízení Marie Terezie pro Království české, vydané ve Vídni 23.1.1754 o 
zamezení oběhu méně hodnotných saských mincí v Čechách  4 listy česky, 
dekorativní rytina, velmi dobře

Z 500

1054 Nařízení Marie Terezie pro Markrabství moravské, vydané v Brně 
23.11.1754 o zamezení nekvalitní výroby papíru  5 listů německy, 
dekorativní rytina  velmi dobře

Z 400

1055 Císařský patent Marie Terezie ze dne 10.9.1760 o oběhu a zhodnocení 
falckých mincí  velký formát 490x390mm německy  velmi dobře

Z 200

1056 Císařský patent Marie Terezie ze dne 27.9.1760 o vydání měděných mincí s
jejich vyobrazením /krejcary, grešle, 1/2 a 1/4 krejcary/ velký formát 
520x435mm  německy

Z 350

1057 Císařský patent Marie Terezie ze dne 4.11.1774  Stanovení pravidel pro 
sepisování dlužních úpisů  2 listy česky, dekorativní rytina  velmi dobře

Z 200

1058 Nejvyšší císařsko-královské rozhodnutí ze dne 15.9.1775 o oběhu a kurzu 
zlatých nizozemských mincí s jejich vyobrazením  dvojlist německy  velmi 
dobře

Z 260

1059 Císařský patent Marie Terezie ze dne 20.9.1776  Nařízení o regulaci 
zlatnických a šperkařských prací s vyobrazením punců  tři listy německy  
velmi dobře

Z 200

1060 Instrukce o sčítání lidu za rok 1777  Praha 26.8.1779  tři listy německy  
velmi dobře

Z 150

1061 Císařský patent Marie Terezie ze dne 18.11.1776 o dozoru na dodržení 
kvality řemeslných výrobků  dvojlist německy  velmi dobře

Z 150

1062 Císařský patent Marie Terezie ze dne 29.8.1778  Nařízení o hodnotě 
španělských tolarů s vyobrazením  dvojlist německy  velmi dobře

Z 200

1063 Císařský patent Marie Terezie ze dne 8.1.1779  Nařízení o regulaci a oběhu
pruských a saských mincí na území monarchie  dvojlist německy  velmi 
dobře

Z 200

1064 Císařský patent Františka II. ze dne 12.9.1804 o vypsání mimořádných daní 
včetně formulářů  12 listů německy a česky  velmi dobře

Z 250

1065 Císařský patent Františka I. ze dne 8.12.1805 o doplacení daní 
zkrachovalých úředníků a trafikantů  dvojlist německy a česky  velmi dobře

Z 100

1066 Císařský patent Františka I. ze dne 9.6.1806 o založení domobrany  dvojlist 
německy a česky

Z 100

1067 Cirkulář C.k. moravského a slezského gubernia v Brně ze dne 14.7.1806 o 
náhradě válečných škod, způsobených poddaným  3 listy německy a česky

Z 200

1068 Císařský patent Františka I. ze dne 20.8.1806 o vypsání válečných daní 
včetně formulářů  13 listů německy a česky  velmi dobře

Z 400

1069 Císařský patent Františka I. ze dne 29.10.1806 o vypsání výběru příspěvků 
na obranu  tři listy německy a česky  velmi dobře

Z 150

1070 Cirkulární nařízení krajského úřadu v Brně. Předpis o vysazování vinohradů 
Brno 6.5.1808  jeden list německy  velmi dobře

Z 100

1071 Císařský patent Františka I. ze dne 13.2.1809 o stažení 7 a 8 1/2 krejcarů 
včetně formulářů  6 listů německy a česky  velmi dobře

Z 200

1072 Císařský patent Františka I. ze dne 13.2.1809 o stažení 7 a 8 1/2 krejcarů 
včetně formulářů  6 listů německy a česky  velmi dobře

Z 200

1073  Císařský patent Františka I. ze dne 14.4.1809 o placení příspěvků na 
obranu v tři listy německy a česky  velmi dobře

Z 150

1074 Cirkulář C.k. českého zemského gubernia ze dne 31.7.1811 o výměně Z 100



bankocetlí za výkupní listy a ukončení výkupu  jeden list německy a česky  
velmi dobře

1075 Cirkulář C.k. českého zemského gubernia ze dne 10.12.1811 o výměně 
bankocetlí 5 zlatých za výkupní listy  jeden list německy a česky  velmi 
dobře

Z 100

1076 Cirkulář C.k. českého zemského gubernia ze dne 10.12.1811 o výměně 
bankocetlí 5 zlatých za výkupní listy  jeden list německy a česky  velmi 
dobře

Z 100

1077 Cirkulář Krajského úřadu v Brně o povolení sňatku vojáků židovského 
vyznání Brno 4.8.1815  jeden list německy a česky  velmi dobře

Z 150

1078 Císařský patent Františka I. ze dne 1.6.1816 o zřízení Privilegované 
rakouské národní banky  20 listů německy a česky + publikace k 175 letům 
Rakouské národní banky  2 ks  velmi dobře

Z 600

1079 Cirkulář C.k. českého zemského gubernia v Praze ze dne 16.8.1816 o 
zákonném oběhu vyjmenovaných zlatých a stříbrných mincí včetně tarifů  
dvojlist německy a česky

Z 280

1080 Cirkulární nařízení C.k. českého zemského gubernia ze dne 19.7.1845  
Zákaz zhotovování napodobenin mincí  a punců  jeden list německy a česky
velmi dobře

Z 100

RŮZNÉ - Razidla a pečetidla  

x 1081 Pečetidlo cechu sladovníků a pivovarníků  bronz. ovál 22x25mm s rukojetí, 
délka 45mm

1 400

x 1082 Pečetidlo - cizokrajná rostlina s třemi hlavičkami, nad ní iniciály A - B  bronz 
prům. 19mm s rukojetí, délka 25mm

1 200

x 1083 Pečetidlo - překřížené soubojové pistole, tři šesticípé hvězdy a tři květiny, 
nad nimi iniciály H I D  bronz 12x14mm s rukojetí 27mm

1 200

1084 Pečetidlo s monogramem S.H  bronz 19x14mm s rukojetí 23mm 1 100

NUMISMATICKÉ POMŮCKY  

1085 Album na mince zahraniční výroby imitace kůže 160x174mm, 12 listů, dvě 
velikosti políček  velmi dobře

Z 100

1086 Album na mince zahraniční výroby imitace kůže 160x174mm, 10 listů, dvě 
velikosti políček , hnědý a tmavomodrý  2 ks  velmi dobře

Z 200

1087 Album na mince zahraniční výroby imitace hnědá kůže s připevněnou 
medailí s portrétem F.J.I. vpravo ŽK 40mm  205x228mm  10 listů, tři 
velikosti políček

N 200

1088 Kufřík na mince imitace kůže 240x185x80mm  stříbřité kování, 8 plat imitace
modrého sametu, čtyři velikosti políček

N 260

LITERATURA    

1089 Boltshauser H. Schweizer Musiker Medaillen  Freiburg in Breisgau 1970  
71 str., vázáno

N 40

1090 Bor J.K., Obermajer J. Lékařské a zdravotnické medaile, plakety, 
vyznamenání a odznaky československé   Numism. společnost čs. v Praze 
1962  vázáno, 63 str. + 3 tabulky vyobrazení

N 100

1091 Cajthaml M. České chmelové známky  ČNS Chomutov 2001  vázáno,         
256 stran

N 160

1092 ČNB Československé bankovky, státovky a mince 1919-1992  Lunarion 
Praha 1993  vázáno, velký formát 132 str., křídový papír, mnoho vyobrazení

N 100

1093 Peníze v českých zemích do roku 1919  Nuga Praha 1996  vázáno, velký 
formát 158 str., mnoho vyobrazení

N 140

1094 ČNS pobočka Brno Karel Zeman Medaile  katalog medailí 1969-2009  
Hortus Moraviae 2009  vázáno, 143 stran

N 160

1095 Fiala E. Beschreibung Böhmischer Münzen und Medaillen I. Band             
Prag A. Haase 1891  117 stran + 10 tabulek vyobrazení, zadní strana 
přebalu částečně utržena

Z 300



1096 Filip V. Papírové peníze 1759-1918 Od Marie Terezie po Karla I.               
Brno 2005 vázáno, velký formát, 319 stran, křídový papír, mnoho barevných
vyobrazení

N 550

1097 Papírové peníze 1759-1918 Od Marie Terezie po Karla I.  Brno 2005 
vázáno, velký formát, 319 stran, křídový papír, mnoho barevných 
vyobrazení

N 550

1098 Hamannová B. Habsburkové životopisná encyklopedie  Brána Praha 1996  
vázáno, 403 str., mnoho vyobrazení

N 220

1099 Janáček J. Rudolf II. a jeho doba  Svoboda Praha 1987  vázáno, 586 str., 
mnoho vyobrazení

N 140

1100 Kleisner T., Boublík J. Mince a medaile císaře Františka Štěpána 
Lotrinského  Sbírka Národního muzea v Praze  NM Praha 2011  velký 
formát, 208 stran, mnoho vyobrazení

N 200

1101 Kolár J. Marek Bydžovský z Florentina - svět za tří králů Ferdinand I., 
Maximilián, Rudolf II.  výbor z kronikářských zápisů v letech 1526-1596  
Svoboda Praha 1987  vázáno, velký formát 292 str., mnoho vyobrazení

Z 100

1102 Kolektiv Kronika doby Karla IV.  Svoboda Praha 1987  vázáno, velký formát
647 stran

N 160

1103 Umění a řemesla č.4  1992  Peníze, banky a umění  speciální číslo o 
papírových platidlech, mincích a cenných papírech  m.j. články J. Pekárka, 
L. Surgy, J. Šmerdy  A4 80 str., mnoho vyobrazení

Z 80

1104 4. salón 2003 Asociace umělců a medailérů ČR  Medaile, plakety, mince, 
vyznamenání, plastiky  Národní muzeum Praha numismat. oddělení  95 str.

N 40

1105 6. salón 2013 Asociace umělců medailérů  Medaile, plakety, mince, insignie,
plastiky, kresby, grafika   Národní muzeum Praha numismat. oddělení         
61 str.

N 40

1106 Medale 1979-1987  ZZG Sp.z.o.o. Czestochowskie zaklady produkcyjne 
1990  katalog ražených medailí  83 str., Ex Libris Wiktora Dziulikowskiego  
velmi dobře

Z 40

1107 Kopicky E. Monety slaskie okresu Nowozytnego díl VIII. část I. PTAiN 
Warszawa 1982 241 stran, část 2. 1983 251 stran  2 ks  s podpisy autora

N 140

1108 Král E., Obst B.  Plastiky Vysoké školy veterinární v Brně - vydáno k 60. 
výročí založení školy  Tisk Brno 1980  51 str.

N 40

1109 Křížek F. Římské mince z Mušova  zvláštní otisk z Numismatického 
časopisu 1941, Počátky kroměřížského mincování za biskupa Karla z 
Liechtensteina  otisk z Numismatických listů NSČ Praha 1948 s podpisem 
autora  2 ks

Z 50

1110 Maciaszek J. Jan Pawel II. na medalach i monetach swiata wydanych w 
latach 1978-1983  PTAiN Warszawa 1986  122 str. a 74 tabulek vyobrazení 
velmi dobře

Z 50

1111 Meyer A. Albrecht von Wallenstein /Waldstein/ Herzog von Friedland und 
seine Münzen  otisk z původního vydání z roku 1886 Vídeň Hamburg 1977  
108 stran + 6 tabulek vyobrazení

N 200

1112 Měřička V., Kounovský J. Československá vyznamenání VI. část a, část b 
II. národní odboj  ČNS Hradec Králové 1984  2 ks

N 80

1113 Mittheilungen des Clubs der Münz- und Medaillenfreunde in Wien 
Kaiser-Jubiläums-Ausstellungs-Nummer April 1898  speciální číslo 
numismatického časopisu k Jubilejní výstavě ve Vídni  portrétní medaile 
císaře s vyobrazením  velký formát, 32 stran, velmi dobře

Z 200

1114 Nohejlová-Prátová E. Dvě poznámky o moravském mincovnictví za 
třicetileté války  otisk z Numismatických listů NSČ Praha 1947

Z 30

1115 Polívka E. Pražský rytec a medailér A. Guillemard 1747-1812                   
ČNS Praha 1988  vázáno, 123 str. s podpisem autora 22.6.99, Polívka E.  
Mince a medaile F.J.I. 1848-1916  5. doplněné vydání  ČNS H. Králové 
1982  110 str.  2 ks

N 50

1116 Pustějovský, Stohel, Krejčík  Historie Vítkovických železáren ražená do 
kovu /medaile, plakety, mince a účelové známky/  Vydáno k 155. výročí 

N 50



založení podniku1983  143 str.  vázáno, velký formát

1117 Ronai M. Miroslav Ronai mince a medaily  Artek s.r.o.  35 str. N 30

1118 Sasínek R. Aukční žetony České numismatické společnosti pobočky v Brně
Apromotion 2016  55 str. + dodatky až po 178. aukci 2019

N 100

1119 Aukční žetony České numismatické společnosti pobočky v Brně  
Apromotion 2016  55 str. + dodatky až po 178. aukci 2019

N 100

1120 SNS Numismatika  Časopis Slovenské numismatické společnosti č. 29 2020
252 stran  m.j. Šustek Z. Vězeňské peněžní poukázky v Československu 
1949-1992 a přehled použitých razítek na táborových a ústavních 
poukázkách /obsáhlé dílo 87 stran/

N 550

1121 Spěváček J. Václav IV. 1361-1419  Svoboda Praha 1986  vázáno 773 
stran, velmi dobře

Z 100

1122 Šimek E. České, moravské a slezské mince - Chaurova sbírka IV.2  Mince 
Maxmiliána II. a Rudolfa II. /1564-1576-1611/  Národní muzeum Praha 2011
vázáno, velký formát, 432 stran

N 700

1123 Vojtek E. Zasloužilý umělec Karel Vašut akademický sochař Frenštát p. 
Radhoštěm 1989 s podpisem sochaře, Michal Vitanovský medaile, plakety, 
drobná plastika  ČNS H. Králové 1983  2 ks

N 30

1124 Vorel P. Od pražského groše ke koruně české 1300-2000  Rybka 
Publishers Praha 2000  vázáno 551 stran, mnoho vyobrazení

N 220

1125 Zvarič V.V. Numizmatičeskij slovar  3. doplněné vydání Lvov 1978  vázáno, 
224 str. a 52 tabulek vyobrazení  velmi dobře

Z 40

AUKČNÍ KATALOGY    

1126 Auktionen Münzhandlung Sonntag Stuttgart č.32 červenec 2020  
vázáno, tvrdé desky  221 str.

N 30

1127 Hirsch München č.357 červen 2020  antické mince  184 str. N 30

1128 č.358 červen 2020 středověk a mince německých a habsburských zemí  
291 str.

N 30

1129 č.361 září 2020 antické mince  140 stran N 30

1130 č.362 září 2020 mince a medaile  276 stran N 30

1131 Künker č.339 září 2020  390 str. N 30

1132 č.340 září-říjen 2020 zlaté ražby  224 str. N 30

1133 č.341 říjen 2020  antika a sbírka židovských mincí   267 str. N 30

1134 č.347 březen 2021  antické mince  287 stran N 30

1135 č.348 březen 2021  sbírka mincí markrabat a kurfiřtů od XII. století  vázáno, 
309 stran

N 30

1136 č.349 březen 2021  zlaté ražby celého světa, sbírka hornických medailí     
456 stran

N 30

1137 Pannonia Terra Numismatika Budapest aukce č.51 září 2020 uherské 
ražby, mince a medaile habsburků vč. F.J.I.  156 stran

N 30

1138 aukce č.54 květen 2021  120 stran N 30

1139 Rauch Wien 35. e-live Auktion září 2020  medaile  m.j. i korunovační          
442 položek, Papírová platidla a literatura 207 položek  2 ks

N 30

1140 35. e-live Auktion září 2020 mince římsko-německé říše  605 položek, 
Evropa a zámoří 671 položek  2 ks

N 30

1141 112. aukce červen 2021  327 stran N 40

STARŠÍ AUKČNÍ KATALOGY    

1142 Otto Helbing Nachfolg. München 1913 vázané tabulky vyobrazení bez 
textové části, tvrdé desky 20+24 tab. antiky  2 ks

Z 40

1143 listopad 1928  Řecké mince  66 str. + 30 tabukek vyobrazení Z 30

1144 leden 1930  antické mince  45 str. + 28 tabulek vyobrazení Z 30



1145 UBS Zürich č.60 září 2004  100 zlatých ražeb Řezna  vzácné ražby        
103 str.

N 30

NĚMECKO    

1146 Aachen město  XII. haléř 1758, 59, 91  KM-51  3 ks 2až3 120

1147 Bavorsko Maximilian III. Josef 1745-77  II. pfenning 1766  KM-538.1 1/1 80

1148 Maximilian II. 1848-64  2 pfenning 1859, 1/2 krejcar 1851, 1 krejcar 1850, 
51, 61  KM-857, 843, 799, 858  5 ks

1až2- 140

1149 Ludwig II. 1864-86  1 krejcar 1865  KM-873 0/0 100

1150 Braunschweig-Lüneburg-Calenberg-Hannover Cu početní peníz 1765 
mincmistr J.A.Pfeffer z minc. Zellerfeld  "R"  Neumann 31764

1/3 140

1151 Chur-Pfalz Karl Theodor v. Sulzbach 1742-99  2 krejcar 1746 O                
Land-Mvnz  KM-306  dr. vylomen

2-/2 140

x 1152 Leuchtenberg Johann VI. 1487-1531  batzen 1523  SJ-1089 vyobr. 
XVI/477  střed mírně nedor., dírka

1-/1- 120

1153 Mecklenburg-Schwerin Friedrich Franz II. 1842-83  3 pfennig /dreiling/ 
1861 A  KM-310

0/0 220

1154 Nassau Adolph 1839-66  1 krejcar 1862  KM-74 1/1 60

1155 Prusko Friedrich Wilhelm III.  1797-1840  1/2 silber groschen 1839 A          
KM-409  patina

1/1 80

1156 Friedrich Wilhelm IV. 1840-61  3 pfenninge 1847 A, 52 A, 1/2 silber 
groschen 1849 A  KM-453, 434  3 ks  dr. hr.

1až2 80

1157 Sasko Johann 1854-73  1 pfennig 1856 F, 1865 B, 2 pf. 1869 B  KM-1184, 
1216, 1217  3 ks

1/1 60

1158 císařství 20 pfennig 1892 J  KM-13 1-/1 200

1159 25 pfennig 1909 A  KM-18 0/0 80

1160 50 pfennig 1876 A  KM-6  nep. hr. 1-/1 90

1161 1/2 M 1917 A, 1 M 1914 A  KM-17,14  2 ks  pěkná patina 0/0 80

1162 1 M 1914 E  KM-14 0/0 120

NOUZOVKY NĚMECKÝCH MĚST    

x 1163 Altena i/W. Fr. Hesse z. Kronpr. "10" b.l.  Al 19,1mm  M-317.1  hrana 1/1 300

x 1164 Amberg STORG Lebensmittel/Pfand "20"  Al 25,6mm  M-525.1 0/0 200

1165 Arnsberg Westf. město "10" 1918  Fe 20,0mm  M-678.8 1/1 200

1166 Aschaffenburg město  10 pfennig 1917  Fe 21,5mm  M-792.7  drobná vada
při ražbě - hrany ražbou  "R"

1/1 750

1167 Belgern Magistrat "50" 1917  Fe osmihran 24,1mm  M-1706.7 1/1 200

1168 Berlin Westf. Anh. Sprengstoff A.G. "1"/"1"  b.l.  Zn osmihran 16,2mm          
M-2487.1

1/1 180

1169 Burg A. Fehm /"5" 1917 Kriegsnotgeld  Zn 18,0mm  M-4040.1  téměř 0/0 180

x 1170 Burgsteinfurt 25 pfennig 1917 Kriegsgeld  Fe 22,9mm  M-4091.6  téměř 0/0 220

x 1171 Coblenz město "10" Aine Grosche 1921 Görres  Fe 21,0mm  Kehrprägung  
M-4526.12  "R" /Kehrprägung znamená převrácená ražba/

1/1 650

x 1172 Cottbus - C. Grimm Delikatessen 5 Mark b.l.  portrét cís. Friedricha III.  
postř. Ms 40,3mm  M-4670.1  "R"

0/0 650

1173 Dingolfing město "25" 1917  Zn 24,0mm  M-5201.5  mírně nedor., dr. hrana
vadným razidlem

1-/1- 200

1174 "25" 1917  ponikl. Zn 24mm jako M-5201.5, ale M ponikl. Zn neuvádí  dr. 
hrana vadným razidlem, skvrnky

1/1 260

1175 Donaueschingen F. Standesh. Fuerstenberg "50" 1917 Kriegsgeld              
Zn osmihran 24,5mm  M-5313.3  nep. skvrnky, téměř

0/0 650

1176 Dresden Leonhardis Tinten "1" b.l.  Davidova hvězda  ochranná známka  
Ms 16,0mm  M-5666.1

1/1 450



x 1177 Löffler & Co. Mathilten Str. 10/Bajazzo 501  Fe 21,5mm  M-5671.1 1/1 260

1178 Düren město 1917  chyboražba, obě strany stejné /"1"/  Zn 16,0mm             
M-5807.1  "R"

1/1 800

x 1179 Duisburg Rheinstahl  plechová ponikl. kapsle 34,0mm s celuloidem, uvnitř 
hnědooranžová známka "10" Germania  M-5988.1  skvrnky

1/1 500

1180 Furth im Wald Stadtgemeinde "50" b.l.  Fe 22,3mm  M-8614.2 1/1 740

1181 Geiselhöring Marktgemeinde 10 pf. b.l. Kriegsmünze  Zn 21,7mm ponikl.  
M-8753.5

1-/1 800

x 1182 Grossbreitenbach Kilian Cramer 50 pf. jako M-9706, ale hodnotu "50"         
M- nezná  Ms 23,7mm 

1/1 800

x 1183 Grünhain město "10" b.l.  světlehnědá lepenka  21,2mm  M-9896.4  
perfektní stav

1/1 300

1184 Hainstadt Julius Röhrig "5"/"5" b.l.  Zn 18mm  M-10181.1 1/1 640

x 1185 Halle A. Riebecksche Montanwerke A.G.  "2" b.l.  Fe osmihran  18mm          
M-10259.2

1/1 200

1186 Hamburg Hamburgische Bank von 1923 A.G.  1/100, 5/100 a 1/10 
Verrechnungs-Marke  M-10517.1,3,5  3 ks

0/0 200

1187 Hamm /Westf./ město "2" 1917 Kriegsgeld  Zn osmihran 18mm  M-10724.4 0/0 800

1188 "5" 1917 Kriegsgeld  Zn osmihran 19,3mm  M-10724.7  skvrnky 1/1 400

1189 Hattingen Ruhr 50 pfennig 1917 Sv. Jiří  Zn 22,5mm  M-11022.5 1/1 240

x 1190 50 pf. 1917 Sv. Jiří  Fe 22,8mm  M-11022.9 1/1 200

x 1191 Hildesheim Wehrmacht Kantine G. Speck  10 pfg. b.l. Flaschenpfand          
Zn 23,3mm ponikl.  M-11596.1  skvrnky

1/1 300

1192 Holzkirchen Marktgemeide "10" 1917  Zn 21,7mm  M-11914.2 1/1 320

1193 "50" 1917  Zn 24mm  M-11914.3  drobná hranka ražbou 0/0 560

1194 Ilmenau Lebensmittel Komision "50" b.l.  Zn osmihran 24,4mm  M-12157.1 0/0 360

1195 Kaufbeuren Stadtgemeinde  10 pf. 1917  Zn 19,8mm  M-12834.1 0/0 300

1196 Kehl a.Rh. Stadtgemeinde "10" b.l.  Zn 18,9mm  M-12851.3 1/1 200

1197 Kemnath Stadtgemeinde  "10" 1917  Zn 20mm  M-12887.2 1/1 320

1198 Kempten Stadtgemeinde  1 pf. 1920  Fe 15,5mm  M-12936.1 1/1 300

1199 Kirchenlamitz Stadtgemeinde "5" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 17,9mm         
M-13098.1

1/1 560

1200 "10" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 20mm  M-13098.2 1/1 880

1201 "50" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 22,3mm  M-13098.3 "R" 1/1 1600

1202 "5" 1917 Kriegs-Notmünze  Fe 18mm  M-13098.4 1/1 480

1203 Kissingen Bad Manteuffel-Kaserne "20" b.l.  Zn 23mm jako M-13159.1,       
ale M- uvádí pouze Al 22mm  skvrnky - koroze

1/1 500

1204 Kisslegg im Allgaeu 50 pf. 1918 Kriegsnot-Münze  Zn 24mm  M-13168.3  
téměř

0/0 240

1205 Langendreer Zeche Mansfeld "5" b.l.  Zn 19,1mm  M-14277.1 1/1 440

1206 "10" b.l.  Zn 23,0mm  M-14277.2 1/1 400

1207 Lauchhammer-Oberhammer Lauchhammer A.G. "5" b.l.  Zn osmihran 
19,3mm  M-14350.3  patina, drobná koroze

1/1 200

1208 Laufen Kommunalverband "10" 1917  Zn osmihran 22,0mm  M-14386.2 1/1 280

1209 Letmathe Gemeinde, Landkreis Iserlohn 10 pf. 1917  Fe 20,4mm            
M-14989.3  "R"  skvrnky

1/1 900

1210 Linden/Westfalen Gemeinde Linden-Dahlhausen Kreis Hattingen              
50 pf. 1921  Fe 24,0mm  M-15262.1  patina, skvrnky-nep. koroze

1/1 240

1211 Marienstein "5" b.l.  Zn 19,00mm  M-16305.3  patina, skvrnky 1/1 320

1212 Marktleuthen Marktgemeinde "10" 1917  Zn 20,0mm  M-16352.2  patina 1/1 560



1213 Marktredwitz Stadtgemeinde "10" b.l.  Zn 20,0mm  M-16367.1  patina, 
skvrnky

1/1 260

1214 "10" b.l.  Zn 20,0mm  M-16367.3 1/1 300

1215 Meppen Heseper Torfwerk G.M.B.H.  50 pf. b.l.  Zn 23,8mm  M-16592.6 1-/1 240

1216 Merlenbach "50" 1917 Kriegsnotgeld  Zn osmihran 24,1mm  M-16625.3  
skvrnky-drobná koroze

1/1- 280

1217 München J.A.Maffei "20" b.l.  Zn osmihran 19,2mm  M-17561.5 1/1 320

1218 Pinneberg Pinneberger Bank "50" 1917  Fe osmihran 24,4mm  M-20512.5  
skvrnky

1/1 220

1219 Schneidemühl Magistrat /nyní Polsko Pila/ "1" 1917  Zn osmihran 16,3mm  
M-22769.8  nalakován, skvrnky

1-/1- 460

NOUZOVKY NĚMECKÝCH MĚST Z PORCELÁNU    

1220 Kitzingen 50 pf. 1921  číše vína  hnědý porcelán 22,8mm  M-13187.2 1/1 160

1221 75 pfennig 1921  hnědý porcelán 27,4mm  M-13187.4 1/1 160

1222 1 M 1921  hnědý porcelán 27,5mm  M-13187.7 1/1 160

1223 3 M 1921  hnědý porcelán 31,5mm  M-13187.9 1/1 200

1224 3 M 1921  hnědý porcelán 31,5mm  M-13187.9 1/1 200

1225 Schleiz město 2 M 1922 Böttger  hnědý porcelán 28mm  M-22659.13 1/1 600

1226 10 M 1922 Böttger  hnědý porcelán 36mm  M-22659.37 1/1 800

1227 10 M 1922 Böttger  bílý porcelán 36mm  M-22659.38 1/1 800

1228Weixdorf-Lausa Bad  1 Mark 1921  hnědý porcelán 28mm  M-26467.10 1/1 300

1229 2 M 1921  hnědý porcelán 31,6mm  M-26467.18 1/1 300

1230 2 M 1921  hnědý porcelán 32mm  M-26467.18 1/1 300

1231 Výmarská republika 4 reichspfennig 1932 A  KM-75 1/1 60

x 1232 III. říše 50 reichspfennig 1939 B  Ni svastika  KM-95 1/0 800

 1233 SRN 5 DM 1968 J  KM-112.1 0/0 120

1234 5 DM 1968 J Raiffeisen  KM-121 0/0 120

1235 5 DM 1968 G Gutenberg  KM-122  nep. hr., vlas. rysky 0/0 120

1236 5 DM 1968 D Pettenkofer  KM-123.1 0/0 120

1237 5 DM 1969 G  KM-112.1 0/0 120

1238 5 DM 1969 F Mercator  KM-126.1 0/0 120

1239 5 DM 1970 D  KM-112.1 0/0 120

1240 5 DM 1970 F Beethoven  KM-127 0/0 120

1241 5 DM 1971 G pamětní 1871-1971  KM-128.1 0/0 120

1242 5 DM 1971 D Dürer  KM-129 0/0 120

1243 5 DM 1972 F  KM-112.1  vlas. rysky 0/0 120

1244 5 DM 1972 G  KM-112.1 0/0 120

1245 5 DM 1972 J  KM-112.1 0/0 120

1246 5 DM 1973 D  KM-112.1  skvrnka, rysky 0/0 120

1247 5 DM 1973 F  KM-112.1 0/0 120

1248 5 DM 1973 G  KM-112.1 0/0 120

1249 5 DM 1974 D E. Kant  KM-139 0/0 120

1250 5 DM 1975 J Ebert  KM-141 0/0 120

1251 5 DM 1975 F památky  KM-142.1 0/0 120

1252 5 DM 1976 D Grimmelshausen  KM-144 0/0 120

1253 5 DM 1977 J Gauss  KM-145 0/0 120



1254 5 DM 1979 J Archeologický institut  KM-150 0/0 120

1255 10 DM 1972 D,F,G,J  OH "In Deutschland"  KM-130  4 ks 0/0 680

1256 10 DM 1972 G  OH "In Deutschland"  KM-130 0/0 170

1257 10 DM 1972 D,F,G  OH Mnichov  KM131  3 ks 0/0 510

1258 10 DM 1972 F  OH Mnichov  KM-131 0/0 170

1259 10 DM 1972 D,F,G  OH Mnichov  KM-132  3 ks  patina 0/0 510

1260 10 DM 1972 F  OH Mnichov  KM-132  patina 0/0 170

1261 10 DM 1972 F  OH Mnichov  KM-133 0/0 170

1262 10 DM 1972 F,J  OH Mnichov  KM-135  2 ks  patina 0/0 340

1263 10 DM 1988 F Carl Zeiss  KM-169  velmi nep. hr., patina 0/0 170

1264 10 DM 1989 J 800 let města Hamburg  KM-171  patina 0/0 170

1265 10 DM 1993 J Robert Koch  KM-181  patina 0/0 170

1266 Sada euromincí 1 eurocent až 2 euro 2002  8 ks mincí v kapslích                  
a společné etui, certifikát

0/0 160

EVROPA    

1267 Belgie Leopold I. 1831-65 2 centimes 1835  KM-4.1 0/1 100

1268 2 centimes 1852, 62, 5 c. 1834, 37  KM-4.2,5.1  4 ks 1až2- 50

1269 5 centimes 1833  dr. hr. 2/2 60

1270 5 centimes 1851 Des Belges  KM-5.1  dr. hr. 1/1 140

1271 Leopold II. 1865-1909  1 centimes 1876 Des Belges  KM-33.1 1/1 80

1272 1 c. 1894, 1901, 07, 2 c. 1905 2x vše Der Belgen  KM-34.1,36  5 ks  hr. 1/1 50

1273 1 c. 1901, 2 c. 1905 oba Der Belgen, 5 c. 1894, 10 c. 1894 oba Des Belges  
KM-34.1,36,40,42  4 ks  dr. hr.

0až1 60

1274 1 franc 1909, 2 fr. 1909 oba Des Belges  KM-56.1,58.1  2 ks  nep. hr., 
patina

0/0,1-/1 160

1275 5 francs 1869  KM-24 2/1- 480

1276 5 francs 1871  KM-24 1-/1 480

1277 Albert I. 1909-34  1 franc 1910 Des Belges  KM-72.1 1/1 100

1278 1 franc 1914 Des Belges  KM-72.1 1-/1 80

1279 Německá okupace I. svět. válka  25 centimes 1917  KM-82 1/1 80

1280 Leopold III. 1934-50  20 francs 1935  KM-105  patina 1/1 140

1281 Albrecht II. 1993-  10 euro 2004 Evropa  KM-150.1 PROOF 360

1282 Bulharsko Alexandr I. 1879-86  1 lev 1882  KM-4 2/1- 100

1283 Ferdinand I. 1887-1918  2 stotinky 1912, 5 st. 1913, 10 st. 1888, 1906, 12, 
20 st. 1906, 50 st. 1913  7 ks

0až2 80

1284 2 leva 1894 KB  KM-17  škr. 2/1- 170

1285 Černá Hora Nikola I. 1860-1918  2 pare 1906, 20 p. 1906 2x, 1908, 1914 2x
6 ks

1/1 120

1286 10 para 1906, 14, 20 para 1908  KM-3,18,4  3 ks 1/1 60

1287 Dánsko Jan I. Dánský 1481-1513  AR hvid b.l.  0,74g  "RR"  část. nedor. 1/1- 1400

1288 Christian VIII. 1839-48  1/5 R.B.S. rigsbankskilling 1842  KM-724 1/1 100

1289 Christian IX. 1863-1906  1 öre 1874  KM-792.1 1/1 60

1290 1 öre 1875  KM-792.1  zbytky ražeb. lesku, pěkná patina 1/1 100

1291 1 öre 1891 CS  KM-792.1 1/1 60

1292 1 öre 1894, 2 ö. 1891  KM-792.2,793.1  2 ks  pěkná patina 1/1 80

1293 2 öre 1894, 10 ö. 1874  KM-793.2,795.1  2 ks 1/1,1-/1 120



1294 5 öre 1890 CS  KM-794.1  "R"  dr. hr. 1/1 2400

1295 25 öre 1891 CS  KM-796.1 1/1 300

1296 1 krone 1876 CS  KM-797.1 2/1- 240

1297 Frederik VIII. 1906-12  1 öre 1910 VBP/GJ, 2 öre 1909 VBJ/GJ                    
KM-804,805  2 ks

1/1 80

1298 25 öre 1907 VBP  KM-808 1/1 160

1299 Christian X. 1912-47  1 öre 1928, 2 ö. 1932, 41, 5 ö. 1927, 41, 10 ö. 1919, 
35, 25 ö. 1940  8 ks

0až1 60

1300 2 öre 1916 VBJ-GJ, Al 5 öre 1941 N-S, 10 öre 1920 HCN-GJ,                       
Zn 25 öre 1945  4 ks

1/1 60

1301 1/2 krone 1924 HCN-GJ  KM-831.1 1/1 80

1302 Finsko  10 penniä 1938, 42, 25 p. 1935 S, 50 p. 1929 S, 5 markkaa 1946  
KM-24,33.1,25,26,31a  5 ks 

0až1 80

1303 5 markkaa 1930 S, 40 S, 10 m. 1932 S, 20 m. 1939 S  KM-31,63,32  4 ks 1/1 100

1304 10 markkaa 1967 SH 50. výročí osvobození 1917-1967  KM-50  patina 0/0 280

1305 10 markkaa 1970 Paasikivi  KM-51 0/0 150

1306 25 markkaa 1978 K-N Lahti lyžař  KM-56 0/0 170

1307 Ag 100 markkaa 1956 H  KM-41  patina, téměř 0/0 60

1308 Francie Ludvík XV. 1715-74  1/2 ecu 1726 R minc. Orleans  KM-484.17 3-/2 400

1309 Ludvík XVI. 1774-93  2 sols 1792 W minc. Lille /portrétní ražba za I. 
republiky/  KM-603.16  část. nedor.

1-/1- 180

1310 I. republika  6 deniers 1792 BB minc. Strasbourg  KM-611, 12 deniers 
letop.? T minc. Nantes s portrétem Ludvíka XVI.  2 ks

2/2,3/3 60

1311 1 centime rok 6 A, rok 7 A  KM-646  2 ks 2/2,1/1 60

1312 cing /5/ centimes rok 8 minc. Strasbourg  KM-640.4  mírně excentr. 2/1- 100

1313 Napoleon I. jako první konsul 1799-1804  5 francs rok 12 M minc. Toulouse 
KM-659.10

3/4 460

x 1314 Napoleon jako císař 1804-13  1 franc 1808 A  KM-682.1 1-/2 300

1315 Ludvík Filip 1830-48  1/4 francs 1832 M minc. Toulouse  KM-740.9 1/1 220

1316 5 francs 1835 K minc. Bordeaux  KM-749.7 2-/2 360

1317 5 francs 1843 W minc. Lille  KM-749.13  dr. hr. 2-/2 320

1318 II. republika 1848-52  1 centime 1848 A  KM-754 1/1 50

1319 Napoleon III. 1852-71  un /1/ centime 1853 W minc. Lille  KM-775.7 0/0 80

1320 2 c. 1854 A  KM-776.1 1/1 60

1321 2 c. 1854 K minc. Bordeaux, 2 c. 1861 A, 10 c. 1855 W minc. Lille, 10 c. 
1856 BB minc. Strasbourg  4 ks  nep. hr.

1/1 90

1322 20 centimes 1867 A  KM-808.1 1/1 140

x 1323 5 francs 1868 BB minc. Strasbourg  KM-802.2  rysky 1/1 800

1324 III. republika 1871-1940  5 c. 1875 A  KM-821.1 0/0 100

1325 5 c. 1880 A, 1901, 1916, 10 c. 1872 K, 1907, 16  KM-821,842,815.2, 843     
6 ks  dr. hr.

0až2 50

1326 50 centimes 1917, 1 fr. 1916, 17, 19, 20  KM-854,844  5 ks  převážně 
ražební lesk

0až1 320

1327 2 francs 1871 A  KM-871.1 1-/1 200

1328 2 francs 1887 A  KM-817.1 2/2 130

1329 5 francs 1874 A  KM-820.1 2/1 480

1330 Gdaňsk/Danzig 1 pfennig 1937, 2 pf. 1926, 5 pf. 1932, 10 pf. 1923, 32     
KM-140,141,151,143,152  5 ks

1/1 200

x 1331 1 gulden 1923  5,01g  KM-145, KOP-7841  patina 0/0 1000



x 1332 2 gulden 1923  9,95g  KM-146, KOP-7843  patina 1/1 1500

x 1333 5 gulden 1923  24,95g  KM-147, KOP-7845  dr. hr., patina 1/1 4000

1334 Itálie Emilia  AE16  portrét/kříž ve štítu  excentr., koroze 3/2 60

1335 Lucca  Felix a Elisa Bonaparte 1805-14  3 centesimi 1806  KM-21  hr. 2-/3 60

1336 Neapol a Sicilie Ferdinando IV. 1799-1805  6 tornesi 1800 A.-P.  KM-96 
ražba Napoleonova království

2/2 300

1337 Napoleonovo království Napoleon I. 1804-14  soldo 1813 M  KM-3.2  ražba 
z vadného razidla

1-/1- 160

1338 Sardinie Carlo Felice 1821-31  1 centesimo 1826 bzn.  KM-98.2 1/1 140

1339 1 centesimo 1826 P minc. zn. hlava orla  KM-98.2  zbytky ražeb. lesku 1/1 140

1340 království Vittorio Emanuele II. 1861-78  1 centesimo 1862 N, 67 M,             
2 c. 1867 M, 5 c. 1867 M, 10 c. 1863 bzn.  KM-1.1,1.2,2.1,3.2,11.2  5 ks

1/1 140

1341 5 centesimi 1861 M  KM-3.2  krásná patina 0/0 140

1342 10 centesimi 1862 bzn. minc. Paříž  KM-11.2  pěkná patina, téměř 0/0 160

1343 50 centesimi 1863 N-BN  KM-14.2  patina, skvrnky, téměř 0/0 160

1344 50 centesimi 1863 N-BN  KM-14.2  patina 0/0 220

1345 50 centesimi 1867 M-BN  KM-14.1 1/1 100

1346 Umberto I. 1878-1900  1 centesimo 1895 R  KM-29  pěkná patina 0/0 90

1347 1 centesimo 1895 R, 2 c. 1898 R, 1900 R  KM-29,30  3 ks  nep. hr. 0až1 80

1348 2 centesimi 1900 R, 10 c. 1893 B/I  KM-30,27.1  2 ks  nep. hr. 1/1 60

1349 2 centesimi 1905 R  KM-38  pěkná patina 1/1 100

1350 10 centesimi 1894 R  KM-27.2 1/1 200

1351 1 lira 1886 R  KM-24.1  zbytky ražeb. lesku, patina, skvrnky 1/1 160

1352 2 lire 1887 R  KM-23  patina, skvrnky 1/1 200

1353 Vittorio Emanuele III. 1900-46  1 centesimo 1918 R  KM-40 1/1 160

1354 1 centesimo 1918 R  KM-40 1/1 200

1355 2 centesimi 1903 R, 17 R, 5 c. 1918 R  KM-38,41,42  3 ks 1/1 80

1356 2 centesimi 1910 R  KM-41 1/1 260

1357 10 c. 1941, 20 c. 1940, 41 oba magnet., 50 c. 1939 nemagnet., 50 c. 1940 
magnet., 1 lira 1940 magnet., 1940 nemanget.  7 ks

1/1 100

1358 50 centesimi 1919 hladká hrana, 50 c. 1920 oba typy, 50 c. 1921 oba typy, 
50 c. 1925 oba typy  KM-61.1,61.2  7 ks

1až1- 120

1359 50 centesimi 1920 R, 25 R obě rýhovaná hrana, 1 lira 1922 R 3x, 23 R 2x,   
2 lire 1923 R, 24 R  9 ks

1až1- 60

1360 1 lira 1901 R  KM-32 1/1 160

1361 1 lira 1909 R  KM-45 1/1- 200

1362 1 lira 1916 R  KM-57 1/1 180

1363 5 lire 1927 R, 29 R  KM-67.1  2 ks 1/1 200

1364 republika 10 lire 1949 R  KM-90  nep. hr., dr. vryp a škr. 1/1 60

1365 Ag 500 lire 1961 R 100. výročí sjednocení 1861-1961  KM-99 0/0 200

1366 Jónské ostrovy pod Británií George III. 1760-1820  2 lepta 1820  KM-31  
škr.

2-/2 120

1367 Jugoslávie Alexandr I. 1921-34  1 din. 1925, 2 din. 1925, 10 din. 1931,        
20 din. 1931  KM-5,6,10,11  4 ks

1/1 160

1368 Petar II. 1934-45  25 para 1938, 50 p. 1938, 1 din. 1938, 2 din. 1938 obě 
varianty koruny, 10 din. 1938  6 ks

0až1 120

1369 20 dinara 1938, 50 din. 1938  KM-23, 24  2 ks  dr. hr. 1/1 240

1370 Litva 5 litai 1925  KM-78 1/1 160



1371 Lucembursko William III. 1849-90  5 centimes 1870, 10 c. 1870                 
KM-22.1,23.1  2 ks

1/2,1-/2 80

1372 Charlotte 1919-64  25 centimes 1930, Jean 50 francs 1987  KM-42,62  2 ks 1/1 80

1373 Maďarsko regentství 1926-45  50 fillér 1926, 38, 39, 40  KM-509  4 ks  dr. 
škr.

1/1 120

1374 I. republika 1946-49  2 filler 1947 BP  bronz  KM-529 1/1 80

1375 republika 200 forint 1993 Národní bamka  KM-689 0/0 110

1376 200 forint 1994 F. Deák  KM-707 0/0 100

1377 Monako Rainier III. 1949-  50 francs 1950  KM-132 1/0 100

x 1378 Nizozemí provincie West Friesland  daalder /rijks/ 1614  KM-15.1  část. 
nedor.

2/1- 2400

x 1379 provincie Friesland  48 stuivers /Dutch Rijksdaalder/ 1614  KM-22 2-/2 800

1380Willem III. 1849-90  1 cent 1883  KM-107  téměř 0/0 80

1381Wilhelmina I. 1890-1948  1/2 cent 1900  KM-109  2 ks 1/0,1/1 60

1382 1/2 cent 1906, 36, 1 c. 1948, 2 1/2 c. 1904, 13, 5 c. 1948, 25 c. 1948  7 ks 0až1 60

1383 2 1/2 cent 1884, 1906, 5 c. 1923, 38, 10 c. 1941, 25 c. 1941, 42  KM-108, 
134, 153, 173, 174  7 ks

1až1- 100

1384 5 cents 1908, 38  KM-137,153  2 ks 0/0 120

1385 10 cents 1904  KM-136  patina, skvrnky 0/0 140

1386 10 cents 1912, 15, 18, 36, 37 2x, 39, 41 2x, 25 c. 1918 3x, 40  KM-145, 163,
146, 164  13 ks

1až2 180

1387 10 cents 1918, 25 c. 1914  KM-145,146  2 ks 1/0,1-/1 60

1388 10 cents 1918, 37, 41, 1 gulden 1931  KM-145,163,161.1  4 ks  dr. hr. 1až1- 130

1389 10 cents 1938, 25 c. 1940, 1/2 gulden 1929  KM-163,164,160  3 ks  patina 0až1 100

1390 1 gulden 1931  KM-161.1  patina 1/1 140

1391 Juliana 1948-80  1 gulden 1964  KM-184 0/0 90

1392 Norsko pod Švédskem Oscar II. 1872-1905 1 öre 1889  KM-352 1/1 180

x 1393 10 öre 1892  KM-350 1/1 400

x 1394 25 öre 1896  KM-360  patina 1/0 800

1395 Haakon VII. 1905-57  1 öre 1941 Fe, 5 ö. 1914, 42 Fe, 10 ö. 1942,                
25 ö. 1924  5 ks  dr. hr.

0až1- 60

1396 1 öre 1942, 5 ö. 1916, 10 ö. 1923  KM-387, 368, 378  3 ks  dr. hr. 1až2 140

1397 5 öre 1919 Fe  KM-368a  nep. hr. 1/1 160

1398 50 öre 1927, 1 krone 1925, 57  KM-386,385,397  3 ks 0až1 100

1399 Olav V. 1957-91  10 kroner b.l. /1964/ Ústava 1814-1964  KM-413 0/0 220

1400 25 kroner 1970 25. výročí osvobození  KM-414 0/0 320

1401 50 kroner b.l. /1978/ 75. narozeniny krále  KM-424 v původním plastovém 
přebalu, patina

0/0 340

1402 Polsko Zikmund III. Vasa 1587-1632  VI krejcar 1623  KOP-1258 2-/2 160

x 1403 Jan Kazimír 1648-68  VI krejcar 1664 A-T   KOP-1673  vady střížku 1-/1 180

x 1404 pod Ruskem  Mikuláš I. 1825-44  10 groszy pols. 1830 KG  KM-113,        
KOP-2665  dobový Ms padělek  2,49g

2/2 300

x 1405 revoluce - listopadové povstání 1830-31  3 grosze pols. 1831 KG  KM-120, 
KOP-2745

1/1 1000

x 1406 3 grosze pols. 1831 KG  KM-120, KOP-2745  postříbřené, patina 1-/1 800

x 1407 2 zlote pol. 1831 KG  KM-123, KOP-2748  patina 2/1 1800

1408 republika 1 grosz 1928, 31, 5 gr. 1923 2x, 28 3x, 37 2x, 38, 39  11 ks 1až2 50

x 1409 5 groszy 1934  KM-10a, KOP-2827  "R"  hr. 1-/1- 1600



x 1410 2 zlote 1925 minc. Philadelphia  KM-16  velmi nep. hr., zbytky ražeb. lesku 1/1 700

1411 2 zlote 1933, 5 zl. 1933  KM-20,21  2 ks 1/0 220

1412 2 zlote 1936 plachetnice  KM-30  patina 1/1 80

1413 2 zlote 1936 plachetnice  KM-30  patina 1/0 140

1414 5 zlotych 1934 Pilsudski - legie  KM-25 2/2 260

1415 10 zlotych 1935 Pilsudski  KM-29  patina 1-/1 260

1416 II. svět. válka německá okupace  5 groszy 1939 Zn  KM-35 1/1 60

1417 lidová republika  200 zlotych 1974 30 let PLR  KM-72  0/0 150

1418 200 zlotych 1976 XXI. OH  KM-86 0/0 150

1419 Portugalsko Luiz I. 1861-89  XX reis 1883, Carlos I. 100 reis 1900, 
republika 4 centavos 1919, 5 c. 1927, 10 c. 1925, 50 c. 1947  6 ks  hr.

1až1- 60

1420 Ag 5 escudos 1946  KM-581  patina 1/1 100

1421 Rakousko I. republika  1 schilling 1925, 34, 35  KM-2840,2851  3 ks 0až1 140

1422 2 schilling 1928 Schubert  KM-2843  patina 0/0 120

1423 2 schilling 1931 Mozart  KM-2847  patina 0/0 120

1424 2 schilling 1933 Seipel  KM-2849  patina 0/0 180

1425 2 schilling 1937 Karlskirche  KM-2859 0/0 120

1426 II. republika  50 groschen 1947, 52, 1 schilling 1946, 47, 52, 57,                    
2 sch. 1946, 47, 5 sch. 1952  9 ks

0až1 50

1427 10 schilling 1964  KM-2882  lepší ročník 1/1 200

1428 25 schilling 1955 Národní divadlo  KM-2880 0/0 180

1429 25 schilling 1955 Národní divadlo  KM-2880 0/0 180

1430 25 schilling 1956 W.A.Mozart  KM-2881 0/0 170

1431 25 schilling 1957 Mariazell  KM-2883 0/0 170

1432 25 schilling 1958 Welsbach  KM-2884 0/0 170

1433 25 schilling 1959 Arcivév. Johann  KM-2887 0/0 170

1434 25 schilling 1960 Korutany  KM-2890 0/0 170

1435 25 schilling 1961 Burgenland  KM-2891 0/0 170

1436 25 schilling 1962 Bruckner  KM-2892 0/0 170

1437 25 schilling 1963 princ Eugen  KM-2893 0/0 170

1438 25 schilling 1964 Grillparzer  KM-2895.1 0/0 170

1439 25 schilling 1965 Prechtl  KM-2897 0/0 170

1440 25 schilling 1966 Raimund  KM-2899 0/0 170

1441 25 schilling 1967 Marie Terezie  KM-2901 0/0 170

1442 25 schilling 1967 Marie Terezie  KM-2901 0/0 170

1443 25 schilling 1967 Marie Terezie  KM-2901 PROOF 240

1444 25 schilling 1968 Hildebrandt  KM-2903 0/0 170

1445 25 schilling 1968 Hildebrandt  KM-2903 0/0 170

1446 25 schilling 1969 Rosegger  KM-2905 0/0 170

1447 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 0/0 170

1448 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 0/0 170

1449 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 PROOF 240

1450 25 schilling 1971 Burza  KM-2910 0/0 170

1451 25 schilling 1972 Ziehrer  KM-2912 0/0 170

1452 25 schilling 1972 Ziehrer  KM-2912 PROOF 240



1453 25 schilling 1973 Reinhardt  KM-2915 0/0 170

1454 25 schilling 1973 Reinhardt  KM-2915 PROOF 240

1455 kompletní sada 25 schillingů 1955 až 73  19 ks 0/0 3200

1456 kompletní sada 25 schillingů 1955 až 73  19 ks 0/0 3200

1457 50 schilling 1966 Národní banka  KM-2900  silně zlaceno  20,56g 0/0 320

1458 50 schilling 1973 Körner  KM-2917  zlaceno  20,20g 0/0 320

1459 100 schilling 1977 500 let mincovny Hall  KM-2936 0/0 280

1460 5 euro 2003 vodní elektrárna  KM-3105 0/0 145

1461 5 euro 2004 Rozšíření EU - mapa Evropy  KM-3122 0/0 145

1462 5 euro 2004 100 let fotbalu  KM-3113 0/0 145

1463 5 euro 2005 100 let lyžování  KM-3117 0/0 145

1464 5 euro 2005 Hymna EU Beethoven  KM-3120 0/0 145

1465 5 euro 2006 W.A.Mozart  KM-3131 0/0 145

1466 5 euro 2006 Předsednictví Rakouska v Radě EU  KM-3132 0/0 145

1467 5 euro 2007 100 let volební reformy F.J.I. a von Beck  KM-3144 0/0 145

1468 5 euro 2007 Mariazell  KM-3145 0/0 145

1469 5 euro 2008 Herbert von Karajan  KM-3156 0/0 145

1470 5 euro 2009 Joseph Haydn  KM-3170 0/0 145

1471 5 euro 2009 100 let tyrolské svobody A. Hofer  KM-3177 0/0 145

1472 5 euro 2010 Zimní hry skokan na lyžích 0/0 145

1473 5 euro 2010 Zimní hry snowboarding 0/0 145

1474 Rumunsko Carol I. 1866-1914  1 ban 1900 B, 2 b. 1880 B, 82 B, 5 b. 1867, 
83 B, 1900, 05, 10 b. 1900, 06  9 ks  hr.

1až2 100

1475 2 bani 1900 B 2x, 5 bani 1900, 10 bani 1900  KM-27, 28, 29  4 ks 1až1- 140

1476 10 bani 1867 Watt  KM-4.2 1/1 100

x 1477 1 leu b.l. pamětní 40 let vlády 1866-1906  KM-34  patina 0/0 460

1478 1 leu 1914, 2 lei 1914  KM-42,43  2 ks  téměř 0/0 280

1479 2 lei 1872  KM-8  patina 2/2 200

1480 Carol II. 1930-40  50 lei 1938 2x, 100 lei 1936 2x  KM-54, 55  4 ks 0až1 100

1481 Mihai 1940-47  500 lei 1944  KM-65  patina 1/1 200

1482 500 lei 1944  KM-65  dvě černé skvrnky 0/0 200

1483 Rusko Petr I. 1689-1725  Ag kopějka - češujka se slovanským letopočtem  
0,25g  dvojráz

1/1- 180

1484 Alžběta 1741-61  grivenik /10 kop./ 1748  zapravená dírka 3-/3 80

1485 Kateřina II. 1762-96  děnga /1/2 kop./ 1768 KM pro Sibiř  KM-3  měděnka, 
dr. koroze

2/2 220

1486 Alexandr I. 1801-25  děnga /1/2 kop./ 1819 EM/NM  KM-116.3  lakov. 1/2 50

1487 2 kopějka 1811 EM/NM  KM-118.3  dr. hr. 1/1 120

1488 2 kopějka 1814 EM/NM  KM-118.3 2/2 60

1489 Alexandr II. 1855-81  1 kopějka 1856 VM Varšava, 1862 EM škr. na líci     
KM-3.2,3.3  2 ks  dr. koroze

2/2 60

1490 Alexandr II.  2 kopějka 1863 EM  KM-4a.1, Alexandr III. 1/2 kop. 1889 SPB  
KM-30  dr. koroze, vrypy

2/2,1/1 90

1491 Mikuláš II. 1894-1917  1 kop. 1913, 3 k. 1909, 10 k. 1915 VS, 15 k. 1913 
SPB/VS, 20 k. 1915 VS  5 ks  nep. hr.

1až1- 60

1492 3 kopějka 1916 bez zn. mincovny  KM-11.3 1/1 50



1493 50 kopějek 1899 minc. Paříž  KM-58.1 2/2 180

1494 50 kopějek 1912 EB  KM-58.2 1-/1 160

1495 RSFSR  50 kopějek 1922 PL  KM-83  patina, zbytky ražebního lesku 1/1 120

1496 SSSR  1 kopějka 1924 rýhovaná hrana  KM-76  dr. hr., dr. vrypy 1-/1 60

1497 1 kop. 1939, 40, 57, 2 kop. 1940, 55, 3 kop. 1940, 55, 56, 5 kop. 1930, 39, 
56, 10 kop. 1932, 40, 55, 57, 15 kop. 1932, 37, 39, 55, 57, 20 kop. 1931, 41,
43, 46, 54, 55  26 ks  nep. hr.

0až1- 80

1498 poltinik /1/2 rubl/ 1924 PL, 25 PL, 26 PL  KM-89.1,89.2  3 ks  dr. hr. 1až1- 480

1499 poltinik /1/2 rubl/ 1925 PL  KM-89.2 1/1 160

1500 Řecko Othon /Otto Bavorský/ 1832-62  5 lepta 1833  KM-16  hr. 2/1- 200

1501 5 lepta 1841  KM-16  úhoz a vrypy 2-/2 80

1502 George I. 1863-1913  5 lepta 1869 BB, 78 K, 10 lepta 1882 A  KM-42,54,55 
3 ks

1až1- 90

1503 10 lepta 1879 A  KM-55  "R"  dr. hr., dr. vryp 2/1- 800

1504 Paulo I. 1947-64  20 drachmai 1960  KM-85 1/1 130

1505 Slovenská republika 1993- První sada slovenských euromincí 2009  etue, 
žeton a přebal Bratislavský hrad  8 ks mincí + Ag žeton 0,925  8,0g

0/0 360

1506 Srbsko Milan Obrenovič IV.  10 para 1879  KM-8 1-/1- 100

1507 Petar I. 1903-18  50 para 1915, 1 dinar 1912  KM-24.1,25.1  2 ks  patina, 
skvrnky

0/0,1/1 140

1508 1 dinar 1915  KM-25.1  nep. skvrnky, téměř 0/0 90

x 1509 Španělsko XVI. - XVII. stol.  peníz 1521 nebo 1621?  REX Hugo?                
Cu 26,0mm  ražba pro jihoamerické kolonie

1-/1- 200

1510 Sada euromincí 1 eurocent až 2 euro 1999 až 2005  8 ks mincí v kapslích a 
společné etui, certifikát

0/0 180

1511 Švédsko Oscar II. 1872-1907  5 öre 1906, 25 öre 1883 EB, 25 ö. 1910 W  
KM-770,739,785  3 ks

1až2 100

1512 1 krona 1897 EB  KM-760 2-/1- 110

1513 1 krona 1898 EB  KM-760  nep. hr. 2/1 120

1514 1 krona 1903 EB  KM-760 2-/1- 110

1515 Gustaf V. 1907-50  10 öre 1934 G, 25 ö. 1921 W, 50 ö. 1940 G                    
KM-780,798,796  3 ks

1/1 80

1516 1 krona 1910 W  KM-786.1 2/2 110

1517 1 krona 1916 W  KM-786.1 2/1 120

1518 1 krona 1924 W  KM-786.1 2/1 120

1519 1 krona 1927 G  KM-786.2 1-/1 120

1520 1 krona 1928 G  KM-786.2 1-/1 120

1521 1 krona 1929 G  KM-786.2 1-/1 120

1522 1 krona 1930 G  KM-786.2 1-/1 120

1523 1 krona 1931 G  KM-786.2 1-/1 120

1524 1 krona 1933 G  KM-786.2 1/1 120

1525 1 krona 1935 G  KM-786.2 1-/1 120

1526 1 krona 1936 G  KM-786.2  ryska 1/1 120

1527 1 krona 1937 G  KM-786.2 1/1 120

1528 1 krona 1938 G  KM-786.2 1/1 120

1529 1 krona 1939 G  KM-786.2 1/0 120

1530 1 krona 1940 G  KM-786.2 0/0 120

1531 1 krona 1941 G  KM-786.2 0/0 120



x 1532 2 kronor 1938 G Delaware  KM-807 1/0 300

1533 2 kronor 1939 G  KM-787 1/0 240

1534 2 kronor 1950 TS  KM-815 1/1 80

1535 Gustaf VI. Adolf 1950-73  50 öre 1971, 1 krona 1970, 2 kr. 1970, 5 kr. 1972  
4 ks

0/0 50

1536 5 kronor 1966 U 100 let ústavní reformy  KM-839 0/0 100

1537 10 kronor 1972 U 90. narozeniny krále  KM-847  vlas. rysky 1/1 180

1538 10 kronor 1972 U 90. narozeniny krále  KM-847  rysky 0/0 260

1539 10 kronor 1972 U 90. narozeniny krále  KM-847  rysky 0/0 260

1540 Carl XVI. Gustav 1973-  50 kronor b.l. /1976/ svatební  KM-854  vlas. rysky 0/0 420

x 1541 Švýcarsko konfederace  1 rappen 1894 B  KM-3.1 1/1 450

1542 2 rappen 1850 A  KM-4.1 2/2 60

1543 5 rappen 1931, 43, 58, 63, 64, 74, 10 rappen 1911   7 ks  dr. hr. 0až1 60

1544 10 rappen 1850 BB, 20 r. 1850 BB  KM-6,7  2 ks 2-/2,2/2 100

1545 20 rappen 1858 B  KM-7 2/1- 100

1546 20 rappen 2013, 1/2 fr. 1959, 1 fr. 1920, 5 fr. 1966  4 ks 0až1 240

1547 1/2 franc 1956 až 67  KM-23  12 ks 0/0 320

1548 1/2 franc 1962, 1 fr. 1958, 2 fr. 1965, 5 fr. 1954  4 ks 0až1 540

1549 1 franc 1968, 69, 70, 74, 78, 79, 80, 82, 83, 85 až 89, 91, 92, 95, 99  18 ks 0až1 240

1550 2 francs 1944 B  KM-21 1/1 160

1551 2 francs 1957 B  KM-21 1/1 160

1552 2 francs 1961 B  KM-21  skvrnky 0/0 160

1553 2 francs 1963 B  KM-21 1/0 160

1554 2 francs 1964 B  KM-21  jeden z prvních odražků z razidla, téměř PROOF 0/0 160

1555 5 francs 1969 B  KM-40 0/0 250

1556 Turecko Abdul Mejid AH1255-77/1839-61/  5 para AH1255 r.15,                   
20 para AH1255 r.4  KM-666.1,653  2 ks

1/1,2/1 50

1557 20 para AH1255 r.17, r.21 2x  KM-668.1,668.2  3 ks  dr. hr. 1až2 50

1558 Vatikán Pius XII. 1939-58  100 lire 1957/XIX  KM-55, Jan XXIII. 1958-63  
100 lire 1962/IV  KM-73  2 ks  nep. hr.

0/0 80

1559 Pavel VI. 1963-78  50 lire 1971/IX, 50 l. 1978/XVI, 100 lire 1974/XII  KM-
121,136,122  3 ks

0/0 60

1560 Jan Pavel II. 1978-2005  100 lire 1987/IX, 500 lire 1992/XIV  KM-202,241     
2 ks

0/0 80

AFRIKA    

x 1561 Egypt Suez  token CH. & A. Bazin  50 centimes 1865  KM-Tn2  "R" 1/1 1500

1562 Muhammad V. AH1327-32 /1909-14/  10 qirsh AH1327 rok 6H  KM-309 1/1 280

x 1563 20 qirsh AH1327 rok 6H  KM-310  rysky 1/1 560

1564 Farouk AH1355-72 /1936-52/  Ag 5 piastres AH1356-1937  KM-366  dr. hr. 1/1 130

1565 I. republika AH1373-78 /1953-58/  Ag 5 piastres AH1376-1957  KM-382 2/1- 50

1566 Egypt-UAR 1378-91 /1958-71/  Ag 10 piastres AH1384-1964 přehrada na 
Nilu  KM-405

1/1 80

1567 Libérie primitivní platidlo hrot šípu délka 70mm  4,60g  koroze 1 60

1568 Mauricius Alžběta II. 1952-  25 rupees 1975  KM-40 0/0 160

1569 50 rupees 1975  KM-41 0/0 200

1570 Zanzibar Sultan Barghash ibn Said 1870-88  1 pysa AH1299  KM-1  dr. hr. 1/1 100



AMERIKA    

1571 Brazílie Joao VI. 1799-1822  X. reis 1822 R  KM-314.1  mírně nedor. 1/1 100

1572 Pedro II. 1831-89  10 reis 1869, 100 reis 1889, republika 20 reis 1920,        
100 r. 1901, 20  KM-473,483,516.2,503,518  5 ks

0až1 80

1573 republika  40 reis 1889, 100 reis 1889  KM-491,492  2 ks 1/1 80

1574 Dominikánská republika 5 centesimos 1891 A  KM-8  vrypy 2/2 60

1575 10 centesimos 1891 A  KM-9  dr. hr. 2/2- 60

1576 Ekvádor cinco /5/ centavos 1918  KM-60.2 1-/1 200

1577 dos /2/ decimos 1895 T.F. minc. Philadelphia s kontramarkou  KM-51.4 1/1 120

1578 Kanada Alžběta II. 1952-  1 dollar 1958 Britská Kolumbie  KM-55  skvrnky 0/0 320

1579 1 dollar 1959  KM-54  rysky 1/0 320

1580 1 dollar 1966  KM-64.1  jiný portrét 0/0 320

1581 1 dollar b.l. 1867-1967 pamětní  KM-70  patina 0/1 320

1582 Ag 1 dollar 1971 British Columbia  KM-80 0/0 260

1583 Uruguay 2 centesimos 1869 H  KM-12  dr. hr. 1/1 50

1584 USA 1 cent 1952 D, 5 cents 1919 bizon, 5 c. 1941  3 ks  patina 1/1 60

1585 1 cent 1869 Indián  KM-90a  dírka 3/2- 100

1586 dime 1827  KM-24 3-/3- 60

1587 dime 1907 S, 1911  KM-113  2 ks 1-/1 140

1588 dime 1909, 46  KM-113,195  2 ks 1/1 100

1589 dime 1942 Mercury, 47, 47 S, 58, 63  KM-140,195  5 ks 1/1 220

1590 dime 1946, 60, 64 D  KM-195  3 ks 0/0 130

1591 1/4 dollar 1917 S, 1926  KM-145  2 ks 2-/2-,2-/2 160

1592 1/4 dollar 1963  KM-164 0/0 110

1593 1/2 dollar 1964 Kennedy  KM-202 0/0 220

1594 1/2 dollar 1964 D Kennedy  KM-202 0/0 220

1595 1 dollar 1922 D  KM-150 1/1 480

1596 Venezuela GR 1.250 /1/4 bolivar/ 1935, 1 bolivar 1960  KM-20,37a  2 ks  
patina

0/0 80

ASIE    

1597 Čína provincie Kiangnan  20 cents CD /1905/  KM-143a.12 1/1- 80

1598 Indie Bombay 1/4 anna /paisa/ AH1249  KM-232  hrany 2-/1 60

1599 East India Company  1/4 anna 1835  KM-446.2  pěkná patina 1/1 100

1600 Indie britská Viktorie 1837-1901  2 annas 1890  KM-488 1/1 80

1601 Irán Reza Shah AH1344-60/1925-41/  1/4 rial SH1315/1936/, 1/2 rial 
SH1315/1936/  KM-1127,1128  2 ks

0/0 60

1602 Japonsko císař Akihito epocha Heisei 1989-  500 yen rok 22 /2010/          
KM-125

0/0 80

1603 Libanon Ag 50 piastres 1952  KM-17  patina 0/0 60

1604 Nizozemská východní Indie Wilhelmina I. 1890-1948  1/10 gulden 1909, 
1/4 gulden 1941 P  KM-309,319  2 ks  patina

1/0,0/0 60

1605 Palestina  10 mils 1927  KM-4 1/1 60

1606 50 mils 1927  KM-6 1/1 130

1607 Syrie  Ag 1 lira AH1369 - 1950  KM-85  patina 0/0 160

AUSTRÁLIE A OCEÁNIE



1608 Austrálie  Jiří VI. 1936-52  6 pence 1942 D  KM-38  patina 1/1 60

1609 Alžběta II. 1952-  Ag 50 cents 1966  KM-67 0/0 220

1610 Nový Zéland Jiří VI. 1936-52  1/2 crown 1948  KM-19  rysky 1/1 100

1611 Alžběta II. 1952-  1/2 penny 1954  KM-23.1 1/1 60

KONVOLUTY MINCÍ
1612 Konvolut mincí Československa I. republika 5 haléř až 1 Kč  95 ks 1až2 160

1613 Konvolut mincí Československa I. republika 94 ks, Protektorát Čechy a 
Morava 151 ks, Slovenský štát 29 ks, poválečné Československo 231 ks  
celkem 505 ks  skvrnky, koroze

0až3 540

1614 Konvolut bronzových mincí Číny se čtvercovými otvory od I. do XIX. stol. 
prům. 22až28mm  9 ks, 4 ks měděnka

1až3 260

1615 Konvolut mincí Evropy od roku 1870  71 ks  skvrnky, dr. koroze 0až3 80

1616 konvolut mincí Rakouska-Uherska 1, 2, 10, 20 haléřů a filérů  300 ks  dr. 
koroze

1až3 260

1617 Konvolut mincí světa 198 ks 0až2- 150

1618 Konvolut mincí světa 605 ks  dr. koroze 0až3 260

MEDAILE VYDANÉ ČNS A SNS    

x 1619 Medaile pro účastníky numizmatického školení v Kremnici 7.-10.IX.1954     
4ř. nápis, lipová ratolest/líc medaile J.T.Fischera Aleksandr S. Puškin 1799-
1837 poprsí vlevo  Al 70mm  "R"  literatura neuvádí

0/0 200

1620 ČNS Praha Knobloch M. 1974  Eduard Fiala 1855-1924  hlava čelně 
/středověký razič mincí  bronz 70mm  BK-1/11

0/0 120

1621 Knobloch M.  600. výročí úmrtí Karla IV.  trůnící panovník 
1316-1378/gotické K, znaky  postříbřený bronz 40mm  26,92g  autorský 
odražek  BK-0, FM-A1/14f  etue  "R"

1/1 500

1622 Harcuba J.  60 let numismatické společnosti 1919-1979  sedící žena se 
znakem Prahy/středověký razič mincí  bronz 75mm  BK-1/15

0/0 200

1623 Uchytilová M.  Lidice  Památce 94 zavražděných dětí 1942-82  dětské 
hlavičky/jména  bronz 78mm  BK-1/21

0/0 300

1624 Knobloch M.  J.E.Purkyně 1787-1987  hlava vlevo/znázornění činnosti srdce
postř. bronz 42mm  BK-1/29

PROOF 120

1625 Vitanovský M.  František Šternberk Manderscheid  portrét vlevo/minc. 
skříňka, mince  Ag 0,900 punc  42mm  37,42g  FM-A1/34

0/0 400

1626 ČNS pobočka Brno Láska M.  Jan Masaryk 1886-1948  poprsí 
vlevo/Masarykova universita v Brně 1948  bronz 60mm  BK-5/1

0/0 160

x 1627 Láska M.  Jan Masaryk 1886-1948  poprsí vlevo/Masarykova universita v 
Brně 1948  zlac. bronz 60mm  BK-0, FM-A2/1c  "R"

0/0 1000

1628 Zeman K. 1986  Na 1100. výročí úmrtí Sv. Metoděje  portrét čelně/písař s 
tabulkou  patinovaná Cu 41mm  BK-5/13A, ZK-35

0/0 200

x 1629 Zeman K.  Svatá Anežka 1989  portrét čelně/chrámy  Cu 70mm  FM-
A5/18b, ZK-50

0/0 600

x 1630 Šindelář L. 750. výročí městských práv 1243-1993 Václav I. sedící na trůnu, 
postavy/dvě městské pečeti  Ag punc 0,900  70mm  231g  číslovaná č. 7 z 
10 kusů  FM-A5/21A

0/0 8000

x 1631 Zeman K.  Výročí pobytu císaře Napoleona v Brně 1805 a 1809  
polopostava v klobouku vlevo/císař na balkonu Místodržitelského paláce v 
Brně, dva kyrysníci na koních  Ag 0,925 punc 70mm  235g  číslováno č.19 z
22 ražených  F-A2/60b, ZK-190

0/0 8000

1632 Soušek P.  Na 70 let pobočky 1937-2007  brněnský peníz, 7ř. nápis 
/brněnský znak, balanciér s mincemi  Al 31,5mm  F-A2/62

0/0 60

1633 Jelínek J., Soušek P.  žetony na občerstvení na džus, kávu, oběd 2x různé, 
pivo  číslované líc druhy potravin/brněnský drak s balanciérem, mince          
Al 31mm  5 ks

0/0 200



1634 žetony na občerstvení na džus, kávu, oběd 2x různé, pivo  číslované líc 
druhy potravin/brněnský drak s balanciérem, mince  Al 31mm  5 ks

0/0 200

x 1635 ČNS pobočka Medaile Brno Zeman K.  Olga Skálová 1978  portrét 
vlevo/sólistka baletu jako labuť, odraz ve vodě  bronz. ovál 52x61mm          
BK-6/7, ZK-18 

0/0 1200

1636 Kovanič V.A.  MVDr Karel Rašín 1898-1974 poprsí vpravo/zvětšenina 
parazita  bronz 60mm  BK-6/8

0/0 100

1637 Šindelář L.  Karel Starší ze Žerotína poprsí čelně/Bible kralická, na 
rozevřené knize vročení 1579-1979  masivní bronz 70mm  BK-6/9

0/0 240

1638 Řehořík Z. 1989 Tomáš Jordán první moravský zemský lékař  portrét vlevo/
erb, tři dívčí akty  postř. bronz 60mm  FM-A6/14

0/0 120

1639 Řehořík Z. 1989 Tomáš Jordán první moravský zemský lékař  portrét vlevo/
erb, tři dívčí akty  postř. bronz 60mm  FM-A6/14

0/0 100

1640 Kozák L. 1990 Václav Havel portrét vpravo/pomník Sv. Václava, budova NM
Cu 42mm  FM-A6/16, F-A3/16b

0/0 80

1641 Kozák L. 1990 Václav Havel portrét vpravo/pomník Sv. Václava, budova NM
Ag punc 0,900  42mm  FM-A6/16, F-A3/16a

0/0 800

1642 ČNS pobočka Česká Lípa  Oppl V. 1987  40 let pobočky 1947-1987  
historický dům, městský znak/portál  bronz 42mm  BK-8/1

0/0 100

1643 ČNS pobočka Domažlice Kočí J. 1982  10 let pobočky  pod městským 
znakem 4ř. nápis/historické domy  bronz 50mm  BK-10/1

0/0 120

1644 ČNS pobočka Habartov Havelka L. 1978  40. výročí vyvraždění četnické 
stanice v Habartově 1938  český lev, budova stanice/4 městské znaky,        
6ř. nápis  bronz 70mm  BK-12/1

0/0 200

1645 ČNS pobočka Havířov Jelínek J.  45 let pobočky 1972-2017  městský 
znak/5 kostelů  Cu 30,5mm  Foukal A9/5b

0/0 60

1646 ČNS pobočka Hradec Králové Knobloch M. 1981  25 let pobočky 1956-
1981  Hrabě Špork  zámek Kuks/poprsí mírně vpravo  Cu 42mm  BK-14/5A

0/0 160

1647 Knobloch M. 1988   Petr J. Brandl 1668-1735  poprsí mírně vpravo/orel 
držící malířskou paletu  postř. bronz 42mm  FM-A14/12

PROOF 100

1648 Knobloch M.  1988  Matyáš B. Braun poprsí mírně vlevo/socha Naděje  
postř. bronz 42mm  FM-A14/13

PROOF 100

1649 Tlustoš O.  1989  Otto Gutfreund 1889-1927  poprsí vlevo/sousoší Babičky s
dětmi  postř. bronz 50mm  FM-A14/14

0/0 100

1650 ČNS pobočka Cheb Kolářský Z.  35 let pobočky 1969-2004  Karel Huss 
poprsí vlevo, budova katovny/zámek Kynžvart, popravčí meč a chebské 
mince  bronz 40mm  F-A11/24d

0/0 300

1651 ČNS pobočka Jihlava Kozák L. 1987  Románská bazilika v Třebíči  portál 
chrámu, hlavice sloupu/pohled na baziliku  bronz 55mm  BK-18/4

0/0 120

x 1652 ČNS pobočka Kladno David F. Městské kulturní středisko-Numismatický 
kroužek Kladno  pečeť z roku 1648 s městským znakem, 5ř. nápis/40. výročí
Lidic 1942-1982  stojící žena s dítětem vlevo  postř. bronz 50mm  FM-
neuvádí

PROOF 200

1653 ČNS pobočka Mladá Boleslav  Friedrichovský M.  25 let pobočky 1955-80 
budova muzea/městská pečeť  postř. bronz 50mm  BK-26/1

0/0 120

1654 ČNS pobočka Nymburk-Poděbrady Kozák L. 1995 1000. výročí pádu 
slavníkovské Libice  půdorys chrámu, denár Soběslava Slavníkovce 
/postavy Sv. Vojtěcha a Sv. Václava  bronz 60mm  F-A23/1b

0/0 120

1655 Kozák L.  40 let pobočky 1961-2001  znak Poděbrad/Putti nesoucí znak 
Nymburka  Cu 60mm  F-A23/3b

0/0 160

1656 ČNS pobočka Opava  Uchytilová-Kučová M.  1967  Petr Bezruč 100. výročí
narození  portrét vlevo/vchod do jeskyně  BK-29/11

0/0 140

1657 Uchytilová M., Hampl J.V.  1977  Vladislav Vančura portrét vlevo/památník, 
báseň Viléma Závady s jeho podpisem  bronz 60mm  BK-29/15

0/0 120

1658 Poldaufová M.  Matice slezská v Opavě  znak, notový zápis/inc. MO uvnitř 
vavřín. věnce, zal. 1877  bronz 60mm  FM-A29/20

0/0 80



1659 ČNS pobočka Ostrava Gajda V.  14. březen 1939  8. střelecký pluk slezský
lípa useklá bajonetem 1979/hlava vojáka s přilbou čelně  bronz 70mm         
BK-30/3

0/0 160

1660 Havelka L.  Antonio Abondio poprsí mírně vlevo 1538-1591/salamandr s 
úhelníkem, latin. opis  bronz 70mm

0/0 200

1661 ČNS pobočka Plzeň Harcuba J. 1978  Přemysl Otakar II. 1253-1278  
portrét čelně/jezdecká pečeť  postříbřený bronz 40mm  zkušební odražek  
BK-0, FM-A32/6B  "R"

0/0 400

1662 Kozák L. 1991  700 let Plzně - J.K.Tyl  budova divadla/poprsí mírně vlevo  
Cu 40mm  FM-A32/13A  etue

0/0 100

1663 ČNS pobočka Příbram Vitanovský M.  Příjezd prvního vlaku do Příbrami 
19.12.1875  historická lokomotiva, v pozadí město a Svatá Hora/schéma 
trati, znak železnice 1875-1995  bronz 50mm  FM-A35/9

0/0 160

1664 ČNS pobočka Teplice Vitanovský M.  55 let pobočky 1951-2006 - Vojtěch 
Preissig  historické budovy, obraz/portrét vlevo, český lev  Cu 40mm           
FM-A36/8c

0/0 200

x 1665 ČNS pobočka Ústí nad Orlicí Kolářský Z.  30 let pobočky 1961-1991, 200 
let narození V. Hanky  portrét vlevo, český lev/mince, zámek a rodný dům  
bronz 60mm číslovaná č. 76  FM-A43/8A

0/0 200

1666 SNS pobočka Kremnica Peter A. 1981  P.O. Hviezdoslav portrét 
vpravo1921-81/6ř. citát, brk na otevřené knize  postř. bronz 50mm

0/0 120

1667 Peter A. 1981  P.O. Hviezdoslav portrét vpravo1921-81/6ř. citát, brk na 
otevřené knize  postř. bronz 50mm

0/0 100

1668 Peter A. 1981  Ludovít Štúr 1856-1981  portrét čelně/hrad na skále, citát  
postř. bronz 50mm

0/0 100

1669 Peter A. 1983  120. výročí založení Matice slovenské  matka vyučující 
dceru/lípa, knihy 1863-1963  postř. bronz 50mm

0/0 100

1670 SNS pobočka Nitra Cvengrošová L. 1987  15 let pobočky 1972-1987  
pohled na historické město/Pribina se synem Kocelem na koni vlevo  bronz 
70mm

0/0 200

1671 SNS pobočka Svit-Tatry sign. HŠ  Na výstavbu kostela ve Svitu 1990-91  
pohled na kostel/Sv. Josef postava vlevo  postř. bronz 60mm

0/0 100

Pamětní žetony na aukce ČNS pobočky Brno    

x 1672 127. aukce  žeton dle drachmy města Larissy /P. Soušek/  Ag 3,30g  RS-1a 
raženo pouze 27 ks

0/0 1600

1673 130. aukce  žeton dle čtyřdukátu Viléma z Rožmberka  Cu  /P. Soušek/     
RS-4d

0/0 100

x 1674 141. aukce  žeton dle opavského 1/2 tolaru 1619 Karla z Liechtensteina       
Ag klipa 0,900  27,29g  /P. Soušek/  raženo pouze 11 ks  RS-15c

0/0 1000

x 1675 143. aukce  žeton dle těšínského půltolaru 1623 knížete Fridricha Viléma  
Cu klipa 33,58g  /P. Soušek/  RS-17d

0/0 260

1676 148. aukce  žeton dle brněnského brakteátu Václava II.  Ca-997  Ag 0,987  
0,69g  /J. Jelínek/  RS-22b

0 80

x 1677 150. aukce  žeton dle 1/4 tolarové klipy Rudolfa II. 1602 Praha Lasanz         
Cu klipa /J. Jelínek/  raženo 29 ks  RS-24d

0/0 240

x 1678 151. aukce  žeton dle malého groše Rudolfa II. s řádem Zlatého rouna 1587 
Praha  Ag 0,900  8,20g  /J. Jelínek/  RS-25f

0/0 240

1679 157. aukce  žeton dle 12 krejcaru moravských stavů 1619 Cu  /J. Jelínek/  
RS-31d

0/0 100

1680 157. aukce  žeton dle 12 krejcaru moravských stavů 1619 zlatý tombak. 
šestihran   /J. Jelínek/  raženo 36 ks  RS-31e  skvrnky

0/1 160

1681 166. aukce  žeton dle Hankovy zlaté mince moravského krále Rastislava     /
J. Jelínek/  Ms  RS-40d  skvrnky

0/0 100

x 1682 167. aukce  žeton dle křížené vratislavské ražby 1/2 tolaru a 2 tolaru 
Ferdinanda III. a Leopolda I.  Ag 0,999  9,13g  /J. Jelínek/  RS-41b

0/0 300

x 1683 169. aukce  žeton dle Husova tolaru na 100 výročí upálení s portrétem 0/0 200



Štěpána Šlika  Cu  /J. Jelínek/  RS-43d

1684 172. aukce  žeton dle měděné 80 drachmy královny Kleopatry VII.              
PbSn 29,27g  /J. Jelínek/  raženo 39 ks  RS-46d

0/0 200

1685 174. aukce  žeton na 300. výročí narození Marie Terezie  Ms 
klipa                /J. Jelínek/  raženo 37 ks  RS-48d

0/0 280

1686 175. aukce  žeton dle groše biskupa Mikuláše Brněnského /J. Jelínek/         
Ms  raženo 44 ks  RS-49f

0/0 220

1687 175. aukce  žeton dle groše biskupa Mikuláše Brněnského /J. Jelínek/          
Ms  raženo 44 ks  RS-49f

0/0 220

1688 176. aukce  žeton dle nerealizovaného dukátu Viléma z Rožmberka              
/J. Jelínek/  Ms  raženo 45 ks  RS-50d

0/0 240

1689 176. aukce  žeton dle nerealizovaného dukátu Viléma 
z Rožmberka              /J. Jelínek/  Ms  raženo 45 ks  RS-50d

0/0 240

1690 177. aukce  žeton dle dukátu Václava IV. z mincovny Auerbach/Česká 
Falc  /J. Jelínek/  Indium šestihran, raženo 50 ks  RS-51e

0/0 600

x 1691 177. aukce  žeton dle dukátu Václava IV. z mincovny Auerbach/Česká 
Falc  /J. Jelínek/  Indium šestihran, raženo 50 ks  RS-51e

0/0 600

x 1692 178. aukce  žeton dle šlikovského čtvrttolaru 1519 /J. Jelínek/  Ms šestihran 
raženo 46 ks  RS-52e

0/0 260

x 1693 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského /J. 
Jelínek/  Ag 0,900  32mm síla střížku 6mm  47,04g  raženo 25 ks  RS-53c

0/0 1400

1694 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského              
/J. Jelínek/  bronz 32mm síla 8,5mm  58,27g  raženo 47 ks  RS-53e

0/0 400

x 1695 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského              
/J. Jelínek/  bronz 32mm síla 8,5mm  raženo 47 ks  RS-53e

0/0 300

1696 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského              
/J. Jelínek/  bronz 32mm síla 8,0mm  raženo 47 ks  RS-53e

0/0 300

1697 180. aukce  žeton dle pražského dukátu Friedricha Falckého 1620            
MKČ-469  Ms klipa

0/0 260

MEDAILE DLE AUTORŮ    

x 1698 Abraham K. Boskovice  Umělecká a průmyslová výstava 1892  městský 
znak/Praci a umění ve vavřín. věnci  zlac. bronz 42mm

0/0 360

1699 Babka M. F. Palacký otec národa 1798-1876  postava zleva/kroměřížský  
sněmovní sál  bronz 60mm

0/0 60

1700 Bejvl J. Prof. MUDr. Jan Vanýsek 1910-1995 hlava vlevo, první implantace 
nitrooční čočky v ČSR 1953/oko, logo ČSRKCH  bronz 60mm

0/0 140

1701 Beutler M. 1927 Mistr Eduard Vojan český tragéd  hlava vlevo  bronz 
jednostr. 75mm

0/0 200

1702 Praha 5. květen 1945  stojící Republika s vavřín. ratolestí, vlajky 
spojenců/pěst rozbíjející svastiku  bronz 65mm

0/0 120

1703 Bódi L.  1982  Sv. Benedikt patron Evropy  stojící světec s berlou vlevo, 
mapa Evropy/Sv. Cyril a Metoděj patroni Evropy, postavy světců s knihou a 
křížem, mapa Moravia Magna  bronz 70mm

0/0 140

x 1704 300. výročí odchodu osmanských vojsk 1983  bitevní scéna, 5ř. 
nápis/muzejní budovy B. Bystrica, Kremnica a Nová Baňa  postř. bronz 
70mm

0/0 200

1705 Kremnica 1328  městská brána, znak, měsíc a slunce/dívčí portrét vlevo, 
městské památky, florény, logo MK  bronz 60mm

0/0 80

x 1706 Bušek K. 1906  Svatý Václav  Světec na koni s praporcem vlevo                  
ŠK jednostr. 85x67mm  skvrnky

1 200

1707 Cvengrošová L. Slovenské národní muzeum, 120. výročí Matičného muzea
Bratislavský hrad, budovy, muzejní artefakty/sedící žena s lipovou větvičkou
a kytičkou v rukách  bronz 70mm

0/0 80

1708 150. výročí výletu Štúrovskej družiny na Děvín 1986  portrét Štúra čelně, 
kytice/pohled na historický Děvín  postř. bronz 68mm  

0/0 160



1709 1989 Myjava  Západoslovenské folklorní a mírové slavnosti  portrét ženy v 
kroji  stříbrná udělovací medaile - neudělená  masivní postř. bronz jednostr. 
70mm

1 80

x 1710 Čejka J. 1916  J.S.Machar - České srdce vídeňské svému zakladateli  hlava
vpravo/postava antického hrdiny vlevo  bronz 60mm

0/0 300

1711 Černý J. 1975  Michelangelo portrét vpravo 1475-1564  bronz jednostr. 
70mm  "R"

0 400

1712 David F. 1974  J. Fučín portrét vlevo/Vzorný student Prahy 9 městský znak 
bronz 50mm

0/0 80

1713 Dušek J.V. 1948  Kamenice nad Lipou  700 let města 1248-1948  klečící 
dívka s vavřínovou ratolestí u kmene lípy, městský znak, pohled na město  
litý bronz jednostranný 105x95mm  původní karton. etue

1 160

1714 Dušek T.R. 1984  Igor Slouka básník 29.11.1937  hlava vlevo/úryvek 
básně, podpis, vavřínová ratolest  bronz 50mm

0/0 100

x 1715 Fabiánek F. Ústřední svaz moravské zemědělské rady Za chov koní b.l. 
/1925/  kůň vpravo/moravská orlice  bronz 50mm, udělovací etue s 3ř. 
německým nápisem  dr. hr.

1/1 300

1716 Fabriciová J. 1985  Tereza Vansová 1857-1942  portrét mírně 
vpravo/Vansovej Lomnička  masivní zlac. bronz 59mm

0/0 100

1717 Fiala J. Zemská živnostenská rada pro Čechy  Zemská výstava prací 
učňovských v Praze b.l. /1924/  bohyně s vavřín. a lipovou ratolestí/český 
lev

1/1 60

1718 Fischer J.T.  1954  Otakar Španiel poprsí vpravo/IN MEMORIAM vavřínová
snítka 1881-1955  bronz 75mm

0/0 300

1719 Foit F.V./Pichl I.B. Alois Jirásek  Ve prospěch Jiráskova divadla v Hronově 
poprsí mírně vpravo, 3ř. nápis, opis  postř. bronz jednostr. 80mm

0 160

1720 Groma A. Janko král 1822-1876 portrét vlevo/hory  UNESCO 1972  bronz 
60mm

0/0 100

1721 Hájek R. 1957  Petr Bezruč, Hanácká beseda v Kostelci na Hané k 90. 
narozeninám  poprsí vlevo/úryvek básně, opis  bronz 60mm

0/0 200

1722 Harcuba J. 1979  Petr Parléř ČSPDP  portrét mírně vlevo/úhelník, znak, 
dvojnásobný opis  bronz 38mm

0/0 100

1723 1979  Matyáš z Arrasu  ČSPDP  portrét mírně vpravo/kružítko, znak, 
dvojnásobný opis  bronz 38mm

0/0 100

1724 Jan Patočka  Akademie věd ČR  portrét z profilu vlevo 1907-1977/4ř. nápis, 
český lev, opis  bronz 65mm

0/0 200

1725 Havelka L. starší Sokolov  700 let města 1279-1979  městský znak/socha 
sokolníka se psem  bronz 70mm

1/1 120

x 1726 Havelka L. mladší  Praha  Universita Karlova, fakulta dětského lékařství 
1981  emblém, sedící batole s knihou/klečící Karel IV. před Sv. Václavem  
bronz 65mm

0/0 120

1727 1982  J.K.Tyl poprsí vlevo, 1808-56/Květy 1834-1984 Pegas vlevo, znaky  
postř. bronz 40mm

0/0 140

x 1728 Hofmann L., A.G.Wurmb 1929  Na proražení štoly na Macoše 1928-1929  
krajina s vycházejícím sluncem, dělník se sbíječkou v jeskyni/8ř. nápis  
bronz 45x75mm

1/1 200

1729 Housa V. Fráňa Šrámek 1877-1952  portrét mírně vlevo/sedící dívčí akt  
bronz 50mm

0/0 140

1730 Hvozdenský J.  25 let Slovenské státní spořitelny 1977  pod hvězdou líc     
1 Kčs/rodina s dětmi u stromu s mincemi a bankovkami  bronz 70mm 

0/0 80

1731 1979  Vítězslav Nezval hlava vlevo/zeměkoule na stole, trojnásobný opis  
postř. bronz 60mm

0/0 120

1732 1981  Vladislav Vančura 1891-1942  portrét vlevo/v srdci hlavička dívky a 
muže, dvojnásobný opis  bronz 75mm

0/0 200

1733 1982  Rudolf Těsnohlídek 1882-1928  portrét čelně, smrkové větvičky/liška 
Bystrouška  bronz 60mm

0/0 140



1734 30 let České státní spořitelny 1983  pod hvězdou logo STSP s lícem             
1 Kčs/STSP, vkladní knížky, mince  bronz 70mm

0/0 80

1735 Jarý B., Vágner V.  Otokar Pospíšil spisovatel  úmrtní medaile 1949  
Muzejní spolek Pardubice  poprsí čelně/kniha, vavřín. snítka  bronz 40mm  
"R"

0/0 160

x 1736 Jelínek J. Technické muzeum v Brně  žeton na 16. muzejní noc 
14.11.2020, která byla zrušena. Na již naražený líc byl na několika kusech 
dodatečně doražen rub s vyobrazením viru Covid-19  Al 27mm  "R"

0/0 100

1737 Kadlec J. 1929  J.B.Foerster poprsí vpravo  bronz jednostr. 60mm 0 120

1738 Knobloch M.  1967  Jan Kupecký polopostava malíře se štětcem 
vpravo/zvon, latinský opis  bronz 40mm

0/0 80

1739 1981  200 let zrušení nevolnictví  Národní muzeum Praha alegorie/zvony 
1.XI.1781  postř. bronz 40mm

0/0 160

1740 1984  Vojta Náprstek 1826-1894  poprsí vpravo, artefakty z cest/asijská 
soška, NM v Praze, Náprstkovo muzeum, zámek Liběchov  bronz 75mm

0/0 200

1741 1985  Egon Ervín Kisch 1885-1948  100. výročí narození  portrét 
vlevo/pražská radnice s orlojem  bronz 60mm

0/0 200

1742 1986  K.H. Mácha 1810-1836  portrét mírně vlevo/holubice vlevo  bronz 
70mm

0/0 200

1743 Vítězslav Nezval 1900-1975  hlava vpravo, stylizovaná Múza, 4ř. nápis  
bronz 75mm

0/0 160

1744 Kolářský Z. Udělovací medaile Hlavního města Prahy b.l. - Praha matka 
měst  pod státním znakem znak města držený dvěma lvy, 3ř. 
nápis/význačné pražské budovy  bronz 70mm

0/0 140

1745 Česká státní pojišťovna  150 let pojišťovnictví 1827-1977  lipové lístky/logo, 
staré pojišťovací smlouvy a nařízení  masivní bronz 76x74mm

0/0 140

1746 1977  Jiří Melantrich z Aventýna 1511-1580  poprsí vlevo/honosný znak  
bronz 50mm

0/0 160

1747 Druhá severojižní magistrála v Praze 1978  mapa inženýrských staveb, logo
VHMP/znak Prahy, mapa ulic  postř. bronz 100x59mm

0/0 200

x 1748 100 let Muzea hlavního města Prahy 1883-1983  dívčí hlava - personifikace 
Prahy, budova muzea/historické město  bronz 80mm

0/0 300

x 1749 1984  Mikuláš Koperník - 30 let hvězdárny v Brně  portrét vpravo 1473-
1543, slunce/planety  bronz 60mm

0/0 140

1750 1985  Státní ochrana přírody  logo/květiny, motýl, roháč, rak a ptáci  masivní
bronz 60mm

0/0 100

x 1751 2003  Slezská universita v Opavě  městský znak, budova/slezská orlice na 
otevřené knize  postř. tombak 70mm

0/0 600

x 1752 2009  Jednota českých matematiků a fyziků  orloj, pražské památky, vročení
1862/čtyři portréty  Cu 70mm

0/0 300

1753 Kostohryz V. Josef Kostohryz básník a spisovatel 1907-1987  portrét 
vpravo  Ag jednostr. 0,999  40mm  36,91g

0 900

1754 Kovanič V.A. 1966 Ignác J. Pěšina  200. výročí narození 1766-1808  poprsí
vlevo, dvojnásobný opis  bronz 60mm

0/0 60

1755 Znojmo  90. výročí Jihomoravského muzea ve Znojmě 1968  radniční věž, 
historické budovy/P. Marie s Ježíškem, muzejní artefakty  bronz 70mm

0/0 80

1756 Znojmo  90. výročí Jihomoravského muzea ve Znojmě 1968  radniční věž, 
historické budovy/P. Marie s Ježíškem, muzejní artefakty  bronz 35 a 70mm 
2 ks 

0/0 100

x 1757 Udělovací medaile města Znojma b.l. /1975/  pečeť města/přes gotické okno
pohled na město  bronz 80mm, udělovací etue MNV

0/0 200

1758 Kyjov - Trhová Ves  850 let města 1126-1976  městský znak, radnice/děvče 
v kroji, v pozadí město  bronz 70mm

0/0 80

x 1759 1978  700. výročí úmrtí Přemysla Otakara II.  jezdecká pečeť/koruna 1233-
1278-1978  Ag 0,900 punc  42mm  35,32g

0/0 700

x 1760 1978  700. výročí úmrtí Přemysla Otakara II.  jezdecká pečeť/koruna 1233- 0/0 200



1278-1978  bronz 60mm

1761 1978  700. výročí úmrtí Přemysla Otakara II.  jezdecká pečeť/koruna 1233-
1278-1978  bronz 42mm

0/0 60

1762 1978  700. výročí úmrtí Přemysla Otakara II.  korunované poprsí vlevo 
1233-1278/7ř. nápis  bronz 42mm

0/0 60

1763 1978  700. výročí úmrtí Přemysla Otakara II.  korunované poprsí vlevo 
1233-1278/7ř. nápis  bronz 60mm

0/0 100

1764 Kozák L. akademik Quido Záruba 1899-1993  portrét mírně vlevo 
/Geotechnika a.s., Stavební geologie  bronz 60mm

0/0 200

1765 Krepčík J. Joža Uprka  Sdružení moravských výtvarných umělců svým 
členům 1914  poprsí vlevo  bronz jednostr. 49x67mm ražebna Anýž

0 200

1766 Kulich J. 1100 let slovanského písemnictví  polopostavy Konstantina a 
Metoděje/Velká Morava - Nitra 864-1964  bronz 50mm

0/0 120

1767 1967  Novinářská cena Ĺudovíta Štúra  hlava čelně/"LŠ" Predsedníctvo 
Slovenskej národnej rady  postř. bronz 75mm

0/0 200

1768 Cyril a Metoděj kongres UNESCO 1985 Nitra-Mikulčice  sedící světci čelně  
bronz jednostr. 70mm

0 100

1769 Velká Morava  kníže Rastislav, Cyril a Metod  scéna přivítání světců 1985  
bronz jednostr. 70mm

0 100

1770 Kužel M.  Uherský Brod  354. výročí narození J.A.Komenského 1946  
městský znak/poprsí mírně vlevo  ŠK 40mm  skvrnky

0/0 60

1771 I.B.R.A.  Jednota písmáků v Praze  zkřížené ruce nad deníkem/anděl držící 
rozevřenou bibli  bronz 55mm

0/0 120

1772 Lichtág J. 1935  Ing. Frant. Ninger  Brněnský klub k 75. narozeninám  
poprsí vlevo/pohled na městečko s kostelem  bronz 70mm  skvrnky

1/1 120

1773 Mlynář M. Pablo Picasso - Světová rada míru 1981  hlava vlevo/9ř. nápis  
bronz 82mm

0/0 200

1774 Pablo Picasso - Světová rada míru 1981  hlava vlevo/9ř. nápis  bronz 82mm 0/0 300

1775 Mlýnek J. 1982  Emil Filla portrét v klobouku vlevo, 1882-1953/Chropyně 
pohled na obnovený zámek, znak

0/0 160

1776 Myslbek J. V. model, slévárna Bratři Čermákové Hořovice odlito 1895  
V. Beneš Třebízský 1849-1884 portrét vlevo  hluboký plastický reliéf, 
masivní litá jednostr. bronzová medaile 210mm, na rubu sign., závit pro 
přišroubování a dírky na pověšení, váha cca 1,5kg

1 500

1777 Nejtek V. 50 let Jednoty uměleckých výtvarníků 1898-1948 "JUV", 
opis/malířský stojan, socha dívky, moderní architektura  bronz 55mm

1/1 120

1778 Oliva O. Třebíč  100 let místní organizace rybářského svazu 1887-1987  
pohled na město, rybník/7ř. verš V. Nezvala  bronz 60mm

0/0 60

1779 Pálavský J. 1968  Havlíčkův Brod - Za zásluhy  portrét Karla Havlíčka 
Borovského vpravo, budova radnice/městský znak, moderní výstavba     
bronz 60mm

0/0 120

1780 1968  Havlíčkův Brod - Za zásluhy  portrét Karla Havlíčka Borovského 
vpravo, budova radnice/městský znak, moderní výstavba  bronz 60mm

0/0 100

1781 Pekárek J.V. Karel IV. korunované poprsí čelně, opis KAROLUS.PATER 
PATRIAE  masivní bronz jednostranný 52mm síla 6mm

0 100

1782 Pelikán J. Franta Uprka, sochař  poprsí vlevo/Sdružení výtvarných umělců 
moravských 1932  bronz 50mm

0/0 100

1783 Peter A. 1965  Brno Universita J.E.Purkyně  Zlatá udělovací medaile b.l.  
hlava J.E.Purkyně vpravo/SCIENTIA EST POTENTIA  silně zlacený bronz 
80mm  "R"

0/0 500

1784 Praha  II. patofyziologický kongres 1975  alegorie boj s Hydrou/městský 
znak  bronz 80mm

0/0 200

1785 Matice slovenská 1983  sedící matka s knihou vyučuje dvě děti/moderní 
budova, regály s knihami  postř. bronz 70mm

0/0 100

1786 1987  Johann Nepomuk Hummel  poprsí čelně 1778-1837/rodný dům v 
Bratislavě  bronz 70mm

0/0 140



x 1787 Pichl I.B. Zájezd Národního divadla s Prodanou nevěstou do Vídně 1892  
postavy Jeníka a Mařenky/budova ND, portrét B. Smetany vlevo  masivní 
cín 45mm  skvrnky

0/0 140

1788 Popp A. F. Palacký  Na oslavy stých narozenin otce národa 1798-1898  
poprsí vlevo, český opis/7ř. český nápis, lipová větev, znak Prahy  postř. 
bronz 55mm  Pichl Praha

1-/1 200

1789 Česká akademie věd na 100. výročí narození F. Palackého  poprsí vlevo, 
latinský opis/12ř. latinský nápis, vavřínová větev  Cu 58mm  I.B.Pichl

1/1 200

1790 Pospíšilová-Linhartová J. Bernard Bolzano 1981  hlava vlevo/lipové listy, 
6ř. nápis  bronz 60mm

0/0 120

x 1791 Prošek V. 1974  J.E.Purkyně  Česká lékařská společnost  hlava vlevo, 
1787-1869/lékařské symboly, Pro Merito  bronz 70mm

0/0 200

1792 Přikryl V. 1986  Vladimír Navrátil akademický sochař 1907-1975  hlava 
mírně vpravo/dvě sochy, Pamětní síň Olomouc  bronz 70mm

0/0 160

1793 Renner K. 1966  Malíř Josef Holub 1870-1957  hlava vlevo/Kralupy nad 
Vltavou městský znak  bronz 40mm

0/0 80

1794 Ronai M. 1989  Václav Havel portrét čelně/Pražský hrad a památné budovy 
bronz 60mm

0/0 160

1795 1990  Karel Čapek  Muzeum Trenčianské Teplice  portrét čelně 1890-1990/
budova muzea  bronz 70mm

0/0 140

1796 W.A.Mozart  200. výročí úmrtí 1991  poprsí vpravo/budova Stavovského 
divadla  postř. tombak 40mm

PROOF 100

1797 Růžička L. 1986  Míla Mellanová portrét čelně 1899-1964/květina, dvě 
masky  Zakladatelka divadla pro děti a mládež  bronz 60mm

0/0 100

1798 Seidan W. Karlova universita 500 let založení 1848  pomník Karla 
IV./latinský 5ř. nápis ve věnci  bronz 52mm  dr. hr., skvrnky

1/1 200

1799 Karlova universita 500 let založení 1848  pomník Karla IV./latinský 5ř. nápis 
ve věnci  bronz 52mm  nep. hr., škr., skvrnky

1/1 160

1800 Schiffer W. 1971  Milan Rastislav Štefánik - Bradlo portrét čelně 1880-1919
pod generálskou čepicí mohyla na Bradle  bronz 70mm

0/0 300

1801 sign. Š. Josef Kaj. Tyl poprsí mírně vpravo/dvojřádkový nápis, faksimile 
podpisu  bronz 50mm

0/0 100

1802 sign. Š. Budovatelům hotelu Praha  pohled na moderní hotel/historické 
věže  bronz 60mm

0/0 100

1803 sign. V.M. Václav Havel prezident republiky  hlava vpravo/Občanské fórum 
logo OF  šedá litá Zn kompozice 67mm

1/1 200

1804 sign. Z. Universita Karlova Praha 1348  klečící Karel IV. s listinou před Sv. 
Václavem/Lékařská fakulta Hradec Králové emblém fakulty a městský znak 
bronz 70mm

0/0 200

1805 Slezák M. 700 let Černé Hory 1279-1979  městský znak/pohled na město  
59mm

0/0 120

1806 Brno  30 let socialistických lékáren 1980  léčivé byliny/emblém farmaceutů  
bronz 68mm

0/0 80

1807 1980  Adolf Loos  hlava z profilu vlevo 1870-1933/faksimile podpisu, portrét 
vlevo  bronz 60mm

0/0 120

1808 Sohy C.?  V.I.Lenin člověk.idea.práce.dílo  hlava vlevo, po bocích útok na 
Zimní palác, Aurora - moderní budovy, vysílač, družice  litá zinková 
kompozice jednostr. 154x90mm

1 100

1809 Soušek P. 205. výročí bitvy u Chlumce 1813-2018  pruský bubeník/generál 
Kleist von Nollendorf 1762-1823  poprsí mírně vlevo  Cu 31mm s pův. o. a 
stuhou s hvězdičkou

1/1/1 80

1810 Na 200. výročí úmrtí Napoleona I. 1821-2021  hlava zprava/rakev v 
Invalidovně  Cu 31mm

1/1 60

1811 Stejskal A. Mladá fronta b.l. /1948/  polopostava vítěze v cíli  udělovací 
medaile, na rubu 3ř. nápis Mistr v chůzi Č.S.R. na 50 km XVI. Praha-
Poděbrady AC Praha 1948  bronz 100mm  "R"

1/1 160



1812 Struhárik M. Jozef Hollý 1879-1912  poprsí mírně vpravo  bronz jednostr. 
80mm

0 120

1813 Struhárik M.? Cena Matice slovenskej b.l.  dívčí hlava čelně, symboly 
divadla a hudby  bronz jednostr. 64x64mm

0 140

1814 Šantrůček V. P.J.Šafařík 100. výročí narození 1895  poprsí vlevo/13ř. nápis
Cu 58mm  patina

0/0 200

1815 Šejnost J. Josef Dobrovský 100. výročí úmrtí 1929  poprsí vpravo 1753-
1829/Česká akademie věd a umění, lípa, státní znak, 6ř. nápis  bronz 70mm

0/0 400

x 1816 Šindelář L.  1967  150. výročí založení Moravského muzea v Brně 1818-
1968  profil Athény zprava, sova, moravská orlice/muzejní artefakty, 3ř. 
latinský nápis  bronz. ovál 69x102mm

0/0 260

x 1817 Terezínské děti 1941-1971  portrét dítěte čelně, 7 svíček/Terezín, zástupy 
dětí  bronz 70mm

0/0 240

x 1818 Na 60. narozeniny MUDr. Jaroslava Obermajera  hlava vlevo, lékařský 
znak/ruce s portrétní medailí MCMXXI  bronz 50mm

0/0 260

x 1819 Mírová medaile 1949-1979  portrét matky s dítětem, holubice/nápisy na 
stuze  masivní postř. bronz 70mm

0/0 200

x 1820 Karlova universita právnická fakulta  dívčí profil vpravo, insignie 
fakulty/váhy, pečeť KU  masivní bronz 80mm síla 13mm

0/0 800

x 1821 Karel IV. - 50. narozeniny M. Bašeho 1990  portrét Karla IV. před křížem 
vpravo/klanění tří králů v Betlémě  Cu 80mm

0/0 400

x 1822 Vratislav první král český 1092-1992  korunovaný portrét čelně mezi 
znaky/sedící P. Marie s Ježíškem, opis Královská kapitula Sv. Petra a Pavla
na Vyšehradě  bronz 70mm

0/0 240

x 1823 Škopek J.M. K jubileu M. Baše 2004  poprsí Karla IV. vlevo/Škopkův betlém
bronz 80mm

0/0 300

1824 Španiel O. Mikuláš Aleš  Mánes svým členům 1913 poprsí vlevo  bronz 
jednostranný 52mm  na rubu stopy po lepidle

0 160

1825 Alois Jirásek  Mánes svým členům 1918  poprsí vpravo  Zn jednostr. 60mm 0 200

1826 Alois Jirásek  Mánes svým členům 1918  poprsí vpravo  Zn jednostr. 60mm 0 160

x 1827 50. výročí položení základního kamene Národního divadla 1918  5ř. nápis, 
opona/klečící jinoch u lípy  chyboražba "O.ŠDANIEL"  Zn 75mm

0/0 200

1828 Jan Hus  Mánes svým členům 1919  poprsí vlevo/ohňový oltář, dvě postavy 
Zn 72x60mm  šedé skvrnky na rubu, koroze

1/1- 60

x 1829 ČSR Universita Komenského v Bratislavě 1919  poprsí J.A.Komenského 
vpravo/pod velkým státním znakem pohled na Bratislavu, městský znak  
bronz 80mm

0/0 800

x 1830 100. výročí narození B. Smetany 1924  poprsí zprava/kytice  Ag punc 0,750 
23mm  5,0g  s pův. o.  "R"

0/0 1600

1831 Jsem ražen z českého kovu - 10. výročí republiky 1928  Ag punc 0,987  
34mm  19,89g  dr. hranky, patina

1/1 550

1832 Teplý B. 1991  Jan Čep 1902-1974  portrét v klobouku vlevo  Ag 0,925 
jednostr. 40mm  28,77g

0 500

1833 Tlustoš O. 1997  Alexander Graham Bell  Telecom  bronz jednostr. 61mm 0 160

1834 Tříska J. Wolkrův Prostějov 1961  poprsí vpravo/V roce 40. výročí KSČ  
hvězda, 3ř. nápis, vavřínová ratolest  postř. bronz 70mm

0/0 140

1835Wolkrův Prostějov 1962  hlava vlevo/zeměkoule  postř. bronz 70mm 0/0 120

1836 Jiří Wolker  20. výročí osvobození ČSSR město Prostějov  poprsí čelně 
1900-1924/ruka se samopalem, budova radnice  bronz 80mm

0/0 120

1837 Petr Bezruč 100. výročí narození 1967  portrét vlevo 1867-1958  svitek s 
básní, faksimile podpisu, vavřínová ratolest, rodný dům  bronz 80mm

0/0 300

1838 50. výročí stávky 26.4.1917 v Prostějově  postavy stávkujících/klečící matka
s padlým chlapcem  bronz 80mm

0/0 120

1839Wolkrův Prostějov 1972  poprsí vlevo/XV let zájmové umělecké činnosti 
1957-1972  bronz 50mm

0/0 80



1840 Jiří Wolker 75. výročí narození město Prostějov 1975  poprsí vlevo 1900-
1924/kytice karafiátů  bronz 80mm

0/0 120

1841 Uchytilová M. 1982  Lidice  Bděte lidé  Na šest usmrcených dětí  bronz 
jednostr. 50mm

0 120

1842 Uchytilová M., Hampl J.V. 1982  Lidice  stojící matka s dítětem, po bocích 
úryvek z básně  postř. bronz jednostranný 75mm

0 120

x 1843 Uprka J. Židovská obec Brno  Richard Feder, Baruch Jakob Placzek  
dvojportrét rabínů vlevo/Velká synagoga 1855-1939  pakfong 42mm

0/0 200

1844 Opava  1000. výročí úmrtí Sv. Vojtěcha 1997  pohled na město/světec s 
berlou čelně, vročení 997-1997  postř. bronz 50mm

0/0 120

1845 Vašut K.  Tesla Rožnov p. R. 30 let podniku 1949-69  sedící žena s 
ratolestí/logo, Za zásluhy  masivní bronz 70mm

0/0 120

1846 Vika A. 1985  Trenčín  Zasloužilý pracovník kultury okresu Trenčín  symboly
umění, 5ř. nápis/postavy malířky, hudebnice a spisovatelky, v pozadí hrad  
bronz 90mm

0/0 120

1847 Vitanovský M. 1990 Poděbrady  městský znak/Jiří z Poděbrad na koni 
vlevo, štít, v pozadí tvrz  bronz 60mm

0/0 160

1848 Zdeněk Václav Tobolka 1874-1951  portrét čelně/SDRUK, rozevřená kniha  
postř. bronz 60mm

0/0 100

1849 Medaile Prof. Špůrka  Za zásluhy o Českou silniční společnost  pohled na 
historický most a moderní silnice/logo ČSS  postř. bronz 50mm

0/0 120

1850 90. výročí narození B. Hrabala 1914-2004  portrét vlevo, názvy děl/silueta 
postavy, v pozadí městská část Praha 8  Cu 60mm

0/0 200

1851 Vlček B. 1923  Eliška Krásnohorská  sedící spisovatelka vlevo/názvy děl  
Cu 50mm

0/0 160

x 1852 Weiss J. Moravsko-slezská hospodářská společnost - Zásluze  Pod božím 
okem atributy zemědělství a obchodu/stojící bohyně u včelího úlu, rolník při 
orbě  bronz 62mm  krásná patina

0/0 500

x 1853 Zeman K. 1988  Soutěž Budujeme vzornou lidovou knihovnu  Pegas a sova
mezi knihami/BVLK, květina  tombak 60mm  ZK-42

0/0 200

1854 Eskymo Welzl  hlava s čepicí/polárník na kře, hlava mrože  Ag punc 50mm  
ZK-157  etue, na okrajích nazlátlá patina

PROOF 1000

1855 Zelená Hora  pohled na kostel J. Nepomuckého ve Žďáru nad 
Sázavou/interiér kostela, emblém UNESCO 1994  jako ZK-158, ale 
přepracované, úprava interiéru  Cu 50mm

0/0 300

1856 Zelená Hora  pohled na kostel J. Nepomuckého ve Žďáru nad 
Sázavou/interiér kostela, emblém UNESCO 1994  jako ZK-158, ale 
přepracované, úprava interiéru  Ag 0,999  50mm  60,68g

0/0 1200

x 1857 Václav Hollar 2007  poprsí mírně vpravo 1607-1677/čáp vytahující grafický 
list z tiskařského stroje  tombak 70mm  ZK-195

0/0 600

1858 Jízda králů Vlčnov  hlava krále čelně, jezdec/skupina jezdců, seznam 
UNESCO 27.11.2011  Cu 70mm

0/0 500

x 1859 Francois Villon  portrét vpravo/dívčí akt s hrací kostkou v ruce, hudebníci     
a herci, kostlivec s přesýpacími hodinami  Ag punc 0,999  70mm  číslovaná 
č. 21

0/0 8000

x 1860 Zobek D. 1991  100 let železnice Šahy-Drégelypalánk 1891  znak ČSD, 
historická parní lokomotiva  postř. bronz jednostr. 60mm

0 200

MEDAILE DLE MÍST    

1861 Bratislava Za úspěšné rozšiřování literatury  logo SK, 5ř. nápis/pět postav s
knihami  postř. bronz 75x60mm

0/0 80

1862 Slovenská biblická společnost 1992  kostel/180 let Evangelického lycea 
1811-1991 budova  sign. postř. bronz 40mm

0/0 140

1863 Brno VUT 100. výročí narození Prof. Ing. Karla Rysky 1868-1968  portrét 
vlevo  zlacený bronz jednostr. 60mm

0 120

1864 Udělovací medaile 85 let Jihomoravské energetiky 1913-1998  poprsí prof. 
V. Lista vlevo/pohled na katedrálu Sv. Petra a Pavla v Brně  bronz 40mm s 

1/1/1 60



pův. o. a trikolorou na bronzovém závěsu s lipovými listy na sponu, 
sametová etue

1865 Udělovací medaile 85 let Jihomoravské energetiky 1913-1998  poprsí prof. 
V. Lista vlevo/pohled na katedrálu Sv. Petra a Pavla v Brně  bronz 40mm s 
pův. o. a trikolorou na bronzovém závěsu s lipovými listy na sponu, 
sametová etue

1/1/1 60

x 1866 Košice Východoslovenské muzeum  Košický zlatý poklad  3ř. nápis, 
opis/kopie rubu dvoutolaru z vídeňské mincovny 1565/1541 s císařem 
Ferdinandem I. na koni  postř. bronz 53mm

1/1 80

1867 Kutná Hora Na otevření Tylova divadla 1933  poprsí vlevo/budova  sign. 
bronz 52mm

0/0 80

1868 Liptovský Mikuláš Slovenská speleologická společnost  netopýr, 3ř. nápis/
speleolog na žebříku v krápníkové jeskyni  masivní bronz 70mm

0/0 60

1869 Praha 150 let Národního muzea 1818-1968  průčelí budovy, vavřínové 
ratolesti/stojící bohyně s vavřín. snítkou vpravo, latinský opis  bronz 70mm

0/0 140

1870 Spišská Nová Ves Geologický průzkum  udělovací medaile Za spolupráci  
hory, těžební věž, hornická kladívka  bronz. ovál jednostr. 80x46mm

0 60

1871 Trnovany Na odhalení busty B. Smetany v říjnu 1949  hlava vlevo sign. 
F.M./6ř. nápis  hnědá keramika 55mm

1/1 80

1872 Třebíč Krajinský sjezd 21.8.1914  7ř. nápis/poprsí Cyrila a Metoděje čelně  
Al 30mm s pův. o.

0/0 120

MEDAILE DLE STÁTŮ    

x 1873 Francie Dupuis D.  Udělovací medaile Důlní uhelné společnosti 1774  znak,
dvojnásobný opis/sedící Sv. Barbora vpravo  Ag punc 37mm  23,01g  
původní etue  dr. hr.

1/1 400

x 1874 Brenet  Na korunovaci Napoleona a Josefiny 1804  dvojportrét vpravo/orel v
hnízdě, opis a 4ř. nápis  bronz 35mm  na hraně značka a "BR"  Bramsen 
359, Jul.1298

1/1 1800

1875 Balme J.  Čestná medaile kraje Haute-Vienne  smaltovaný emblém/mapa 
kraje, postavy dospělých a dětí  postř. bronz 63mm, udělovací etue

0/0 80

1876 Izrael  Pamětní medaile Betlém 2000  pohled na opevněné město/Sv. Josef 
a P. Marie s Ježíškem na oslu vpravo  anglické opisy  postř. bronz 40mm

0/0 100

1877 Německo Stetner  Na bitvu u Lipska 1813  poprsí císaře Františka I. a 
Alexandra I. proti sobě/pohled na bitvu, v pozadí město  postř. Ms 33mm s 
pův. o.  Bramsen 1259, Jul.2673  část. koroze

1/1 400

x 1878 Prusko První mezinárodní výstava kůží a výrobků z kůže Berlin 1877  2ř. 
nápis v dubovém věnci, opis/lev držící cechovní znak, symbol obchodu, 
mezi dubovými výhonky různé kožené výrobky  sign. C. Kraus Wien  bronz 
50mm  skvrnky

1/1 240

x 1879 Sasko sign. G  Georgius Agricola 1494-1555 portrét vlevo/dívčí profil s 
křídlem "GA", saský znak, 3ř. nápis  masivní litá medaile  patin. ŠK 100mm  
č. 96

1/1 400

x 1880 Friedrich August polský král a saský kurfiřt  replika medaile z roku 1717 
jezdec na koni nad městem vlevo, latinský opis/12ř. latinský nápis  alpaka 
prům. 40mm  28,01g

0/0 200

1881 Polsko Juliusz Slowacki /básník, dramaturg/ portrét vlevo 1809-1849/Na 
památku převezení ostatků z Paříže do Krakova v červnu 1927  Al 38mm s 
pův. dírkou a kroužkem

1/1 60

1882 Adam Mickiewicz  Na 100. výročí úmrtí spisovatele  hlava vlevo/Monument 
hrdinů ve Varšavě 1955  bronz 62mm

0/0 120

1883 Na návštěvu papeže Jana Pavla II. 2.-10.VI.1979  žehnající papež 
čelně/Krakow-Nowa Huta-Lodž-Piotrowa  Cu 45mm  

0/0 60

1884 Gardzinski M.  Henryk Sienkiewicz portrét vlevo/20. výročí muzea veWoli 
Okrzeiskiej 1966-86  bronz 60mm

0/0 100

x 1885 PTAiN Koszalin  Mieszko II. 1025-34  postava mírně vlevo/Rycheza 
polopostava čelně  postř. bronz 70mm

0/0 300



x 1886 Katyň  Na památku polských důstojníků, zavražděných v Katyni  polská 
orlice, zlomená důstojnická šavle, 3ř. nápis/7 postav v uniformách se 
svázanýma rukama u hromadného hrobu  sign.  - vydání Polské 
numismatické společnosti PTAiN 1988 BCH  masivní postř. bronz 72x72mm

0/0 100

x 1887 Rakousko Na uzavření míru ve Vídni v listopadu 1814  pohled na město, 
alegorie - tři bohyně/scéna vyjednávání sign. L /Lauer/  bronz 33mm

2/1- 260

1888 Rakousko-Uhersko Na odhalení pomníku Marie Terezie ve Vídni v květnu 
1888  pomník/8ř. nápis ve věnci  bronz 34mm s pův. o., drobná koroze

1/1 180

x 1889 Csurgó  Na 100. výročí gymnazia a otevření nové budovy školy 1899  stará 
budova 6ř. nápis/nová budova 5ř. nápis  Cu 36mm s pův. o.  Hauser-2540a 
patina

0/0 300

x 1890 Pozsony/Bratislava  Adler  Pamětní medaile na soutěže středních škol 1902
4ř. nápis/pod svatoštěpánskou korunou znak Uher a Bratislavy   bronz 
30mm s pův. o.

1/1 200

x 1891 Székesfehérvár  sign. K.S.  Na zemskou výstavu 1879 pod patronací 
hraběte J. Zichy  poprsí vlevo/dva znaky v dubovém věnci  bronz 32mm s 
pův. o.  Hauser-4251

0/0 260

1892 Rakousko II. republika  Vídeň  Mincovní úřad  Kalendářní medaile na rok 
1947  žehnající Kristus na oblaku/kalendář  sign. Hofmann  bronz 40mm

0/0 200

1893 Dolnorakouská komora pro zaměstnance a pracující  Za 25 let služby pro 
národní hospodářství  státní znak sign. H.K./6ř. nápis  Ag 0,900 punc  
40mm  29,92 g

0/0 420

x 1894 Rusko  sign.  Na 100. výročí vlastenecké války 1912  poprsí Alexandra I. 
čelně/poprsí Napoleona I. v klobouku vlevo  šedá kompozice ve tvaru štítu 
24x34mm s pův. o. 

1/1 240

1895 SSSR  Sergej Jesenin portrét čelně 1895-1925/krajina, 5ř. nápis  masivní 
BK 60mm

0/0 160

x 1896 SSSR Čestná zlatá medaile Lva Tolstého GSOD  Asociace literatury a 
vědění pro mládež  poprsí vpravo, faksimile podpisu/strom, 5ř. nápis a opis  
masivní zlacený bronz 80mm  sign.

0/0 400

x 1897 Slovenská republika 1993- Cvengrošová L. 1993 Iža římský tábor a osada 
Kelemantia  římský voják/dva římští vojáci na koních, opevněný tábor  bronz
60mm

0/0 200

1898 Cvengrošová L. 1993  Svatý Konstantin zvaný Cyril  stojící světec mezi 
dvěma knězi, písmo/anděl držící svitek, 5ř. nápis  postř. bronz 60mm

0/0 200

1899 Cvengrošová L. 1994  Nitra  750 let udělení královských výsad městu 1248-
1998  pod korunou městský znak/Bela Rex  sedící panovník  postř. bronz 
60mm

0/0 240

1900 Kulich J.  1997 Ministerstvo polnohospodárstva  žena v kroji s pecnem 
chleba a džbánem v rukách, znak SR/zalesněná krajina  bronz 100mm

0/0 200

1901 nesign.  Zlaté Moravce  Gymnázium J. Krále 1913-1993  portrét vpravo, 
budova/nápis  bronz 60mm

0/0 80

1902 nesign.  Juro Jánošík  postava se sekyrou vlevo/ptáček sedící na háku s 
lanem, vročení 1713  bronz nepravidelný tvar 50mm

0/0 80

1903 SSSR Leningrad  Ermitáž  dva obři podpírající portál, pohled na část budovy
muzea/pět význačných historických budov v Leningradě  sign. I  stříbřené a 
černěné Fe 70mm  etue

0/0 120

1904 Leningrad  Ermitáž  na podstavci socha stojící Venuše/nápis  sign. I.  
černěné a stříbřené Fe 70mm  etue

0/0 120

x 1905 Uhry sign. K.  Pannonia znovu rozkvétající v oválu pohled na město Offen /
Budín/ před portálem sedící bohyně s květinou a rohem hojnosti, na hraně 
latinský opis Vítězná Austrie, těhotná porodí krále  postř. bronz jednostr. 
50mm, na rubu ouško, část. setřelé postříbření

1- 160

1906 Velká Británie Londýn  Na postavení pavilonu pro Mezinárodní výstavu 
1851  pohled na budovu, královský pár v medailonu, po bocích Putti/16ř. 
nápis, opis  sign. cín 45mm  dírka, dr. hr., škr.

1/1 60



MEDAILE SOKOLSKÉ    

1907 Brůha J. Dr. Miroslav Tyrš 1832-1884  hlava v čapce vlevo/100. výročí 
narození 1932 5ř. nápis, sokol s rozepjatými křídly  bronz 42mm

0/0 200

1908 Hájek R.  1947  Jindř. Fügner 1822-1965  hlava v čapce vpravo  bronz 
jednostr. 51x60mm

0 100

1909 Horejc J. Bohyně s vavřín. ratolestí zdobí hlavu vítěze  zlacený bromz 
jednostranný 40mm, leštěná hrana, zkušební ražba, neudělená

0 100

1910 Šimonovský B. 1919  J. Fügner hlava vpravo  Zn jednostr. 60mm  tmavě 
patinovaný

1 140

MEDAILE S PORTRÉTEM T.G.MASARYKA    

1911 Šimonovský B. 1919  poprsí vlevo  Zn jednostr. zlatě patinovaný  FL-2, 
Nov.01.014b?

1 300

x 1912 Odehnal A. 1919 poprsí TGM vlevo, 3ř. nápis  bronz jednostr. 36x45mm  
FL-6, Nov.01.017b

1 250

x 1913 Čejka J. 1920  poprsí TGM vpravo AETATIS SVAE LXX  bronz jednostr. 
53x72mm  FL-11, Nov.01.035b

1 500

x 1914 Šejnost J., Kupka F. 1922  Medaile České akademie věd a umění  poprsí 
vlevo/alegorická scéna  bronz 71mm  FL-18, Nov.01.050b

1/1 800

1915 Peter O. 1926  prezident s děvčátkem v kroji v náručí  postř. bronz 60mm  
litá medaile  FL-27, Nov.01.140b

1/1 300

x 1916 Hájek R.  1932  poprsí TGM čelně  bronz jednostr. 43x61mm  FL-33, 
Nov.01.092a

1 300

1917 Španiel O. K 85. narozeninám 1935  Ag 0,987 punc, lesklá, 32mm  FL-41d  
pěkná patina, původní etue

0/0 400

x 1918 1946  Medaile města Prostějova na odhalení pomníku 27.10.1946  hlava 
TGM vlevo/znak  postř. bronz 60mm  FL-60, Nov.01.153a

1/1 200

x 1919 Láska M. 1950  Na 100. narozeniny TGM  poprsí vpravo/budova gymnasia 
v Brně  zlacený bronz 60mm  "R"  FL-71, BK-5/3, Nov.01.179b

1/1 500

1920 Synek P. 1968  Na 50. výročí republiky 1918-68  poprsí TGM vlevo/lipové 
lístky, 3ř. nápis  patinovaný tombak 60mm  FL-78, Nov.01.184c

1/1 100

1921 Vít J. 1990  portrét TGM vlevo  jednostr. tombak 46mm  Nov.01.201a 1 160

1922 1990  poprsí TGM mírně zleva jednostr. tombak 46mm jako Nov.01.202, ale
ten uvádí pouze Al 60mm

1 160

1923 Vodrážka J. 1990  portrét TGM vlevo/Pražský hrad, hrady v Brně a 
Bratislavě, státní znak, Masarykova společnost  patinované Cu 60mm  
Nov.01.210c

1/1 300

1924 Othová M. 2000  Na 150. výročí narození  hlava TGM mírně zleva/zámek 
Židlochovice  ČNS pobočka Brno, Lesy ČR  patinované Ag 0,925 punc  
42mm  35,08g  F-A2/40a, Nov.01.248a

1/1 1200

MEDAILE S PORTRÉTY PRESIDENTŮ    

1925 Brůha J. Edvard Beneš  Na zvolení presidentem 1935  litý bronz 
jednostranný 170mm  Nov.02.005a  dr. koroze

1 200

1926 Fischer J.T. Dr. Edvard Beneš na návštěvu ve Znojmě 13.6.1947  portrét 
vlevo  postř. bronz jednostr. 45mm  36,85g  Nov. 02.056b  původní etue

1 200

1927 Dr. Edvard Beneš na návštěvu ve Znojmě 13.6.1947  portrét vlevo  postř. 
bronz jednostr. 45mm  Nov. 02.056b  mírně setřelé postříbření,  původní 
etue

1 160

MEDAILE SPORTOVNÍ    

1928 Liberec MS v lyžování 2009  tři lyžaři/Ještěd  Ag 0,999 punc  34mm  16,0g /
Horák P./  ražba ČM Jablonec, raženo 500 ks  etue, certifikát

PROOF 340

x 1929 Londýn XIV. olympiáda 1948  účastnická medaile  pohled na město v 
kartuši, 3ř. nápis, logo OH/Quadriga se dvěma vítězi  masivní šedý kov 
80mm s pův. ouškem, značeno "COPIE"  skvrnky

1/1 360

1930 Martin  VI. branně sportovní hry ČSZTV  pod hvězdou běžec vlevo/Svatý 0/0 100



Martin na koni darující plášť žebrákovi, letopočet 1284  zlac. bronz 70mm

MEDAILE VETERÁNSKÉ A STŘELECKÉ    

1931 Langenau/Skalice u České Lípy Svěcení praporu spolku veteránů 
arcivévodkyně Gisely 2.7.1871  9ř. nápis/rakouský orel, dvojnásobný opis  
cín 30,5mm  vylomené ouško

1/1 120

1932 Lískovec u Brna Svěcení praporu voj. vysloužilců arciv. Jos. Augusta 
25.6.1899  5ř. nápis ve věnci/poprsí v uniformě vlevo  bronz 34mm s pův. 
o., hr.

1/1 300

x 1933 Tuřany Na 25 let trvání spolku vojenských vysloužilců farnosti Tuřanské 26.
září 1897  zlac. Ms 31mm s pův. o.  nep. skvrnky, téměř

0/0 160

1934 Na 25 let trvání spolku vojenských vysloužilců farnosti Tuřanské 26. září 
1897  Ms 31mm s pův. o. 

2/2 160

x 1935 85. K.K. REGIMENT  dvojřádkový nápis/BARUN TRENK baron na koni v 
čele pandurů vlevo  sign. bronz s pův. o.  40,5mm

1/1 140

1936 Zürich Chlapecké městské střelby  korunovaný městský znak/jinoch v 
historickém oděvu s kuší a vavřín. věncem  Ag 30,5mm  10,0g  odstraněné 
ouško, dr. hr.

1/1 160

FALERISTIKA    

1937 Belgie Mezispojenecká medaile Za vítězství  bez signatury  původ. stuha  
Barac.145

1/1/1 200

1938 Mezispojenecká medaile Za vítězství  bez signatury  původ. stuha  
Barac.145

1/1/1 200

1939 Pamětní medaile na světovou válku 1914-1918 se signaturou  původní 
stuha  Barac.146

1/1/1 240

x 1940 Černá Hora  Pamětní medaile na I. balkánskou válku 1912/13 Nikola I.    
razil Pichl Praha  zlacený bronz 35mm s pův. o. bez stuhy  Barac 42  
perfektní stav

1/1 500

1941 ČSR I. republika  Československý válečný kříž I. pařížské vydání  kulovité 
ouško, původní stuha  VM-5, N-5b

1/1/1 400

1942 Československá revoluční medaile světlý bronz lehký typ se sign., původní 
stuha  VM-6, N-6b

1/1/1 400

1943 Československá revoluční medaile tmavší bronz těžké provedení se sign., 
původní stuha se štítky Zborov a Sibiř  VM-6, N-6c

1/1/1 1500

1944 Československá revoluční medaile  lehké provedení bez signatury, původní 
stuha  VM-6, N-6d

1/1/1 350

1945 Československá medaile Za vítězství /Mezispojenecká vítězná medaile/ se 
signaturou, původní stuha  VM-7, N-7a  koroze

1-/1/1 200

1946 Československá medaile Za vítězství /Mezispojenecká vítězná medaile/ se 
signaturou, původní stuha  VM-7, N-7a

1/1/1 400

1947 Pamětní medaile československého dobrovolce z let 1918-19  původní 
stuha  VM-8, N-8a

1/1/1 200

1948 Pamětní medaile československého dobrovolce z let 1918-19  původní 
stuha  VM-8, N-8b

1/1/1 200

x 1949 Československý válečný kříž 1939  původní stuha  VM-11, N-17d  
nenošený, perfektní stav

1/1/1 500

x 1950 Československá medaile Za chrabrost před nepřítelem  slovenský nápis  
"Za chrabrosť"  původní stuha  VM-12, N-18  nenošená, perfektní stav

1/1/1 500

1951 Stříbrná vojenská medaile Za zásluhy  londýnské vydání  původní stuha  
VM-13, N-19a  patina

1/1/1 900

1952 Bronzová vojenská medaile Za zásluhy  pražské vydání  původní stuha  
VM-13, N-19d

1/1/1 300

x 1953 Pamětní medaile československé armády v zahraničí  pražské vydání  
původní stuha  VM-14, N-20b

1/1/1 450

x 1954 Řád Slovenského národního povstání II. třídy  značeno "K"  původní stuha  
VM-16, N-26

1/1/1 800



1955 Pamětní medaile Řádu Slovenského národního povstání  značeno "K"  
původní stuha  VM-16, N-27

1/1/1 300

x 1956 Zborovská pamětní medaile  původní stuha  VM-23, N-37 1/1/1 800

1957 Zborovská pamětní medaile  původní stuha  VM-23, N-37 1/1/1 800

1958 Bachmačská pamětní medaile  původní stuha  VM-24, N-38 1/1/1 800

1959 Dukelská pamětní medaile  původní stuha  VM-51, N-169  skvrnky 1/1/1 200

1960 Pamětní odznak pro československé dobrovolníky z let 1918-1919 bez 
monogramu  původní stuha + ministužka  VM-63, N-40d

1/1/1 200

1961 Pamětní odznak svazu příslušníků bývalé čs. domobrany z Itálie   původní 
stuha  VM-65, N-44

1/1/1 800

1962 Pamětní medaile Za věrnost a brannost  původní stuha s bronzovým štítkem
VM-66a, N-42a

1/1/1 200

1963 Medaile manifestačního sjezdu dobrovolců let 1918-1919 v Brně   síla 
medaile 3mm  původní stuha  VM-67, N-45

1/1/1 300

x 1964 Pamětní medaile Svazu čs. důstojnictva  původní stuha se zlac. pěticípou 
hvězdou  VM-68, N-47  nenošená, perfektní stav

1/1/1 400

1965 Bronzová medaile IV. pluku Stráže svobody  původní stuha  VM-70, N-82 1/1/1 200

1966 Bronzová medaile DOK Za věrné služby 1918-1919  původní stuha s 
hvězdou  VM-76, N-99b

1/1/1 600

1967 Stříbrná medaile IV. pluku Stráže svobody  původní stuha  VM-71, N-81 1/1/1 200

1968 Pamětní odznak NSG - kříž za věrné služby  sign. Znoj  pův. stuha  VM-77a,
N-100a  nenošený, perfektní stav

1/1/1 180

1969 Pamětní medaile 6. střeleckého pluku hanáckého, původní stuha  VM-88,   
N-53

1/1/1 1200

1970 Pamětní medaile československého dobrovoleckého sboru v Itálii  původní 
stuha  VM-113, N-78

1/1/1 200

1971 Pamětní medaile Mezinárodní federace starých bojovníků FIDAC  nesign. 
bez letopočtu ve štítku, původní stuha + ministužka  VM-123, N-48a

1/1/1 180

1972 Pamětní medaile Mezinárodní federace starých bojovníků FIDAC  nesign.  
původní stuha  VM-123, N-48b

1/1/1 180

x 1973 Stříbrná medaile odznaku Karla IV. Za věrnost a branné zásluhy  původní 
stuha  VM-161

1/1/1 800

1974 Pamětní medaile 1. revolučního pluku NSG  sign. Znoj  původní stuha       
VM-163

1/1/1 350

1975 Pamětní medaile Národní revoluční armády Brno  původní stuha  VM-182  
nenošená, perfektní stav

1/1/1 400

1976 Pamětní kříž Za věrnost Svazu osvobozených politických vězňů a 
pozůstalých po obětech nacismu 1939-1945  SOPV  původní stuha             
VM-212b

1/1/1 120

1977 Řád 25. února III. třída  bronzová medaile  původní stuha  VM-28, N-117 1/1/ 350

1978 Vyznamenání Za vynikající práci  bronzová medaile I. vyd. ČSR č.1765, 
původní stuha  VM-34, N-132  dr. poškozená stuha

1/1/1 350

x 1979 Řád rudého praporu práce I. vyd. ČSR č.7150  Ag punc výr. Zukov  pův. 
stuha  VM-45, N-150

1/1/1 1100

x 1980 Řád rudé hvězdy práce II. vyd. ČSSR  Ag punc 0,900 výr. zn. "P" a "Zukov" 
číslo "5000"  VM-46  původní etue, ministužka

1/1/1 1100

1981 Hvězda československého partyzána  čísl. č.1551 na šroub s maticí 1 350

1982 Miniatura Hvězdy československého partyzána  předělaná na šroub s maticí 1 60

1983 Hvězda Partyzán pomocník  na šroub s maticí  patina, dr. koroze 1 300

1984 II. sjezd čsl. partyzánů Praha 1948  bronzová hvězda 32x32mm na jehlu  
sign. Kokrda

1 240

1985 Čestný odznak Vzorný učitel  VP-25, N-179e 1 400

x 1986 Čestný odznak Vzorný pracovník ve zdravotnictví  N-181e 1 600



1987 Čestná stužka Vzorný pracovník kultury  VP-28, N-182c 1 100

1988 Čestný odznak Zasloužilý vynálezce  slovenská verze  VP-29, N-184d 1 300

1989 Čestný odznak Zasloužilý zlepšovatel  VP-29, N-185c 1 300

1990 Čestný odznak Mateřství III. stupeň bronzový  VP-31, N-186c 1 80

1991 Čestný odznak Zasloužilý cvičitel  VP-30, N-187d 1 200

1992 Čestný odznak Mistr sportu  VP-31, N-188a 1 500

1993 Čestný odznak Vzorný pohraničník  typ po roce 1962 na šroub s maticí 1 80

ČESKOSLOVENSKÉ VOJENSKÉ STŘELECKÉ ODZNAKY    

1994 I. republika  Armádní výkonnostní odznak Za výtečné řízení útočných 
vozidel repliky  stříbřený a zlacený a poměděný plech 52x61mm na svislou 
sponu  2 ks

1 100

1995 Střelec z pušky I. třídy  plný, těžký typ, na patce značka lvíček 1 240

1996 Střelec z pušky II. třídy  lehký neznačený typ /1945-48/ 1 120

1997 Střelec z těžkého kulometu I. třídy  lehký typ na patce značka "Z" a lipové 
lístky

1 200

x 1998 Střelec z minometu 1928-48  neznačený typ 1 340

1999 Střelec čs. armády III. třídy rok 1955 na šroub s maticí  Krubl-19  chybí 
matice

1 120

x 2000 Finsko Pamětní medaile na zimní válku 1939-1940 pro vojáky, původní 
stuha  Barac.43

1/1/1 500

2001 Guinea Za zásluhy o výstavbu b.l.  zlacený bronz 35mm s původní stuhou 1/1/1 120

x 2002 Itálie Pamětní medaile na italsko-tureckou válku 1911-1912 se signaturou  
Ag s původní stuhou  Barac.498

1/1/1 600

x 2003 Pamětní medaile na italsko-rakouskou válku 1915-1918 pro vojáky  původní
stuha  Barac.576

1/1/1 300

x 2004 Východoafrická medaile z roku 1936 na vojenské operace /Etiopie/  sign., 
původní stuha  Barac.734

1/1/1 500

2005 Jugoslávie Medaile Za chrabrost b.l. /1943/  bronz 36mm  původní kolodka 
Barac.2

1/1/2 180

2006 Maďarsko Pamětní medaile na I. svět. válku 1914-1918 pro bojovníky       
PRO DEO ET PATRIA  bez stuhy  Barac.45

1/1 80

2007 Pamětní hornorakouská medaile 1938 Rákoczi  původní stuha  Barac.54 1/1/1 200

x 2008 Lidová republika Medaile Za zásluhy 1949  původní stuha 1/1/1 300

2009 Záslužný Řád socialistické vlasti  původní stuha 1/1/1 120

2010 Německo III. říše  Pamětní kříž na I. svět. válku pro bojovníky s původní 
trojúhelníkovou stuhou pro rakouské nositele  N-7.01.01

1/1/1 180

2011 Železný kříž II. třídy s původní stuhou, na kroužku číslo výrobce "98"          
N-7.03.11  perfektní stav

1/1/1 2000

2012 Čestný kříž německých matek /Mutterkreuz/ stříbrný  II. typ postříbřený a 
smaltovaný bez stuhy  mírně otřelé postříbření na rubu

1 300

2013 Polsko Varšavská medaile 1939-1945  bronz  původní stuha  Barac.119 1/1/1 120

2014 Kříž Varšavského povstání I.VIII.1944  původní stuha 1/1/1 200

2015 Medaile Za účast v bojích o Berlín  původní stuha 1/1/1 180

x 2016 Rakousko-Uhersko F.J.I. 1848-1916  Pamětní medaile I. tyrolského spolku
A. Hofera ve Vídni 1902  tyrolská orlice/pomník na památku bojů a vítězství 
v Tyrolsku 1809  postř. bronz 41mm s pův. o. a stuhou Hauser-2562

1/1/1 1200

x 2017 Rumunsko Medaile na balkánské tažení 1913 /Na přechod Dunaje/  Ag  
nesprávná rudá stuha  Barac.83

1/1/1 600

x 2018 Medaile Za tažení proti komunismu 1941  sign. P. Grant  bronz, původní 
stuha s bronz. štítkem "BUG"  Barac.145

1/1/1 400

x 2019 Rusko Mikuláš II.  Malá stříbrná medaile Za chrabrost  Ag  nesprávná stuha 1-/1-/1- 1000



z československé medaile Za vítězství  Barac.334  opravené ouško

2020 Pamětní medaile na rusko-japonskou válku 1904-1905  bronz s původní 
kolodkou  Barac.627

1/1/1- 800

x 2021 Odznak Za vynikající střelbu b.l. /okolo r. 1910/ bronz na dvě úchytky, 
patina, skvrny

1 800

2022 SSSR Za bojové zásluhy č.1298449  Ag s původní kolodkou  Barac.884, 
Herf.3.15.2

1/1/1 400

2023 Medaile Mateřství II. třída  Barac.910, Herf.3.3.2 1/1 120

2024 Medaile Za vítězství nad Německem  bronz s původní kolodkou  Barac.911, 
Herf.3.39

1/1/1 120

2025 Medaile Za hrdinskou práci v období vlastenecké války 1941-45  Cu s 
původní kolodkou  Barac.912, Herf.3.41

1/1/1 120

2026 Medaile Za osvobození Prahy  bronz s původní kolodkou  Barac.919, 
Herf.3.38

1/1/1 500

2027 Srbsko Stříbrná medaile Za chrabrost  původní stuha  Barac.115 1-/2/1 400

x 2028 Zlatá medaile Za chrabrost Miloše Obiliče  zlac. bronz 36mm  původní stuha
Barac.124  škr.

1/1/1 500

2029 Pamětní medaile Na srbsko-tureckou válku 1912 /Kosovo/ sign. Huguenin  
zlac. bronz s původní stuhou  Barac.128  silně poškozená, téměř rozpadlá 
stuha

1/1/4 350

x 2030 Pamětní kříž na srbsko-bulharskou válku 1913  zlac. bronz, původní stuha  
Barac.131

1/1/1 400

x 2031 Pamětní medaile na I. svět. válku 1914-1918  bronz s původní stuhou  
Barac.135

1/1/1 400

x 2032 Řád Sv. Sávy IV. třída důstojník  III. model 1921-41  zlacené Ag  původní 
stuha  Barac.212

1/1/1 3200

2033 Španělsko Stříbrná medaile Alfonse XIII. ke korunovaci 17.5.1902  původní
stuha  Barac.508

1/1/1 600

x 2034 Řád Isabely Katolické  rytíř. vydání 1875-1931  původní stuha  Barac.769 1/1/1 3800

2035 United Nations/Spojené národy Služební medaile OSN pro Koreu  
původní stuha

1/1/1 200

x 2036 USA Medaile American Campaign 1941-1945  bronz s původní stuhou  
Barac.100

1/1/1 200

2037 Pamětní okupační medaile Na obsazení Japonska 1945  bronz s původní 
stuhou

1/1/1 200

2038 Záslužná medaile Za službu v Korei  bronz s původní stuhou 1/1/1 200

2039 Medaile Za službu v národní obraně  bronz s původní stuhou 1/1/1 100

x 2040 Velká Británie  Jiří VI.  Stříbrná medaile Obrany 1939-1945 s původní 
stuhou a závěsem  Barac.180

1/1/1 360

2041 Jiří VI.  Stříbrná medaile Obrany 1939-1945 s původní stuhou a závěsem  
Barac.180

1/1/1 360

Odznaky sokolské    

2042 Památce Tyršově  poprsí čelně  bronz 12x15mm na jehlu, miniatura 
odznaku Tyrše  hlava vlevo  bronz osmihran 10x10mm na jehlu  2 ks

1 60

2043 Praha  VII. slet 1920  klečící poloobnažená žena, nad ní letící sokoly, sign. 
Ladisl. Toman  bronz 37x52mm s trikolorou na sponu

1 60

2044 Praha  Na paměť VII. sletu  Fügner, Tyrš, Scheiner, Vaníček čtyřportrét 
vlevo  sign. Odehnal, ryl Koukal  bronz 47,5x36mm na jehlu

1 60

2045 Praha  VIII. slet 1926  Slavnostní odznak sokol s roztaženými perutěmi, 
mapa republiky, sign. Šejnost  bronz. pětiúhelník 31x26mm s trikolorou na 
sponu

1 100

2046 Praha  VIII. slet 1926  Žákovský odznak  letící sokol s činkou v zobáku, pod 
ním tři káňata  bronz 30x33mm s trikolorou na sponu

1 50

2047 Praha  VIII. slet 1926  II. středoškolské hry při VIII. sletu  žena v pokleku u 1 60



řeckého ohně, dívka s činkou  sign. A. Odehnal  bronz osmiúhelník 
35x34mm s trikolorou na sponu

2048 Praha  IX. slet 1932  Žákovský odznak  pod dvěma letícími sokoly dívka a 
chlapec  bronz 29x32mm s trikolorou na sponu, X. slet 1938 sokol s 
roztaženými perutěmi sign. M. Kužel  bronz 21x30mm s trikolorou na sponu 
2 ks

1 60

Odznaky vlastenecké a čepicové    

2049 Československo Legionářský čepicový odznak s českým lvem na 
červeném podkladu, předělaný z rakousko-uherské důstojnické kokardy 
prům. 31mm  perfektní stav

1 160

2050 Čepicový odznak s lvíčkem  ražený poniklovaný plech prům. 28mm na dvě 
úchytky - pravděpodobně neschválený návrh

1 100

2051 Důstojnický čepicový odznak na brigadýrku  Ms 44x45mm na dvě úchytky 1 100

2052 Důstojnický čepicový odznak na lodičku  zlac. Ms na dvě úchytky 22x27mm 
nenošený, perfektní stav

1 100

2053 Pod velkým státním znakem květina 6./9.1925  odznak zlacený bronz se 
vsazeným postř. Fe štítkem 22x36mm na jehlu

1 80

2054 ČSR poválečné  Vojenské výložky zdravotnické služby - poručík nepoužité 1
pár + lékařské označení a 4 hvězdičky na výložky z období 1951-53  7 ks

1 260

2055 GORLICIA  stojící lev držící štít s nápisem vlevo  bronz 28x32mm  ulomené 
úchytky

1 80

2056 Rakousko-Uhersko Svatý Václave, oroduj za naše armády 1915                
Al 27x34mm, ulomená jehla, Ve prospěch vdov a sirotků po vojínech ze 
světové války  státní vlajka s provizorním znakem ČSR  karton 35x74mm  
barevný tisk   2 ks

1 240

2057 Rusko carské  Čepicový vojenský odznak  barvený postříbřený plech. ovál 
28x39mm na dvě úchytky, mírně otřelá barva

1 100

2058 Vojenské čepicové odznaky  malý postř. plech. ovál 22x30mm na dvě 
úchytky, částečně setřená barva, čepicový odznak velký ovál 31x43mm na 
dvě úchytky, poškozený střed  2 ks

1- 100

2059 Důstojnický čepicový odznak porcelán. barvený ovál 28x37mm na dvě 
úchytky výr. Privilegia  mírně otřené zlacení

1- 150

2060 Ukrajina Vojenský čepicový odznak Ukrajinské dobrovolecké armády  zlac. 
Ms 30mm černě barvený na dvě úchytky, stará ražba

1 120

Odznaky ostatní    

2061 Československo I. rep. UŽZ ČSR  modrý smalt 8,5x14,5mm do klopy /Unie
železničních zaměstnanců zal. 1896/

1 200

2062 Brno Křesťanskosociální sdružení ústředna Brno  Svěcení praporu 
14.8.1932  znak Velehrad 1902 - Brno 1932  bronz 30x34mm na jehlu

1 50

2063 Olomouc Husův sbor 1925  postava J. Husa s knihou vlevo, sign. Mikš  
postř. bronz 19x34mm na jehlu, M. J. Hus kalich na bibli  textilní výšivka 
38x53mm na sponu  2 ks

1 80

x 2064 Oslavany Elektrárna Oslavany  Výstavba bloku 50 MW turbogenerátor  čísl.
č. 68, zlacený, modrobílý smalt prům. 50mm na sponu /odznak stavebního 
dozoru b.l. 1960/  "R"  chybí spona

1 200

2065 ST. JOACHIMSTAL  pohled na město Jáchymov  Cu 30mm na sponu 1 60

x 2066 Vídeň Lueger-Bund 1894  poprsí starosty Vídně vlevo  zlacený, bílý smalt 
41x53mm na sponu  výr. Belada Wien

1 300

ÚČELOVÉ ZNÁMKY    

2067 AVN 33  robotní známka nebo známka na nářadí?  cínová kompozice 
jednostranná 25mm s původní dírkou

2 140

x 2068 Robotní? známka číslice "1", pod ní velké písmeno "K"  Fe plech jednostr. 
24mm  cca kolem roku 1800  patina, dr. koroze

1 120



2069 Brno Technické muzeum   známka na nářadí se starým logem "TM" ve 
čtverci po bocích číslice 0-6  Al 28mm s pův. dírkou b.l. /cca 1962-64/

1 60

2070 Československo Čs. státní lázně a zřídla Karlovy Vary  státní znak, 
opis/"629"  Al osmihran 34x34mm s původní dírkou 

1/1 80

2071 Pardubice Pavel Bergr /výrobce velocipédů a šicích strojů/ štítek na kolo - 
trubač na koni vlevo  Ms plech 42x70mm, 2x původní dírka

1 200

2072 Praha  První česká akc. parní mlékárna/20 haléřů  Ms 23,5mm  skvrnky 1/1 80

2073 Praha VII. Holešovice  A. Veselý/"PÍSEK" ornamenty  ponikl. Zn 22mm 1/1 100

2074 Slaný  Podpůrný spolek dělníků akciové strojírny v Slaném 1901/"1/2"         
Ms 20,5mm

1/1 120

2075 Shell Die Eröberung des Himmels  kompletní sada Ms žetonů 25mm s 
motivy letectví od historie až po kosmos  20 ks v etui s německými popisy

0/0 420

CHMELOVÉ A PIVNÍ ZNÁMKY  

x 2076 Sokolnitz/Sokolnice Brauerei Sokolnitz/1 Liter  Cu 24mm  "R"  část. 
vylom., patina

1/1 200

2077 Šopka /okres Mělník Lobkovicové/  Knížecí pivovar/"1 L"  Ms 21,5mm  
Lik.295  ražba z vadného razidla, 3x nálitek s poškozením hrany

1/1 200

  KORESPONDENČNÍ AUKCE    

ANTIKA    

Řecko    

2078 3. stol. př. Kr. AE12  blíže neurčeno 3/3 80

2079 Malá Asie 4.-1. stol. př. Kr.  AE15  blíže neurčené  4 ks 2-až4 100

2080 Kyzikos 4.-3. stol. př. Kr.  AE11  S-3862, Pergamon 40-60  AE15  
RPC.2373, Lýdie Ant. Pius 138-161  AE17  3 ks  měděnka, koroze

2až3 150

2081 Egypt Ptolemaios IV.? 221-204 př. Kr.  AE38  Sear 7842  měděnka 3-/4 100

2082 Ptolemaios VI. 180-145 př. Kr.  AE29  Sear 7900 3/3 180

2083 Ptolemaios VIII.? 145-116 př. Kr.  AE 28  Sear 7916?  porézní střížek  3-/3 160

Řím císařství    

2084 Maximianus 285-310  1/4 follis GENIOPOPROMAN minc. Siscia 2-/2 70

2085 Licinius 308-324 follis IOVI CONSERVATORI AVG minc. Siscia  K-132.45 2/2- 60

2086 Constantinus I. 306-337 malý follis GLORIAEXERCITVS minc. 
Thesalonika  2 ks  před a po reformě  K-136.146

2až2- 100

2087 malý follis VICTORIAE LAETAE  dva kusy hlava zprava, hlava zleva             
K-136.194  2 ks

2až2- 60

2088 Constantius II. 324-361 malý follis VOTXXMVLTXX + maiorina FELTEM.... 
minc. Alexandria a Siscia  K-147.108,147.89.3  2 ks

3až3- 60

2089 maiorina + centenionalis  FELTEMP....  K-147.89.3  2 ks 2až2- 110

2090 Constans 333-350 malý follis VICTORIAE DD AVG.... minc. Siscia               
K-146.65

2/2 70

2091 Constantius Gallus 351-354 maiorina FELTEMPREPARATIO  K-152.15.2 2-/3- 60

2092 Valens 364-378  AE3  GLORIA ROMANOR + SECVRITAS REIPVB.  2 ks  
K-156.34.2, 156.38

2-/2- 70

2093 AE3 SECVRITASREIPVBLICE minc. Siscia  K-156.38 2/2 70

2094 Gratianus 367-383 AE3  GLORIA ROMANORVM  minc. Thesalonika           
K-158.36.2

2/2 70

2095 Valentinianus II.? 375-392  AE4 SALVS REIPVBLICAE  K-159.24 3/2- 30

2096 Arcadius 383-408 AE4 GLORIA REIPVBLICE  K-165.23 3/2 60

2097 2. polovina III. stol. konvolut blíže neurčených Cu antoniniánů  7 ks  /1 ks 
vylomen/

2-až4 100



2098 období Constantinovců 1. pol. IV. stol. malý follis  11 ks 2až3- 220

2099 koloniální ražby cca II. stol.  2 ks  koroze 3až3- 100

Byzanc    

2100 Justinus II. 565-578  1/2 follis Thesalonika  Sear 366 4/2 60

Středověk    

2101 Mamlúci 13.-15. stol.  Ag díly dirhemů  5 ks 2až3 180

ČECHY, MORAVA    

2102 Ferdinand II. 1619-37 1 krejcar 1624  MKČ-889, 1 kr. 1625  MKČ-892,        
1 kr. 1626  MKČ-892  vše Brno  3 ks

2až2- 180

2103 1 krejcar 162.? Brno  2 ks 2-/2- 90

2104 3 krejcar 1624 Praha Suttner  MKČ-759  mírně okr., patina 2/2 100

2105 Marie Terezie 1740-80 grešle 1765 2-/2 20

MĚSTSKÉ RAŽBY    

2106 Brno peníz kruhový bez čtyřrázu se šachovanou orlicí /po r. 1452/  Rad.16  
oboustraně ražený, částečně vylomený, vylomení nezasahuje do obrazu, 
měděnka

1 100

RAKOUSKÉ ZEMĚ    

2107 Friedrich V. 1424-93 jako poručník Ladislava Pohrobka vídeňský fenik 
se čtyřrázem  Rad.19 /ražby z let 1439-42/  2 ks  nedor.

1-,2 40

2108 Ferdinand I. 1521-64  fenik jednostr. pro Korutany minc. Klagenfurt  
podobný jako SJ-vyobr.XI/320  0,33g  letopočet nedoražen

2 80

2109 arcivév. Leopold Tyrolský 1607-32 3 krejcar b.l. minc. Hall 3-/2- 40

2110 3 krejcar 1624 Vídeň Fellner  KM-256 2/2 80

2111 3 krejcar 1626 Graz  KM-493  vylom. okraj 1/1 80

2112 Ferdinand II. 1619-37 2 fenik 1625 M Sankt Veit jednostranný  KM-252  
prasklý a slepený, lakovaný

2 20

2113 Marie Terezie 1740-80 1 krejcar 1763 W  koroze, měděnka 3/2 20

2114 František II. 1792-1835 1 krejcar 1800 A, 1816 A  2 ks 2/2,1/1 20

2115 1 krejcar 1816 A 1-/1 20

UHRY a SEDMIHRADY    

2116 Marie Terezie 1740-80 Cu denár 1765  Husz.1756 3/2- 20

2117 1 krejcar 1762 K  zajímavá patina, dr. koroze 2/1 40

2118 poltura 1763 KM, poltura 1765 KM  2 ks 2-až3 40

2119 František II. 1792-1835 1/2 krejcar 1812 S, 1 kr. 1800 S, 1 kr. 1812 S 2x,    
3 kr. 1800 S?  5 ks  

1až3- 20

2120 3 krejcar 1812 G minc. Nagybánya 3-/2 20

2121 3 krejcar 1820 B 2/1 80

Habsburské državy v Itálii    

2122 František II. 1792-1835 3 krejcar 1815 V 3/2- 30

Mince Františka Josefa I. (1848-1916)    

2123 1 centesimo 1850 M pro Lombardsko-Benátsko  KM-25  dírka 1/1 120

2124 1/2 krejcar 1851 A 1-/1- 20

2125 1 kr. 1851 A 3x, 51 B, 58 A 2x, 58 B, 59 A, 60 A, 60 B, 68 KB, 81 2x, 85 6x, 
86 KB  20 ks  hr., dr. koroze

1až3 60

2126 1 krejcar 1858 B, 1872 KB  2 ks 1/1-,3/2 20

2127 1 krejcar 1859 B - měděnka, 1881  2 ks 1-/1- 20



2128 1 krejcar 1860 A, 68 KB, 81 KB, 85 KB  4 ks  hr. 1-až3 30

2129 1 krejcar 1878, 82 KB, 83 KB  3 ks 2až3 30

2130 1 krejcar 1881  2 ks  dr. hr., patina 2/2 15

2131 1 krejcar 1882 KB 2-/2 100

2132 6 krejcar 1849 A 2x, 10 kr. 1869, 1869 KB, 1872, 20 kr. 1868, 1869 2x, 1870
9 ks

1až3- 120

2133 10 krejcar 1872 2/1 40

2134 zlatník 1858 A, 60 A, 77, 79, 79 KB - dr. hr., 88  6 ks 1až2 1340

2135 zlatník 1858 A, 60 A, 78, 79, 79 KB, 86  6 ks 1až2 1340

2136 zlatník 1858 A, 77, 79, 79 KB, 81 KB - dr. hr., 86  6 ks 1až2 1340

2137 zlatník 1858 A, 79 KB - dr. hr., 83 KB, 85, 88, 89  6 ks 1až2 1340

2138 zlatník 1860 B 3/2 160

2139 zlatník 1861 A - dr. vryp, 77, 78, 78 KB, 79 2x  6 ks 1až2 1340

2140 zlatník 1879 4x, 1879 KB 2x  6 ks 1-až2- 1400

2141 zlatník 1879 KB  patina 2/1- 220

2142 zlatník 1882 1-/2 160

2143 1 fillér 1893, 94, 1900, 02 vše KB  4 ks 1až2- 120

2144 1 fillér 1894 KB, 1902 KB  2 ks 1-/1 40

2145 1 fillér 1894, 1902, 2 fillér 1894 až 98, 1901 2x, 05, 06, 07, 08 2x, 09, 10, 14 
2x  vše KB  18 ks

1až1- 220

2146 1 haléř 1900, 1900 KB, 2 fillér 1895 KB, 10 fill. 1908 KB  4 ks 1až2- 30

2147 1 haléř 1909, 10, 11, 12, 13, 14, 15  7 ks  patina 0až1 120

2148 1 haléř 1916  nový znak 1/1 80

2149 2 fillér 1894 až 98, 1901, 06, 08, 09 vše KB  9 ks 1až1- 80

2150 2 fillér 1895 2x, 96, 97, 98, 99 2x, 1905 2x, 06 2x, 09  vše KB, 10 fill. 1893 
KB, 95, 15 KB, 20 hal. 1894  16 ks

1až2- 50

2151 2 fillér 1901 KB  pěkná patina 0/1 50

2152 2 fillér 1910 KB, 10 haléř 1916 nový znak  2 ks  nep. hr. 1-/1,1/1 30

2153 20 fillér 1894 KB  zbytky ražeb. lesku 1/1 60

2154 20 haléř 1914, 20 fillér 1914 KB  2 ks 1/1 50

2155 1 K 1893 2-/2 50

2156 1 K 1893  4 ks  patina, skvrnky 2až3 180

2157 1 K 1893 KB, 95, 99, 1914  4 ks 1až2- 280

2158 1 K 1894, 94 KB, 96, 98, 1901, 02, 13, 2 K 1912, 13  9 ks 0až2- 920

2159 1 K 1894, 94 KB, 96, 98, 1901, 02, 13, 2 K 1912, 13  9 ks 0až2- 920

2160 1 K 1894, 94 KB, 96, 98, 1901, 02, 13, 2 K 1912, 13  9 ks 0až2- 920

2161 1 K 1908 jubilejní 60 let vlády  1-/1 100

2162 1 K 1915  5 ks  patina, skvrnky 0až1 280

2163 2 K 1912 3x, 2 K 1913 3x  6 ks 0až1 1100

2164 2 K 1912 3x, 2 K 1913 3x  6 ks 0až1 1100

2165 5 K 1900  dr. hr. 2-/2 400

2166 5 K 1907 2/1- 400

CÍRKEVNÍ RAŽBY    

2167 Hildesheim biskupství Ernst v. Baiern 1573-1612  1/2 batzen /2 krejcar/ 
1577 s titulem Maxmiliána

2/2 80



2168 Salzburg arcibiskupství Hieronymus Colloredo 1772-1803  1 pfennig 1799
PR-2597, KM-474  mírně zvlněný, úhozy

1-/1 30

2169 Svatý Hostýn Stánek Rodičky Boží  pohled na baziliku/P. Marie Vítězná 
stojící na půlměsíci, dva andělé  Al 22mm s pův. o.  mírně nedor.

1/0 30

SVÁTOSTKY    

2170 Kristus poprsí vlevo/P. Marie poprsí vpravo  litý bronz 18mm  2,31g  17. stol.
vylom. ouško

2-/2- 40

2171 Sv. Jiří zabíjí draka/bárka na rozbouřeném moři  bronz 23,5mm  m.o., pěkná
patina

1/0 30

ČESKOSLOVENSKO 1918-1939    

2172 2 haléř 1923, 24 po třech kusech  6 ks  skvrnky 1až1- 100

2173 5 hal. 1923, 27, 29, 31, 38  5 ks 1až2 50

2174 5 hal. 1923, 38, 10 hal. 1926, 27, 28, 32, 34, 36, 37, 38  10 ks 1až2 40

2175 5 hal. 1923, 38, 10 hal. 1934, 37, 38, 20 hal. 1921, 26, 37, 38, 25 hal. 1933, 
50 hal. 1921, 22, 1 Kč 1922, 23  14 ks

1až1- 50

2176 5 hal. 1930, 32 - koroze  2 ks 1/1,2/1 220

2177 20 hal. 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 37  7 ks 1až1- 30

2178 20 hal. 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 37  7 ks 1až1- 30

2179 20 hal. 1921, 22, 24, 26, 27, 28, 37, 50 hal. 1931  8 ks 1až1- 30

2180 20 hal. 1926, 38, 50 hal. 1922, 1 Kč 1922, 23, 29 - hr., 30  7 ks 1až1- 100

2181 1 Kč 1922, 23, 24, 25, 29, 30, 38  7 ks 1až2 50

2182 1 Kč 1922, 24, 30, 38, 5 Kč 1938 4x  8 ks  hr. 1až1- 50

2183 5 Kč 1925  dr. škr. 1/1 40

2184 5 Kč 1925  hr. 1-/1 40

2185 5 Kč 1925, 38 7x  8 ks  patina, tmavé skvrnky 1až1- 30

2186 5 Kč 1928 var. a 1/1 100

2187 5 Kč 1928 obě varianty  2 ks 1-/1- 100

2188 5 Kč 1928 krátké vlnovky  rysky 1/1 40

2189 5 Kč 1928, 30  2 ks 1/1-,3-/3- 60

2190 5 Kč 1929  4 ks 3až3- 100

2191 5 Kč 1929  13 ks 1až2- 460

2192 5 Kč 1929, 30  2 ks  patina 2/2,1/1 100

2193 5 Kč 1929, 30, 31, 32  4 ks 1až2 220

2194 5 Kč 1930 2x, 1932  3 ks 2až3 90

2195 5 Kč 1931 1-/2 120

2196 5 Kč 1932 2/2- 50

2197 10 Kč 1928 TGM  hr. 1/1 70

2198 10 Kč 1928 TGM, 20 Kč 1937TGM 2x  3 ks  patina, tmavé skvrnky 0až1 380

2199 10 Kč 1928 TGM, 20 Kč 1937 TGM  2 ks  patina 1/1,0/0 240

2200 10 Kč 1928 TGM 2x, 20 Kč 1937 TGM 2x  4 ks  patina 1/1 360

2201 10 Kč 1928 TGM 3x, 20 Kč 1937 TGM 2x  5 ks  patina, černé skvrnky 1/1 460

2202 10 Kč 1930, 31, 32  3 ks  patina, tmavé skvrnky 0/0 340

2203 10 Kč 1930 2x, 31 2x, 32 3x  7 ks  patina 1/1 540

2204 10 Kč 1930, 31, 20 Kč 1933, 34  4 ks  patina, tmavé skvrnky 0až1 480

2205 10 Kč 1930, 20 Kč 1937 TGM  2 ks  patina, tmavé skvrnky, škr. 1-/1,1/1 160

2206 10 Kč 1932, 20 Kč 1933  2 ks  patina 1/1 200



2207 20 Kč 1933  patina, nep. skvrnka 0/0 200

2208 20 Kč 1933 0/0 200

2209 20 Kč 1933 4x, 34 2x  6 ks  patina, skvrnky 1/1 540

2210 20 Kč 1934 0/0 200

2211 20 Kč 1934 0/0 200

2212 20 Kč 1937 TGM  patina 0/0 200

2213 20 Kč 1937 TGM  ryska 0/0 200

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA    

2214 10 hal. 1940 až 44, 20 hal. 1940 až 44, 1 K 1941, 42, 43  13 ks  skvrnky 1až1- 70

2215 10 hal. 1940 až 44, 20 hal. 1940 až 44, 1 K 1941, 42, 43  13 ks  skvrnky 1až1- 70

2216 10 hal. 1943, 50 hal. 1941 2x, 43, 1 K 1944  5 ks  skvrnky, dr. koroze 1až1- 60

SLOVENSKÝ ŠTÁT 1939-1945    

2217 20 hal. 1942, 50 hal. 1941, 43, 1 Ks 1940, 41, vše po dvou kusech,               
5 Ks 1939  11 ks  skvrnky

1/1 50

2218 20 hal. 1942, 50 hal. 1941, 43, 1 Ks 1940, 41, vše po dvou kusech,               
5 Ks 1939  11 ks  skvrnky

1/1 50

2219 20 hal. 1942 Al, 1 Ks 1941, 5 Ks 1939, Protektorát Čechy a Morava 50 hal. 
1941  4 ks  tmavé skvrnky

1až1- 30

2220 10 Ks 1944 var. s křížkem 0/0 100

2221 10 Ks 1944 var. s křížkem 0/0 100

2222 20 Ks 1941 1/1 80

2223 20 Ks 1941  dr. hr. 1/1 80

2224 20 Ks 1941  2 ks  hranky 1/1 180

2225 20 Ks 1941  tmavé skvrnky 1-/1 80

ČESKOSLOVENSKO 1945-1953    

2226 20 haléř 1950, 51, 50 hal. 1947, 48, 50, 51, 1 Kčs 1946, 2 Kčs 1947,            
48 - skvrny  9 ks

0až1- 20

2227 1 Kčs 1950-53  4 ks  téměř 0až0 60

2228 50 Kčs 1947 SNP 2x, 50 Kčs 1948 5. květen 2x  4 ks 0až1 220

2229 50 Kčs 1948 5. květen, 50 Kčs 1949 Stalin  2 ks  tmavé skvrnky 1/1 140

2230 50 Kčs 1948 5. květen, 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  3 ks  
tmavá patina, skvrnky

1/1 440

2231 50 Kčs 1948 5. květen 2x, 100 Kčs 1948 30. výročí republiky 3x  5 ks 0až1 320

2232 50 Kčs 1949 Stalin  téměř 0/0 240

2233 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks 0/0 540

2234 50 Kčs 1949 Stalin, 100 Kčs 1949 Stalin  2 ks  patina, skvrnky 1/1 400

2235 100 Kčs 1948 Karlova universita 0/0 150

2236 100 Kčs 1948 Karlova universita, 100 Kčs 1949 700 let jihlavského horního 
práva, 100 Kčs 1951 Gottwald  3 ks  patina, tmavé skvrnky

0až1 320

2237 100 Kčs 1949 700 let jihlavského horního práva  hr., škr. 1-/1- 70

2238 100 Kčs 1949 Stalin 1/1 200

2239 100 Kčs 1951 Gottwald  5 ks  patina, skvrnky 0až1 380

2240 Kompletní sbírka pamětních mincí 1947-51  3x50 Kčs, 5x100 Kčs  8 ks  
patina

1/1 1000

ČESKOSLOVENSKO 1953-1992    

2241 1 haléř 1953 až 57, 59, 60, 62, 63, 3 hal. 1953, 54, 63  12 ks 0až1 40



2242 1 haléř 1953, 56, 59 2x, 60 3x, 62 4x, 63, 3 hal. 1953 4x, 54 2x  18 ks 0až1 30

2243 1 haléř 1953 až 60, 62, 63, 86  11 ks 0až1 60

2244 1 haléř 1953 až 60, 62, 63, 86  11 ks 0až1 60

2245 1 haléř 1954, 55, 58, 59, 62, 86, 3 hal. 1953, 54, 5 hal. 1953, 54  10 ks 0až1 30

2246 1 haléř 1959  12 ks 0až1 20

2247 3 haléř 1953, 54, 5 hal. 1953, 62, 63, 75, 10 hal. 1969, 70, 71  9 ks 0až1 25

2248 3 haléř 1953, 54, 5 hal. 1953, 62, 63, 67, 73, 75, 10 hal. 1954, 61, 63, 65 až 
71  18 ks

0až1 50

2249 5 haléř 1962 3x, 63 2x, 67 2x, 73, 74, 75  10 ks 0až1 20

2250 5 haléř 1977, 78, 79, 86, 88, 90, 10 hal. 1974 až 86, 88, 89, 90, 20 hal. 
1977, 78, 79, 82 až 90  33 ks

0až1 20

2251 10 haléř 1953, 54, 56  3 ks 1/1 80

2252 10 haléř 1954 0/0 140

2253 10 haléř 1961, 62 2x, 63 3x, 65 2x, 66 2x, 67 2x, 68, 69 3x, 71 3x  19 ks 1až1- 20

2254 10 haléř 1962 0/0 140

2255 10 haléř 1969 0/0 100

2256 25 haléř 1953, 62 3x, 63 3x  7 ks 1až1- 20

2257 50 haléř 1963 6x, 64 6x, 65 4x, 69 3x, 70 3x, 71 5x  27 ks 1/1 60

2258 50 haléř 1963, 64, 65, 70, 71  vše po dvou kusech  10 ks 0až1 40

2259 1 Kčs 1957 4x, 58 2x, 59, 60  8 ks 1-až2 30

2260 1 Kčs 1975, 77, 80, 3 Kčs 1965 2x, 5 Kčs 1968, 81  7 ks 0až1 50

2261 2 Kčs 1972 až 77, 80, 83  8 ks  /u 2 Kčs 1976 a 77 černé skvrnky/ 0až1 20

2262 2 Kčs 1977 0/0 20

2263 3 Kčs 1965 4x, 66, 68  6 ks  patina, skvrnky 1/1 40

2264 3 Kčs 1965, 66, 68, 69  kompletní sada  4 ks  patina, skvrnky 1/1 60

2265 3 Kčs 1966, 68  2 ks  patina, velmi nep. hr. 1/1 20

2266 5 Kčs 1966 až 70, 73, 74, 75, 78, 79, 80, 83  12 ks  černé skvrnky 0až2 80

2267 5 Kčs 1966 var. velké šestky, 5 Kčs 1974 var. krátká svislá nožka  2 ks  nep.
hr.

1-/1-,1/1 80

2268 10 Kčs 1954 10. výročí SNP 2x, 25 Kčs 1954 10. výročí SNP  3 ks  dr. hr. 1/1 180

2269 10 Kčs 1954 10. výročí SNP, 10 Kčs 1964 20. výročí SNP  2 ks  skvrnky 1/1 120

2270 10 Kčs 1955 10. výročí osvobození  3 ks 0až1 200

2271 10 Kčs 1957 Komenský, 10 Kčs 1966 Velká Morava  2 ks 1-/1-,0/0 120

2272 10 Kčs 1965 Jan Hus  patina, tmavé skvrnky 1/1 160

2273 10 Kčs 1967 Academia Istropolitana  dr. hr., patina, skvrnky 1/1 160

2274 10 Kčs 1990 TGM. 10 Kčs 1991 Štefánik, 1993 Štefánik 2x  4 ks 0/0 40

2275 10 Kčs 1991 Štefánik, 1992 Rašín 2x, 1993 TGM 2x, 1993 Štefánik  6 ks 0/0 80

2276 25 Kčs 1965 20. výročí osvobození  patina 0/0 180

2277 25 Kčs 1968 Národní muzeum  hr., patina 0/0 220

2278 25 Kčs 1970 Osvobození 0/0 120

2279 50 Kčs 1975 Neumann, 100 Kčs 1980 Šmeral  2 ks 0/0 180

2280 50 Kčs 1977 Kollár, 100 Kčs 1985 Kukučín  2 ks 0/0 180

2281 50 Kčs 1978 Nejedlý, 100 Kčs 1981 Španiel  2 ks 0/0 180

2282 50 Kčs 1979 KSČ, 100 Kčs 1984 Zápotocký  2 ks 0/0 180

2283 100 Kčs 1976 Král, 100 Kčs 1983 Chalúpka  2 ks 0/0 200



2284 100 Kčs 1977 Hollar 0/0 240

2285 100 Kčs 1978 Fučík, 100 Kčs 1980 Spartakiáda  2 ks 0/0 200

2286 100 Kčs 1980 Spartakiáda, 100 Kčs 1981 Člověk v kosmu  2 ks 0/0 200

2287 100 Kčs 1980 Šmeral  vlas. rysky 1/0 100

2288 100 Kčs 1982 Olbracht, 100 Kčs 1985 Helsinky  2 ks 0/0 200

2289 100 Kčs 1983 Národní divadlo, 100 Kčs 1984 Neruda  2 ks 0/0 200

2290 100 Kčs 1984 Bel  skvrnka 0/0 100

ČESKÁ REPUBLIKA 1993-    

2291 200 Kč 1993 Ústava  etue, certifikát 0/0 300

2292 200 Kč 1995 Šafařík  etue, certifikát 0/0 300

2293 200 Kč 1996 Svolinský  etue, certifikát 0/0 300

2294 200 Kč 1996 J.B.G.Deburau  etue, certifikát 0/0 300

2295 200 Kč 1996 J.J.Ryba - Mše vánoční  etue, certifikát 0/0 300

2296 200 Kč 1997 Běh Běchovice - Praha  etue, certifikát 0/0 300

2297 200 Kč 1998 F. Palacký  etue, certifikát 0/0 300

2298 200 Kč 1998 F. Kmoch  etue, certifikát 0/0 300

2299 200 Kč 1999 AVU Praha  etue, certifikát 0/0 300

2300 200 Kč 1999 VUT Brno  etue, certifikát 0/0 300

2301 200 Kč 2007 Jarmila Novotná  etue, cetifikát 0/0 320

2302 200 Kč 2008 Josef Hlávka  etue, certifikát 0/0 320

2303 200 Kč 2008 Schengen  etue, certifikát 0/0 320

2304 200 Kč 2008 V. Ponrepo  etue, certifikát 0/0 320

2305 200 Kč 2008 V. Ponrepo  etue, certifikát 0/0 320

2306 200 Kč 2008 V. Ponrepo  etue, certifikát 0/0 320

2307 200 Kč 2008 NTM Praha  etue, certifikát 0/0 320

2308 200 Kč 2008 Hokejový svaz  etue, certifikát 0/0 320

2309 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  etue, certifikát 0/0 320

2310 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  etue, certifikát 0/0 320

2311 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  etue, certifikát 0/0 320

2312 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

2313 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

2314 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

2315 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  etue, certifikát 0/0 320

2316 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 340

2317 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 340

2318 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 340

2319 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  etue, certifikát 0/0 320

2320 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

2321 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

2322 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

2323 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  etue, certifikát 0/0 320

2324 200 Kč 2009 Severní pól  etue, certifikát 0/0 320

2325 200 Kč 2009 Severní pól  etue, certifikát 0/0 320

2326 200 Kč 2009 Severní pól  etue, certifikát 0/0 320



2327 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  etue, certifikát 0/0 340

2328 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  etue, certifikát 0/0 340

2329 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  etue, certifikát 0/0 340

2330 200 Kč 2010 Gustav Mahler  etue, certifikát 0/0 340

2331 200 Kč 2010 Gustav Mahler  etue, certifikát 0/0 340

2332 200 Kč 2010 Gustav Mahler  etue, certifikát 0/0 340

2333 200 Kč 2010 Alfons Mucha  etue, certifikát 0/0 380

2334 200 Kč 2010 Alfons Mucha  etue, certifikát 0/0 380

2335 200 Kč 2010 Alfons Mucha  etue, certifikát 0/0 380

2336 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

0/0 440

2337 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

0/0 440

2338 200 Kč 2010 Sňatek Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny  etue, 
certifikát

0/0 440

2339 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 360

2340 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 360

2341 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 360

2342 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát 0/0 340

2343 200 Kč 2011 Jiří Melantrich z Aventina  etue, certifikát 0/0 340

PAMĚTNÍ MINCE PROOF V ETUI ČSSR, ČR    

2344 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

2345 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

2346 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

2347 200 Kč 2008 Josef Hlávka  certifikát PROOF 420

2348 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

2349 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

2350 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

2351 200 Kč 2008 Schengen  certifikát PROOF 420

2352 200 Kč 2008 V. Ponrepo  certifikát PROOF 420

2353 200 Kč 2008 V. Ponrepo  certifikát PROOF 420

2354 200 Kč 2008 V. Ponrepo  certifikát PROOF 420

2355 200 Kč 2008 NTM Praha  certifikát PROOF 420

2356 200 Kč 2008 NTM Praha  certifikát PROOF 420

2357 200 Kč 2008 NTM Praha  certifikát PROOF 420

2358 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

2359 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

2360 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

2361 200 Kč 2008 Hokejový svaz  certifikát PROOF 420

2362 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  certifikát PROOF 420

2363 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  certifikát PROOF 420

2364 200 Kč 2009 Předsednictví ČR v Radě EU  certifikát PROOF 420

2365 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  certifikát PROOF 400

2366 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  certifikát PROOF 400

2367 200 Kč 2009 MS v lyžování Liberec  certifikát PROOF 400



2368 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

2369 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

2370 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

2371 200 Kč 2009 Rabí Jehuda Löw  certifikát PROOF 420

2372 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

2373 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

2374 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

2375 200 Kč 2009 Keplerovy zákony  certifikát PROOF 420

2376 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

2377 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

2378 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

2379 200 Kč 2009 Severní pól  certifikát PROOF 420

2380 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  certifikát PROOF 460

2381 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  certifikát PROOF 460

2382 200 Kč 2010 Staroměstský orloj  certifikát PROOF 460

2383 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 440

2384 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 440

2385 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 440

2386 200 Kč 2010 Gustav Mahler  certifikát PROOF 420

2387 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát PROOF 460

2388 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát PROOF 460

2389 200 Kč 2010 Karel Zeman  etue, certifikát PROOF 460

ROČNÍKOVÉ SADY OBĚŽNÝCH MINCÍ ČSSR, ČSFR, ČR    

2390 2014 Jihomoravský kraj  etue 0/0 360

2391 2014 Jihomoravský kraj  etue 0/0 360

2392 2014 Jihomoravský kraj  etue 0/0 360

NĚMECKO    

2393 Baden Leopold I.  1 krejcar 1852  KM-218.2 3/2 20

2394 Bavorsko Maximilian III. Josef 1745-77  10 krejcar 1776  KM-526.1 2-/2 40

2395 tolar 1764 s Madonou minc. Mnichov  KM-519.1 3/3- 280

2396 Ludwig I. 1825-48  1 pfennig 1845  KM-797  mírně prohnutý 1/1 40

2397 1 krejcar 1846  KM-799  mírně zvlněný 1-/2 20

2398 Brandenburg-Bayreuth Georg Wilhelm 1712-26  1 krejcar 1719  KM-123  
dr. vada mat., zvlněný

1/1 80

2399 Braunschweig-Wolfenbüttel Wilhelm 1831-84  1/2 groschen 1859            
KM-1151  škr.

2/1- 30

2400 Frankfurt město  1 krejcar 1860  KM-357 1-/2 30

2401 Julich-Berg Karl Theodor 1742-99  1/4 stuber 1786 PR  KM-205 3/2 30

2402 Prusko Wilhelm I. 1861-88  1 pfennig 1863 A, 3 pf. 1861 A, 73 A  KM-480, 
482  3 ks  hr., škr.

1až1- 60

2403 Sasko Friedrich August III. 1763-1806  1 pfennig 1773 C  KM-1000 2-/2- 30

2404 Friedrich August II. 1836-54  1 neu-groschen 1842 G  KM-1159 2/2 20

2405 Sasko-Coburg-Gotha Ernst II. 1844-93  2 pfennige 1856 F  KM-110 1/1 40

2406Württemberg Wilhelm I. 1816-64  1 krejcar 1854  KM-590 2/1- 30

2407 císařství  1 pfennig 1874 A, 1917 A, 2 pf. 1876 A, 1904 A, 5 pf. 1875 A, 1až2 20



1918 A, 10 pf. 1876 A, 1905 A, 16 A  9 ks

2408 1 M 1875 A, 75 G  KM-7  2 ks 1-/1,2/2 120

2409 1 M 1881 A  KM-7 2-/2 60

2410 1 M 1876 C  KM-7 3/2- 50

NOUZOVKY NĚMECKÝCH MĚST    

2411 Aachen město 1 öcher grosche /10 pf./ 1920 hlava ženy  Fe 20,9mm           
M-70.15  dr. kor.

1/1 30

2412 "25" 1921 medvědice  Fe-23,9mm  M-70.69 1/1 60

2413 Altena Gebr. Knipping Abt. Deutsch-Lux  5 pfg. b.l.  Zn 17,7mm  M-319.1  
lakov.

1/1- 120

2414 Anhalt knížectví "25" b.l. do 31.12.1924  Fe 24,0mm  M-567.1  dr. koroze 1/1 80

2415 Apolda město 50 pfg. 1918 Kriegsnotgeld  Zn 23,2mm  M-655.8 1/1 80

2416 Arzberg & Umgebung Konsum-Verein  50 pfg. b.l.  Zn 22,5mm  M-724.1 1/1 100

2417 Kons.-Ver. für Arzberg & Umgebung  5 pfg. b.l.  Fe 18,0mm  M-725.1 1/1 120

2418 10 pfg. b.l.  Fe 20,1mm  M-725.2 1/1 80

2419 Augsburg Maschinenfabrik Augsburg-Nürnberg A.G. Werk Gustavburg       
"10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-1039.4

0/0 140

2420 městské tramvaje 20 pfennig 1920  Al 20,5mm  M-1079.1 1/1 60

2421 50 pfennig 1920  Al 24,5mm  M-1079.2 1/1 60

2422 50 pfennig 1920  Al 24,5mm  M-1079.2 0/0 80

2423 Backnang město "10" 1918  Fe 20,0mm  M-1171.4  skvrnky, dr. koroze 1/1 80

2424 Bensheim město 5 pfennig 1917 Kriegsmünze  Zn osmihran 19,5mm          
M-1739.2

1/1 40

2425 Berlin A. Wertheim "5" b.l.  Zn 19,2mm  M-1865.3 1/1 50

2426 Biebrich a/Rh. Kalle & Co. A.G.  "25" 1917  Zn 25,5mm  M-2729.2 1/1 150

2427 Wilh. Rasche "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-2736.4 0/1 120

2428 Bottrop Gemeinde 10 pfennig 1917 Kriegsgeld  Zn 21,1mm  M-3320.1 1/1 40

2429 10 pfennig 1917 Kriegsgeld  Fe 21,1mm  M-3320.3  skvrny - drob. koroze 1/1 50

2430 Bremen město 50 pfennig 1921  Zn 23,2mm  M-3610.7  0/0 60

2431 Büdingen Kreis Oberhessen "10" b.l.  Zn 19,1mm  M-3954.1 1/1 50

2432 Burg A. Fehm "10" 1917 Kriegsnotgeld  Zn 23,2mm  M-4040.3 0/0 120

2433 Burghausen Acetonfabrik "5" b.l.  Zn osmihran 19,3mm  M-4064.1 1/1 120

2434 "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-4064.2 1/1- 120

2435 Busendorf /Alsasko-Lotrinsko, nyní Bouzenville Francie/  Lothringer 
Walzengiesserei "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-4106.2

1/1- 80

2436 "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-4106.2 1/1- 80

2437 Cassel  Residenzstadt  1 pfennig 1917 Kriegsgeld  Zn 16,2mm  M-4302.1 1/1 60

2438 5 pfennig 1917 Kriegsgeld  Zn 19,2mm  M-4302.2 1/1 60

2439 10 pfennig 1917 Kriegsgeld  Zn 23,0mm  M-4302.3 1/1 60

2440 10 pfennig 1917 Kriegsgeld  Zn 23,0mm  M-4302.3 1/1 60

2441 10 pfennig 1917 Kriegsgeld  Fe 23,0mm  M-4302.4 1/1 60

2442 město 50 pfennig 1920  Zn 25,5mm  M-4315.3 1/1 60

2443 Cham Stadtgemeinde "10" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 20,0mm  M-4349.2 1/1 80

2444 "10" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 20,0mm  M-4349.2 1/1 100

2445 "10" 1917 Kriegs-Notmünze  Fe 20,3mm  M-4349.4 1/1 80

2446 "10" 1917 Kriegs-Notmünze  Fe 20,3mm  M-4349.4 1/1 80



2447 Chemnitz Stadt. Gaswerke bez hodnoty 1919  Zn 22,2mm  M-4446.1 1/1 160

2448 Strassenbahnen der Stadt bez hodnoty  Zn šestihran 22,2mm  M-4449.1 0/0 140

2449 Coblenz město 10 pfennig 1918 Kriegsgeld  Fe 20,2mm  M-4526.1 1/1 40

2450 25 pfennig 1918 Kriegsgeld  Fe 23,7mm  M-4526.4 1/1 40

2451 10 pfennig 1920  Fe 19,8mm  M-4526.8 1/1 40

2452 10 pfennig 1920  Fe 19,8mm  M-4526.8 1/1 30

2453 Coburg Residenzstadt "10" 1917  Fe 20,5mm  M-4577.4  téměř 0/0 30

2454 "10" 1917  Fe osmihran 20,6mm  M-4577.5 1/1 40

2455 Crailsheim město "5" 1918 Kriegsnotgeld  scéna obléhání města  Fe 
osmihran 18,0mm  M-4675.1

1/1 70

2456 "50" 1918 Kriegsnotgeld  scéna obléhání města  Fe osmihran 23,0mm          
M-4675.3  

1/1 60

2457 Crefeld město10 pfennig b.l. Kriegs-Ersatzgeld  Zn 24,2mm  M-4725.3  
lakov.

1/1 50

2458 "5" 1918 Kriegs-Ersatzgeld  Fe 18,7mm  M-4725.5 1/1 50

2459 "10" 1918 Kriegs-Ersatzgeld  Fe 21,5mm  M-4725.7 1/1 50

2460 Daun Kreis 10 pfennig 1920  Fe 20,0mm  M-4951.1 0/0 60

2461 Dieburg Kreis "5" 1918 Kriegsgeld  Fe 17,8mm  M-5108.1 1/1 70

2462 Dinkelsbühl město "10" 1917  Zn 20,0mm  M-5209.2  skvrnky 1/1 50

2463 Donaueschingen město "10" 1917  Zn 20,0mm  M-5322.1  dr. koroze 1/1 70

2464 Dortmund město 5 pfg. 1917 Kriegsgeld  Zn 19,3mm  M-5488.1  drobná 
koroze

1/1 50

2465 10 pfg. 1917 Kriegsgeld  Zn 23,0mm  M-5488.7  lakov. 1/1 50

2466 Düren město "10" 1917  Zn 22,9mm  M-5807.5 0/0 50

2467 "5" 1917  Fe 19,7mm  M-5807.6  téměř 0/0 50

2468 "5" 1918  Fe 18,5mm  M-5807.7 1/1 50

2469 "10" 1918  hlava vojáka v přilbě  Fe 23,8mm  M-5807.8  drobná koroze 1/1 50

2470 "25" 1919  horník s kahancem a cepínem  Fe 26,6mm  M-5807.10  téměř 0/0 70

2471 1/2 Mark 1919  hlava horníka  Fe 27,7mm  M-5807.15  dr. koroze 1/1 70

2472 1/2 Mark 1919  hlava horníka  Fe 27,7mm  M-5807.15  1/1 70

2473 Eberswalde Ardeltwerke G.M.B.H. "1" b.l.  Zn osmihran 16,2mm  M-6072.1 1/1 160

2474 "2" b.l.  Zn osmihran 18,0mm  M-6072.2 1/1 130

2475 "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-6072.4 1/1 130

2476 "1" b.l.  Fe osmihran 16,2mm  M-6072.6 1/1 160

2477 "5" b.l.  Fe osmihran 19,3mm  M-6072.8 0/0 130

2478 Eisenach Fahrzeugfabrik "5" b.l.  Zn osmihran 19,3mm  M-6275.2 0/0 160

2479 Elberfeld město 5 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 18,0mm  M-6413.1 1/1 50

2480 10 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 21,0mm  M-6413.2 1/1 50

2481 50 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 22,0mm  M-6413.3 1/1 40

2482 50 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 22,0mm  M-6413.3 1/1 40

2483 50 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 22,0mm  M-6413.3 1/1 40

2484 5 pf. 1917 Kriegsgeld  Fe 18,0mm  M-6413.5 1/1 50

2485 10 pf. 1917 Kriegsgeld  Fe 21,0mm  M-6413.6 0/0 50

2486 Elwangen Amtskörperschaft  10 pf. 1918 Bezirkskriegsmünze  Fe osmihran
20,7mm  M-6458.2

1/1 70

2487 Elmshorn Kredit-Verein "50" b.l.  Zn osmihran 24,3mm  M-6482.3 1/1 130



2488 Epe Westf. Baumwollspinnerei Germania "25" b.l.  Zn 23,0mm  M-6591.1 1/1 130

2489 "25" b.l.  Fe 23,0mm  M-6591.3 1/1 130

2490 "50" b.l.  Fe osmihran 24,3mm  M-6591.4 1/1 160

2491 Essen město 50 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 24,2mm  M-7026.1 1/1 50

2492 Feuchtwangen Stadtverwaltung "10" 1917 Kriegsgeld  Zn 23,0mm              
M-7254.2  dr. koroze

1/1 70

2493 Frankenhausen A. Kyffh. Stadtgemeinde 50 pf. b.l.  Fe 25,5mm  M-7440.7  
nep. koroze

1/1 160

2494 Frankenthal město "10" 1917 Kriegsgeld  znak  Zn 20,0mm  M-7460.4 1/1 60

2495 Frankfurt a. M. město 10 pf. 1917  Zn 20,0mm  M-7947.2 1/1 30

2496 Frauenau Krystallglasfabrik "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-8055.3  dr. 
koroze

1/1- 120

2497 "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  M-8055.3 1/1 130

2498 Freiberg Staatl. Sächs. Hüttenwerke  1 Milion Mark 1923  Al 28,2mm           
M-8093.1  nep. hr.

1/1 160

2499 Freising Anton Schlüter Freising-München  "10" b.l.  Zn osmihran 20,8mm  
M-8218.4

1/1 130

2500 "25"  Zn osmihran 22,1mm  M-8218.6 0/0 160

2501 Fulda město "10" 1920  Fe 20,1mm  M-8581.14  dr. koroze 1/1- 50

2502 Gardelegen Kreis  "5" b.l. Kriegsnotgeld  Zn osmihran 19,2mm  M-8681.3 1/1 80

2503 "50" b.l. Kriegsnotgeld  Zn osmihran 24,4mm  M-8681.5 1/1 130

2504 Gräfrath město 50 pfennig. 1917 Kriegsgeld  Zn 24,4mm  M-9425.1 0/0 60

2505 Gronau i Westf. 25 pfennig 1918 Kriegsnotgeld  Zn 22,9mm  M-9685.2 0/0 160

2506 Gummersbach město 50 pf. 1917 Kriegsnotgeld  Zn 23,6mm  M-10017.1  
mělká ražba

2-/2- 40

2507 Göppingen-Hamburg E.O.Lischke opis a 1ř. nápis/hlava královny Viktorie  
bronz 22mm  M-neuvání

1/1 140

2508 Hamburg Freie und Hansenstadt 200000 Mark August 1923  Al 22,8mm     
M-10475.17

1/1 60

2509 Hamburgische Bank von 1923 A.G.  1/100 Verrechnungsmarke  Al 20,3mm 
M-10517.1

1/1 50

2510 5/100 Verrechnungsmarke  Al 22,8mm  M-10517.3 1/1 50

2511 1/10 Verrechnungsmarke  Al 26,9mm  M-10517.5 1/1 50

2512 Hamburg Hochbahn "20" b.l.  Fe 22,5x22,5mm  M-10549.1  skvrnky 1/1 40

2513 Hamm město "10" 1919 šachta  Fe osmihran 21,4mm  M-10723.17 1/1 130

2514 Hamm Westf. město "10" 1917 Kriegsgeld  Zn osmihran 20,6mm                 
M-10724.10

1/1 60

2515 "10" 1917 Kriegsgeld  Zn osmihran 20,6mm  M-10724.10  lakov. 1/1 60

2516 Hattingen Ruhr Amt 10 pf. 1917 Kriegsgeld  Zn 21,2mm  M-11017.1  
skvrnky

1/1 80

2517 Havelberg Magistrat "10" b.l.  Fe 23mm  M-11056.2 0/0 80

2518 Hengersberg Müller-Salegg "20" b.l.  Fe 23,0mm  M-11336.1 1/1 130

2519 "50" b.l.  Fe 25,5mm  M-11336.2  skvrnky - koroze 1/1 160

2520 Hersfeld město "10" 1918  Fe osmihran 20,6mm  M-11478.8 0/1 50

2521 "5" 1919 Kriegsnotgeld  Zn 19mm  M-11478.11  drobná vada mater. 0/1 50

2522 "10" 1919 Kriegsnotgeld  Zn 21mm  M-11478.12 0/0 50

2523 Hildesheim město "5" 1918 Kriegsnotgeld  Fe osmihran 19,5mm                  
M-11588.3  skvrnky

1/1 50

2524 "10" 1918 Kriegsnotgeld  Fe osmihran 21,3mm  M-11588.11 1/1 50



2525 "5" 1920 Kriegsnotgeld  Fe osmihran 18,2mm  M-11588.13  skvrnky - 
koroze 

1-/1 60

2526 Hildesheim Strassenbahn bez hodnoty  Fe desetihran 21,2mm  M-11595.6 0/0 160

2527 Hof  město "1" 1918  Zn osmihran 18mm  M-11787.1  skvrnky 1/1 80

2528 "5" 1920  Fe 18mm  M-11787.7  skvrnky 1/1 50

2529 Homburg vor der Hoehe Bad 10 pf. 1918  Zn 20,4mm  M-11954.3 0/0 50

2530 Horb A.N. Amtskörperschaft 10 pfennig 1918 Kriegsnotgeld  Fe osmihran 
20,5mm  M-11980.3  drobná vada střížku

1/1 130

2531 Hörde in Westf. 50 pf. 1917 Kriegsnotgeld  Zn ponikl. 21,1mm  M-11723.2 1-/1- 60

2532 Kaiseroda Gewerkschaft 10 pfennig b.l.  Zn 20,4mm  M-12559.1 1/1 160

2533 Kaiserslautern "10" 1917 Kriegsgeld  Zn 20mm  M-12581.3  drobná koroze 1/1 50

2534 Kirchenlamitz Stadtgemeinde "5" 1917 Kriegs-Notmünze  Zn 17,9mm         
M-13098.1  "R"  dr. koroze

2/2 280

2535 Kirchheim u/T. město  10 pf. 1917 Kriegsgeld Zn 20,1mm  M-13122.2 1/1 60

2536 Köln COLUMBUS Wert.Marke b.l. s vyraženým kontrolním číslem "468" 
ponikl. Zn 22,0mm  M-13400.1  setřelé pokovení

1-/1- 130

2537 Krumbach "50" 1918  Zn 24,3mm  M-13953.1 1/1 130

2538 Lambrecht "10" 1917 Kriegsgeld  Zn 20,0mm  M-14149.2 1/1 50

2539 Leipzig Schusters Warenhaus "1" b.l.  Zn osmihran 16,2mm  M-14825.1 0/1 160

2540 Leipzig Strassenbahn "20" b.l.  hnědá lepenka 24,3mm  M-14844.3 1/1 60

2541 Lembeck Herrlichkeit 5 pfennig 1919  Fe 18,1mm  M-14918.1 1/1 160

2542 10 pf. 1919  Fe 21,0mm  M-14918.2 1/1 130

2543 Lörrach město  "5" 1917 Kriegsgeld  Zn osmihran 19,3mm  M-15515.1 1/0 160

2544 Ludwigshafen a Rh. Badische Anilin & Soda Fabrik  50 pf. 1918                  
Zn 24,5x25,1mm  M-15627.6

0/0 160

2545 Lützen Magistrat "5" 1919 Kriegsnotgeld  Zn 19,6mm  M-15815.3  lakov. 1/1 80

2546 Magdeburg Friedrich Krupp AG. Buckau Grusonwerk "10" b.l.  Zn osmihran
20,8mm  M-15933.3

1/0 160

2547 město 10 pfennig 1921  Al 22,3mm  M-15988.1  škr., nep. hr. 1-/1 50

2548 Mainz město "10" 1918  Fe 20,1mm  M-16107.5 1/1 40

2549 "10" 1918  Fe 20,1mm  M-16107.5 1/1 40

2550 Marktheidenfeld Kommunalverband "5" 1918  Fe osmihran 20,8mm            
M-16339.1  skvrnky

1/1 160

2551 Menden 50 pf. 1919-1920  Al 22,6mm M-16572.7  nep. hr. 1/0 100

2552 Mergentheim Bad Stadtgemeinde 10 pf. 1918  Fe osmihran 23,0mm           
M-16607.3

1/1 130

2553 10 pf. 1918  Zn osmihran 23,0mm  M-16607.6  lakov. 1/1 100

2554 5 pf. 1920  Zn osmihran 16,3mm  M-16607.8  dr. koroze 1/1- 160

2555 2 pf. 1920  Fe 15,7mm  M-16607.12 1/1 160

2556 Mettmann Wagner & Englert G.M.B.H.  "5" 1918  Zn 18mm  M-16676.1 0/1 160

2557 "10" 1918  Zn 23,2mm  M-16676.5  skvrnky 1/1 160

2558 "10" 1919  Fe 23,3mm  M-16676.10 1/1 160

2559 "10" 1919  ponikl. Fe 23,3mm  M-16676.11 1/0 160

2560 Mühldorf Distrikts-Sparkassa Mühldorf-Neumarkt a.R.  "5" 1917  Zn 
18,0mm  M-17055.1

1/1 60

2561 Mühlheim a. M.  Gemeinde "50" b.l. Kriegsnotgeld  Zn osmihran 23,5mm  
M-17096.4

1/1 130

2562 Mühlheim a/M.  Offenb. Schrauben Industrie "10" b.l.  Zn 23,4mm                
M-17099.4

1/1 160



2563 Münster i./W. město  "10" 1918 Kriegsgeld  Fe 20,0mm  M-18117.1 1/1 40

2564 "10" 1918 Kriegsgeld  Fe 20,0mm  M-18117.1 1/1 40

2565 25 pfennig 1918 Kriegsgeld  Fe 23,0mm  M-18117.2 1/1 50

2566 Pirmasens Verwaltung  der Stadt "50" 1917  Zn osmihran 24,5mm               
M-20534.5

1/1 130

2567 Schleswig-Holstein Gold-Girobank A.G.  5 Hundertstel Gutschriftsmarke 
1923  Al 23,0mm  skvrnky

1/1 80

2568 5 Hundertstel Gutschriftsmarke 1923  Al 23,0mm  téměř 0/0 100

2569 Spremberg město  50 Pfg.  1920  Fe 25,5mm  M-23830.3 1/1 130

2570 Tegernsee-Rottach  "5" b.l.  Zn 18,0mm  M-24835.1 1/1 60

2571 Thale am Harz 10 pfennige 1918 Weltkriegsgeld  Fe osmihran 20,7mm       
M-24934.2

1/1 70

2572 Weimar 50 pfennig 1918  Ms 24,0mm  M-26303.4 1/1 60

2573 50 pfennig 1918  Ms 24,0mm  M-26303.4 1/1 60

2574 Westfalen Provinz Minister vom Stein 50 Pf. 1921  Al 24,0mm  M-26666.1 1/1 80

2575 10000 Mark 1923  zlacený tombak 44,5mm  M-26666.18  část. setřelé 
zlacení, dr. hranky a vrypy

1/1- 180

2576 50 Milionen Mk. 1923  Al 37.9mm  M-26666.31  dr. vrypy, nep. hr. 1/1 200

2577 Výmarská republika 1 rentenpf. 1923 A, 1 reichspf. 25 A, 2 rentenpf. 24 A, 
2 rpf. 36 D, 5 rentenpf. 24 A 2x, 24 J 2x, 5 rpf. 25 A 2x, 10 rentenpf. 24 A 2x,
24 F, 10 rpf. 35 D, 50 pf. 1921 A, J  16 ks

1až1- 20

2578 5 reichspf. 1924 A, 24 G, III. říše 10 reichspf. 1938 B svastika 2x  KM-39,92 
4 ks  patina, skvrnky

1/1 40

2579 III. říše 1 rpf. 1938 A 2x, 39 B, 2 rpf. 1937 A, 38 E, 39 A, 5 rpf. 28 A 2x, 38 
D, 10 rpf. 38 A, 39 A vše svastika  11 ks  skvrnky1/130

1/1 30

2580 1 reichspfennig 1944 B  KM-97  2 ks  skvrnky 1/1 20

2581 2 RM 1938 A svastika  KM-93  rysky 1/1 55

2582 2 RM 1937 G svastika  KM-93 0/0 180

2583 5 RM 1934 A., 35 A  KM-83  2 ks  dr. hr., rysky 1-/1- 320

2584 5 RM 1935 A  KM-83  rysky 1-/1- 160

2585 5 RM 1936 J  KM-86  hr., rysky 1-/1- 160

2586 5 RM 1939 B svastika  KM-94  patina, vlas. rysky 1/0 280

2587 SRN 5 pf. 1949 D 2x, 10 pf. 1949 D, F vše BDL, NDR 1 pf. 1968 A, 75 A, 81
A, 20 pf. 1969, 50 pf. 1973 A, 1 M 1956 A, 77 A, 82 A, 2 M 1957 A  13 ks  
skvrnky

0až1 20

2588 1 DM 1989 J, 90 F, 91 D  KM-110  3 ks 0/0 36

2589 1 DM 1990 D, 90 G, 5 DM 1987 D  3 ks  rysky 0až1 40

2590 2 DM 1971 J Planck, 1973 F Adenauer, 1974 D Heuss, 1979 J Schumacher
4 ks

0až1 60

2591 5 DM 1968 J Raiffeisen  KM-121 0/0 120

2592 5 DM 1968 D Pettenkofer  KM-123.1 0/0 120

2593 5 DM 1970 F Beethoven  KM-127 0/0 100

2594 5 DM 1971 D Dürer  KM-129  patina 0/0 120

2595 5 DM 1973 F  KM-112.1 0/0 120

2596 5 DM 1973 G Frankfurtské národní shromáždění  KM-137  skvrnky 1/1 100

2597 5 DM 1975 D, 79 D  KM-140.1  2 ks  patina 1/1 60

2598 5 DM 1976 D Grimmelshausen  KM-144 0/0 120

2599 5 DM 1977 J Gauss  KM-145 0/0 120



2600 5 DM 1979 G Hahn  KM-151 0/0 40

2601 5 DM 1980 D Vogelweide  KM-152 0/0 40

2602 5 DM 1980 F Kolínská katedrála  KM-153  patina 0/0 40

2603 5 DM 1981 D Lessing  KM-154  rysky 0/0 40

2604 5 DM 1981 G Carl v. Stein  KM-155 0/0 40

2605 5 DM 1982 D Goethe  KM-156 0/0 50

2606 5 DM 1982 F Životní prostředí  KM-157 0/0 40

2607 5 DM 1983 G Luther  KM-159 0/0 40

2608 5 DM 1984 G Celní unie  KM-160 0/0 40

2609 5 DM 1985 G 150 let železnice  KM-163 0/0 40

2610 5 DM 1985 G 150 let železnice  KM-163 0/0 50

2611 10 DM 1988 F Carl Zeiss  KM-169  nep. hr., rysky, skvrnky 1/1 130

2612 10 DM 1989 G 40 let SRN  KM-173  patina 0/0 140

2613 10 DM 1990 Friedrich Barbarossa  KM-174  téměř 0/0 140

2614 10 DM 1991 A Brandenburská brána  KM-177  dr. rysky, téměř 0/0 130

2615 10 DM 1992 G Kollwitz  KM-178  nep. hr., vlas. rysky 1/0 130

2616 NDR 1 pfennig 1949 A, 5 pf. 1953 E  KM-1, 6  2 ks 1/1 30

2617 1 pfennig 1950 E, 10 pf. 1949 A 3x, 1950 E  KM-1, 3  5 ks 1až1- 20

2618 5 M 1971 Brandenburská brána  KM-29  2 ks  patina, skvrnky 0/0 30

2619 5 M 1972 A Míšeň  KM-37 0/0 20

2620 10 M 1972 A Buchenwald  KM-38  patina, rysky 1/1 20

2621 20 M 1972 A Schiller  KM-40  nep. hr. 1/1 40

EVROPA    

2622 Albánie  1 lek 1931 L  KM-5  drobné vrypy 1-/2 40

2623 Belgie Leopold II. 1865-1909  2 centimes 1909 Des Belges, Albert I.           
2 c. 1911 Der Belgen  KM-35.1,65  2 ks  nep. hr.

1/1 40

2624 Leopold II. 1865-1909  5 c. 1904, 10 c. 1904 oba Belgie, 5 c. 1906,               
10 c. 1902 oba Belgique  4 ks

1/1 20

2625 5 c. 1905 Belgique, 10 c. 1903 Belgie, 25 c. 1908 Belgique  KM-54,53,62     
3 ks

1/1 30

2626 Albert I. 1909-34  2 centimes 1910, 11 oba Der Belgen  KM-65, německá 
okupace I. svět. válka 5 c. 1916  KM-80  3 ks  dr. hr.

1/1 40

2627 Albert I. 1909-34  50 cent. 1932 Belgie, un Belga - 5 francs 1932  KM-88, 
97.1  2 ks  rysky

1/1 40

2628 5 francs-frank 1933 francouzský a vlámský opis  oba typy  KM-97.1,98  2 ks 
škr.

1až1- 240

2629 Leopold II., Albert I.  5 c. 1904, 25 c. 1928, 2 fr. 1923 vše Belgie, 25 c. 1928 
Belgique  4 ks

1/1 20

2630 Leopold III. 1934-50  2 francs 1944 válečné vydání USA  KM-133  patina 1/1 30

2631 Baudouin I. 1951-93  10 fr. 1974 Belgique, 20 fr. 1980 oba typy, 50 fr. 1987 
Belgie  4 ks

0až1 30

2632 Bulharsko Boris III. 1918-43  1 lev 1925 oba typy, 2 leva 1925 oba typy,      
5 leva 1930 2x  KM-37,38,39  6 ks

0až1 20

2633 Černá Hora Nikola I. 1860-1918  2 pare 1906, 20 para 1906 4x  KM-2,4       
5 ks  hr.

1až1- 50

2634 10 para 1906, 20 p. 1906 2x  KM-3,4  3 ks 1/1 40

2635 Dánsko Frederik VII. 1848-63  1 skilling rigsmont 1856  KM-763  dr. hr. 1-/1- 40

2636 Christian IX. 1863-1940  2 öre 1891  KM-793.1, Nizozemí Willem III. 1849- 1až2- 30



90  1 cent 1878 4x, 1883  KM-107  6 ks  hr.

2637 Dánsko Christian IX. 1863-1940  10 öre 1875 CS  KM-795.1 3/2 20

2638 1 krone 1875  KM-797.1 2-/2 120

2639 Margarethe II. 1972-  2 kroner 1992, 97, 5 kr. 1997, 10 kr. 1989, 20 kr. 1990
5 ks  rysky

0až1 70

2640 Estonsko 1 cent 1939  KM-19.1 1/1 30

2641 Estonsko 1 kroon 1993, Francie 10 centimes 1908, Španělsko dos /2/ 
centimes 1870 OM  KM-28,843,661  3 ks

1až2- 20

2642 Finsko 1 penni 1969, 70, 5 p. 1974, 77, 10 p. 1972, 20 p. 1972, 50 p. 1974, 
1 markkaa 1967, 71  9 ks

0až1 20

2643 50 pennia 1939 S, 1 markkaa 1964 S, 1966 S  KM-26, 49  3 ks  skvrnky 0až1 30

2644 50 pennia 1942, 1 markkaa 1938, 41, 5 markkaa 1957, 10 m. 1953,              
20 m. 1954, 50 m. 1961  7 ks

0až1 30

2645 Francie Ms peníz 22mm napodobující pavillon d´or ze XIV. stol., používaný 
pravděpodobně jako početní peníz, uprostřed dírka

3/2 40

2646 Napoleon III. 1852-1871  cinq /5/ centimes 1856 BB minc. Strasbourg, 1856 
D minc. Lyon  KM-777.3,4  2 ks  dr. hr.

1/1,1-/1 60

2647 III. republika 1871-1940 1 centime 1896 A  KM-286.1  1/1 40

2648 5 centimes 1913  KM-842 1/1 20

2649 5 c. 1924, 31, 10 c. 1923, 26, 25 c. 1903, 37, 50 c. 1923, 27, 38, 1 fr. 1922, 
24, 38, 2 fr. 1922, 25, 36  15 ks

0až2 20

2650 10 centimes 1901  KM-843 1-/2 80

2651 50 centimes 1916, 1 franc 1917, 10 fr. 1934  KM-854,844.1,878  3 ks  
skvrnky

1až1- 100

2652 2 francs 1881 A  KM-817.1  st. po o. 1-/1- 60

2653 5 francs 1933, 20 fr. 1933  KM-888,879  2 ks  skvrnky 1/1,1-/1 100

2654 Vichy 1940-44  Vingt c. 1941, 20 c. 1943, 50 c. 1942, 1 fr. 1942, 43,             
2 fr. 1943 2x, Francie 10 c. 1941 Zn 2x, 50 c. 1941, 1 fr. 1941  11 ks

0až1 30

2655 Vichy 1940-44 1 francs 1944 B  KM-902.2 1/1 30

2656 II. svět. válka vydání spojeneckých okupačních armád  2 fr. 1944  KM-905 1/1 60

2657 De Gaulova republika 1944-46  1 fr. 1945 B, 2 fr. 1945, 5 fr. 1946 B, IV. 
republika 1947-58  2 fr. 1949, 5 fr. 1949, 10 fr. 1954 B, 20 fr. 1952,               
50 fr. 1951, 100 fr. 1955  9 ks

0až1- 20

2658 V. republika 1959- 1 c. 1962, 68, 5 c. 1962, 64, 66, 68, 74, 10 c. 1965, 69, 
20 c. 1984, 1/2 fr. 1968, 1 fr. 1960 2x  13 ks

0až1 15

2659 Itálie Fermo papežský stát Pius VI. 1775-95  5 baiochi letop.?  KM-3  
koroze

3-/3 30

2660 království Vittorio Emanuele II. 1861-78  1 centesimo 1867 M, 2 c. 1867 M  
KM-1.1,2.1  2 ks

1/1,0/0 50

2661 Umberto I. 1878-1900  20 centesimi 1894 KB, 1894 R 2x  KM-28.1,28.2       
3 ks

1/1 40

2662 20 centes. 1895 R, Vittorio Emanuele III. 5 c. 1924 R, 25 R, 10 c. 1936 R, 
37 R, 20 c. 1919 R  6 ks  dr. hr.

1/1 20

2663 Vittorio Emanuele III. 1900-46  2 centesimi 1915 R  KM-41 0/0 50

2664 5 centesimi 1919 R  lepší ročník  KM-50 1/1 40

2665 republika  20 lire 1957, 58, 70, 72, 50 l. 1955, 100 l. 1956, 57  7 ks  nep. hr. 0až1 20

2666 100 lire 1974 R Marconi, 1979 R FAO, 1981 R Námořní akademie               
KM-102,106,108  3 ks

0/0 30

2667 100 lire 1974 R Marconi, 1979 R FAO, 200 l. 1993 70. výročí voj. letectva  
KM-102,106,155  3 ks

0až1 20

2668 200 lire 1980, 89, 90, 93, 94, 96 všechny pamětní  KM-
107,130,135,155,164,184  6 ks

0/0 40



2669 500 lire 1993, 94, 96, 98 všechny pamětní  KM-160,167,181,193  4 ks 0/0 40

2670 Jugoslávie Petar I. 1918-21  10 para 1920  KM-2  2 ks  skvrnky 1až1- 20

2671 Alexandr I. 1921-34  10 dinara 1931  KM-10  dr. hr. 1-/1- 40

2672 Petar II. 1934-45  20 dinara 1938, 50 dinara 1938  KM-23, 24  2 ks  škr., 
rysky

1-/1- 220

2673 20 dinara 1938  KM-23  3 ks  rysky 1až1- 260

2674 federativní republika  2 dinara 1953, 10 din. 1963, 20 din. 1963  KM-
31,39,40  3 ks

0až1 30

2675 5 para 1965, 74, 10 p. 1965, 73, 20 p. 1974, 1 din. 1965, 74, 2 din. 1973,     
5 din. 1972  9 ks

0/0 30

2676 Lotyšsko 50 santimu 1922  KM-6  dr. hr. 1-/1 20

2677 Maďarsko regentství 1926-45  50 fillér 1926 3x, 38  KM-509, lidová 
republika 5 forint 1967  KM-576  5 ks

1až1- 20

2678 Nizozemí Wilhelmina I. 1890-1948  1/2 cent 1936, 1 c. 1938, 5 c. 1948,       
10 c. 1948, 25 c. 1948, Juliana 1 c. 1969 minc. zn. kohout, 5 c. 1962 minc. 
zn. ryba, 25 c. 1969 minc. zn. kohout  8 ks

0až1 20

2679 Norsko Haakon VII. 1905-57  1 öre 1941, 43 Fe, 2 ö. 1947, 53, 5 ö. 1954, 
10 ö. 1926, 52, 25 ö. 1956, 50 ö. 1953, Olav V. 1 ö. 1967, 2 ö. 1966, 5 ö. 
1967, 10 ö. 1967, 25 ö. 1969, 50 ö. 1968, 1 krone 1976  16 ks

0až1 40

2680 Polsko Zikmund I. Starý 1506-48  půlgroš 1508  KOP-408  část. nedor. 2-/2 40

2681 II. svět. válka německá okupace  10 groszy 1923 Zn 2x, 20 gr. 1923 Zn,       
50 gr. 1938 Fe 2x  KM-36 až 38  5 ks  skvrnky

1až1- 20

2682 lidová republika  200 zlotych 1974  30 let PLR  KM-72  vlas. rysky 0/0 140

2683 200 zlotych 1974  30 let PLR  KM-72  vlas. rysky 0/0 140

2684 200 zlotych 1974  30 let PLR  KM-72  dr. škr. 0/0 120

2685 Portugalsko 20 cent. 1962, 50 cent. 1970, 2 1/2 escudos 1970, 5 esc. 1980
4 ks

0až1 20

2686 5 escudos 1947  KM-581  dr. hr. 2/2- 60

2687 Rakousko I. republika  2 groschen 1938, 10 gr. 1928, 29, 50 gr. 1935,         
1 schilling 1934  5 ks  patina

0až1 30

2688 1/2 schilling 1926 2x, 1 sch. 1925, 26  KM-2839, 2840  4 ks 1až1- 140

2689 50 groschen 1935, 1 schilling 1934  KM-2854, 2851, II. republika                  
10 groschen 1947  KM-2874  3 ks

1/1 20

2690 I. republika 1 schilling 1924  KM-2835 1-/1 60

2691 1 schilling 1925  KM-2840 1-/1- 40

2692 1 schilling 1925, 2 sch. 1928 Schubert  KM-2840,2843 v 2 ks  černé skvrnky 1/1 140

2693 II. republika  10 groschen 1951, 52, 53, 55, 57, 59, 61 až 74  20 ks 0až1 40

2694 50 groschen 1947, 1 schilling 1952, 57, 2 sch. 1946, 47, 5 sch. 1952  6 ks 1/1 20

2695 1 schilling 1959, 67, 72, 73, 75, 78, 79, 80, 82až85, 88až92  17 ks 0až1- 20

2696 5 schilling 1960 až 68 kompletní sada  KM-2889  9 ks 0/0 680

2697 5 schilling 1966  KM-2889 0/0 65

2698 5 schilling 1968, 10 sch. 1958  KM-2889,2882  2 ks  patina 0/0 160

2699 10 schilling 1958  KM-2882 0/0 100

2700 10 schilling 1964  KM-2882  lepší ročník  dr. hr. 1/1 160

2701 10 schilling 1971  KM-2882 0/0 100

2702 10 schilling 1973  KM-2882 0/0 100

2703 10 schilling 1973  KM-2882 0/0 100

2704 20 schilling 1991 Grillparzer  KM-2995.1 1/1 25

2705 20 schilling 2001 Nestroy  KM-3057 0/0 30



2706 25 schilling 1955 Národní divadlo  KM-2880  nep. hr. 1/1 120

2707 25 schilling 1955 Národní divadlo  KM-2880 0/0 180

2708 25 schilling 1955 Národní divadlo  KM-2880 0/0 180

2709 25 schilling 1956 W.A.Mozart  KM-2881 0/0 170

2710 25 schilling 1957 Mariazell  KM-2883 0/0 170

2711 25 schilling 1957 Mariazell  KM-2883 0/0 170

2712 25 schilling 1958 Welsbach  KM-2884 0/0 170

2713 25 schilling 1958 Welsbach  KM-2884 0/0 170

2714 25 schilling 1959 Arcivév. Johann  KM-2887 0/0 170

2715 25 schilling 1959 Arcivév. Johann  KM-2887 0/0 170

2716 25 schilling 1960 Korutany  KM-2890 0/0 170

2717 25 schilling 1960 Korutany  KM-2890 0/0 170

2718 25 schilling 1961 Burgenland  KM-2891 0/0 170

2719 25 schilling 1961 Burgenland  KM-2891 0/0 170

2720 25 schilling 1962 Bruckner  KM-2892 0/0 170

2721 25 schilling 1963 princ Eugen  KM-2893 0/0 170

2722 25 schilling 1963 princ Eugen  KM-2893 0/0 170

2723 25 schilling 1964 Grillparzer  KM-2895.1 0/0 170

2724 25 schilling 1964 Grillparzer  KM-2895.1 0/0 170

2725 25 schilling 1965 Prechtl  KM-2897 0/0 170

2726 25 schilling 1965 Prechtl  KM-2897 0/0 170

2727 25 schilling 1966 Raimund  KM-2899 0/0 170

2728 25 schilling 1966 Raimund  KM-2899 0/0 170

2729 25 schilling 1967 Marie Terezie  KM-2901 0/0 170

2730 25 schilling 1967 Marie Terezie  KM-2901 0/0 170

2731 25 schilling 1968 Hildebrandt  KM-2903 0/0 170

2732 25 schilling 1968 Hildebrandt  KM-2903 0/0 170

2733 25 schilling 1969 Rosegger  KM-2905 0/0 170

2734 25 schilling 1969 Rosegger  KM-2905 0/0 170

2735 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 0/0 170

2736 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 0/0 170

2737 25 schilling 1970 Lehár  KM-2907 PROOF 240

2738 25 schilling 1971 Burza  KM-2910 0/0 170

2739 25 schilling 1971 Burza  KM-2910 0/0 170

2740 25 schilling 1972 Ziehrer  KM-2912 0/0 170

2741 25 schilling 1972 Ziehrer  KM-2912 0/0 170

2742 25 schilling 1973 Reinhardt  KM-2915 0/0 170

2743 25 schilling 1973 Reinhardt  KM-2915 0/0 170

2744 25 schilling 1973 Reinhardt  KM-2915 PROOF 240

2745 kompletní sada 25 schillingů 1955 až 73  19 ks 0/0 3200

2746 kompletní sada 25 schillingů 1955 až 73  19 ks 0/0 3200

2747 100 schilling b.l. /1974/ OH Innsbruck 1976  KM-2927  hr., dr. škr. 1/1- 180

2748 5 euro 2003 vodní elektrárna  KM-3105 0/0 145

2749 5 euro 2004 Rozšíření EU - mapa Evropy  KM-3122 0/0 145



2750 5 euro 2004 100 let fotbalu  KM-3113 0/0 145

2751 5 euro 2005 100 let lyžování  KM-3117 0/0 145

2752 5 euro 2005 Hymna EU Beethoven  KM-3120 0/0 145

2753 5 euro 2006 W.A.Mozart  KM-3131 0/0 145

2754 5 euro 2006 Předsednictví Rakouska v Radě EU  KM-3132 0/0 145

2755 5 euro 2007 100 let volební reformy F.J.I. a von Beck  KM-3144 0/0 145

2756 5 euro 2007 Mariazell  KM-3145 0/0 145

2757 5 euro 2009 Joseph Haydn  KM-3170 0/0 145

2758 5 euro 2009 100 let tyrolské svobody A. Hofer  KM-3177 0/0 145

2759 5 euro 2010 Zimní hry skokan na lyžích 0/0 145

2760 5 euro 2010 Zimní hry snowboarding 0/0 145

2761 Rumunsko Mihai I. 1927-30  5 lei 1930 H 2x, 1930 KN 2x, 1930 minc. Paříž
2x  KM-48  6 ks  patina, skvrnky

1až1- 80

2762 Mihai I. 1940-47  200 lei 1942  KM-63  silně poškrábáno 2/1- 50

2763 Rusko Anna 1730-40  1/2 rubl 1732  značená replika z roku 1979  postř. 
tombak

1/1 240

2764 Alexandr I. 1801-25  1 kopějka 1815 EM/NM  KM-1173  koroze 2-/2- 20

2765 Mikuláš I. 1825-55  1 kopějka 1844 SM  KM-144.4  hranky, patina 2/2 30

2766 1 kopějka 1855 EM  KM-149.1  hranky, patina, dr. koroze 1-/1- 20

2767 Mikuláš II. 1894-1917  1 kopějka 1910, 12, 13 vše SPB  pěkná patina  3 ks  
KM-9.2

1/1 20

2768 SSSR  5 kopějka 1961, 74, 76, 86, 87, 50 kop. 1964, 1 rubl 1964  7 ks 0až1 30

2769 10 kopějek 1925, 20 kopějek 1927  KM-86,88  2 ks  patina 1/1 40

2770 1 rubl 1987 Borodino 1812, 1 rubl 1987 70 let VŘSR Aurora  KM-203,206     
2 ks

0/0 20

2771 1 rubl 1990 F. Skorin PROOF 40

2772 1 rubl 1990 J. Rajnis PROOF 40

2773 Řecko George I. 1863-1913  10 lepta 1882 A  KM-55  nep. hr. 1-/1- 40

2774 republika  20 lepta 1926, 50 l. 1926, 26 B, 1 drachma 1926 2x, 26 B 2x, 2 
dr. 1926 2x  9 ks

1-až2- 30

2775 5 drachmai 1930  KM-71 1/1 20

2776 5 drachmai 1930  KM-71.1  6 ks 1až1- 80

2777 Paul I. 1947-64  10 lepta 1966, 69, 20 l. 1959, 64, 50 l. 1954, 57, 59, 64,      
1 drachma 1954, 57, 59, 2 dr. 1954, 59, 5 dr. 1954  14 ks

0až2 30

2778 Constantine II. 1964-73  1 drachma 1966, 73, 2 dr. 1966, 67, 71, 73, 20 dr. 
1973  7 ks

0až1 40

2779 republika  10 lepta 1973, 50 l. 1973, 1 drachma 1973, 2 dr. 1973, 20 dr. 
1973  5 ks

0/0 20

2780 50 lepta 1976, 1 drachma 1976, 82, 2 dr. 1976, 80, 5 dr. 1976, 50 dr. 1990  
7 ks

0až1 20

2781 50 drachmes 1986, 1990 2x, 100 dr. 1992, 2000  5 ks 0až1 20

2782 San Marino 500 lire 1983 R, 1988 R  KM-153, 226  2 ks 0/0 40

2783 Slovenská republika 1993-  10, 20, 50 hal., 1, 2, 5, 10 Sk vše 1993, 50 hal.
1996  8 ks

0/0 20

2784 10 hal. 1993, 94, 96 až 2002, 20 hal. 1993, 94, 96 až 2002, 50 hal. 1993, 
96, 98, 2001, 02, 04 až 07, 1 Sk 1993, 94, 95, 2002, 05, 07, 2 Sk 1993, 94, 
95, 2001, 02, 07, 5 Sk 1993, 94, 95, 10 Sk 1993, 94, 95, 2003  46 ks

0až1 40

2785 Srbsko Milan Obrenovič IV.  5 para 1879, 10 p. 1879, 50 p. 1875  KM-7,8,4 
3 ks  hr.

2až3 30



2786 10 para 1884 H, 20 p. 1884 H, Petar I. 10 p. 1912 2x  KM-19,20  4 ks 1/1 20

2787 Alexandr I. 1889-1902  1 dinar 1897  KM-21 2/1 90

2788 Petar I. 1903-18  2 pare 1904, 10 para 1912  KM-23,19  2 ks 1/1 20

2789 II. svět. válka německá okupace  10 dinara 1943  KM-33  2 ks  skvrnky 1/1 30

2790 Španělsko Francisco Franco 1939-1975  10 centimes 1959, 50 c. 1949, 
63 /65/, 66 /68/, 1 peseta 1944, 47 /49,51/, 53 /56,62/, 63 /65,66/, 66 /70/, 
/71/, /72/, 5 pes. 1957 /71/, /72/  16 ks 

0až1- 30

2791 1 peseta 1944, 2, 50 pes. 1953/56/, Juan Carlos I. 25 pes. 1975/78/, 50 pes.
1982  4 ks

0až2 20

2792 Švédsko Carl XV. Adolf 1859-72  1 öre 1871 prohnutý, Oscar II. 1872-1907 
5 öre 1902  KM-705,757  2 ks

2/1,1/1 30

2793 Gustaf V. 1907-50  10 öre 1919, 25 ö. 1928, 50 ö. 1946  KM-780, 785, 796  
3 ks

1až2 30

2794 10 ö. 1942, 44, 48, 50 4x  KM-813  7 ks  hr. 1až1- 50

2795 1 krona 1924 W  KM-786.1 1-/1 120

2796 1 krona 1929 G  KM-786.2 1-/1 120

2797 1 krona 1931 G  KM-786.2 1-/1 120

2798 1 krona 1936 G  KM-786.2 1-/1 120

2799 1 krona 1937 G  KM-786.2 1/1 120

2800 1 krona 1938 G  KM-786.2 1-/1 120

2801 1 krona 1939 G  KM-786.2 0/0 120

2802 1 krona 1940 G  KM-786.2 1/0 120

2803 1 krona 1941 G  KM-786.2 1/1 120

2804 2 kronor 1939 G  KM-787 1/0 240

2805 Gustaf VI. Adolf 1950-73  10 ö. 1953, 54 2x, 55, 59, 25 ö. 1953, 54, 55, 57, 
60  KM-823, 824  10 ks

0až1 80

2806 5 kronor 1972 U  KM-846 1/1 20

2807 10 kronor 1972 U 90. narozeniny krále  KM-847  vlas. rysky 0/0 260

2808 Carl XVI. Gustaf 1973-  50 öre, 1 krona, 5 kronor vše 1977                            
KM-855,852,853  3 ks

0/0 20

2809 50 kronor b.l. /1976/ svatební  KM-854  patina 0/0 420

2810 Švýcarsko kanton Schwyz  1 rappen 1797  KM-41  dírka 2-/2 20

2811 konfederace 5 rappen 1882, 1911, 13, 20, 20 r. 1920  5 ks 1až2 20

2812 20 rappen 1891 B, 1903 B, 1 franc 1943 B, 2 fr. 1943 B  4 ks 1-až2- 160

2813 2 francs 1944 B 1/1 160

2814 2 francs 1963 B  KM-21 1/1 160

2815 2 francs 1964 B  KM-21 0/0 160

2816 5 francs 1954 B  KM-40  rysky 1/1 160

2817 5 francs 1966 B  KM-40 1/1 160

2818 5 francs 1968 B  KM-40a.1 1/1 100

2819 5 francs 1969  KM-40  vlas. rysky, téměř 0/0 160

2820 Švýcarsko- /Frauenfeld/ A.G. SIGG  2 fr. 1950  zmenšenina oběhového 
dvoufranku  Al 16mm

0/0 40

2821 Turecko Mahmud II. AH1223-55 /1808-39/  10 para AH1223 rok 29            
KM-595  mírně nedor.

2/2 20

2822 republika  10 kurus 1926, 25 kurus 1928  KM-836, 837  2 ks 1/1 40

2823 100 para 1926  KM-834 + 3 ks Ms krojových žetonů, dva s dírkou, 
napodobující zlaté mince Mahmuda II. AH1223 /1808-39/  4 ks

1/1 30



2824 1 lira 1948  KM-883 1-/1 50

2825 Velká Británie Edward VII. 1901-10  1 penny 1907  KM-794.2 2/2 20

2826 Jiří V. 1910-36  1 penny 1913, 14 2x, 15, 17, 20 2x, 36  8 ks 1až2- 20

2827 6 pence 1926  KM-828 2-/2 20

2828 Jiří VI. 1936-52  1 penny 1938, 39, 1/2 crown 1948  KM-845, 866  3 ks 1až2 20

2829 Alžběta II. 1952- 6 pence 1956, 1v shilling 1957 anglický znak,                     
1/2 crown 1961  3 ks

1/1 20

2830 25 new pence b.l. 80 narozeniny královny matky 1980  KM-291  v etui banky
Lloyds

0/0 30

AFRIKA    

2831 Egypt Abdul Aziz AH1277-93 /1961-76/  10 para AH1277 rok 5  KM-241  
patina, dr. koroze

1-/1- 20

2832 Maroko francouzský protektorát  Yusuf AH1330-46 /1912-27/  25 centimes 
b.l. /1921/  KM-34.1

1/1 40

2833 Mozambik pod Portugalskem  50 centavos 1973  KM-89 0/0 20

AMERIKA    

2834 Argentina 1 centavo 1890, 2 c. 1885, 92  KM-32,33  Brazílie Pedro II. 
1831-89  20 reis 1868  KM-474  4 ks  dr. hr.

1/1 40

2835 Argentina dos /2/ centavos 1884, 5 centavos 1909 2x  KM-33, 34  3 ks        
dr. hr.

1-až2 20

2836 Brazílie 400 reis MCMI /1901/  KM-505 1/2 20

2837 Kanada Alžběta II. 1952-  Calgary  1 dollar 1976 U platný do 31.8.1976  
kovboj na býku  Ni 33mm

1/1 40

2838 Kuba 5 centavos 2015, 25 c. 2008 Trinidad, 50 c. 1994 katedrála v Havaně 
KM-34,577.2,578  3 ks

0až1 20

2839 Mexiko 5 pesos 1971  KM-472 0/0 15

2840 Peru dos /2/ centavos 1864  KM-188.1  dr. koroze, patina 2/2 20

2841 USA 1 cent 1895 Indián  KM-90a 1/1 40

2842 5 cents 1916 bizon, 1939, 41 2x, 42, 43, 44 2x  8 ks 1až3 40

2843 dime 1946 2x, 51, 60 D, 61, 62 D, 63 D, 64 2x  KM-195  9 ks 0až1 240

2844 1/4 dollar 2004 D Michigan, 1 dollar 2000 P  KM-355,310  2 ks 0/0 30

2845 1/2 dollar 1964 Kennedy  KM-202 0/0 220

2846 1/2 dollar 1967 Kennedy  KM-202a 0/0 50

2847 1 dollar 2007 P G. Washington  KM-401 0/0 30

ASIE    

2848 Barma 1/4 pe /pice/ CS1240 /1878/  KM-25.2 3/2 30

2849 Čína republika  10 cash /10 wen/ rok 5 /1916/  KM-324 1/1 160

2850 1 yuan 1997  KM-330 1/1 20

2851 Hong Kong Alžběta II. 1952-  1 dollar 1960  KM-31  dr. hr., škr. 1-/1 20

2852 Laos lidovědemokratická republika  50 att 1980  KM-24 0/0 20

2853 Straits Settlements Jiří V. 1910-36  5 cents 1919  KM-31 0/0 60

KONVOLUTY MINCÍ    

2854 Konvolut mincí Československa I. rep. 5 haléř až 5 Kč 1923 až 38  25 ks 1až2- 60

2855 Konvolut mincí Československa I. rep. 5 hal. až 5 Kč  9 ks + 1 Kčs 1946 
5x, 2 Kčs 1947 2x, 1948 3x  19 ks

0až1 30

2856 Konvolut mincí Československa I. rep. 5 Kč 1938 2x, poválečné 1 haléř      
a 3 haléř 1953 až 62  21 ks  23 ks  dr. koroze

0až1 30



2857 Konvolut mincí Československa 20 haléř až 2 Kčs 1946 až 52  35 ks 0až1 60

2858 Konvolut mincí Československa 1945 - 53 15 ks, 1953 - 92  128 ks  
celkem 143 ks  skvrnky

0až2- 50

2859 Konvolut mincí Československa 1 haléř až 10 hal. 1953 až 90  88 ks          
a České republiky 10 a 20 hal.  66 ks  celkem 154 ks

0až1- 50

2860 Konvolut mincí Československa 1 haléř až 5 Kčs od r. 1953  51 ks 0až1- 30

2861 Konvolut mincí Československa 1972 až 92 5 hal. 70x, 10 hal. 8x,              
20 hal. 13x, 50 hal. 6x  97 ks  převážně ražební lesk

0až1 30

2862 Konvolut mincí Evropy od r. 1800 + Sudán 1 ks  dr. koroze, hr., 17 ks 1až3- 30

2863 Konvolut mincí Evropy, převážně západní státy  64 ks 0až1 50

2864 Konvolut mincí Francie 5 c. 1854 D - dírka, 10 c. 1854 K, 56 K, 5 c. 1876 A,
1916, 37, 38, 10 c. 1903, 24, 35, 25 c. 1923  11 ks

0až2- 26

2865 Konvolut mincí Chile 1 c. 1960, USA 1/4 doll. 1976, 76 D 200. výročí 
nezávislosti 3x, SSSR 3 kop. 1984, 85, 1 rubl 1963  7 ks

0až1 20

2866 Konvolut mincí Jugoslávie 25 para 1920, 50 p. 1925 2x, Srbsko 5 para 
1868, 10 p. 1868, 20 p. 1884 2x  7 ks

1až2- 30

2867 Konvolut mincí Maďarska 5 fillér až 2 forint 1953 až 1975  54 ks 0až2- 20

2868 Konvolut mincí Německa NDR a SRN 1 pfennig až 1 DM 1948 až 87  48 ks 
dr. koroze, skvrnky

0až2 20

2869 Konvolut mincí Rakouska-Uherska F.J.I. 1 až 20 haléřů, fillérů 1894 až 
1918  30 ks

1až2 50

2870 Konvolut mincí Rakouska II. republiky 1 schilling 1959 až 1992  25 ks 0až1- 20

2871 Konvolut mincí zámořských zemí  16 ks 0až1 50

PAPÍROVÁ PLATIDLA    

2872 Bankovky Rakousko-Uherské banky v oběhu na území ČSR                    
2 K 1.3.1917 s.1231  BHK-RU3, P-21

2/2 20

2873 Československo 1918-39 10 K 2.1.1915 kolkovaná s.1080  B-1a  neperf. 3/3 60

2874 10 Kč 2.1.1927 S.N203  B-22d  perf. specimen nahoře 3/3 40

2875 20 Kč 1.10.1926 s.Ah  B-21b  neperf. 3/3 20

2876 20 Kč 1.10.1926 s.Xe  B-21b  neperf. 2-/2- 80

2877 50 Kč 1.10.1929 s.Ha  B-24b  neperf. 3/3 60

2878 50 Kč 1.10.1929 s.Za  B-24b  neperf. 4/4 40

2879 Protektorát Čechy a Morava 1939-45 50 K 12.9.1940 s.A18  B-34  perf. 
specimen nahoře

3/3 50

2880 100 K 20.8.1940 II. vyd. S.35A  B-33a  neperf. 2-/2- 80

2881 Slovenský štát 1939-45 100 Ks 7.10.1940 I. vyd. s.M3  B-48a  perf. 
specimen dole  na rubu mírně pošpiněná

2/2 40

2882 Československo 1945-53 5 Kčs b.l. /1945/ s.T/F, 10 Kčs 4.4.1950 s.Ic        
B-70,84b  2 ks  neperf.

1/1,2/2 20

2883 5 Kčs b.l. /1945/ s.X/R  B-70  neperf. 1/1 20

2884 20 Kčs 1.5.1949 I. vyd. s.A38  B-83a  neperf. 2/2 20

2885 50 Kčs 29.8.1950 I. vyd. s.A24  B-85a  neperf. 2/2 40

2886 50 Kčs 29.8.1950 I. vyd. s.A47  B-85a  neperf. 2/2 20

2887 100 Kčs 16.5.1945 s.B27  B-77a  neperf. 3-/3- 20

2888 100 Kčs 16.5.1945 s.C26  B-77b  neperf. 2-/2- 20

2889 100 Kčs 16.5.1945 s.C40  B-77b  neperf., na líci mírně pošpiněná 1/1 60

2890 1000 Kčs b.l. /1945/ s.BC  B-76  neperf., hnědé skvrnky, na rubu pošpiněná 2/2 60

2891 Československo 1953-92 1 Kčs 1953 s.FC  B-86b  neperf. 0/0 40

2892 3 Kčs 1961 s.AD, JV, SE, TC, TM  B-95  5 ks  neperf. 2-až3 40



2893 10 Kčs 1953 s.NN  B-89b  neperf. 2/2 20

2894 10 Kčs 1953 s.PK  B-89b  neperf., hnědé skvrnky 0/0 30

2895 25 Kčs 1961 s.Q22  B-97b  neperf. 3/3 20

2896 500 Kčs 1973 s.Z60  B-101  neperf. 2-/2- 30

TUZEX    

2897 1 Kčs II/1989  2 ks 0/0,1/1 20

CIZÍ PAPÍROVÁ PLATIDLA PLATNÁ NA ČS. ÚZEMÍ    

2898 Maďarsko 10 pengö 22.12.1936 s.B579, 100 p. 1.7.1930 s.E827  P-100,98 
platné na našem území  2 ks

3/3 20

2899 Německo 1 Rtm. 30.1.1937 s.K, s.R, 5 RM 1.8.1942 s.K  BHK-D11b,           
P-173b, BHK-D1b, P-186b  3 ks

0až1 50

2900 10 RM 22.1.1929 s.D podtisk. písmeno G  BHK-D2b, P-180 2-/2- 20

2901 100 RM 24.6.1935 s.G podtisk. písmeno F  BHK-D8a, P-183 2-/2- 40

2902 100 RM 24.6.1935 s.W podtisk. písmeno B  BHK-D8c, P-183 2-/2- 40

2903 Reichenberg/Liberec 20 RM 28.4.1945 s.AN  HeHo 188.1.1a N 50

2904 Polsko 5 zlotych 2.1.1930 s.DT  BHK-PL3c, P-72  hnědé skvrnky 2/2 50

2905 20 zlotych 20.6.1931 s.DH  BHK-PL6c, P-73  hnědá skvrna 2-/2- 50

NOUZOVKY 1914-23    

2906 Bodenbach-Tetschen/Podmokly-Děčín 5 K 15.11.1918-31.5.1919 s.0166,
č.65066  HeHo 11.1.1c

N 40

2907 10 K 15.11.1918-31.5.1919 s.0126 a s.0181 světlejší a tmavší tisk  HeHo 
11.1.2c  2 ks

N 80

2908 Gross Schönau/Velký Šenov Stadtgemeinde  1 K do 31.12.1914 č.10795  
HeHo 59.1.2a

3/3 80

2909 Mährisch Schönberg/Šumperk Städtisches Kassaamt 10 h 10.8.1914  
HeHo 132.2.1a  natrž.

3/3 80

2910 Reichenberg/Liberec Stadtgemeinde 5 K 30.10.1918-15.2.1919 vyd. A  
HeHo 188.8.1a

N 40

2911 Stadtgemeinde 20 K 30.10.1918-15.2.1919 vyd. C  HeHo 188.8.3a  
nepřeložená, nepatrné skvrnky

1/1 50

2912 Velké Hamry obec  1 K 21.9.1914 č.3188  HeHo 236.1.2a 1 60

VOJENSKÉ, ZAJATECKÉ A VĚZEŇSKÉ    

2913 Československo Ministerstvo vnitra Poukázka na odběr výstroje "1" 
obdélníkové razítko s písmenem "S"

2/2 30

DIVADELNÍ PENÍZE    

2914 Zemské divadlo v Brně "1000" 8.4.1932  napodobenina 1000 Kč 8.4.1932 
B-26  perforace 4x díra, několikrát natrženo a roztrženo

4/4 30

2915 Československo 70 let československé státnosti 1918-1988  na líci 8 
pamětních mincí 1948 až 1978, rub mapa Československa, starý a nový 
státní znak, dvě vyznamenání  napodobenina bankovky hnědý tisk 
158x71mm

N 20

PAPÍROVÁ PLATIDLA SVĚT    

2916 Argentina 5 centavos 1.1.1884 tisk ABNC  P-5 3/3 60

2917 Finsko 5 markkaa 1918  P-36 3/3 30

2918 Francie 5 francs 10.8.1939, 2.11.1939, 28.11.1940  P-83  3 ks  dr. vpichy 3/3 40

2919 10 francs 26.9.1940, 21.11.1940, 16.1.1941  P-84  3 ks  dr. vpichy, mírně 
pošpiněné

3/3 40

2920 50 francs 13.6.1940 s.G6  P-93 2-/2- 40

2921 5 noveaux francs 1.2.1962 s.P77  P-141  dr. vpichy 3/3 60



2922 10 noveaux francs 4.2.1960 s.Y.55  P-14  dr. vpichy, hnědé skvrnky 3/3 60

2923 Hong Kong 1 dollar 1.7.1959  P-324Ab  pošpiněný rub 2-/2- 40

2924 Chorvatsko 10 kuna 30.8.1941  P-5 1-/1- 20

2925 Irán 100 rials b.l. pamětní 50 let dynastie Pahlaví  P-108 1-/1- 40

2926 Itálie 100 lire 12.12.1944, 500 lire 23.3.1961  P-75a,80b  2 ks 3/3 40

2927 1000 lire 10.8.1965, 1000 lire 25.3.1969  P-96d,101a  2 ks 2/2 30

2928 soubor minišeků různých bank na 100 a 150 lir z období 1976-77 Milano, 
Novara, Trieste, Udine, Vicenza  8 ks

0až3 50

2929 Japonsko 10 sen 1917, 1 yen b.l. /1946/, 100 yen b.l. /1953/  P-46,85,90b  
3 ks

Naž3- 40

2930 Jugoslávie 25 para - 1/4 dinara 21.3.1921  P-13  4 ks 0až2 100

2931 1 dinar b.l. /1919/ s.4D, s.43F  P-12  2 ks 1-/1-,2/2 40

2932 2 K přetisk na 1/2 dinara 3x, 4 K přetisk na 1 din. b.l. /1919/  P-14a,15  4 ks 2až2- 30

2933 40 K přetisk na 10 dinara 1.2.1919  P-17  dr. natrž. 3/3 60

2934 10 dinara 22.9.1939, 20 din. 6.9.1936  P-35,30  2 ks 2/2,2-/2- 40

2935 5 dinara 1944, 10 din. 1944  P-49,50  2 ks 3/3,2/2 30

2936 10 dinara 1.IX.1990 s.AG  P-103  velmi slabě přeložená 1/1 20

2937 Korea 10 sen 1916  P-20 3/3- 160

2938 Lotyšsko 10 latu 1940  P-29e 3/3 80

2939 Maďarsko 10 krejcar 1.8.1849 C. Ofen  Ri-422  mírně otřepené okraje 3 60

2940 Ministerstvo financí  5 forint 1.9.1848 s.JHm.  PS-116b  utržený rožek 3-/3- 30

2941 1 , 2, 10 K 1.1.1920  P-57,58,60  3 ks 0až1 40

2942 100 K, 1000 K 1.7.1923  P-73a,75b  2 ks 2/2 30

2943 1 pengö, 2 p. 3x, 5 p. 2x vše 1944  různé velikosti  P-M2,3,4  6 ks 1až2 40

2944 20 pengö 1944 s.BB, s.BP  různé typy číslovačů  P-M6b  2 ks 3/3 30

2945 100 pengö 1944 s.A0, s.TK  různé typy číslovačů  P-M8  2 ks 2/2,2-/2- 40

2946 Mongolsko 1, 3, 5 tugrik 1966  P-35až37  3 ks Naž0/0 30

2947 Německo císařství 100 M 21.4.1910 s.D červená pečeť  P-43, Ros.43a 3/3 20

2948 1000 M 15.9.1922 s.Xa-GB  P-76, Ros.75m 0/0 20

2949 1000 M 15.9.1922 s.OM  P-76, Ros.75q, 5 milionů M 20.8.1923  s.B-17        
P-105, Ros.104b  2 ks

1/1 20

2950 10000 M 19.1.1922 s.G, H, K, L  P-71, Ros.68b  4 ks 3/3 60

2951 10000 M 19.1.1922 s.2B  P-72, Ros.69b 1/1 30

2952 100000 M 1.2.1923 s.T, s.3U  P-83a, Ros.82a,d  2 ks 3/3,1-/1- 40

2953 500000 M 25.7.1923 s.A, 1 milion M 25.7.1923 s.A, 12 W, 80 W  P-92, 
Ros.91a, P-94, Ros.92a,b  4 ks

1až2 40

2954 5 milionů M 25.7.1923 s.B  P-95, Ros.94 1 20

2955 10 milionů M 25.7.1923 s.A, C, D  P-96, Ros.95  3 ks 1až2 40

2956 20 milionů M 25.7.1923 s.W, X, Y  P-97, Ros.96a  3 ks 1až2 50

2957 20 milionů M 25.7.1923 s.16V  P-97, Ros.96b 1 20

2958 20 milionů M 25.7.1923 s.11D, 26N, 2P, 8V, 35J, 36J  P-97, Ros.96b,c  6 ks 1až2 80

2959 50 milionů M 25.7.1923 s.T, U, W  P-98, Ros.97a  3 ks 1až2 40

2960 50 milionů M 25.7.1923 s.9C, 22M, 7P, 18P  P-98, Ros.97b  4 ks 1až2 80

2961 10 milionů M 22.8.1923 s.GD-15, VL-35, VL-37  P-106, Ros.105d,a  3 ks 0/0 30

2962 100 milionů M 22.8.1923 s.9J, s.14J  P-107b, Ros.106h  2 ks 1 40

2963 5 miliard M 20.10.1923 s.30AC  P-123, Ros.120d 2 20



2964 II. svět. válka, německá okupace Reichskreditkassen  50 RM b.l. /1940-45/ 
s.C  PS-R140, Ros.555a

2-/2- 60

2965 Verrechnungsschein für die Deutsche Wehrmacht  50 RM 15.9.1944            
PS-M41

2/2- 50

2966 NDR  1 DM 1948 s.BN  P-9, Ros.340b 3/3 30

2967 5 DM 1948 s.ET  P-11, Ros.342b  pošpiněná 3/3 20

2968 10 DM 1955 s.AU  P-18, Ros.350 2/2 40

2969 10, 20, 50 a 100 Mark Kinderspielgeld  10 sad hracích peněz po 4 ks  40 ks N 80

2970 10, 20, 50 a 100 Mark Kinderspielgeld  10 sad hracích peněz po 4 ks  40 ks N 80

2971 Bayerische Notenbank  100 M 1.1.1922 s.D, E  PS-923, Ros.BAY-4  2 ks 2/2 40

2972 100 M 1.1.1922 s.D, E  PS-923, Ros.BAY-4  2 ks 2/2 40

2973 5000 M 1.12.1922 s.B, C  PS-925, Ros.BAY-6  2 ks 3/3 40

2974 Nizozemí 10 gulden 4.1.1943  P-59 2/2 30

2975 Polsko 10 000 marek polskich 1922 s.A, 50 000 m.p. 1922 s.E  P-32,33      
2 ks

3/3 30

2976 2 zlote 1941, 10 zl. 1940, 1 zl. 1946 2x, 10 zl. 1946, 5 zl. 1948                      
P-100,93,123,126,135  6 ks

2až3- 40

2977 50 zlotych 1.12.1988 s.GB  P-142c  5 ks  čísla jdoucí po sobě N 30

2978 50 zlotych 1.12.1988 s.GB  P-142c  5 ks  čísla jdoucí po sobě N 30

2979 50 zl. 1.12.1988 s.GB 2x, 500 zl. 1.6.1982 s.EK, 1000 zl. 1.6.1982 s.FC       
B-142c,145d,146c  4 ks

N 30

2980 Rakousko-Uhersko 1 gulden 7.7.1866 s.Yl 41  P-A150  rub podlepený 4/4 30

2981 Rakousko I. republika  1000 K 2.1.1902 s.1762 přetisk 
DEUTSCHÖSTERREICH /1919/ svislý přetisk posunutý do ornamentů         
P-59, Ri.186  nep. natrž.

3/3 40

2982 1000 K RUB 2.1.1902 II. vyd. s.2856 s přetiskem DEUTSCHÖSTERREICH /
1920/  P-66, Ri.189b  dr. natrž.

3/3 30

2983 Alliierte Militärbehörde  2 schilling 1944 2x, 5 sch. 1944  P-104b,105  3 ks 2až3 30

2984 Rumunsko 20 K RUB 2.1.1913 I. vyd. s.1163  P-13 s dobově padělaným 
razítkem a č.699 na uherské straně

4/4 30

2985 1 leu 12.3.1915 2x, 2 lei 17.7.1920 2x  P-17,27  4 ks 2-až3 40

2986 1000 lei 10.9.1941 s.S0364  P-52 3/3 40

2987 Rusko 1 rubl 1898 /1915/ Šipov  různé podpisy pokladníků  P-15  3 ks 1až3 20

2988 3 rubl 1905 Konšin a Šipov P-9b,c  2 ks 2až2- 30

2989 3 rubl 1905 Konšin 1x, Šipov 2x  P-9b,c  3 ks 2až3- 30

2990 5 rublů 1909 /1917/ Šipov  různé podpisy pokladníků  P-35  3 ks 0až2- 40

2991 10 rublů 1909 Konšin  různé podpisy pokladníků  P-11b  4 ks 1až2 60

2992 10 rublů 1909 Šipov  různé podpisy pokladníků  P-11c  6 ks 1až2 40

2993 25 rublů 1909 Konšin a Šipov  P-12a,b  2 ks 2/2,2-/2- 50

2994 100 rublů 1910  P-13b 3/3 40

2995 250 rublů 1917  svastika v podtisku  P-36 2-/2- 20

2996 500 rublů 1912  P-14b 2-/2- 50

2997 1 kopějka 3x, 2 kop. 1x, 3 kop. 4x, 5 kop. 6x b.l. /1915/  P-24až27  14 ks 1až3 60

2998 50 kopějek b.l. /1915/  P-31  barevné odstíny  8 ks 1až2 50

2999 250 rublů 1917 svastika v podtisku  P-36 1/1 30

3000 20 rublů dvojpáska, 40 rb. čtyřblok b.l. /4.9.1917/  tzv. kerenky  P-38,39  
stopy po nalepení

Naž1 30

3001 RSFSR 1 rubl 4x, 2 rb. 3x, 3 rb. 5x b.l. /1919/  P-81,82,83  12 ks  mírně 2až3 120



pošpiněné

3002 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 rublů 1918  P-86až92  7 ks 2-až3- 50

3003 15 rb. 2x, 30 rb. 2x, 60 rb. 1x, 250 rb. 1x, 500 rb. 2x vše 1919                        
P-98až100,102,103  8 ks  mírně pošpiněné

3/3 50

3004 500 rublů 1921  P-111b  2 ks 1-/1-,3/3 20

3005 SSSR  1, 3, 5, 10 červonců 1938  P-202až205  4 ks 2-až3- 100

3006 1 rubl 1938 2x, 3 rb. 1938  P-213a,214a  3 ks 1-až2- 30

3007 1 rubl 1938, 3 rb. 1938, 5 rb. 1938  P-213a,214a,215a  3 ks 1až2 60

3008 1 rubl 1938, 3 rb. 1938, 5 rb. 1938  P-213a,214a,215a  3 ks 1/1 120

3009 Rusko regiony  Severní Rusko severozápadní fronta gen. Judenič  3 rubl 
1919, 5 rb. 1919 - několikrát natržen a podlepen  PS-204b,205a  2 ks

3/3 60

3010 10 rublů 1919  PS-206a  mastná skvrna 1/1 80

3011 25 rublů 1919  PS-207b  mastné skvrny 1/1 80

3012 100 rublů 1919  PS-208  3x dr. natrženo, skvrnky 2-/2- 80

3013 Oděsa  5 rublů 1917  PS-335  natrž. 3-/3- 20

3014 Jižní Rusko  250 rublů 1918  PS-414c  2 ks 3/3 40

3015 10000 rublů 1919  PS-425a  2 ks 2-/2- 40

3016 Sibiř  3 rubl 1919, 5 rb. 1918, 10 rb. 1918  RS-827,817,818  3 ks 1až3 40

3017 3 rubl 1919, 5 rb. 1918, 10 rb. 1918  RS-827,817,818  3 ks 2až2- 40

3018 50 kopějek b.l. /1919/ tisk ABNC  PS-828  2 ks 1až1- 40

3019 Sibiř a Ural  50 rublů Omsk 1.1.1919  PS-853a  část. roztržen a podlepen 4 20

3020 500 rublů Omsk 1.4.1919  PS-854b  několikrát natržen 4 40

3021 500 rublů Omsk 1.5.1919  PS-858  několikrát natržen 3 60

3022 25 rublů Omsk 1.6.1919  PS-859b 3- 40

3023 kupony 4 rubly 50 kopějek 1917 /1919/ čtyřblok  PS-888  na dvou kuponech 
popis ink. tužkou

1- 50

3024 Ašchabad  10 rublů 1919  PS-1142  roztrž. a podlepen 5/5 40

3025 Srbsko německá okupace II. svět. válka  1000 dinara 1.5.1941  přetisk na 
500 din.  P-24

3/3 80

3026 500 dinara 1.11.1941  P-27a 2-/2- 60

3027 500 dinara 1.11.1941 oba typy vodotisků  P-27a,b  2 ks  u vodotisku b 
utržený rožek

3/3,2/2 60

3028 50 dinara 1.5.1942 s.B  P-29 2/2 20

3029 Španělsko 100 pesetas 15.8.1928  P-76  dr. natrž. 3/3 40

3030 USA konfederace Richmond  5 dollars 17.2.1864 série 4  P-67  2x část. 
vytrž., 4x natržen

4/4 80

3031 Vietnam severní 20 dong 1951  P-60a 0/0 30

3032 Zmenšené kopie vzácných bankovek Rakouska-Uherska, početní peníze 
bankovky SRN a napodobeniny platidel  12 ks

N 60

3033 Dětské peníze 10, 20, 50 a 100 mark  11 ks a stravenka Exit Group Brno na
30 Kč 1999  12 ks

N 40

PAPÍROVÁ PLATIDLA S PŘÍTISKEM    

3034 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. 
Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

N 100

3035 1000 zlotych 1982 s přítiskem Předsedovi pobočky ČNS v Brně ing. arch. N 100



Petru Haimannovi za zásluhy v české a moravské numismatice i ve 
spolupráci ČNS a PTN k 55. narozeninám 1993 pobočka ČNS Vsetín, 
přátelé z PTN. Na rubu: 1993  Vznik České republiky, 500 let polského 
senátu, 50 let povstání varšavského ghetta, 15 let pontifikátu papeže Jana 
Pavla II.

3036 50 zlotych 1988 s přítiskem Přátelům u příležitosti 55. narozenin ing. arch. 
Petr Haimann

N 100

3037 50 zlotych 1988 s přítiskem Přátelům u příležitosti 55. narozenin ing. arch. 
Petr Haimann

N 100

KONVOLUTY BANKOVEK    

3038 Konvolut bankovek Československa 10 Kčs až 100 Kčs od r. 1945 anglická 
vydání až po r. 1986  10 ks  některé pošpiněné

3až3- 50

LITERATURA    

3039 Bistřický, Spurný, Václavek, Zemek Moravské a slezské listiny 
liechtensteinského archivu ve Vaduzu 1173-1380 I. díl  Print Brno 1991     
251 stran

Z 30

3040 ČSPDP Drobná plastika - časopis pro členy České společnosti přátel 
drobné plastiky č.1  Praha duben 1997

N 20

3041 Drobná plastika - časopis pro členy České společnosti přátel drobné plastiky
č.1  Praha květen 1999

N 20

3042 Hlinka B., Radoměrský P. Peníze celého světa  Mladá Fronta Praha  
vázáno, 247 stran  velmi dobře

Z 20

3043 Kirchheimer F. Die Jubiläumsmedaillen 1686-1786 der Universität 
Heidelberg  Springer-Verlag Berlin 1983

N 20

3044 Kolektiv Staatliche Münzsammlung München  Ludwig I. Medaillen und 
Münzen  München 1986  35 stran

N 20

3045 Kolektiv Katalog Výstava mincí Cheb 1979  Chebské muzeum a ČNS 
pobočka Cheb  63 stran a XIX tabulek vyobrazení

N 30

3046 Kolektiv Eduard Fiala 1855-1924  Sborník příspěvků k 50. výročí úmrtí  
ČNS Praha 1974  40 str.

N 20

3047 Kuchař B. Účelové známky okresu Frýdek-Místek  Sběratel regionu č. 4 
2002 Numismatika Schimandl

N 20

3048 Kutík J. Soupis stavebních medailí  ČNS pob. H. Králové 1985  78 str. + 46 
tabulek vyobrazení

N 30

3049 Měřička V. Řády a vyznamenání z období napoleonských válek  Historické 
muzeum Slavkov + MZM Brno 1990  51 str. + obrazové přílohy

N 30

3050 Moravské muzeum Moravské numismatické zprávy č.16  Brno 1984 N 20

3051 Muzeum Kroměřížska Zpravodaj 1991/3  m.j. 70 nar. PhDr. J. Svátka, 
Křížek F. Mincovnictví olomouckých biskupů a arcibiskupů  59 str.

N 40

3052 Nizozemský numismatický časopis De Beeldenaar č.2 a č.3 1998 + 
Španělsko  Medaile Plaza del Angel  Barcelona  3 ks

N 20

3053 NM v Praze a ČNS Praha Numismatika a regionální historie  Sborník 
příspěvků Praha 1982  112 str. + tabulky vyobrazení

N 20

3054 Petráň Z., Fridrichovský J. Mince císařského Říma  ČNS Praha 1993        
215 stran

Z 30

3055 Polsko a Československo Jan Pavel II. na medailích, kalendář 1990 + 7 
listů polských medailí + Burian V. Sedm pamětních ražeb na návštěvu 
papeže v r. 1990  8 str.  10 ks

NažZ 20

3056 Seaby B.A. Standard Catalogue of British Coins Parts 1+2  15th Edition 
1976 Coins of England + The United Kingdom  312 stran, vázáno

N 60

3057 Sejbal J. Příspěvek k moravskému mincovnictví 15. století  Acta Musei 
Moraviae 1954/XXXIX

N 30

3058 Moravská kontramarka se šachovanou orlicí  Acta Musei Moraviae 1956/XLI N 30

3059 SNS + SNM Medaily socialistickej Bratislavy 1985 + Numismatická 
expozicia SNM na bratislavskom hrade  22 str. a obrazové přílohy + ZSVU  

N 20



Plaketa, medaile, plagát 1982  5 ks

3060 Svobodová D. Numismatika v českých zemích  ČNS Praha 1989  51 str. N 20

3061 Unger J., Sejbal J. Votivní předměty z Mušova datované mincí  separát 
MNZ 16 1984

N 20

3062 Vitanovská N. Slovenské medailérství ve sbírkách Kremnického muzea      
16. - 20. stol.  katalog výstavy na Pražském hradě r. 2000  NBS + Muzeum 
Kremnica

N 20

3063 Výstavka Vojna a mír - Polské současné medaile ze sbírky Jana Cholewy  
Brno Muzeum dělnického hnutí 15.4.1989

N 20

MEDAILE VYDANÉ ČNS a SNS    

3064 ČNS Praha  Havelka L. 1980  Petr Parléř 1330-1397  poprsí vlevo/úhelník, 
český lev  postř. bronz 40mm  BK-1/17

0/0 60

3065 Kozák L. 1982  Josef Smolík 1832-1915  poprsí čelně/rub pražského groše  
bronz 60mm  BK-1/22

0/0 50

3066 Vitanovský M.  Národní divadlo 1883-1983  siluety hlav, budova ND/opona, 
8ř. nápis  postř. bronz 40mm  BK-1/23

0/0 30

3067 ČNS pobočka Medaile Brno Slezák M.  architekt Jiří Kroha 1893-1974  
mladší a starší portrét/kubistický návrh architektury  bronz 60mm  BK-6/13

0/0 50

3068 ČNS pobočka Děčín Zpravodaj numismatického kroužku Děčín PF 1979  
V. Laštovka poprsí vlevo, PF 1980 Nelson poprsí v admirálském klobouku 
vlevo  obě Cu 28mm  2 ks

1/1 60

3069 Zpravodaj numismatického kroužku Děčín PF 1981  P.S.Rybalko poprsí 
vlevo, PF 1982 A. Komers poprsí vlevo  obě Cu 28mm  2 ks

1/1 60

3070 Zpravodaj numismatického kroužku Děčín PF 1983 A. Kern poprsí čelně,    
PF 1984 V. Seidan hlava mírně vpravo  obě Cu 28mm  2 ks

1/1 60

3071 ČNS pobočka Kroměříž žeton na otevření mincovny 1998  biskupský znak/
budova  bronz 24,5mm  FM-A24/16  skvrnky

0/0 30

Pamětní žetony na aukce ČNS pobočky Brno    

3072 172. aukce  žeton dle měděné 80 drachmy královny Kleopatry VII.  bronz 
18,83g  /J. Jelínek/  raženo 39 ks  RS-46c

0/0 160

3073 172. aukce  žeton dle měděné 80 drachmy královny Kleopatry VII.  PbSn 
29,34g  /J. Jelínek/  raženo 39 ks  RS-46d

0/0 240

3074 175. aukce  žeton dle groše biskupa Mikuláše Brněnského /J. Jelínek/  Cu  
RS-49e

0/0 60

3075 175. aukce  žeton dle groše biskupa Mikuláše Brněnského /J. Jelínek/  Ms  
raženo 44 ks  RS-49f

0/0 220

3076 177. aukce  žeton dle dukátu Václava IV. z mincovny Auerbach/Česká 
Falc  /J. Jelínek/  Ag 1,73g  RS-51c

0/0 140

3077 177. aukce  žeton dle dukátu Václava IV. z mincovny Auerbach/Česká 
Falc  /J. Jelínek/  Cu  RS-51d

0/0 50

3078 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského /J. 
Jelínek/  Ag 0,999  7,36g  RS-53b

0/0 220

3079 179. aukce  žeton dle návrhu tolarové ražby Ludvíka Jagellonského /J. 
Jelínek/  Cu  RS-53d

0/0 140

MEDAILE DLE AUTORŮ    

3080 Axmann M. Za socialistické Blanensko  dvojportrét vlevo/slunce nad 
městem  bronz 61mm

0/0 30

3081 Babraj K., Slezák M. Brno  50. výročí vzniku ČSR 1918-1968  6ř. 
nápis/městský znak a vlajka ČSR na lipovém listu  bronz 60mm

0/0 30

3082 Brno  50. výročí vzniku ČSR 1918-1968  6ř. nápis/městský znak a vlajka 
ČSR na lipovém listu  bronz 60mm

0/0 40

3083 Benda M.B. Vítáme tě do života  klečící matka u dítěte v kolébce čelně  
bronz jednostr. 70mm

0 20

3084 Brůha J. České slovo  I. štafetový závod 28.X.1925  bronz 25mm bez 1-/1-,0/0 30



ouška, České slovo  Hold neznámému vojínu 28.X.1927  obě Rozsévačka 
vpravo, noviny  bronz 25mm s pův. o.  2 ks

3085 České slovo  Hold československé athletiky neznámému vojínu 28.X.1928  
Rozsévačka vpravo, noviny/6ř. nápis, lipová ratolest

0/0 40

3086 Čmerda L. Kovoprojekta 25 let podniku 1950-1975  typ s opisem 
Kovoprojekta Praha, Brno, Bratislava  bronz jednostr. 50mm

0 20

3087 Fischer J.T. Obnova kaple Sv. Kateřiny ve Znojmě 1947-1949  postavy 
knížete Litolda a manželky Jitky, kaple/Libušino poselství k Přemyslu 
Oráčovi  bronz 35mm  vlas. rysky

1/1 50

3088 Fodor I.C. Havířov  MNV novému občanu  novorozeně v zavinovačce 
/městský znak, 3ř. nápis b.l.  bronz 60mm

0/0 30

3089 Havířov  MNV novému občanu  novorozeně v zavinovačce /městský znak, 
4ř. nápis, vročení 1955-1975  bronz 60mm

0/0 30

3090 60 let československých mincí   6 oběžných mincí 1921 až 1981/Muzeum 
mincí a medailí, balancier  postř. bronz 38mm  patina

PROOF 60

3091 Hám A. 1922  Mincovňa RČS  budova mincovny/razící stroje  bronz 25mm 1/1 30

3092 1926  Kremnica svobodné báňské město  pohled na město s 
hradem/vstupní brána  bronz 30mm

0/0 40

3093 Havelka A. 500. výročí knihtisku v českých zemích  historická listina/V 
uznání zásluh o polygrafii  postř. bronz 60mm, udělení 1968, etue

0/0 80

3094 Havelka L. ml. 1980  F. Halas 1901-49  poprsí mírně vlevo/Blansko  Za 
rozvoj kultury v okresu  bronz 40mm

0/0 60

3095 1982  K.H.Mácha 1810-36 poprsí vlevo/Bezděz, poutník v noční krajině  
postř. bronz 40mm  etue

PROOF 80

3096 Housa V. Ostrava  Důl Vítězný únor b.l.  pohled na důl  postř. bronz 60mm 
jednostr.

1 20

3097 Hvozdenský J. 1985  Česká státní spořitelna  Vítání občánků do života  
logo STSP/batole na rukou  bronz 50mm

0/0 30

3098 Jelínek J. 60. narozeniny Jana Vlčka Brno 1942 - Tvarožná 2002  znaky 
Brna a Tvarožné, hořící granáty/poprsí v uniformě čelně, granátník 1. 
pěšího pluku KAISER  Cu 31mm

0/0 40

3099 Knobloch M. Karel Havlíček Borovský 1821-56  portrét vlevo/Památník 
národního písemnictví 1971, lev s knihou  bronz 35mm

0/0 40

3100 Národní muzeum Praha  Na 200 let zrušení nevolnictví 1981/tři zvony, 
I.XI.1781  postř. bronz 40mm

0/0 40

3101 Koreň J. Vyškov  Sandrik  Za obětavou práci  pohled na továrnu, znak  
bronz 70mm jednostr.

0 30

3102 Kovanič V.A. Znojmo  90. výročí muzea 1968  radniční věž, historické 
budovy/P. Marie s Ježíškem, muzejní artefakty  bronz 35mm

0/0 40

3103 800 let Mikulova 1173-1973  klečící dívčí akt u vinné révy, Svatý 
Kopeček/městský znak, zámek  bronz 35mm

0/0 40

3104 Kožuch M.  ZKL Brno  20. výročí nářaďovny 1949-1969  dělník držící 
kuličkové ložisko vlevo/brněnské historické budovy, silueta hradu Špilberk  
bronz 60mm

0/0 40

3105 Dunajská Streda  25 let Jednoty SD 1950-1975  slunce, květiny a klasy/klas,
květina  bronz 60mm

0/0 20

3106 Lukešová J. 1967  Opava město Bezručovo  městský znak, 3ř. nápis/poprsí
vlevo  bronz 50mm

0/0 80

3107 Nálepa J. Balonománie Praha 17.-20.6.1999  pět balónů nad pražským 
hradem/3ř. nápis  postř. Cu 30mm

0/0 50

3108 Othová M. Stavoprojekt Brno 40. výročí organizace 1948-1988  konstrukce/
9ř. nápis  bronz 60mm

0/0 50

3109 Peter A. 1965 Brno Universita J.E.Purkyně  hlava J.E.Purkyně 
vpravo/SCIENTIA EST POTENTIA  bronz 40mm

0/0 30

3110 Slovenská polygrafie Bratislava  25. výročí 1950-1975  dívka s lipovou 
ratolestí a svitkem vlevo/Za zásluhy o polygrafii  bronz 60mm

0/0 60



3111 Peter A., Čáka J. 100 let nemocnice v Příbrami 1881-1981  lípa, městský 
znak/znak lékařů, v pozadí město  bronz 40mm

0/0 50

3112 Prádler J. Lidice  25. výr. 1942-1967  ženská postava, hořící domy/růže  
bronz 38mm

0/0 30

3113 Přikryl Z. 1978 30 let Československé vědeckotechnické společnosti           
4ř. nápis /atom bronz 60mm

0/0 30

3114 1978 30 let Československé vědeckotechnické společnosti  4ř. nápis/atom 
bronz 60mm

0/0 30

3115 1981  Olomouc  Palackého universita  emblém university, orlice, historické 
budovy/Pro Merito  5ř. nápis  bronz 60mm  dr. koroze

1/1 80

3116 Přikryl, Vítek 40. výročí OMEP Praha 1948-1988  pražské památky/5ř. 
francouzský nápis  bronz 60mm

0/0 60

3117 Snopek L. 1975  Bratislava moje rodné město, růže, městský znak/pohled 
od mostu na město  bronz 60mm

0/0 60

3118 Starec M. Kuřim  TOS  Za zásluhy o spolupráci 1965  vavřínová ratolest, 
logo/kolem věnce se stuhami osm postav

0/0 30

3119 Šmakal V. František Palacký  Na 100. výročí narození 1798-1898 poprsí 
vlevo/4ř. nápis, lipová ratolest  cín 34mm s pův. o.  dr. hr.

1/1 60

3120 Špánek K. 1959  Památník národního písemnictví  lev s knihou 
vlevo/interiér strahovské knihovny  bronz 35mm

0/0 40

3121 Uchytilová-Kučová M. 20. výročí osvobození  polopostava dělnice s 
vavřínovou ratolestí, v pozadí letadlo nad továrnou  bronz jednostr. 70mm

0 50

3122 Uchytilová-Kučová K., Hampl J.V. Pardubice  100 let muzea 1880-1980  
historické město v hradbách/pravěká figurka  bronz 65mm

0/0 60

3123 Zimbler J. Na památku cyklistické květinové jízdy v květnu 1897 ve Vídni 
Blumen-Corso  7ř. nápis/All Heil  historické kolo  postř. bronz 31mm s pův. 
o.

1/1 200

MEDAILE DLE MÍST    

3124 Adersbach/Adršbach  Vstup do skalního města/cukrová homole, německé 
opisy  bronz 27mm

1/1 30

3125 Bratislava Za zásluhy o rozvoj civilní obrany  bratislavský hrad, vyhlídková 
věž na mostě, znak CO/historická městská pečeť  bronz 60mm

0/0 40

3126 Brno Nejlepší pracovník podniku Grafotechna 1967 - Za záslužnou práci  
pohled na továrnu, nápis na stuze, pod hvězdou vavřínová a lipová snítka  
bronz jednostr. 60mm  udělovací etue

0 30

3127 Jihomoravský krajský NV  Za zásluhy o rozvoj  bronz 50mm + miniatura na 
jehle, Sbor národní bezpečnosti 1945-1985 hvězda se srpem a kladivem  
elox. Al jednostr. 65mm  3 ks

1/1 30

3128 ZKL 40 let výroby ložisek 1947-1987  logo, květiny/Agrozet - Zetor k.p. logo,
lipové lístky  zlatě elox. Al 60mm

0/0 20

3129 Udělovací medaile 85 let Jihomoravské energetiky 1913-1998  poprsí prof. 
V. Lista vlevo/pohled na katedrálu Av. Petra a Pavla v Brně  bronz 40mm s 
pův. o. a trikolorou na bronzovém závěsu s lipovými listy na sponu, 
sametová etue

1/1/1 60

3130 Udělovací medaile 85 let Jihomoravské energetiky 1913-1998  poprsí prof. 
V. Lista vlevo/pohled na katedrálu Av. Petra a Pavla v Brně  bronz 40mm s 
pův. o. a trikolorou na bronzovém závěsu s lipovými listy na sponu, 
sametová etue

1/1/1 60

3131 Udělovací medaile 85 let Jihomoravské energetiky 1913-1998  poprsí prof. 
V. Lista vlevo/pohled na katedrálu Av. Petra a Pavla v Brně  bronz 40mm s 
pův. o. a trikolorou na bronzovém závěsu s lipovými listy na sponu, 
sametová etue

1/1/1 60

3132 Černá Hora 700. výročí města 1279-1979  pod hvězdou městský 
znak/pohled na město  bronz 60mm

1/1 50

3133 Československo OMEP  25 let světové organizace pro předškolní výchovu
tančící děti u zeměkoule 1948-1973/silueta pražského hradu  bronz 50mm

0/0 40



3134 25 let státní arbitráže 1950-75  logo, lipové listy/státní znak  bronz 60mm 0/0 20

3135 Ústřední rada PO SSM  30. výročí založení pionýrské organizace 1949-79  
bronz 60x60mm, Mezinárodní den dítěte 1979  bronz jednostr. 60mm  2 ks

0/0 30

3136 Česká státní spořitelna  Vítání občánků do života  kytice ovinutá stuhou/ruce
držící v rukou novorozence  sign. 85

0/0 30

3137 Ministerstvo obchodu ČSR  25 let soc. obchodu  bronz 45x55mm + BSP  
bronzová a stříbrná medailka na závěsu na sponu  3 ks

1/1 20

3138 Král Karel IV. korunované poprsí mírně vpravo  Al jednostr. 50mm 0 40

3139 Svobodné volby 1990  portrét Václava Havla čelně/vlajka, lipové listy            
Ni 27mm, etue

0/0 20

3140 50 let bitvy o Británii 10.7.-31.10.1940  letadlo vlevo/Svaz letců ČSFR logo 
SL 31.10.1990  patinovaný ŠK 30mm  etue

0/0 40

3141 Česká republika Mezinárodní rok lesů 2011  strom, postava a 
zvířata/stromy  Cu 40mm

0/0 50

3142 Frýdek-Místek Novému občanu  hlava batolete vpravo/zámek a dva znaky, 
Bezručova báseň  sign. K.J.  bronz 50mm

0/0 40

3143 Jáchymov Radiové lázně - město prvých tolarů/šlikovský tolar  postř. bronz 
40mm

1/1 40

3144 Komárno Cena města Komárna  znak města/hvězda se symboly soutěží  
masivní bronz 70mm

0/0 30

3145 Kremnica Muzeum Kremnica  líc groše Karla Roberta  Husz.445/městský 
znak, hornická kladívka a balanciér  sign. G  postř. bronz 27mm  patina

0/0 20

3146 Náchod  Soutěž Sedm jednou ranou Náchod-Hodonín 1966  pečeť města 
Náchoda z r. 1570/4ř. nápis, vavřín. ratolesti  světlezelená keramika 55mm 
s pův. dírkou a šňůrkou

1/1 30

3147 Ostrava  Vítáme Tě do svazku města  karafiáty/Mezinárodní rok dítěte 
1979, logo  bronz 60mm

0/0 30

3148 Pardubice Východočeská galerie  Národní umělec Josef Grus hlava 
vlevo/starší portrét z profilu vpravo  bronz 60mm

0/0 60

3149 Plzeň ČSLA 30. výročí vzniku VÚ 2521 1958-88  emblém technických 
opraváren, "30",  tank a obrněné vozidlo vlevo/městský znak  masivní bronz 
55mm  etue

1/1 140

3150 Polička  městský znak, v pozadí město  bronz jednostr. 60mm 0 40

3151 Praha Položení základ. kamene dne 16. května 1868  3ř. nápis, 
opis/budova divadla  cín 32mm  škr., ouško odstraněno

2/2 20

3152 Zemská jubilejní výstava 1891  sedící Čechie/výstavní pavilon, symbol 
řemesel  Fritsche-Thein  cín 30mm  o. odstraněno, starý sáček

1-/1 15

3153 Zemská jubilejní výstava 1891  sedící Čechie se znakem, český 
opis/veletržní palác  sign. Fritsche-Thein  masivní cín 38mm

1/1 120

3154 Stavby silnic a železnic n.p.  Budovatel Prahy  logo/most přes řeku, městský
znak  bronz 60mm

0/0 20

3155 Gymnásium Jana Nerudy v Praze 1  poprsí J. Nerudy mírně vlevo  bronz 
jednostr. 51mm

0 50

3156 Praha-Smíchov SPŠ strojnická - Maturant 1974  otevřená kniha, kružítko, 
ozubené kolo  bronz jednostr. 60mm

0 20

3157 Praha-Bratislava-Velehrad 1990  Jan Pavel II. poprsí vpravo/Cyril a 
Metoděj  bronz 27mm, poprsí vlevo/pražský a bratislavský hrad, chrám na 
Velehradě  Ni 27mm  2 ks

0/0 20

3158 Příbram Základna rozvoje uranového průmyslu atom/pohled na šachtu, 
lipová ratolest  bronz 60mm

1/1 30

3159 Žďár nad Sázavou  Za zásluhy o budování města  městský znak/lipové 
listy, 5ř. nápis  bronz 61mm

0/0 30

3160 Žilina 25 let inženýrské geologie a hydrogeologie na Slovensku  logo IGHP,
vzorek horniny  bronz. ovál 56x37mm, IGHP Za úspěšnou práci  logo, 2ř. 
nápis, hvězda  postř. bronz. klipa jednostr. 67x57mm  2 ks

0/0,0 50



MEDAILE DLE STÁTŮ    

3161 Francie  Na královskou návštěvu na Světové výstavě 1867  portréty 
Napoleona III. s chotí a synem v medailonech vlevo/7ř. nápis, opis  bronz 
28mm s pův. o., hr.

1/1 40

3162 Itálie republika  Ministerstvo pošt a telegrafů  stojící Republika se 
štítem/Merkur s rohem hojnosti sypající peníze  neudělená  bronz 26mm s 
pův. o., škr.

1/2 20

3163 Verona  Dům armády  pohled na římský amfiteátr/označení různých druhů 
vojsk, 3ř. nápis  bronz 24mm s pův. o. a kroužkem

1/1 30

3164 75 let numismatické společnosti 1875-1950  lupa na otevřené knize, čtyři 
antické mince  bronz. plech 55mm

0 40

3165 Kuba Santiago de Cuba udělovací medaile, neudělená Universidad de 
Oriente  zářící hvězda nad horami a mořem  zlac. bronz jednostr. 52mm

0 50

3166 Mongolsko Na společný let sovětského a mongolského kosmonauta  
zeměkoule, sovětský a mongolský prapor/poprsí čelně  postř. bronz 60mm

0/0 50

3167 Německo Prusko  Friedrich III.  hlava císaře vpravo/3ř. nápis, podpis  školní
prémiová medaile  bronz prům. 17, 22, 22,5, 23mm  4 ks

0až1 50

3168 Otto von Bismarck říšský kancléř  poprsí vlevo, pruská orlice/dub  Ag punc 
0,999  30mm  8,51g

PROOF 240

3169 NDR  Mansfeld  Olympiáda soc. práce 1968  ponikl. bronz 80x50mm, etue  
Halle  DBV  Mezinárodní turnaj v boxu 1973  Ni 60mm  2 ks

0/0 20

3170 Replika pečeti města Bitterfeld  červený vosk 102mm v etui 1/1 40

3171 Nizozemí 350 let mincovny v Utrechtu 1628-1978  městský znak/poprsí 
mírně vpravo, budova  Ms 30mm

0/0 40

3172 Polsko Czestochowa  Jan Pavel II. poprsí vlevo/Černá Madona ORA PRO 
NOBIS  Ni 35mm

0/0 20

3173 Rakousko/Uhersko Vídeň  XXIII. Mezinárodní eucharistický kongres 1912  
Štěpánský dóm/kalich  zlac. bronz 33mm s pův. o. a stužkou

1/1 40

3174 Rakousko II. republika  Grienauer  Udělovací medaile hospodářsko-
průmyslové komory ve Vídni Za věrnost  běžící Merkur s vavřín. věncem, v 
pozadí továrna/3 akty mužů táhnoucí společně za lano, udělení 1972  bronz
50mm, etue

0/0 50

3175 Grienauer  Udělovací medaile hospodářsko-průmyslové komory ve Vídni Za
věrnost  běžící Merkur s vavřín. věncem, v pozadí továrna/3 akty mužů 
táhnoucí společně za lano, udělení 1965  postř. bronz 70mm, luxusní etue

0/0 100

3176 700 let města Gmünden 1278-1978  městský znak/plachetnice, v pozadí 
zámek Ort a hory  Ag punc 0,925  35mm  19,75g

PROOF 420

3177 Slovenská republika Na návštěvu Sv. otce Jana Pavla II. 2003  žehnající 
papež vpravo/mapa Slovenska, vatikánský znak  sign. Novotný  zlac. 
tombak 22mm

0/0 20

3178 Na návštěvu Sv. otce Jana Pavla II. 2003  žehnající papež vpravo/mapa 
Slovenska, vatikánský znak  sign. Novotný  zlac. tombak 40mm  etue

PROOF 60

3179 Novotný Š.  1150. výročí příchodu bratrů Konstantina a Metoděje 863-2013  
polopostavy světců čelně/Velkomoravský kříž  postř. bronz 27mm

0/0 40

3180 SRN Hamburg svobodné hansovní město  Na znovuvybudování zámku v 
partnerském městě Drážďanech  honosný znak Hamburku/pohled na zámek
alpaka 40mm

PROOF 40

3181 SSSR Družba na věčné časy - 30. výročí hrdinských bojů u Sokolova  
vavřín. ratolest/hvězda, srp s kladivem, 3ř. nápis  ŠK 54mm

0/0 40

3182 50 let sovětské vlasti  poprsí V.I.Lenina vlevo/Riga  pohled na město s řekou
zlatě elox. Al 60mm síla 5mm

0/0 20

3183 Buchara městské muzeum  letící pták/pohled na historické město s 
opevněním  kovově patinovaná plastika 82mm síla 9mm

1/1 30

3184 USA Chicago  Mezinárodní eucharistický kongres 1936  portrét Pia XI. 
vpravo/pod kalichem 3ř. nápis, opis  bronz 32mm s pův. o.

0/0 50



3185 25. výročí OSN 1945-70  logo/památník, budovy  zlac. bronz 40mm, etue 0/0 30

3186 J. F. Kennedy a R. F. Kennedy dvojportrét vpravo/Liberty, zeměkoule se 
sochou Svobody  Ag 1000  30mm  12,19g  

PROOF 260

3187 Velká Británie Londýn  Nový pavilon 1851/dvojportrét královny Viktorie a 
Alberta  bronz 22mm, Otevření výstavní budovy 1.5.1862  pavilon/hlava 
královny Viktorie vlevo  bronz 23mm  2 ks

1/1,0/0 40

MEDAILE SPORTOVNÍ    

3188 Brno Přebor kraje 1958  vítěz s vavřín. ratolestí, státní vlajka, v pozadí 
pavilon A na výstavišti/udělení Slavoj Židenice muži II. házená  ŠK 60mm

1/1 40

3189 ČSR Zimní běh Čs.CH.F. 1933/běžec vlevo  sign. Stehlík  bronz 30mm s 
pův. o.

0/0 20

3190 ČSSR Jizerská padesátka Memoriál Expedice Peru 1970  hory, lyžařské 
hůlky/3ř. nápis  sign. JH  zlatě elox. Al 40mm

0/0 30

3191 Československá spartakiáda 1975 - Za zásluhy  logo, vročení, 2ř. nápis/pod
hvězdou 2ř. nápis  postř. bronz 60mm

0/0 20

3192 Chemnitz Na 3. saské cvičební slavnosti 1905  pohled na město/znak 
turnerů a zemské znaky v kartuši  Al 31mm s pův. o.  hranky a vrypy

1-/1- 20

3193 SSSR VII. spartakiáda národů SSSR Moskva 1979  dva sportovci 
vlevo/pohled na Kreml, vlajka  masivní Cu 50mm

0/0 30

3194 RSFR Udělovací medaile výboru pro tělocvik a sport ministerstva RSFR  
sportovec a sportovkyně držící mísu s ohněm/6ř. nápis v kartuši  zlac. bronz
50mm

0/0 30

FALERISTIKA    

3195 Československo Pamětní medaile Řádu Slovenského národního povstání  
nesprávná rudá stuha  VM-16, N-27  po celém obvodu hrany

1/1 60

3196 Medaile Za zásluhy o obranu vlasti I. vydání ČSR  VM-43 1/1/2 200

3197 Medaile Za službu vlasti I. vydání ČSR  bronz s původní stuhou  VM-44,    
N-145

1/1/1 60

3198 Pamětní odznak NSG - Kříž za věrné služby  sign. Znoj  původní stuha     
VM-77a, N-100a

1/1/1 160

3199 Pamětní kříž Za věrnost Svazu osvobozených politických vězňů a 
pozůstalých po obětech nacismu 1939-1945  SOPV  původní stuha + 
ministužka s věncem  VM-212b

1/1/1 120

3200 Medaile Za službu vlasti II. vydání ČSSR  bronz  původní stuha  VM-44,       
N-147

1/1/1 40

3201 Pamětní medaile k 20. výročí Slovenského národního povstání  původní 
stuha  VM-52, N-170  nenošená, perfektní stav

1/1/1 100

3202 Pamětní medaile k 20. výročí osvobození Československa  původní stuha  
VM-53, N-171  nenošená  

1/1/1 40

3203 Čestný odznak Vzorný voják po r. 1962  modrý smalt na šroub s maticí 1 40

3204 Rakousko-Uhersko F.J.I. 1848-1916  Pamětní medaile na 50 let vlády 
1898 vojenské provedení "AC" bez stuhy  dr. hr.

1/1 30

3205 Pamětní medaile na 50 let vlády 1898 vojenské provedení pozlacený bronz 
na původní vojenské stuze  Marko-396b

1/1/1 160

3206 Pamětní medaile na 50 let vlády 1898 civilní provedení s původní civilní 
stuhou  Marko-397a

1/1/1- 160

3207 konvolut R.-U. F.J.I. na 50 let vlády 1898 vojenské provedení AC bez stuhy, 
Vítězný Únor 25. výr.  VM-57, bronzový střelecký odznak - lipový lístek + 
odznaky Sokol Brno 1922, FTP Bratislava 1930, Křižík 1930, TOZ a další, 
převážně z r. 1948  15 ks

1 50

3208 Jubilejní kříž z r. 1908 pro civilní úředníky  původní stuha  Marko-403 1/1/1 160

3209 Jubilejní kříž z r. 1908 s dobovou nesprávnou stuhou od Karlova kříže  
Marko-403

1-/1-/2 100

3210 Karel I. 1916-18  Stříbrná medaile Za statečnost II. třídy  Ag punc "A" na 1/1/2 300



hraně, původní stuha  Marko-235a

3211 SSSR Pamětní medaile 50 let ozbrojených sil SSSR  bronz s původní 
kolodkou  Herf.3.49

1/1/1 50

Odznaky čepicové a vlastenecké    

3212 Československo I. republika  hodnostní označení desátníka pěchoty + 
malá zlatá hvězdička na důstojnickou lodičku  2 ks

1 30

Odznaky sokolské    

3213 Černovice Sokolovna 8.VII.1934  pohled na budovu  Ms 25x31mm na jehlu 1 30

Odznaky ostatní    

3214 Brno Železničáři brannosti 22.V.1938, Vlastní silou parní lokomotiva  2 ks 
bronz na jehlu 

1 40

3215 Brno Moravské muzeum 150 let muzea 1818-1968  replika historické 
medaile  postř. bronz 40mm na sponu

1 20

3216 Československo Dr. Edvard Beneš poprsí vpravo bronz na jehlu, 
Československá obchodnická beseda 1883-1923 stojící Merkur  bronz na 
sponu  2 ks

1 30

3217 T.G.M.  Týden osvěty  portrét zleva 15,5x21mm na sponu, hlava T.G.M. 
zleva  bronz 14,5mm na jehlu, Pres. Dr. E. Beneš poprsí zprava  postř. 
bronz 9x14mm na jehlu  3 ks

1 30

3218 TOZ II  Tyršův odznak zdatnosti  bronz 41x50mm na sponu, výr. Zukov 1 20

3219 BPOV I. smaltovaný, starý typ 30x37mm na sponu, BPPOV II. barvený se 
závěsem na sponu  2 ks

1 20

3220 I. celostátní spartakiáda 1955/Vysoké Tatry - lyžař pod horami  masivní 
bronz 31x45mm s pův. o.

1/1 20

3221 Gbely I. strelecké preteky  hlava jelena vlevo  bronz 18,5mm na jehlu 1 20

3222 Chotěboř Ignátu Herrmannovi  poprsí vlevo, faksimile podpisu, sign. Pichl  
bronz na jehlu

1 20

3223 Karlovy Vary 1961 odznak účastníka bronz, smaltovaný městský znak, 
bronzový štítek na jmenovku 55,5x34,5mm na sponu

1 30

3224 Kroměříž Kroměřížský rok 1948 bronz na jehlu, Uherské Hradiště Výstava 
Slovácka 1937  masivní bronz na jehlu  2 ks

1 30

3225 Lštění Odhalení pamětní desky a 25 let od úmrtí Dr. Ed. Grégra 10.7.1932 
poprsí čelně  bronz na jehlu

1 20

3226 Mělník Mělnická vinařská pouť  hrozen vína, pohled na město  postř. bronz 
na jehlu

1 20

3227 Praha 40 let Ú.J. Hostimil 1887-1927  bronz s trikolorou na sponu, Praha-
SVEP znak železnic na zeměkouli  bronz na jehlu  2 ks

1 30

3228 II. dělnická olympiáda 1927  bronz na sponu, červená stuha 1 20

3229 Festival Pěvecké obce čs. 1934  poprsí Smetany a Dvořáka  masivní bronz 
30mm na sponu

1 80

3230 35. pražské vzorkové veletrhy  bronz 31x35mm na sponu, 1. Máj 1947 
bronz 22x34mm na jehlu  2 ks

1 20

3231 Automobilka Praga  bronzový plech částečně smaltovaný, prořezávaný lev 
35x52mm na dvě úchytky  patina, drobně vypadený smalt

1- 50

3232 Znaim/Znojmo Svěcení praporu pěveckého spolku C.V.LYRA ZNAIM 1906-
1923  Cu plech 25x36mm na jehlu  patina, dr. koroze

1 20

ÚČELOVÉ ZNÁMKY a ŽETONY    

3233 Kominíček můj věrný ochránce  čtyřlístek, kominík na lyžích/český lev  
postř. bronz 30mm  3x pův. o.

1/1 20

3234 PLUS ULTRA  početní fenik koráb na moři, sign. L /Lauer/  Ms 20,5mm  
tmavá patina, dr. koroze

2/2- 30

3235 Známka na nářadí s pův. dírkou a číslicí "6" v perlovci/perlovec  bronz 
23mm  stará ražba z období Rakouska  patina

1/1 60



3236 Známka na nářadí s pův. dírkou a číslicí "60"  bronz jednostr. 23mm  období
konec Rakouska-Uherska

1 30

3237 Brünn/Brno Pod korunou iniciály "MS" a zkřížené vlajky/"10" v perlovci        
Ms 22mm  dr. hr., patina

1/1 80

3238 Brno Československá zbrojovka  logo firmy "Z" v kruhu, pod ním v oválu 
"ČSZ"  Cu jednostr. 20mm  patina

1 60

3239 Nennowitz/Brněnské Ivanovice Nennowitz Konsum-Verein "2"/"2" v 
perlovci  Cu 19mm  patina

1/1 60

3240Wien  Jacob Rothberger Kleidermagazin  text/budova  bronz 24mm  patina 1/1 30

TURISTICKÉ PŘÍVESKY    

3241 Beskydy dvě stavení v hornaté krajině/Ondráš postava vpravo,        
Krkonoše tři květiny/Krakonoš vlevo  masivní bronz 2 ks

1/1 20

Položky označené „x“ jsou všechny vyobrazeny na internetových stránkách 
pobočky www.cns-brno.cz a www.numismatika.cz. Výběr z těchto položek je 
součástí obrazové přílohy tohoto katalogu. 

http://www.numismatika.cz/
http://www.cns-brno.cz/

